STARFIX)
KATAJIOT NPOAYKLIUN 202 1 _? O ? ?




Bubl ynakoBKH

KapToHHbIN KOpoO
SMV1 215x160x135 Mm
SMV2 320x215x135 MM
SMW1 320x215x270 Mm

S ®=@=@

1SMW1  2SMvV2 4 SMV1

KapToHHasa KopoOKa
SMC1 105x78x88 mm

SMC2 140x78x88 mm

SMC3 210x78x88 mm

SMC5 312x108x88 mm

2.2,
S

2SMC3 3 SMC2 4 SMC1

MnacTnKoBbI KOHTENHEp
SMP1 118x88x43 mm

SMP2 118x88x73 Mmm

SMP4 190x128x51 Mm

linacTukoBoe Beapo
SMB1 191x129x115 mm

3un-nok

SMZz1 / SMK1 / SMM1 70x100 MM
SMZ2 / SMK2 / SMM2 80120 MM
SMZ3 / SMM3 70150 MM

SMZ4 70180 MM

SMZ1 - smz2 SMK5 100150 MM

SMK1  gmKk2 N
SMM1 g2 2%33 SMz4 SMK5  SMKG6 SMK6 120x170 MM

m



STARFIX)

10

11

12
13

14

15

18

19

20

21

22

23
24

25
29
30
31
32
36
38
39
40
42
43

44

45

46

AHKepHbIi Kpenex

AHkep 3a61Baemblii

AHKep-KJInH

AHKep KNNHOBOIA

AHKep NOTOMOYHbIN C YLIKOM

AHKep pamHbiIit

AHkep ¢ 6onTom

AHKep ¢ -06pa3HbIM KPIOKOM

AHKep ¢ rankon

AHKep C rankon, iByXpacropHbIil

AHKep C KOMbLLOM

AHKep C KPIOKOM

Llanra natyHHas

Camopes3bl 1 Wwypynbl

Camopes Ans IMCTOBOro MeTanna, 0CTpbIii
Cawmopes A5 IMCTOBOro MeTana, co CBEPSIOM
Camope3 ans MoHTaxa [BJ1 K meTanny
Camope3 anst MmoHTaxa [KJ1 K aepey

Camope3 anst MoHTaxa [KJ1 Kk meTanny
Camope3 ans CaHABMY-NaHeneii no 6eToHy
Camope3 ans CaHABUY-NaHenen no Metanny
Camope3 ans hacagHbix cuctem, DIN 7504 K
Camope3 KpoBesbHblil

Camope3 KpoBebHbIiA, LIBETHON

Camope3 OKOHHbIIA, OCTPbIi

Camope3 OKOHHBII, CO CBEP/IOM

Camopes, nonyccepnyeckas ronoska, DIN 7981
Camopes ¢ Kpblnb4aTKoi

Camopes ¢ npeccLuantoii, 0CTpbIil

Camopes ¢ npeccLuantoin, 0CTPbIA, LIBETHOM
Camope3 ¢ npeccLuanton, co CBepnoM
Camope3 ¢ npeccLuaiiton, co CBEPSIOM, LIBETHOM
LLlypyn no 6eToHy

LLypyn no 6eToHy, ans ar6ens GOK, kepammyeckoe nokp.
Lypyn no metanny, ans gto6ens GOK, kepamuyeckoe nokp.
LLlypyn KOHCTPYKL,. N0 AEPEBY, XXENTbI LIMHK
LLlypyn KOHCTPYKL, N0 AEPEBY, C NPECCLUIANGON, XXENTbIA LIMHK
LLypyn yH1BEpCanbHbliA, 6EMbIA LIMHK

LLypyn yHMBEPCANbHbIIA, XENTbIN LMHK

LLypyn wecTurpanHbin, DIN 571
LLypyn-wwinunbka

MeTpuyeckuit Kpenex

Bont me6enbHblii ¢ kBaapaTom, DIN 603

bonT wecturpanHbii, DIN 933, kn. np. 5,8

bonT wecturpanHbiir, DIN 933, k. np. 8,8

BONT WecTUrpaHHbIil ¢ rankoil 1 wanbamu
BuHT 6apatukoBbii, DIN 316

BuHT ons mebenbHoi dypHuTYpbl, DIN 967
BuHT, nonycchepuyeckas ronoska, DIN 7985
BuHT, notantas ronoska, DIN 965

BWHT ¢ BHYTPeHHUM WwecTurpaHHukom, DIN 912
laitka 6apatkoas, DIN 315

laitka BpesHasi, DIN 1624

lanka konnaykosas, DIN 1587

lainka co cTonopHbIM KonbLom, DIN 985

laika ¢ cnanuem, DIN 6923

laiika yomHsiowas (coeannntenbHas), DIN 9334
laitka wecturpanHas, DIN 934, kn. np. 6

lanka wecturpanHas, DIN 934, kn. np. 8
LLlan6a rposep, DIN 127

47
48
49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62
63
64

65

66

67
68

69

Copep)xaHue

LUain6a nnockas, DIN 125

LLlait6a nnockas, ysennyeHHas, DIN 9021
LLnunbka pesbbosas, DIN 975

Llio0enbHas TeXHuKa

[to6enb-reosap AN MOHTXHOMO NUcToNeTa
[o6enb-reo3ab metanamyeckuin HD
[to6enb-reo3ab, NOAUMPONUIEH, rPUd
[to6enb-reo3ap, NONNNPONUNEH, NoTai

[o6enb 19 ra30CcunKaTHbIX 610KOB

[ro6enb ans kabenb-kaHana

[to6enb Ans neHo6eToHa

[to6enb A5 Tennon3onsaLmum

[to6enb L1 XoMyTa-CTHKKN

[o6enb kposesnbHbIil (GOK)

[lto6enb KPoBeNbHbINA BUHTOBOM

[obenb meTanauy. Ans NyCToTeNbIX KOHCTPYKLMIA
[o6enb MeTanany. Ans NyCToTeNbIX KOHCTPYKLMI -06pasH.
[lio6enb meTannny. ans nycTOTeNbIX KOHCTPYKLUMA C-06pasH.
[o6enb nnacTukosblii ans MK/ DRIVA

[to6enb nnacTukosbl ans I'KJ DRIVA co cBepiom
[to6enb MnacTmMaccoBbli As NYCTOTENbIX KOHCTPYKLAN
[io6enb pamHbIi 6€3 Lypyna, HEMNoH, rpué
[lto6enb pamHblil 6e3 Lypyna, HeMnoH, NoTan
[Jlto6enb pamHblid 6e3 Lypyna, noaunponunieH, notai
[lto6enb pamHbIi HENNOH rPK6 C LLYPYNOMm
[to6enb paMHbIid HENNOH NOTaN C LYPYNoM
[o6enb pacnopHbin Tun K

[to6enb pacnopHbin T N, HEMMOH

[to6enb pacnopHblin Tun S

[to6enb pacnopHbin Tun T

[to6enb pacnopHbii Tn U

[to6enb pacnopHbii Tn U ¢ 6GOpTUKOM

[llo6enb pacnopHbIi, YETbIPEXCErMEHTHbIN
[to6enb ¢ M-06pasHbIM KPYKOM

[to6enb ¢ C-06pasHbIM KPHOYKOM

[to6enb CKNagHO! NPYXXMHHbINA, NOMYKOMbLO
[io6enb hacagHblin ¢ LWYpynoMm, HEMNOH, rpué
[to6enb-XoMyT Ans Kpyrioro kabens
[to6enb-xomMyT 41 PSAMOYrofIbHOro Kabens
LUai6a png Tennon3onauum

3aknenku

3aknenka BbITSHKHas LBeTHas

3aKknenka BbITsHKHas

3aknenka pe3b6oBas, notaii 60pTIK

3aknenka pe3b60Basi, yMeHbLLEHHbIN 60PTUK
3aknenka pe3b6oBas, LINHAPUYECKNIA GOPTUK
BO3aM

[B0O3/1b BUHTOBON

[BO3M1b 1EKOPATUBHbIN

[B0O3Ab ANns GUTYMHOrO Wudepa

[B03/b epLUEHbIii

[B031b CTPOMTENbHbII

[BO3/1b TONEBBIIA

[B03/1b (OUHWLLHBINA, LBETHOM

[B03Ab (HUHULLHBIA, LMHK

[B03p WNEPHbIN

XomyTbl

XOMYT Anst KpenneHnst CaHTEXHNYECKNX TPYO
Habop ans KpenneHus CaHTEXHUYECKMX Tpyo
XOMYT-CTsHKKa

03



04

STARFIX)

70 XOMYT-CTSKKA C MOHTXHbIM OTBEPCTUEM
XomyT yepBsiuHbIi, DIN 3017
71 Takenax
bnok ognHapHbIi BK-simplex
Bnok agoinHon BK-duplex
BepTntor KosbLo-KoMbLOo
72  BepT/ior KoNbL0-0TKPbITbIA KOHEL,
3axum ans ctanbHbix KaHatos, DIN 741
32X1UM Ans CTaNbHbIX KAHATOB, OAMHAPHbIN
73 3aXuUM NS CTaNbHbIX KAHATOB, 1BOIHON
3aXuM s Tpoca antoMUHUEBbIN
KapabwuH BuHTOBOM, DIN 5299
74 KapabuH noxapHbii
KapabuH ¢ BepTntorom tun A
Koy, DIN 6899
75 Kptoyok S-06pasHbilii
Pbim-60nT, DIN 580
Pbim-raiika, DIN 582
Cko0a TakenaxHas
76  CoepuHuTenb Lenen
Tanpen KonbL0-KonbLo, DIN 1480
Tanpen kptok-konbuo, DIN 1480
77 Tanpen Kpiok-Kptok, DIN 1480
Tpoc cTanbHoii B MBX, DIN 3055
Tpoc cTanbHom KpyrnonpsiaHbi, DIN 3055
78 Lenb pnnHHo3BeHHas, DIN 763
Llenb kopoTko3seHHas, DIN 766
CneuunanbHbiv Kpenex
bonT U-06pasHbin
79 3akpena
Knsimep
Konnayok Aans KpOBENbHOrO camopesa
80 Konnayok Ha GonT/raiiky
Kptoyok -06pasHblin
Kptouok 0-06pasHbiit
81 Kptouok C-06pasHbii
Ha6op ans kpenneHus pakoBuH
Ha6op ans kpenneHus yuutasa
Mnowagka ans XoMmyTa-CTHKKN
82 lnowanka ons xomyTa-CTsHKKM, CamoKiesLascs
Mnowanka ons XxoMyTa-CTHKKM, YCUNEHHAs
Cepbra ans kabens
Ckoba ans KpenneHus Kpyrnoro kabens
83 Ckoba ans KpenyieHns NpsaMoyrosibHoro Kabens
Ckoba cTpouTenbHas
dukcaTop apmatypbl «3Be3[04Ka»
84 Oukcartop apmartypbl «<KoHyc OK-22»
®ukcatop apmartypbl «0nopa»

®ukcatop apmatypbl «0nopa is Cbiny4ux rpy3os»

®ukcarop apmatypbl «Onopa Kyouk»
85 Oukcarop apmatypbl «CTOKA MHOTO3TaXXHas»

dukcatop apmatypbl «CTOMKA HA NECYaHble rPYHTbI»

dukcatop apmatypbl «CToiiKa/CTyNbUmMK»

LLlait6a ans kpoBenbHOro camopesa ¢ EPDM-npoknaakoii

86 Llan6a ans nonukap6oHata ¢ EPDM-npoknaakoi
LWnnuHT
Kpenex npon3sogctea Pecnyonuku benapycb
Camopes ans moHTaxa KJ1 k aepeBy

87 Camope3s ans MoHTaxa [KJ1 kK meTanny
bonT wecturpanHbii, DIN 933, kn. np. 5,8

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

Copep)xaHue

Bont wecturpanHbiie, DIN 933, kn. np. 8,8
laiika wecTurpanHas, DIN 934, kn. np. 6
LLnunbka pesbbosas, DIN 975, kn. np. 5,8
[B03/1b BUHTOBON

B0O31b epLUEHbIi

[BO3/1b EPLLEHbIN aHKEPHbIN

[BO3AAb CTPOUTENbHbIN

[B03/b TONEBbIN

[BO3b OUHULLHBINA, LHK

Hep)xaBetowuit Kpenex

BonT wecturpanHbiir, DIN 933, kn. np. 5,8
BWHT ¢ noTaliHoiA ronoBKoiA U BHYTP. Wwecturp., DIN 7991
[alika co cTonopHbIM KonbLioM, DIN 985

laiika wecTurpanHas, DIN 934, kn. np. 6
3axum ang ctanbHbiX kaHatos, DIN 741
3aknenka BbiTsxHas, DIN 7337

3aknenka peab00Bast, LIWMHAPUYECKIUIA BOPTUK
KapabuH noxapHbin

Camopes ans hacagHbix cuctem, DIN 7504 K
Camopes, nonyccepuyeckas ronoska, DIN 7981
Camopes3, notaitHas ronoeka, DIN 7982

Tpoc cTanbHoit kpyrnonpsiaHbiia, DIN 3055
XomyT yepBsiuHbIi, DIN 3017

XOMYT YepBAYHbIiA C KITOYOM «6aboyKa»

Llenb anuHHo3seHHas, DIN 763

Llenb KopoTko3seHHas, DIN 766

Lllan6a rposep, DIN 127

LLlait6a ns kpoBenbHOro camopesa ¢ EPDM-npoknaakoii
LLlan6a nnockas, DIN 125

LLlan6a nnockas ysenuyeHHas, DIN 9021
Lnunbka pesb6osas, DIN 976
MepcdopupoBaHHbIA Kpenex

Lepxatens 6anku, DB

Kpenex T-06pa3Hbilii

KpoHwwTenH M-06pasHblii

KpOHLLUTENH perynupyemblii Ans BEHTUNMPYEMbIX (hacanos
Cko6a BEHTUNALMOHHAS ANst CTSHKKN (DnaHLeB
JleHTa MoHTaXXHas nepdopupoBanHasn, LM
JleHTa nepopnpoBaHHas BoNHA

JleHTa nepoprpoBaHHas ans Tensbix nonoBs
JleHTa nepopupoBaHHas npsmas

JleHTa nepopupoBaHHas TapHas

Onopa 6anku, UOB

Onopa 6anku yH1BepcasibHas

Onopa 6pyca 3akpbiTasi, 0BR Z

Onopa 6pyca packpbitast, 0BR R

Onopa perynupyemas, ARH

Onopa ckonb3sawas ans crponu, KUCIS
OcHoBaHue cTon6a aHKepHoe

OcHoBaHwe cTonba 3abusHoe

[nactuHa reo3pesas, GP

[TnactuHa KpenexxHas, KP

[nacTmHa okoHHas

[InactuHa coegmuuTensHas, PS

loagec npsimoi

[podunb MOHTAXKHbI

[poywmrHa ans 3amka npsmas

MpoywumHa ans 3amka yrnosas

CoeaunHuTenb npocuns (kpab)

CoeanHuTENb YrNOBOI



STARFIX)

Copep)xaHue

107 TpaBepca MOHTXHas
Yronok anist 6eToHa
Yronok kpenexHbli, KU
Yronok KpenexHbin aHkepHbin, KUL
108 Yronok KpenexHblii acuMmeTpuyHblin, KUAS
Yronok kpenexHbiin nog, 135°, KUS
Yronok KpenexxHblin paBHOCTOPOHHMIA, KUR
109  Yronok KpenexHbin CKONb3ALLNIA
YronoK KpenexHblid y3Kui
YronoK KpenexHblid YCUeHHbINA
110  Yronok KpenexHblit Z-06pa3Hbiin, KUZ
Yonuuutenb npochuns
CkoOsiHble u3penus
3aBepTKa BpesHas
3aBsepTka (hopToyHas
3a/BIKKa ABepHas
111 3apBuxka aBepHasi [-o6pasHast
3aaBuxKa ABepHas Kpyrnas
3aziBIKKa ABEpHas nnockas
3a/iBNKKa [BepHast C MpoyLLIMHOM
3amMoK HaknaHom
KpoHwTenH 3a6opa
112  KpOHLWTENH Me6esbHbIN
KpoHLWTENH ¢ pe6poM XecTKOCTH
Kpto4oK BETPOBOIA
113  Kproyok-Bewanka
114  Kpoyok ABepHoil
Haknapgka aBepHas
115 OrpaHuumTenb OTKPbIBaHMS OKHA
letns BBEpTHas
MeTns BBEPTHAsA ABEpHas
116 netng rapaxHas c LwWapom
MeTns KapToyHas
[eTnsa HaknagHas nesas
117 leTns HaknagHas npasas
MeTns HaKnagHas yHMBepcasbHas
118 [leTns HaknagHas urypHas
Metna-cTpena
Metns-cTpena gurypHas
MeTns yHuBepcanbHas HeBpesHas
MnaHka 3aBepTKK BPE3HON
119 [nacTuHa KpenexxHas mMebenbHas
[TopBecka mebenbHas
MpyxuHa aBepHas
Pyuyka 6ankoHHas
Pyuyka 3aBepTKu Bpe3HoM
120 Pyuyka-KHOMKa
Pyuka «KonbL0»
Pyuka me6enbHas
Pyyka MOCKUTHOIA CETKM
Pyuka oTkugHas
Pyuka-ckoba
Pyuka-ckoba 6aHHas
121 Pyuka-cko6a 6aHHasi TOYEHO-pe3Has
Pyuka-ckoba «BuHTax»
Pyuka-ckoba BuTas
pyyka-cko6a «[lekop»
Pyuka-ckoba meTtannmyeckas
Pyyka-ckob6a nyockas
122 Pyuyka-ckob6a pesHas

122

123

124

125

126

127

128

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

14

142

Pyuka-cko6a «TexHo»

Pyuka-cko6a LiefibHOTSHyTas

Coeannutenb npoduns (nar)

Yronok AeKopaTyBHbIN

Yronok OKOHHbli

Yronok urypHbii

Ynop nBepHon

Llenoyka asepHas

LUnuHranet

MeGenbHas hypHuTypa

Lepxatenb Tpyobl

3arnyLika ans aHkepa pamHoro

3arnyLika ans KoHupmara

3arnywka ans camopesa PH2

3arnyuika ans Tpy6 KBajgparHas

3arnywka ans Tpy6 Kpyrnas

3arnywka ans Tpyé npsmoyrofbHas

3arnyLuka nog oTBepcTue

3arnyLika camokesLascs

3awlenka

KoHthupmar, BHYTPEHHMWIA LLECTUIPAHHNK
Hanpasnstowas ans Aumkos

Onopbl, ponnKu

MeTnu yeTbipexiapHUpHbIe 1 apyrue

MoAbEMHVK ra3oBblii

[Nonkogepxarenu 1 HaBechl

Pyyka-pennuHr

CTSDKKMN, 3KCLLEHTPUKIA

Yronok me6enbHbIi MeTannyecKkumn

Yronok me6enbHbI MNacTUKOBbINA

dukcaTop 3aiHeNn CTEHKN

®ypHnTYpa Ans odncHoi mebenn

®ypHNTYpa Ans pernuHra

LLIKaHT 1epeBsHHbIN MEGENbHbIN

MeHbl, repMeTUKK, Knewn

leHa moHTaXKHas 6bITOBast Bcece3oHHas Straw Foam
[leHa MoHTaXHas 6bITOBas BCece3oHHas Foam 55
[leHa MoHTaXHasi npod. Bcece3oHHas Foam Pro 65
leHa moHTaXHas npod. Bcece3oHHas Foam Pro Plus 70
lNeHa moHTaXxKHas npod. Bcece3oHHas Gunfoam
OumncTuTeNb MOHTAXHOI NeHbl Foam Cleaner
[epMeTUK akpunoBbIn Genblil

[epMETUK CUNNKOHOBBI HENTPabHbIN

[epMETUK CUIMKOHOBbIA CAaHNTAPHBIN

[epMETIK CUNIMKOHOBBIN YHUBEPCANbHbII

Knei MOHTaXHbI «KAKUe reo3am»

Knen MOHTaXHbIN «Kinakue reo3an» Ha BOLHOW OCHOBE
Cynepknei yH1BepcanbHbIi

A3posonu

Kpacka-amanb aapo3osbHas yHuBepcanbHas
Kpacka-amanb asap0o30/bHasi TEPMOCTONKAS CUIMKOHOBAS
[PYHTOBKA aHTUKOPPO3NIHas

Jlak feKopaTuBHbIi aKpUOBBbIN

YnnotHutenu

YNnoTHUTENb CamMOKMesLLnAcs

YNnoTHUTENb CAMOKNESILLIMIACS FapaXKHbIN

AnhaBuTHbIN YKa3aTesb

05



STA R F I@C@ AHKepHbIN Kpenex

== AHKEPHbIWU KPENEX

06

AHKep %:E:: \
3abuBaembii

C

/lcnonb3ayeTcs Npu OTBETCTBEHHOM MOHTAXE (MpW GOMbLLMX Harpy3Kax), Mpu KPEMneHUM TAKEN0BECHbIX KOHCTPYKLMIA, KaGesbHbIX TPacc, KOHCONer, BopoT
11 T.N. K MONHOTEN0MY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY K/pRAYY.

AxBxC, MM MowTy4yHo 3un-nok
M6x8x25 1wt - SMP-44201-1 4T, - SMM1-44201-4
M8x10x30 1 wr. - SMP-46206-1 2 wt. - SMM1-46206-2
M10x12x40 1 wr. - SMP-48216-1
M12x16x50 1 wr. - SM-52226
M16x20x65 1w, - SMP-56240-1
M20x25x80 1 wr. - SMP-61256-1
Aukep-KnuH (<) < \
B

Vcnonb3ayeTca Anst CKBO3HOMO MOHTaXa NOABECHbIX cucTeM. p1 3a61BaHIM PACcTIOPHOTO TBO3AS aHKEP PACKIMHMBAGTCA B CTEHKAX NMPOCBEPAEHHO0
0TBEPCTYSI. BbICTPbIA 11 NErKIA MOHTaX NO3BONSIET SKOHOMUTbL BpeMst. [TPUMEHAETCA NP MOHTaXe NOABECHbIX NOTOMKOB, Kabemb-KaHarnos, BO3yX0BOA0B,
LN KPEnneHua B GETOH, NPUPOHbIA KaMeHb, MOMHOTENbIA KUpnnY.

AxB, Mm MowTy4yHo
M6x40 1 wr. - SMP-83693-1
M6x60 1 wr. - SMP-83721-1

KNIMHOBOM

1cnonb3ayeTcs Anst KPeMnneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINIA, KaBembHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NePUSTbHbIX OrPaXAeHWiA 1 T.M. METOOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NOMHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KAMHIO, MOSIHOTEN0MY KUPMnYY.

AHKep S I Jmo

AxB, Mmm MowTy4yHo AxB, Mmm MowTy4yHo AxB, Mmm MowTy4yHo
M6x40 1w, - SMP-49885-1 M10x80 1 wr. - SMP-53925-1 M16x180 1 wr. - SMP-50025-1
M6x65 1w, - SMP-49905-1 M10x95 1 wr. - SMP-53940-1 M16x220 1 wr. - SMP-50065-1
M6x85 1 wr. - SMP-49930-1 M10x120 1 wr. - SMP-53965-1 M20x125 1 wr. - SMP-63970-1
M6x95 1w, - SMP-49940-1 M12x70 1 wr. - SM-55915 M20x160 1 wr. - SMP-64005-1
M8x50 1w, - SMP-51895-1 M12x100 1 wr. - SMP-55945-1 M20x200 1 wr. - SMP-64045-1
M8x70 1 wr. - SMP-51915-1 M12x120 1 wr. - SMP-55965-1 M20x300 1 wr. - SMP-64145-1
M8x80 1 wr. - SMP-51925-1 M12x135 1 wr. - SMP-55980-1

M8x95 1 wr. - SMP-51940-1 M12x150 1 wr. - SMP-55995-1

M8x105 1 wr. - SMP-51950-1 M12x200 1 wr. - SMP-56000-1

M8x120 1 wr. - SMP-51965-1 M16x105(100) 1 wrt. - SMP-59950-1

M10x65 1 wrt. - SMP-53910-1 M16x140 1 wr. - SMP1-59985-1



STA R F |9® AHKepHbIA Kpenex

AHKep NOTONOYHbIN M%
C YLLUKOM | s

[penHasHaueH 15 KpenneHus kaHatoB, Lienen, TDOCOB, NeKTPOKaOeneil, CBETUNbHIKOB, MOABECHbIX MOTOMKOB W T.M. K 6ETOHY W MOMHOTENOMY KAPMUYY.

AxB, Mmm MowTy4yHo
M6x60 1 wr. - SMP-74813-1

AHKep
PaMHbIN

MpeaHasHayeH A1 KPerneHust AepeBaHHbIX, METaNNNYECKIX paMm U AEPeBAHHbIX KOPOOOK K GETOHHOMY OCHOBAHWIO, CTPOUTENbHOMY KAMHIO, MOSHOTENOMY
11 NYCTOTENOMY KUPMINYY.

AxB, Mm KapToHHbIii Kopo0 MowTy4yHo
8x72 5 kr - SMV1-70478-5 1 wr. - SM-70478
8x92 5 kr - SMV1-70498-5 1 wr. - SMP-70498-1
8x112 5 kr - SMV1-70518-5 1 wr. - SM-70518
8x132 5 kr - SMV1-70538-5 1 wr. - SMP1-70538-1
8x152 5 kr - SMV1-70558-5 1 wr. - SMP1-70558-1
8x172 5 kr - SMV1-70578-5 1 wr. - SMP1-70578-1
10x52 5 kr - SMV1-72458-5 1 wr. - SM-78677
10x72 5 kr- SMV1-72478-5 1 wr. - SM-72478
10%x92 5 kr - SMV1-72498-5 1 wr. - SM-72498
10x112 5 kr- SMV1-72518-5 1 wr. - SM-72518
10x132 5 kr - SMV1-72538-5 1 wr. - SM-72538
10x152 5 kr - SMV1-72558-5 1 wr. - SM-72558
10x182 5 kr - SMV1-72588-5 1 wr. - SM-72588
10x202 5 kr - SMV1-72608-5 1 wr. - SM-72608

AHKep | S
c oonTom : -

cnonb3ayeTcs Anst KpenneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINI K MOAHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MONHOTENOMY Kupnidy. MoxeT
NPUMEHATHCA AN KPENMBHNA K TOHKAM GETOHHbIM NeperopoaKam.

AxBxC, MM MowTyyHo AxBxC, Mm MowTyyHo AxBxC, Mm MowTy4yHo
M6x8x45 1 wr. - SMP-24770-1 M8x10x110 1 wrt. - SMP-26835-1 M10x12x140 1 wrt. - SMP-28865-1
M6x8x60 1w, - SMP-24785-1 M8x10x120 1 wrt. - SMP-26845-1 M10x12x160 1 wr. - SMP-28885-1
M6x8x80 1 wr. - SMP-24805-1 M8x10x130 1 wrt. - SMP-26855-1 M12x16x150 1 wr. - SMP-32875-1
M6x8x90 1 wr. - SMP-24815-1 M8x10x140 1 wrt. - SMP-26865-1 M16x20x120 1 wrt. - SMP-36845-1
M8x10x50 1 wr. - SMP-26775-1 M8x10x150 1 wrt. - SMP-26875-1 M16x20x160 1 . - SMP-36885-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-26785-1 M10x12x65 1 wrt. - SMP-28790-1 M16x20x200 1 wrt. - SMP-36925-1
M8x10x75 1 wr. - SMP-26800-1 M10x12x80 1 . - SMP-28805-1

M8x10x80 1 wr. - SMP-26805-1 M10x12x100 1 . - SMP-28825-1

M8x10x85 1 wr. - SMP-26810-1 M10x12x120 1 . - SMP-28845-1

M8x10x100 1 wr. - SMP-26825-1 M10x12x130 1 wt. - SMP-28855-1

07



STA R F I@C@ AHKepHbIN Kpenex

AHKep B

¢ [-00pa3HbIM = | !——g_=-—_-sp—J
KPIOKOM | :

[penHasHaueH 1S KpenneHus THKENOBECHbIX U3AENNIA K BEPTVKANIbHBIM MOBEPXHOCTAM.

AxBxC, MM MowTyyHo

M6x8x40 1 wr. - SMP-51860-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-51880-1
M8x10x80 1 wr. - SMP-53905-1

M10x12x130 1 wr. - SMP-55950-1
M12x16x130 1 wr. - SMP-59950-1

AHKep :
C raukomu

llcnonbayeTcs ANns KPEnneHms TSHKENOBECHbIX KOHCTPYKLMIA, KaBembHbIX TPACC, HECYLLVX KOHCONEN 1 T.A4. METOJOM CKBO3HOMO MOHTaXa K MOSIHOTENOMY
GETOHY, NPUPOLHOMY CTPOUTENIbHOMY KaMHIO, MOSIHOTENOMY Kpnu4y. MOXXET NPUMEHSITLCA /19 KDEMNEHNst K TOHKUM GETOHHbIM NEPeropoaKam.

c

AxBxC, Mm MowTy4yHo AxBxC, Mm MowTy4yHo

M6x8x25 1 wr. - SMP-60557-1 M12x14x100 1 wr. - SMP-66632-1
M6x8x40 1 wr. - SM-60572 M12x14x120 1 wr. - SMP-66652-1
M6x8x65 1 wr. - SMP-60597-1 M12x14x150 1 wr. - SMP-66682-1
M6x8x85 1 wr. - SM-60617 M12x14x200 1 wr. - SMP-66732-1
M6x8x100 1 wr. - SM-60632 M12x14x250 1 wr. - SMP-66782-1
M6x8x120 1 wr. - SMP-60652-1 M12x16x65 1 wt. - SMP-68597-1
M8x10x40 1 wr. - SM-62572 M12x16x111 1 wr. - SMP-68643-1
M8x10x50 1 wr. - SM-62582 M12x16x147 1 wr. - SMP-68679-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-62592-1 M12x16x180 1 wr. - SMP-68712-1
M8x10x77 1 wr. - SMP-62609-1 M12x16x200 1 wrt. - SMP-68732-1
M8x10x97 1 wr. - SM-62629 M12x16x220 1 wrt. - SMP-68752-1
M8x10x125 1 wrT. - SM-62657 M12x16x250 1 wrt. - SMP-68782-1
M8x10x130 1 wr. - SMP-62662-1 M12x16x300 1 wrt. - SMP-68832-1
M8x10x150 1 wt. - SMP-62682-1 M12x16x350 1 wt. - SMP-68882-1
M8x10x180 1 wr. - SMP-62712-1 M12x16x400 1 wrt. - SMP-68932-1
M8x10x200 1 wrt. - SMP-62732-1 M16x20x75 1 wrt. - SMP-72607-1
M8x10x250 1 wr. - SMP-62782-1 M16x20x110 1 wrt. - SMP-72642-1
M10x12x60 1 wr. - SMP-64592-1 M16x20x150 1 wrt. - SMP-72682-1
M10x12x75 1 wr. - SMP-64607-1 M16x20x200 1 wrt. - SMP-72732-1
M10x12x99 1 wrT. - SM-64631 M16x20x250 1 wrt. - SMP-72782-1
M10x12x129 1 wr. - SM-64661 M16x20x300 1 wrt. - SMP-72832-1
M10x12x150 1 wr. - SMP-64682-1 M16x20x350 1 wrt. - SMP-72882-1

M10x12x180 1 wr. - SMP-64712-1
M10x12x200 1 wr. - SMP-64732-1
M10x12x220 1 wr. - SMP-64752-1
M10x12x250 1 wr. - SMP-64782-1
M10x12x280 1 wr. - SMP-64812-1
M10x12x300 1 wr. - SMP-64832-1

08



STARFIX)

AHKEpHbIN Kpenex

AHKep C rankom,

[BYXPacnopHbIN :

AcnonbayeTcs ANnst KPEnneHUs TSKENOBECHbBIX KOHCTPYKLMIA K MOSTHOTENOMY GETOHY,

MPUPOZHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHEO, MONHOTENOMY KIPMAYY.

AxBxC, MM MowTyyHo

M6x10x100 1 wr. - SMP-66958-1
M6x10x150 1 . - SMP-67008-1
M8x12x100 1 . - SMP-68958-1
M8x12x150 1 . - SMP-69008-1
M8x12x200 1 . - SMP-69058-1

B
—({D s (111) A
AxBxC, Mm MowTyyHo AxBxC, Mm MowTy4yHO
M8x12x250 1 wrt. - SMP-69108-1 M12x16x250 1 wt. - SMP-73108-1
M8x12x350 1 wr. - SMP-69208-1 M12x16x350 1 wr. - SMP-73208-1
M10x14x200 1 wr. - SMP-71058-1 M12x20x300 1 wr. - SMP-77158-1
M10x14x250 1 wr. - SMP-71108-1
M12x16x200 1 wr. - SMP-73058-1

AHKep
C KOJIbL,OM

L‘Eﬁ

cnonb3ayeTcs Anst KpenneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINI K MOAHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MONHOTENOMY Kupnindy. MoxeT
NPUMEHATHCA AN KDENMEHNA K TOHKAM GETOHHbIM NeperopoaKam.

AxBxC, Mm
M6x8x40
M6x8x60
M8x10x50
M8x10x60

MowTy4yHo
1wt - SMP-42227-1
1wt - SMP-42247-1
1wt - SMP-44237-1
1wt - SMP-44247-1

AxBxC, Mm MowTyyHo

M8x10x80 1w, - SMP-44267-1
M8x10x100 1 wr. - SMP-44287-1
M10x12x70 1 wr. - SMP-46257-1

M10x12x100 1 wrT. -

SMP-46287-1

AxBxC, Mm
M10x12x130
M12x16x110

1w -
1w -

MowTyyHo

SMP-46317-1
SMP-50297-1

AHKep
C KPIOKOM

—

AcnonbayeTcs ANnst KPEnneHUs TSHKENOBECHbBIX KOHCTPYKLMIA K MOHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOMUTENIbHOMY KamHHO, MOSTHOTENIOMY KUPMKYY.

AxBxC, MM MowTy4yHo

M6x8x40(45) 1 wr. - SMP-95677-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-95692-1
M8x10x50 1 wr. - SMP-97702-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-97692-1

AxBxC, Mm MowTyyHo

M8x10x80 1 wr. - SMP-97712-1
M8x10x100 1 wr. - SMP-97732-1
M10x12x70 1 wr. - SMP-99702-1
M10x12x100 1 wr. - SMP-99732-1

AxBxC, MM
M10x12x130
M12x20x75
M12x16x110
M12x16x130

1wr -
1wr -
1wr -
1wr-

MowTyy4yHo

SMP-99762-1
SMP-17707-1
SMP-103742-1
SMP-103762-1

LlaHra natynHas &) HB—

e

MpUMEHSETCS ANA KPEMNeHUs K pPasninyHbiM OCHOBAHWSM (KaMHIO, GETOHY, KMPMudy) pasHoo6pasHoro 060pya0BaHIs U MATepHanos.

pe3bba
M6
M8
M10
M12
M16

Naker
500 wr. - SM-97529-500
500 wr. - SM-97531-500
250 wr. - SM-97533-250
250 wr. - SM-97535-250
125 wr. - SM-97539-125

KapToHHas kopoOka
100 w. - SMC1-97529-100
100 w. - SMC1-97531-100

50 wr. - SMC1-97533-50
50 wr. - SMC2-97535-50
25 wr. - SMC2-97539-25

S, -
Suwr. -
Sur. -
Suwr. -
Suwr. -

3un-nok

SMZ1-97529-5
SMZ1-97531-5
SMZ1-97533-5
SMZ1-97535-5
SMZ2-97539-5




STARFIX)

== CAMOPE3bI U LUYPYIbI

Camope3 pns NIUCTOBOIO L P i
MeTanna, 0CTpbli D [l ; X

[prmeHsieTcs 419 MOHTaXHBIX PA6OT, COEANHEHIS 3NEMEHTOB NIMCTOBOTO METaINA, TOHKOMMCTOBO cTanu. [03BoNseT npocsepneath ctaib 40 0,9 M.

AxB, MM KapToHHbIli Kopo0 KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok
3,5x9,5 30000 wr. - SM-66628-30000 1000 wr. - SMC1-66628-1000 250 wr. - SMP1-66628-250 50 wr. - SMZ1-66628-50
5 kr - SMV1-66628-5

£ 35x11 30000 wT. - SM-66544-30000 1000 wr. - SMC1-53541-1000 300 wr. - SMP1-53541-300 50 wr. - SMZ1-53541-50
5 5 K - SMV1-53541-5
38x11 25000 W, - SM-69544-25000 1000 T, - SMC1-69544-1000 200 wr. - SMP1-69544-200 50 wr. - SMZ1-69544-50
5 kr - SMV1-69544-5
35x9,5 30000 W, - SM-20475-30000 1000 wr, - SMC1-51898-1000 250 wr. - SMP1-51898-250 50 wr. - SMZ1-51898-50
= 5 kr - SMV1-51898-5
1 35x11 30000wr. - SM-20477-30000 1000 wr. - SMC1-51814-1000 250 wr. - SMP1-51814-250 50 wr. - SMZ1-51814-50
=

5kr- SMV1-51814-5
3,8x11 25000 wr. - SM-23391-25000 1000 wr. - SMC1-54814-1000 200 wr. - SMP1-54814-200 50 wr. - SMZ1-54814-50

Camopes sl IMCTOBOrO =g T
MeTanna, co CBepioMm :

[prMeHsIeTCs N9 MOHTAXHBIX PABOT, COEANHEHUS 3NEMEHTOB NIMCTOBOIO METasINa, TOHKOMUCTOBOV CTan. [103BONSIET NPOCBEPNBATL CTalb [0 2 MM.

AxB, MM KapToHHbIii KopoO KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok
3,5x9,5 30000 wr. - SM-53625-30000 1000 wr. - SMC1-53625-1000 250 wr. - SMP1-53625-250 50 wr. - SMZ1-53625-50
5 kr - SMV1-53625-5

§_ 3,511 30 000 wr. - SM-53541-30000 1000 wr. - SMC1-66544-1000 300 wr. - SMP1-66544-300 50 wr. - SMZ1-66544-50
5 kr - SMV1-66544-5
3,8x11 5 kr - SMV1-56541-5 1000 wr. - SMC1-56541-1000 200 wr. - SMP1-56541-200 50 wr. - SMZ1-56541-50
3,5%9,5 30000 wr. - SM-88766-30000 1000 wr. - SMC1-83827-1000 250 wr. - SMP1-83827-250 50 wr. - SMZ1-83827-50
= 5 kr - SMV1-83827-5
g 3,5x11 30 000 wr. - SM-83768-30000 1000 wwr. - SMC1-83743-1000 250 wr. - SMP1-83743-250 50 wr. - SMZ1-83743-50
8

5kr - SMV1-83743-5
3,8x11 25000 wr. - SM-91682-25000 1000 wr. - SMC1-86743-1000 200 wr. - SMP1-91682-200 50 wr. - SMZ1-91682-50

10



STARFI\x)@ Camope3bl u Wwypynbl
GCamope3 ang moHTaXxa 1 )
I'BJ1 kK meTanny @

NRANNRNRN RN
B
ﬂpVIMeHﬂeTCFI ANa MOHTaXa rmnCcoBOMTOKOHHBIX JTNCTOB K I'IpO(bVIﬂFIM 13 NINCTOBOro MeTasna. m

AxB, Mm KapToHHas kopoOka MnacTnKoBbIli KOHTEHEP
3,9x19 1000 wr. - SMC1-87836-1000 250 wr. - SMP1-87836-250
3,9%25 500 wr. - SMC2-87842-500 150 wr. - SMP1-87842-250
3,9%30 500 wr. - SMC2-87847-500 100 wr. - SMP1-87847-100
3,9%35 500 wr. - SMC2-87852-500 100 wr. - SMP1-87852-100
3,9%45 300 wr. - SMC2-87862-300 100 wr. - SMP2-87862-100

Camope3 ang MOHTaXa TR
I'KJ1 kK pepeBy @ | B .-

[p1MeHsETCA A1 MOHTAXa MMCOKAPTOHHBIX JINCTOB Ha [EPEBSHHbIE OCHOBAHNS.

AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTuKoBbI KOHTENHep / Beapo 3un-nok

3,56x16 25000 wr.- SM-29283-25000 1000 wrt. - SMC1-29283-1000 300 wr. - SMP1-29283-300 100 wr. - SMZ1-29283-100
5 kr - SMV1-29283-5 3,5 kr - SMB1-29283-35

3,5x19 22000 wr.- SM-29286-22000 1000 wr. - SMC1-29286-1000 300 wr. - SMP1-29286-300 100 wr. - SMZ1-29286-100
5 kr - SMV1-29286-5 3,5 kr - SMB1-29286-35

3,56x25 17000 wr.- SM-29292-17000 1000 wr. - SMC2-29292-1000 200 wr. - SMP1-29292-200 100 wr. - SMZ1-29292-100
5kr - SMV1-29292-5 2,5 kr - SMB1-29292-25

20 kr - SM-29292-20
3,5x32 16 000 wr.- SM-29299-16000 1000 wr. - SMC3-29299-1000 250 wr. - SMP2-29299-250 100 wr. - SMZ3-29299-100
5 Kr - SMV1-29299-5 2,5 Kr - SMB1-29299-25
20 kr - SM-29299-20
3,56%x35 13000 wr.- SM-29302-13000 1000 . - SMC3-29302-1000 200 wr. - SMP2-29302-200 50 wr. - SMZ2-29302-50
5 Kkr - SMV1-29302-5 2 kr - SMB1-29302-2
20 kr - SM-29302-20
3,5x41 10000 wr.- SM-29308-10000 500 wr. - SMC3-29308-500 150 wr. - SMP2-29308-150 50 wr. - SMZ2-29308-50

5 Kkr - SMV1-29308-5 2 kr - SMB1-29308-2
15 kr - SM-29308-15
3,5x45 9 000 wr.- SM-29312-9000 500 wr. - SMC3-29312-500 150 wr. - SMP2-29312-150 50 wr. - SMZ3-29312-50
5kr- SMV1-29312-5 2 kr - SMB1-29312-2
15 kr - SM-29312-15
3,5x51 7500 wr.- SM-29318-7500 500 wr. - SMC3-29318-500 150 wr. - SMP2-29318-150 50 wr. - SMZ3-29318-50
5Kr - SMV2-29318-5 1,5 kr - SMB1-29318-15
15 kr - SM-29318-15
3,5%55 6 500 wr.- SM-29322-6500 250 wr. - SMC2-29322-250 100 wr. - SMP2-29322-100 50 wr. - SMZ3-29322-50
5 Kr - SMV2-29322-5 1,5 kr - SMB1-29322-15
15 kr - SM-29322-15
3,8x64 6500 wr.- SM-33332-6500 250 wr. - SMC2-32331-250 100 wr. - SMP2-32331-100 10 wr. - SMZ1-32331-10
5 kr - SMV2-32331-5 1 kr- SMB1-32331-1
3,8x70 6 000 wr.- SM-32337-6000 250 wr. - SMC3-32337-250 100 wr. - SMP2-32337-100 10 wr. - SMZ2-32337-10

5 kr - SMV2-32337-5

'R
11



STARFIX)

4 Camope3 ana moHTaxa KJ1 K gepeBy

AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIf KOHTeElHEp / Begpo 3un-nok
4,2x70 6 000 wt.- SM-36337-6000 250 wr. - SMC3-36337-250 80 wr. - SMP2-36337-80
5 kr - SMV2-36337-5 1 «r - SMB1-36337-1
12 kr - SM-36337-12
4,2x76 5000 wr.- SM-36343-5000 250 wr. - SMC3-36343-250 60 wr. - SMP2-36343-60 10 wr. - SMZ2-36343-10

5 Kr - SMV2-36343-5
10 kr - SM-36343-10

4,2x89 4500 wr.- SM-36356-4500 250 wr. - SMC3-36356-250 50 wr. - SMP2-36356-50
5 kr - SMV2-36356-5 1 kr - SMB1-36356-1

4,8x95 4000 wr.- SM-36362-4000 100 wr. - SMC2-42362-100 30 wr. - SMP2-42362-30 10 wr. - SMZ2-42362-10
5 kr - SMV2-36362-5

4,8x102 2500 wr.- SM-42369-2500 100 wr. - SMC2-42369-100 50 wr. - SMP2-42369-50 10 wr. - SMZ3-42369-10
5 kr - SMV2-42369-5 1 kr - SMB1-42369-1

4,8x115 2500 wr.- SM-42382-2500 100 wr. - SMC3-42382-100 70 wr. - SMP4-42382-70 10 wr. - SMZ3-42382-10
5 kr - SMV2-42382-5

4,8x120 2500 wr.- SM-42387-2500 100 wr. - SMC2-42387-100 70 wr. - SMP4-42387-70 10 wr. - SMZ3-42387-10

5 kr - SMV2-42387-5
4,8x127 2 300 wr.- SM-42394-2300

4,8x129 2 300 wr.- SM-42396-2300 100 wr. - SMC2-42396-100 70 wr. - SMP4-42396-70 10 wr. - SMZ3-42396-10
5 Kr - SMV2-42396-5
4,8x152 2000 wr.- SM-42419-2000 100 wr. - SMC2-42419-100 70 wr. - SMP4-42419-70 10 wr. - SMZ4-42419-10

5 Kr - SMV2-42419-5

Camopes ans MoHTaXa ()
I'KJ1 K meTanny

[pMeHsEeTCA NS MOHTAXA MMMNCOKAPTOHHDBIX IMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTasina.

AxB, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEp / BEAPO 3un-nok

3,5x16 25000 wr.- SM-96498-25000 1000 . - SMC1-96498-1000 300 wr. - SMP1-96498-300 100 wr. - SMZ1-96498-100
5 kr - SMV1-96498-5 3,5 kr - SMB1-96498-35

3,5x19 23 000 wr.- SM-96501-23000 1000 . - SMC2-96501-1000 300 wr. - SMP1-96501-300 100 wr. - SMZ1-96501-100
5 kr - SMV1-96501-5 3,5 kr - SMB1-96501-35

3,5x25 17 000 wr.- SM-96507-17000 1000 wrt. - SMC2-96507-1000 200 wr. - SMP1-96507-200 100 wr. - SMZ2-96507-100
5 kr - SMV1-96507-5 2,5 kr - SMB1-96507-25

20 kr - SM-96507-20
3,5x32 16 000 wr.- SM-96514-16000 1000 wr. - SMC3-96514-1000 300 wr. - SMP2-96514-300 100 wr. - SMZ3-96514-100
5 Kr - SMV1-96514-5 2,5 kr - SMB1-96514-25
20 kr - SM-96514-20
3,5x35 13000 wr.- SM-96517-13000 1000 wr. - SMC3-96517-1000 200 wr. - SMP2-96517-200 50 wr. - SMZ2-96517-50
5 Kr - SMV1-96517-5 2 Kr - SMB1-96517-2
20 kr - SM-96517-20
3,5x41 10000 wr.- SM-96523-10000 500 wr. - SMC3-96523-500 150 wr. - SMP2-96523-150 50 wr. - SMZ2-96523-50

5 kr - SMV1-96523-5 2 kr - SMB1-96523-2
3,5x45 9 000 wr.- SM-99527-9000 500 wr. - SMC3-96527-500 150 wr. - SMP2-96527-150 50 wr. - SMZ3-96527-50
5 kr - SMV1-96527-5 2 kr - SMB1-96527-2

12 *



STARFIX)

4 Camope3s ana moHTaxa lKJ1 kK metanny

AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIf KOHTElHEp / BeApo 3un-nok
3,5x51 5 kr - SMV1-96533-5 500 wr. - SMC3-96533-500 150 w. - SMP2-96533-150 50 wr. - SMZ3-96533-50
7500 wr.- SM-96533-7500 1,5 kr - SMB1-96533-15

3,5x55 6 500 wr.- SM-96537-6500 500 wr. - SMC3-96537-500 100 wr. - SMP2-96537-100 50 wr. - SMZ3-96537-50
5 kr - SMV2-96537-5 1 kr- SMB1-96517-1

3,8x64 7000 wr.- SM-99546-7000 500 wr. - SMC3-99546-250 100 w. - SMP2-99546-100 10 wr. - SMZ1-99546-10

1 kr - SMB1-99546-1

4,2x70 6 000 wr.- SM-13552-6000 250 w. - SMC3-13552-250 1 kr- SMB1-13552-1
5 kr - SMV2-13552-5

4,2x76 5000 wr.- SM-13558-5000 250 wr. - SMC3-13558-250 70 wr. - SMP2-13558-70 10 wr. - SMZ2-13558-10

15 Mm

Camope3 ans caHABUY- e S
Ao d
naHeneun no 6eToHy "
ﬂpMMeHﬂeTCﬂ ANna NpAMOro MoHTaxa C3H)J,BI/I'-|-I'IaHeﬂel7I y HEX8 C
Ha GETOHHbBIE KOHCTPYKLWMN. @g«} e
A/BxC, MM KapToHHbIli KOopoo
8,1/7,6x155 500 wr.- SM-65833-500
8,1/7,6x235 350 wr.- SM-65913-350
8,1/7,6x250 350 wT.- SM-65828-350
8,1/7,6x305 300 wr.- SM-65983-300

13-15 Mm

Camope3 pang caHABUY- o
naHeneu no meranny i

[puMeHsIeTCS NS NPSIMOro MOHTAXa C3HABNY-NaHenen
Ha CTaNbHble KOHCTPYKLK. Ceepno PT5. MakcuvanbHas .;&..
TO/ILLMHA NPOCBEPMBAEMOro MaTepuana — 12 MM.

HEXS ‘ c

A/BxC, MM D, MM KapToHHbIli Kopo0 KapTtoHHas kopoOka
6,3/5,5x75 33-37 1500 wr.- SM-38885-1500 200 wr. - SMC5-38885-200
6,3/5,5%x105 64-66 1100 wr.- SM-38915-1100 100 wr. - SMC5-38915-100
6,3/5,5%135 64-66 800 wr.- SM-38945-800 100 wr. - SMC5-38945-100
6,3/5,5%155 64-66 700 wr.- SM-38965-700 90 wr. - SMC5-38965-90
6,3/5,5%185 64-66 600 .- SM-38995-600 70 wr. - SMC5-38995-70
6,3/5,5%205 64-66 500 wr.- SM-39015-500 90 wr. - SMC5-39015-90
6,3/5,5%240 64-66 600 wr.- SM-39050-600 70 wr. - SMC5-39050-70
6,3/5,5x280 64-66 70 wr. - SMC5-39090-70

13



STARFIX)

Camope3 ans dacaaHbix
cuctem, DIN 7504 K Q

lcnonbayeTcs B CTPOMTENBCTBE, MALLIMHOCTPOEHNI, MPOU3BOACTBE METAIIOKOHCTRYKLMIN 11 MPOYMX NPOMbILLNEHHBIX 0TPACSX. MoAX0auT ANs CTasbHbIX
JIMCTOB U NnacTuH. MoXeT BKpy4nBaThes 6e3 NpeaBapuTenbHOro CBepneHns oteepctuin. Geepno PT3.

pasmep

AxB,MMm  MOA KItOY KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP
4,8x19 8 500 wrt. - SMC2-72604-500 150 wT. - SMP2-72604-150
5,5%25 8 500 wr. - SMC3-79610-500 150 wt. - SMP2-79610-150
6,3x32 10 350 wr. - SMC3-87617-350 100 wT. - SMP2-87617-100

Wy ‘.ﬁ’\ﬂ: e PT1

Camope3 T anmnmr e P

KpOBebHbIN

Hr—— FT5
Vcnonb3yeTcs anst MoHTaXXa MeTano4epeniLbl 1 NPOGUNS K KPOBEbHBIM KOHCTPYKLMSIM U3 MeTanaa unin JpeBeCHHbl.
pasmep
AxB, MM NOA, KIH0Y C, MM KapToHHbIli Kopoo KapTtoHHas kKopoOka MnacTMKoBbIN KOHTEHEP
4,8x19 8 4,0-5,0 7000 wr.- SM-83803-7000 250 wr. - SMC2-83803-250 100 wr. - SMP2-83803-100
4,8x25 8 4,0-5,0 6000 wr.- SM-83809-6000 250 wr. - SM-83809-250 100 wr. - SMP2-83809-100
4,8x29 8 4,0-5,0 5000 wrT.- SM-83813-5000 200 wr. - SMC2-83813-200 80 wr. - SMP2-83813-80
5kr - SMV1-83819-5
4,8x35 8 4,0-5,0 4500 wr.- SM-83819-4500 200 wr. - SMC2-83819-200 70 wr. - SMP2-83819-70
= 5kr - SMV1-83819-5
& 4,8x38 8 4,0-5,0 4500 wr.- SM-83822-4500 150 wr. - SMC2-83822-150 50 wr. - SMP2-83822-50
4,8x50 8 4,0-5,0 4500 wr.- SM-83822-3500 150 wr. - SMC3-83834-150 50 wr. - SMP2-83834-50
4,8x60 8 4,0-5,0 3000 wr.- SM-83844-3000 150 wr. - SMC3-83844-150 50 wr. - SMP2-83844-50
4,8x70 8 4,0-5,0 2500 wr.- SM-83854-2500 150 wr. - SMC3-83854-150 30 wr. - SMP2-83854-30
4,8x76 8 4,0-5,0 2200 wr.- SM-83860-2200 100 wr. - SMC3-83860-100 30 wr. - SMP2-83860-30
5 kr - SMV1-83860-5
4,8x19 8 7,5-9,0 7000 wr.- SM-74097-7000 250 wr. - SMC2-74097-250 100 wr. - SMP2-74097-100
5 kr - SMV1-74097-5
4,8x25 8 7,5-9,0 6000 wr.- SM-74103-6000 250 wr. - SMC2-74103-250 100 wr. - SMP2-74103-100
5kr - SMV1-74103-5
4,8x29 8 7,5-9,0 5000 wr.- SM-74107-5000 200 wr. - SMC2-74107-200 80 wr. - SMP2-74107-80
4,8x35 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-74113-4500 200 wr. - SMC2-74113-200 70 wr. - SMP2-74113-70
5kr- SMV1-74113-5
4,8x38 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-74116-4500 150 wr. - SMC2-74116-150 50 wr. - SMP-74116-50
] 4,8x50 8 7,5-9,0 3500 wr.- SM-74128-3500 200 wr. - SMC3-74128-200 50 wr. - SMP2-74128-50
= 4,8x76 8 7,5-9,0 2200 wr.- SM-74154-2200 100 wr. - SMC3-74154-100 30 wr. - SMP2-74154-30
5,5%19 8 7,5-9,0 5000 wr.- SM-81097-5000 300 wr. - SMC2-81097-300 100 wr. - SMP2-81097-100
5 kr - SMV1-81097-5
5,5%25 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-81103-4500 200 wr. - SMC2-81103-200 50 wr. - SMP2-81103-50
5kr- SMV1-81103-5
5,5%32 8 7,5-9,0 4000 wr.- SM-81110-4000 250 wr. - SMC3-81110-250 50 wr. - SMP2-81110-50
5kr- SMV1-81110-5
5,5%38 8 7,5-9,0 4000 wr.- SM-81116-4000 250 wr. - SMC3-81116-250 50 w. - SMP2-81116-50
5,5x51 8 7,5-9,0 3000 wr.- SM-81129-3000 150 wr. - SMC3-81129-150 40 wr. - SMP2-81129-40
(N

14



STARFIX)

A Camope3 KpoBebHbIN

pasmep

AxB, mm Mof, Koy C, Mm KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopoGka MnacTnKoBbIA KOHTENHEP
5,5x64 8 7,5-9,0 2500 wr.- SM-81142-2500 150 wr. - SMC3-81142-150 30 wr. - SMP2-81142-30
5,5%76 8 7,5-9,0 2000 wr.- SM-81154-2000 100 wr. - SMC3-81154-100 30 wr. - SMP2-81154-30
5,5%x102 8 7,5-9,0 1300 wr.- SM-81180-1300 80 wr. - SMC3-81180-80 40 wr. - SMP4-81180-40
6,3x19 10 7,5-9,0 3500 wr.- SM-89097-3500 250 wr. - SMC3-89097-250 50 wr. - SMP2-89097-50
6,3%25 10 7,5-9,0 3000 wr.- SM-89103-3000 150 wr. - SMC2-89103-150 50 wr. - SMP2-89103-50
6,3%32 10 7,5-9,0 3000 wr.- SM-98110-3000 250 wr. - SMC3-89110-250 30 wr. - SMP2-89110-30
™ 6,3%38 10 7,5-9,0 2500 wr.- SM-89116-2500 200 wr. - SMC3-89116-200 30 wr. - SMP2-89116-30
= 6,3x51 10 7,5-9,0 2000 wr.- SM-89129-2000 150 wr. - SMC3-89129-150 40 wr. - SMP2-89129-40
6,3%60 10 7,5-9,0 2000 wr.- SM-89138-2000 100 wr. - SMC3-89138-100 30 wr. - SMP2-89138-30
6,3x70 10 7,5-9,0 1800 wr.- SM-89148-1800 100 wr. - SMC3-89148-100 30 wr. - SMP2-89148-30
6,3x80 10 7,5-9,0 1500 wr.- SM-89158-1500 100 wr. - SMC3-89158-100 30 wr. - SMP2-89158-30
6,3x102 10 7,5-9,0 1200 wr.- SM-89180-1200 80 wr. - SMC3-89180-80 40 wr. - SMP4-89180-40
6,3x130 10 7,5-9,0 1000 wr.- SM-89208-1000 30 wr. - SMC3-89208-30
6,3x152 10 7,5-9,0 800 wr.- SM-89230-800 50 wr. - SMC3-89230-50
5,5%25 8 12-13 4000 wr.- SM-53745-4000 250 w. - SMC3-53745-250 50 wr. - SMP2-53745-50
5,5%32 8 12-13 3500 wr.- SM-53752-3500 250 wr. - SMC3-53752-250 50 wr. - SMP2-53752-50
5,5%38 8 12-13 3200 wr.- SM-53758-3200 200 wr. - SMC3-53758-200 50 wr. - SMP2-53758-50
E 5,5x51 8 12-13 2800 wr.- SM-53771-2800 150 wr. - SMC3-53771-150 40 wr. - SMP2-53771-40
6,3%25 10 12-13 200 wr. - SMC3-61745-200
6,3x32 10 12-13 2800 wr.- SM-61752-2800 200 wr. - SMC3-61752-200 50 wr. - SMP2-61752-50
6,3x38 10 12-13 2500 wr.- SM-61758-2500 200 wr. - SMC3-61758-200 50 wr. - SMP2-61758-50

Camopes KpoBebHbIN, ' 0
LIBETHOM
b PT1  ——— P T3

lAcnonb3yeTcs ang MoHTaXa MeTanodepeniubl U Npoung K KDOBESbHBIM KOHCTPYKLMAM 13 METana Ui ApeBEeChHbI.

HEX8

AxB, MM C, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas kopoOka MNacTMKOBbLIN KOHTENHEP
4,8x29 RAL1014  4,0-5,0 5000 wr. - SM-62027-5000 200 wr. - SMC2-62027-200 80 wT. - SMP2-62027-80
RAL1015 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-56041-200 80 wr. - SMP2-56041-80
RAL3003 4,0-5,0 200 wrt. - SMC2-101690-200 80 wr. - SMP2-101690-80
RAL3005 4,0-5,0 5000 wr. - SM-32185-5000 200 wr. - SMC2-32185-200 80 wT. - SMP2-32185-80
5 kr - SMV1-32185-5
RAL3009 4,0-50 5000 wr. - SM-21811-5000 200 wr. - SMC2-21811-200 80 wwT. - SMP2-21811-80
RAL3011  4,0-5,0 5000 wr. - SM-48696-5000 200 wr. - SMC2-48696-200 80 . - SMP2-48696-80
RAL5002 4,0-5,0 5000 wr. - SM-20836-5000 200 wr. - SMC2-20836-200 80 wr. - SMP2-20836-80
E RAL5005 4,0-5,0 5000 wr. - SM-51576-5000 200 wr. - SMC2-51576-200 80 wr. - SMP2-51576-80
5kr- SMV1-51576-5
RAL5021  4,0-5,0 200 wr. - SMC2-22461-200 80 wr. - SMP2-22461-80
RAL6002 4,0-5,0 5000 wr. - SM-95212-5000 200 wr. - SMC2-95212-200 80 wr. - SMP2-95212-80
RAL6005 4,0-5,0 5000 wr. - SM-65462-5000 200 wr. - SMC2-94157-200 80 wr. - SMP2-65462-80
5kr - SMV1-65462-5
RAL7004 4,0-5,0 5000 wr. - SM-32703-5000 200 wr. - SMC2-32703-200 80 wr. - SMP2-32703-80
5kr - SMV1-32703-5
RAL7024 4,0-50 5000 wr. - SM-44592-5000 200 wr. - SMC2-44592-200 80 wT. - SMP2-44592-80
(N

15



STARFIX)

“ Camope3 KpoBenbHbIN, LLBETHOU

AxB, MM C, Mm KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kKopoOka MnacTKoBbIN KOHTENHEP
4,8x29 RAL8004 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-24695-200 80 . - SMP2-24695-80
RAL8017 4,0-5,0 5000 wr. - SM-84910-5000 100 wr. - SMC2-84910-200 80 wr. - SMP2-84910-80
5kr - SMV1-84910-5
RAL8019  4,0-5,0 200 wr. - SMC2-44450-200 80 wr. - SMP2-44450-80
RAL9003 4,0-5,0 5000 wr. - SM-24807-5000 200 wr. - SMC2-27997-200 80 wr. - SMP2-27997-80
5kr- SMV1-27997-5
RAL9005 4,0-5,0 5000 wr. - SM-35396-5000 200 wr. - SMC2-35396-200 80 wr. - SMP2-35396-80
4,8x35 RAL1014 4,0-50 200 wr. - SMC2-106245-200 70 wr. - SMP2-106245-70
RAL1018 4,0-50 200 wr. - SMC2-32160-200 70 wr. - SMP2-32160-70
RAL3003 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-48157-200 70 wr. - SMP2-48157-70
RAL3005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-32191-4500 200 wr. - SMC2-32191-200 70 w. - SMP2-32191-70
RAL3009 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-21817-200 70 wt. - SMP2-21817-70
RAL3011 4,0-5,0 4500 wr. - SM-48702-4500 200 wr. - SMC2-48702-200 70 wr. - SMP2-48702-70
RAL5002 4,0-5,0 4500 wr. - SM-20842-4500 200 wrt. - SMC2-20842-200 70 wr. - SMP2-20842-70
RAL5005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-51582-4500 200 wr. - SMC3-51582-200 70 wr. - SMP2-51582-70
RAL5021 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-103276-200 70 wr. - SMP2-103276-70
RAL6002 4,0-5,0 4500 wr. - SM-95218-4500 200 w. - SMC2-95218-200 70 wr. - SMP2-95218-70
RAL6005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-65468-4500 200 wr. - SMC2-65468-200 70 wr. - SMP2-65468-70
RAL7004 4,0-5,0 4500 wr. - SM-32709-4500 200 wr. - SMC2-32709-200 70 wr. - SMP2-32709-70
RAL7024 4,0-5,0 4500 wr. - SM-44598-4500 200 wr. - SMC2-44598-200 70 wr. - SMP2-44598-70
E RAL8017 4,0-5,0 4500 wr. - SM-84916-4500 200 wr. - SMC2-84916-200 70 wr. - SMP2-84916-70
RAL9003 4,0-5,0 4500 wr. - SM-24813-4500 200 wr. - SMC2-24813-200 70 wr. - SMP2-24813-70
4,8x70 RAL1014  4,0-5,0 2500 wr. - SM-62068-2500 100 wr. - SMC3-62068-100 30 wr. - SMP2-62068-30
RAL3003 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-48192-100 30 wr. - SMP2-48192-30
RAL3005 4,0-5,0 2500 wr. - SM-32226-2500 150 wr. - SMC3-32226-150 30 wr. - SMP2-32226-30
5kr - SMV1-32226-5
RAL3009 4,0-5,0 2500 wr. - SM-21852-2500 100 wr. - SMC3-21852-100 30 wr. - SMP2-21852-30
RAL3011 4,0-5,0 2500 . - SM-48737-2500 100 wr. - SMC3-48737-100 30 wr. - SMP2-48737-30
RAL5002 4,0-5,0 2500 wr. - SM-20877-2500 100 wr. - SMC3-20877-100 30 wr. - SMP2-20877-30
RAL5005 4,0-5,0 2500 wt. - SM-51617-2500 100 wr. - SMC3-51617-100 30 wr. - SMP2-51617-30
5 kr - SMV1-51617-5
RAL5021 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-103311-100 30 wr. - SMP2-103311-30
RAL6002 4,0-5,0 2500 wr. - SM-95253-2500 100 wr. - SMC3-95253-100 30 wr. - SMP2-95253-30
RAL6005 4,0-5,0 2500 wr. - SM-65503-2500 100 wr. - SMC3-65503-100 30 wr. - SMP2-65503-30
5 kr - SMV1-65503-5
RAL7004 4,0-5,0 2500 wr. - SM-32744-2500 100 wr. - SMC3-32744-100 30 wr. - SMP2-32744-30
RAL7024 4,0-50 2500 wr. - SM-44633-2500 100 wr. - SMC3-44633-100 30 wr. - SMP2-44633-30
RAL8017 4,0-5,0 2500 wwT. - SM-84951-2500 30 wr. - SMP2-84951-30
5kr - SMV1-84951-5
RAL9003 4,0-5,0 2500 wr. - SM-24848-2500 100 wr. - SMC2-24848-100 30 wr. - SMP2-24848-30
5kr - SMV1-24848-5
4,8x19 RAL1014 7,590 7000 wr. - SM-30955-7000 250 wr. - SMC2-106229-250 100 . - SMP2-106229-100
RAL1015 7,5-9,0 7000 wr. - SM-83845-7000 250 wr. - SMC2-83845-250 100 wr. - SMP2-83845-100
E RAL3005 7,5-9,0 7000 wr. - SM-39685-7000 250 w. - SMC2-39685-250 100 wr. - SMP2-39685-100
5 kr - SMV1-39685-5
RAL3009 7,590 7000 wr. - SM-101707-7000 250 wr. - SMC2-101707-250 100 wr. - SMP2-101707-100
(N

16



STARFIX)

A Camope3 KpoBenbHbIN, LLBETHOU

AxB, MM C, Mm KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP
4,8x19 RAL3011  7,5-9,0 7000 wr. - SM-67108-7000 250 wr. - SMC2-67108-250 100 wr. - SMP2-67108-100
RAL5002 7,5-9,0 7000 wr. - SM-78206-7000 250 wr. - SMC2-78206-250 100 wrt. - SMP2-78206-100
RAL5005 7,5-9,0 7000 wr. - SM-91685-7000 250 wr. - SMC2-91685-250 100 wrt. - SMP2-91685-100
5 kr - SMV1-91685-5
RAL6002 7,5-9,0 7000 wr. - SM-74464-7000 250 wr. - SMC2-74464-250 100 wr. - SMP2-74464-100
RAL6005 7,5-9,0 7000 wr. - SM-24051-7000 250 wr. - SMC2-24051-250 100 wrt. - SMP2-24051-100
5 kr - SMV1-24051-5
RAL7004 7,590 7000 wr. - SM-57487-7000 250 wr. - SMC2-57487-250 100 wrT. - SMP2-57487-100
5kr - SMV1-57487-5
RAL7024 7,590 7000 wr. - SM-31607-7000 250 wr. - SMC2-31607-250 100 wrt. - SMP2-31607-100
RAL8017 7,590 7000 wr. - SM-66086-7000 250 w. - SMC2-66086-250 100 wrt. - SMP2-66086-100
5 kr - SMV1-66086-5
RAL9003 7,590 7000 wr. - SM-43395-7000 250 wr. - SMC2-43395-250 100 wrt. - SMP2-43395-100
5 kr - SMV1-43395-5
RAL9005 7,590 7000 wr. - SM-102307-7000 250 wr. - SMC2-102307-250 100 wr. - SMP2-102307-100
4,8x29 RAL3005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-39695-5000 200 wr. - SMC2-39695-200 80 wr. - SMP2-32547-80
RAL5005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-91695-5000 200 wr. - SMC2-91695-200 80 wr. - SMP2-91695-80
RAL6005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-24061-5000 200 wr. - SMC2-24061-200 80 wr. - SMP2-24061-80
RAL8017 7,590 5000 wr. - SM-66096-5000 200 wr. - SMC2-66096-200 80 wr. - SMP2-66096-80
5,5x19 RAL1015 7,5-9,0 5000 wr. - SM-90845-5000 300 wr. - SMC3-90845-300 100 wrt. - SMP2-90845-100
RAL3005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-46685-5000 300 wr. - SMC3-46685-300 100 wrt. - SMP2-46685-100
e 5 Kr - SMV1-46685-5
RAL3009 7,590 5000 wr. - SM-18707-5000 300 wr. - SMC3-18707-300 100 wrt. - SMP2-18707-100
RAL3011 7,590 5000 wr. - SM-31697-5000 300 wr. - SMC3-31697-300 100 wrt. - SMP2-31697-100
RAL5002 7,5-9,0 5000 wr. - SM-85206-5000 300 wr. - SMC2-85206-300 100 wrt. - SMP2-85206-100
RAL5005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-98685-5000 300 wr. - SMC2-98685-300 100 wrt. - SMP2-98685-100
5 kr - SMV1-98685-5
RAL5021 7,590 300 wr. - SMC3-102542-300 100 wr. - SMP2-102542-100
RAL6002 7,5-9,0 5000 wr. - SM-81464-5000 300 wr. - SMC3-81464-300 100 wr. - SMP2-81464-100
RAL6005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-31051-5000 300 wr. - SMC3-31051-300 100 wr. - SMP2-31051-100
5kr - SMV1-31051-5
RAL7004 7,5-9,0 5000 wr. - SM-64487-5000 300 wr. - SMC3-64487-300 100 wrT. - SMP2-64487-100
RAL8017 7,5-9,0 5000 wr. - SM-73086-5000 300 wr. - SMC3-73086-300 100 wrT. - SMP2-73086-100
RAL9003 7,5-9,0 5000 wr. - SM-50395-5000 300 wr. - SMC3-50395-300 100 wrt. - SMP2-50395-100
5,5%25 RAL3005 7,5-9,0 4500 wr. - SM-46691-4500 250 wr. - SMC3-46691-250 50 w. - SMP2-46691-50
RAL3009 7,590 250 wr. - SMC3-18713-250 50 wr. - SMP2-18713-50
RAL5002 7,5-9,0 250 wr. - SMC3-85212-250 50 w. - SMP2-85212-50
RAL5005 7,5-9,0 4500 wr. - SM-98691-4500 250 wr. - SMC3-98691-250 50 wr. - SMP2-98691-50
RAL5021 7,5-9,0 200 wr. - SMC2-102548-200 80 wr. - SMP2-102548-80
RAL6005 7,5-9,0 4500 wr. - SM-31057-4500 250 wr. - SMC3-31057-250 50 wr. - SMP2-31057-50
RAL7004 7,5-9,0 4500 wr. - SM-64493-4500 250 wr. - SMC3-64493-250 50 wr. - SMP2-64493-50
RAL8017 7,590 4500 wr. - SM-73092-4500 250 wr. - SMC3-73092-250 50 wr. - SMP2-73092-50
RAL9003 7,590 250 wr. - SMC3-50401-250 50 wr. - SMP2-50401-50

17



STA R F I\x>® Camope3bl 1 Wwypynbl
Camope3 0KOHHbIN, ;
OCTpbiN @ Em

C pa33eHKoBKON. MpeaHasHadeH ans KpenneHns NnacTKOBbIX MaHemnen K MeTaninieckum npomussm.

AxB, MM 0enblil UMHK, KAPTOHHas! KOpoOKa
4,1x25 300 wr. - SMC1-39913-300
1000 wT. - SMC2-39913-1000
4,1x30 300 wr. - SMC1-39918-300
1000 wT. - SMC3-39918-1000
4,1x35 200 wrt. - SMC1-39923-200
1000 wwT. - SMC3-39923-1000
4,1x40 500 wr. - SMC1-39928-500

b

Camope3 OKOHHbIA, @ EMW A

CO CBEp/om

C pas3eHKOBKOA. lpeaHasHayeH Ana KpenneHnsa nnacTKOBbIX NaHeNei K MeTaninyeckiim npounam.

AxB, MM 0enblil LMHK, KapTOHHAs KOpoOKa
3,9x13 1000 wr. - SMC1-80876-1000
3000 wr. - SMC3-80876-3000
3,9x16 500 wr. - SMC1-80879-500
3000 wr. - SMC3-80879-3000
3,9x19 400 wr. - SMC1-80882-400
2000 wr. - SMC3-80882-2000
3,9%25 300 wr. - SMC1-80888-300
1500 wT. - SMC3-80888-1500
3,9%32 300 wr. - SMC1-80895-300
1000 . - SMC3-80895-1000
3,9%35 400 wr. - SMC1-80898-400
1000 . - SMC3-80898-1000
3,9%38 500 wr. - SMC2-80901-500

Camopes, nonyccbepuqecxa

ronoeka, DIN 7981 @mm@ .

[puMeHsieTCS [Ns KpenneHus pasnnyHbix KOHCTpYKUmIA K aepesy, arepe, [CIT. Monychepuyeckas ronoska ¢ LLIJ'IVILI,eM PH, 0CTpbIi HAKOHEYHIK.

AxB, MM LN, KapToHHas kopoOka
2,2x9,5 PH1 2000 wr. - SMC1-90348-2000
2,2x13 PH1 2000 wr. - SMG1-90266-2000
2,9%x9,5 PH1 2000 wr. - SMC1-24355-2000
2,9x11 PH1 2000 wr. - SMC1-97264-2000
3,519 PH1 1000 wT. - SMC1-30279-1000
3,9%x13 PH2 1000 . - SMC1-107266-1000
3,9x51 PH2 500 wr. - SMC3-34311-500
(N

18



STARFIX)

4 Camopes, nonyctepuyeckas ronoska, DIN 7981

AxB, MM o KapToHHas kopoGka
4,2x13 PH2 1000 wr. - SMC1-37273-1000
4,2x19 PH2 1000 wr. - SMC2-20272-1000
4,2x25 PH2 1000 . - SMC3-20278-1000
4,2%x32 PH2 500 wr. - SMC2-20285-500
4,2x38 PH2 500 wr. - SMC3-20291-500
4,8x19 PH2 1000 wr. - SMC3-26272-1000
4,8x22 PH2 1000 wr. - SMC3-26275-1000
4,8x25 PH2 1000 wr. - SMC3-26278-1000
4,8x32 PH2 500 wr. - SMC3-26285-500
4,8x38 PH2 500 wr. - SMC3-43298-500
5,5%13 PH3 1000 wr. - SMC3-33266-1000
5,5%25 PH3 500 wr. - SMC3-33278-500
6,3x70 PH3 150 wr. - SMC3-41323-150
6,3x80 PH3 100 wr. - SMC3-58340-100
6,3x90 PH3 50 wr. - SMC2-91350-50
6,3x100 PH3 100 wr. - SMC2-58360-100

Camopes () Dt
C KPbINbYaTKOi

MpeaHasHayeH Ana Kpernexust Aepesa v aHepbl K METANNNYECKIM NPODUAM TONLLMHONM [0 2 MM.

AxB, MM AL, KapTOHHast KopoOka

4,8x32 PH2 500 wr. - WSDSK-48032
4,8x38 PH2 250 wr. - WSDSK-48038
4,8x45 PH2 250 wr. - WSDSK-48045
5,5%38 PH3 250 . - WSDSK-55038
5,5%50 PH3 250 wr. - WSDSK-50550

Camopes ¢ npecc- ()
LLanoon, OCTpbIn =

MpeaHasHayeH Ans KpenneHna 6es nNpenBapyuTenbHOro CBEPNEHIs K METaNMYECKM (TOALLWMHOM A0 0,9 MM) 1 AEPEBSHHbIM KOHCTPYKLMAM, LIMPOKO
MPUMEHSETCA NPU MPOBEAEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEOGENbHOM MPON3BOACTBE.

AxB, MM KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

4,2x13 5 kr - SMV2-32764-5 1000 wr. - SMC2-32764-1000 200 wr. - SMP1-32764-200 100 wr. - SMZ1-32764-100
16 000 wT. - SM-32764-16000

4,2x14 5 kr - SMV2-32765-5 1000 wr. - SMC2-32765-1000 200 wr. - SMP1-32765-200 100 wr. - SMZ1-32765-100
16 000 wwT. - SM-32765-16000

4,2x16 5 kr - SMV2-32767-5 1000 wr. - SMC2-32767-1000 200 wr. - SMP1-32767-200 50 wr. - SMZ1-32767-50
14000 w. - SM-32767-14000

4,2x19 5kr - SMV1-32770-5 1000 wr. - SMC2-32770-1000 150 wr. - SMP1-32770-150 50 w. - SMZ1-32770-50

12 000 wr. - SM-32770-12000

“ 19



STARFIX)

<4 Camope3s ¢ npeccLuandomn, ocTpbIi

AxB, MM KapToHHbIli KOpo0 KapTtoHHas kopo6ka MnacTnKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok
4,2x25 5kr- SMV1-32776-5 1000 wr. - SMC3-32776-1000 100 wr. - SMP1-32776-100 25 wr. - SMZ1-32776-25
11 000 wr. - SM-32776-11000
4,2x32 5kr- SMV1-32783-5 500 wr. - SMC2-32783-500 100 wrt. - SMP1-32783-100 25 wr. - SMZ1-32783-25
8 000 wr. - SM-32783-8000
4,2x38 7500 wr. - SM-32789-7500 500 wr. - SMC3-32789-500 100 wr. - SMP2-32789-100 25 wr. - SMZ1-32789-25
4,2x41 7000 wr. - SM-32792-7000 500 wr. - SMC3-32792-500 70 wr. - SMP1-32792-70 25 wr. - SMZ1-32792-25
5 kr - SMV1-32792-5
4,2x51 5500 wr. - SM-32802-5500 500 wr. - SMC3-32802-500 50 wr. - SMP1-32802-50 10 wr. - SMZ1-32802-10

5 kr - SMV1-32802-5
4,2x75 4000 wr. - SM-32826-4000 200 wr. - SMC3-32826-200 50 wr. - SMP2-32826-50

Camopes ¢ npecc- ()
LWaooM, OCTPbIN, 5=
LiBETHOM

lMpeaHasHayeH ans KpenneHns 6e3 NpeaBapyUTeNbHOrO CBEPNIEHNS K METANMIMYECKUM (TONLLMHON A0 0,9 MM) 1 AePEBSHHbIM KOHCTPYKLMSIM, LINPOKO
MPUMEHSIETCS NPY NPOBEAEHUM OTALN0UHbIX PAOOT M B MEOGEbHOM NPOKU3BOACTBE. [010BKA OKpaLLieHa B LIBET KPOBIIN.

AxB, Mm KapTtoHHas kopoOka MnacTnKoBbIli KOHTEHEP 3un-nok
4,2x16 RAL3005 500 wr. - SMC1-39567-500

4,2x16 RAL6005 500 wr. - SMC1-39904-500 150 wr. - SMP1-39904-150 50 wr. - SMZ1-39904-50
4,2x16 RAL8017 500 wr. - SMC1-73268-500 150 wr. - SMP1-73268-150 50 wr. - SMZ1-73268-50
4,2x16 RAL9003 500 wr. - SMC1-51229-500 150 wr. - SMP1-51229-150 50 wr. - SMZ1-51229-50

Camopes ¢ npecc- ()
LIanoon, Co CBEpP/IOM =

MpeaHasHayeH Ana KperneHust 6e3 npeaBapuTenbHOr0 CBEPNEHIs K METANIMYECKIM (TONLMHON 0 2 MM) 11 IePEBAHHbBIM KOHCTPYKLIASM, LIMPOKO
NPUMEHSIETCS NPY NPOBEEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEGENbHOM NPON3BOACTBE.

AxB, Mm KapToHHbIii Kopoo KapTtoHHas kopoOka MnacTnkoBbIli KOHTENHEP 3un-nok

4,2x13 5 kr - SMV1-50339-5 1000 wrt. - SMC2-50339-1000 200 wr. - SMP1-50339-200 100 wrt. - SMZ1-50339-100
16 000 wr. - SM-50339-16000

4,2x14 5 kr - SMV1-50340-5 1000 wr. - SMC2-50340-1000 200 wr. - SMP1-50340-200 100 wrt. - SMZ1-50340-100
16 000 wr. - SM-50340-16000

4,2x16 5kr - SMV1-50342-5 1000 wr. - SMC2-50342-1000 200 wr. - SMP1-50342-200 50 wr. - SMZ1-50342-50
14 000 wr. - SM-50342-14000

4,2x19 5kr - SMV1-50345-5 1000 wr. - SMC2-50345-1000 150 wr. - SMP1-50345-150 50 w. - SMZ1-50345-50
12 000 wr. - SM-50345-12000

4,2x25 5kr - SMV1-50351-5 1000 wr. - SMC23-50351-1000 100 wr. - SMP1-50351-100 25 w. - SMZ1-50351-25
11 000 wr. - SM-50351-11000

4,2x32 5 kr - SMV1-50358-5 500 wr. - SMC2-50358-500 100 wr. - SMP1-50358-100 25 w. - SMZ1-50358-25

8 000 wr. - SM-50358-8000

R
20



STARFIX)

“ Camope3 ¢ npeccLuainoomn, co cBepnom

AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok

4,2x41 7000 wr. - SM-50367-7000 500 wr. - SMC3-50367-500 70 wr. - SMP1-50367-70 25 wr. - SMZ1-50367-25
5 kr - SMV1-50367-5

4,2x51 5500 wr. - SM-50377-5500 250 wr. - SMC3-50377-250 50 wr. - SMP1-50377-50 10 wr. - SMZ1-50367-10
5 kr - SMV1-50377-5

4,2x57 250 wr. - SMC3-50382-250

4,2x75 4000 wr. - SM-50401-4000 200 wr. - SMC3-50401-200 30 wr. - SMP1-50401-30

5 kr - SMV1-50401-5

Camope3 ¢ npecc- @ 1‘

LIakooM, CO CBEPNIOM, =
LIBETHOW

MpeaHasHayeH Ans KpernneHist 6e3 npefBapuTesibHOro CBEPNIEHIst K METANIMYECKUM (TONLLMHON [0 2 MM) 11 1ePEBSHHbIM KOHCTPYKLIASM, LLIMPOKO
NPUMEHAETCA NPY MPOBEAEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEOGENLHOM NPOU3BOACTBE.

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nokK

4,2x16 RAL1014 14 000 wr. - SM-30952-14000 500 wr. - SMC1-30952-500 150 wr. - SMP1-30952-150 50 wr. - SMZ1-30952-50
4,2x16 RAL3005 14 000 wr. - SM-58819-14000 500 wr. - SMC1-87144-500 150 wr. - SMP1-87144-150 50 wr. - SMZ1-87144-50
4,2x16 RAL3011 14 000 wr. - SM-67105-14000 500 wrt. - SMC1-67105-500 150 wr. - SMP1-67105-150 50 wr. - SMZ1-67105-50
4,2x16 RAL5002 14 000 wr. - SM-79696-14000 400 wr. - SMC1-79696-400 150 wr. - SMP1-79696-150 50 wr. - SMZ1-79696-50
4,2x16 RAL5005 14 000 wr. - SM-98318-14000 500 wr. - SMC1-98318-500 150 wr. - SMP1-98318-150 50 wr. - SMZ1-98318-50
4,2x16 RAL5021 500 wr. - SMC1-47941-500 150 wr. - SMP1-47941-150 50 wr. - SMZ1-47941-50
4,2x16 RAL6002 14 000 wr. - SM-40883-14000 400 wr. - SMC1-40883-400 150 wr. - SMP1-40883-150 50 wr. - SMZ1-40883-50
4,2x16 RAL6005 14 000 wr. - SM-18340-14000 500 wr. - SMC1-18340-500 150 wr. - SMP1-18340-150 50 wr. - SMZ1-18340-50
4,2x16 RAL7004 14 000 wr. - SM-87302-14000 500 wr. - SMC1-87302-500 150 wr. - SMP1-87302-150 50 wr. - SMZ1-87302-50
4,2x16 RAL7024 14 000 wr. - SM-18700-14000 500 wr. - SMC1-18700-500 150 wr. - SMP1-18700-150 50 wr. - SMZ1-18700-50
4,2x16 RAL8017 14 000 wr. - SM-88021-14000 500 wr. - SMC1-28892-400 150 wr. - SMP1-28892-150 50 wr. - SMZ1-28892-50
4,2x16 RAL9003 14 000 . - SM-55764-14000 500 wrt. - SMC1-55674-500 150 wr. - SMP1-55674-150 50 wwT. - SMZ1-55674-50
4,2x16 RAL9005 14 000 L. - SM-50905-14000 500 wrt. - SMC1-50905-500 150 wr. - SMP1-50905-150 50 . - SMZ1-50905-50

LLlypyn
Mo OETOHY rmw :

[penHasHaueH 15 KpenneHus ABEPHbIX U OKOHHbIX KOPOOOK, MAHOK W T. M. K OCHOBAHUIO U3 OETOHA, KMPMYa, NyCTOTENbIX 6/I0KOB, ra3006TOHa.

|

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka
7,5%52 5 kr - SMV1-99095-5 30 wr. - SMC1-99095-100
100 wr. - SMC3-99095-250
7,5x72 5kr- SMV1-99115-5 30 wr. - SMC1-99115-30
1500 wt. - SM-99115-1500 100 wr. - SMC3-99115-100
7,5%92 5 kr - SMV1-99135-5 20 w. - SMC1-99135-20
1500 . - SM-99135-1500 100 wr. - SMC3-99135-100
7,5%112 5 kr - SMV1-99155-5 20 w. - SMC2-99155-20
1200 wr. - SM-99155-1200 80 wr. - SMC2-99155-80
(N

21



STARFIX)

4 Llypyn no 6eToHy

AxB, Mm KapToHHbIli Kopoo KapToHHas KopoOka
7,5%132 5kr- SMV1-99175-5 20 wr. - SMC3-99175-20
1000 w. - SM-99175-1000 70 wt. - SMC3-99175-70
7,5%152 5 kr - SMV1-99195-5 20 wr. - SMC3-99195-20
800 wr. - SM-99195-800 70 wt. - SMC3-99195-70
7,5%182 5 kr - SMV1-99225-5 20 wr. - SMC3-99225-20
800 wr. - SM-99225-800 70 w. - SMC3-99225-70
7,5%202 5 kr - SMV1-99245-5 20 wr. - SMC3-99245-20
600 wr. - SM-99245-600 70 w. - SMC3-99245-70
7,5%212 5 kr - SMV1-99255-5 100 wrT. - SMC5-99255-100
7,5%215 5 kr - SMV1-99258-5
7,5%225 5 kr - SMV1-99268-5 100 wt. - SMC5-99268-100

400 wr. - SM-99245-400

LLlypyn no GeToHy, -
ana prooens GOK, @ @DW
Kepamunyeckoe nokpbitue

[inuHa pe3bobl 50 MM. AHTUKOPPO3UIHOE KepamnYeckoe MoKpbIThE. Knace Koppo3nitHoi
cronkocT — C3. OTnunTensHas 0co6eHHOCTb — CNOCOGHOCTb BBUHYMBATLCS B
npefBapuTeNbHO BbICBEP/IEHHOE OTBEPCTIE ANAMETPOM 5 MM 63 NMPUMEHEHIS MONMMEPHBIX W UHBIX Ato6enen. CRyXuT 419 MEXaHUYeCcKoro
3aKPENEHNst KPOBENbHOMO NUPOra B CTSOKKY, B PEOPUCTbIE NINTLI NEPEKPLITUS 11 OETOH. TPYMEHSETCS B KOMMNEKTE C KPOBENbHbIM Atobenem GOK.

AxB, MM KapTtoHHas kopoGka AxB, mm KapTtoHHas kopoGka

6,3x60 200 wr. - SMC3-98348-200 6,3x100 100 wr. - SMC2-98388-100
6,3x70 200 wr. - SMC3-98358-200 6,3x120 100 wr. - SMC2-98408-100
6,3x80 200 wr. - SMC3-98368-200 6,3x160 100 wr. - SMC3-98448-100

6,3x90 200 wr. - SMC3-98378-200

Lllypyn no metanny, @D [
pns prooensa GOK, e B
KEPaMMYECKOe NOKPbITUE  frmmmmme=

AHTUKOPPO3NIHOE KepamMu4eckoe MoKpbITHe. Knace KoppoanitHo cTorkocT — C3. MpeaHasHaueH Ans KPenneHns N3onaUuoHHbIX MaTepuasnoB Ha
MIOCKON KPOBME K METANINYECKOMY NPOnI0 ToMLLuHOM 0,9—2 MM. /cnonb3yloTes COBMECTHO C KPOBEMbHBIM Atobenem Tina GOK.

AxB, MM KapToHHas kopoOka AxB, MM KapToHHas kopoOka

4,8x50 200 wr. - SMC2-57549-200 4,8x90 200 wr. - SMC3-57589-200
4,8x60 200 wr. - SMC3-57559-200 4,8x100 100 wr. - SMC2-57599-100
4,8x70 200 wr. - SMC3-57569-200 4,8x120 100 wr. - SMC2-57619-100

4,8x80 200 wr. - SMC3-57579-200

22



STARFIX)

LLypyn KOHCTPYKLMOHHDIN, D

Mo AepeBY, XXENTbIN LMHK

L
YCKOpSIET 1 06NIeryatoT NpoLiecc MoHTaXa. He pacluennseT apeseciHy. He TL?
TPeGYeT NPeaBapUTENbHOr0 3acBepaMBaHIAs. ANbTepHATUBA MCTONb30BaHIIO )
nepdopnPOBaHHbIX MAACTUH. BO3MOXHOCTb CKPBITOTO MOHTAXA.

BT

AxB, Mm wany, KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka 3un-nok
3,0x30 TORX10 15 000 wr. - SM-38918-15000 500 wr. - KMWHT-30030 50 wr. - SMZ1-38918-50
3,0x40 TORX10 500 wr. - KMWHT-30040 50 wr. - SMZ1-38928-50
3,5%35 TORX15 12 000 wr. - SM-43923-12000 500 wr. - KMWHT-35035 50 wr. - SMZ1-43923-50
3,5%40 TORX15 12 000 wr. - SM-43928-12000 500 wt. - KMWHT-35040 50 wr. - SMZ1-43928-50
3,5%50 TORX15 400 wr. - KMWHT-35050 50 wr. - SMZ2-43938-50
4,0x45 TORX20 300 wr. - KMWHT-40045 50 wr. - SMZ1-48933-50
4,0x50 TORX20 7 000 wr. - SM-48938-7000 300 wr. - KMWHT-40050 25 wt. - SMZ1-48938-25
4,0x60 TORX20 250 wr. - KMWHT-40060 25 wT. - SMZ1-48948-25
4,0x70 TORX20 5000 wr. - SM-48958-5000 250 wr. - KMWHT-40070 25 WwT. - SMZ2-48958-25
4,5%50 TORX20 250 wr. - KMWHT-45050 25 wt. - SMZ1-53938-25
4,5%60 TORX20 250 wr. - KMWHT-45060 25 T, - SMZ1-53948-25
4,5x70 TORX20 250 wr. - KMWHT-45070 25 wr. - SMZ1-53958-25
5,0x50 TORX25 2300 wr. - SM-58938-2300 300 wr. - KMWHT-50050 25 wt. - SMZ1-58938-25
5,0x60 TORX25 200 wt. - KMWHT-50060 25 wt. - SMZ2-58948-25
5,0x70 TORX25 2300 wr. - SM-58958-2300 200 wt. - KMWHT-50070 25 wt. - SMZ2-58958-25
5,0x100  TORX25 1800 wr. - SM-58988-1800 200 wr. - KMWHT-50100 25 W, - SMZ2-58988-25
6,0x60 TORX30 1800 wr. - SM-68948-1800 200 wt. - KMWHT-60060 10 wr. - SMZ1-68948-10
6,0x70 TORX30 200 wt. - KMWHT-60070

6,0x80 TORX30 1500 wr. - SM-68968-1500 200 wt. - KMWHT-60080 10 wr. - SMZ1-68968-10
6,0x100  TORX30 1200 wr. - SM-68988-1200 100 wr. - KMWHT-60100 10 wr. - SMZ2-68988-10
6,0x120  TORX30 1100 wr. - SM-69008-1100 100 wr. - KMWHT-60120 10 wr. - SMZ3-69008-10
6,0x160  TORX30 1000 wr. - SM-69048-1000 100 wr. - KMWHT-60160 5w, - SMZ4-69048-5
6,0x180  TORX30 950 wr. - SM-69068-950 100 wt. - KMWHT-60180

8,0x80 TORX40 1200 wr. - SM-88968-1200 50 wr. - WKCS-8x80 5 wr. - SMZ2-88968-5
8,0x100  TORX40 1100 wr. - SM-88988-1100 50 wr. - WKCS-8x100 5 wr. - SMZ2-88988-5
8,0x120  TORX40 900 wr. - SM-89008-900 50 wr. - WKCS-8x120 5 wr. - SMZ3-89008-5
8,0x160  TORX40 700 wr. - SM-89048-700 50 wr. - WKCS-8x160 5 wr. - SMZ4-89048-5
8,0x200  TORX40 600 wr. - SM-89088-600 50 wr. - WKCS-8x200

8,0x240  TORX40 500 wr. - SM-89128-500 50 w. - WKCS-8x240

10,0x120  TORX40 600 wr. - SM-19008-600 50 wr. - WKCS-10x120 2 7. - SMZ3-19008-2
10,0x160  TORX40 500 wr. - SM-19048-500 50 wr. - WKCS-10x160 2 W, - SMZ4-19048-2
10,0200 TORX40 400 wr. - SM-19088-300 50 wr. - WKCS-10x200

10,0x240  TORX40 300 wr. - SM-19128-300 50 wr. - WKCS-10x240

23



STARFIX)

LLypyn KOHCTPYKLMOHHbIN, ‘.
~ Ao @
no aepesy, ¢ npeccLuaitooi, ‘
XXENTbIN LHK £ 2 o
YCKOPSIET 11 00NEryatoT NpoLece MoHTaxa. He pacluennseT apesecuHy. He w' *:ﬁm-u%%

TpebyeT NPeaBapUTENbHOr0 3aCBEPAMNBaHMS. ANbTePHATUBA UCMONb30BaHIID
nepthoprpoBaHHbIX MAACTUH. BOSMOXHOCTb CKPbITOO MOHTaXA.

AxB, MM Wy, KapToHHbIii KOpoo KapToHHas kopoOka 3un-nok

6,0x60 TORX30 1300 wr. - SM-94625-1300 100 wr. - WKCP-06060 10 wr. - SMZ1-94625-10
6,0x80 TORX30 1100 wr. - SM-94645-1100 100 wr. - WKCP-06080 10 wr. - SMZ2-94645-10
6,0x100  TORX30 1000 wr. - SM-94665-1000 50 wr. - WKCP-06100

6,0x120  TORX30 1000 wr. - SM-94685-1000 50 wr. - WKCP-06120 10 w. - SMZ3-94685-10
6,0x160  TORX30 800 wr. - SM-94725-800

6,0x180  TORX30 700 wr. - SM-94745-700 50 wr. - WKCP-06180

6,0x200  TORX30 700 wr. - SM-94765-700 50 wr. - WKCP-06200

8,0x80 TORX40 700 wr. - SM-24645-700 50 wr. - WKCP-08080 5 wr. - SMZ2-24645-5
8,0x100  TORX40 600 wrT. - SM-24665-600 50 wr. - WKCP-08100 5w, - SMZ3-24665-5
8,0x120  TORX40 500 wrt. - SM-24685-500 50 wr. - WKCP-08120 5 wr. - SMZ3-24685-5
8,0x160 TORX40 400 wr. - SM-24725-400 50 wr. - WKCP-08160 2 Wt. - SMZ4-24725-2
8,0x200  TORX40 350 wr. - SM-24765-350 50 wr. - WKCP-08200

8,0x240  TORX40 250 wr. - SM-24805-250 50 wr. - WKCP-08240

10,0x120  TORX40 400 wr. - SM-44685-400 50 wr. - WKCP-10120 2 WT. - SMZ3-44685-2
10,0x160  TORX40 300 wr. - SM-44725-300 50 wr. - WKCP-10160 2 WT. - SMZ4-44725-2
10,0x200 TORX40 250 wr. - SM-44765-250 50 wr. - WKCP-10200

10,0x240  TORX40 220 wr. - SM-44805-220 50 wr. - WKCP-10240

LLypyn yHMBepcanbHbIN, TS B
0enbif UMHK @ / B

[MpUMeHSEeTCS NS KPeNNeHUs pasinyHbix KOHCTPYKLMIA K aepesy, haHepe, [CI1. MoTaitHas ronoska ¢ KpectoobpasHbiM WANLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

AxB, MM wany, KapTtoHHas kopoOka MnacTnkoBbIi KOHTEWHEP 3un-nok
2,5x10 P71 2000 wr. - SMC1-42590-2000 500 wr. - SMP1-42590-500 100 wr. - SMZ1-42590-100
2,5x16 P71 2000 wr. - SMC1-42596-2000 500 wr. - SMP1-42596-500 100 wr. - SMZ1-42596-100
2,5x20 P71 2000 wr. - SMC1-42600-2000 400 wr. - SMP1-42600-400 100 wr. - SMZ1-42600-100
2,5x25 P71 1000 wr. - SMC1-42605-1000 400 wr. - SMP1-42605-400 100 wr. - SMZ1-42605-100
3,0x10 P71 300 wr. - SMP1-47590-300
3,0x16  PZ1 1000 wr. - SMC1-47596-1000 100 wr. - SMZ1-47596-100
3,0x20 P71 1000 wr. - SMC1-47600-1000 250 wr. - SMP1-47600-250 50 wr. - SMZ1-47600-50
3,0x30 P71 1000 wr. - SMC2-47610-1000 50 wr. - SMZ1-47610-50
3,0x40 P71 1000 wr. - SMC3-47620-1000 50 wr. - SMZ1-47620-50
3,6x16 P72 1000 wr. - SMC1-52596-1000 300 wr. - SMP1-52596-300 50 wr. - SMZ1-52596-50
3,6x20 P72 1000 wr. - SMC2-52600-1000 250 wr. - SMP1-52600-250 50 wr. - SMZ1-52600-50
3,6%x25 P72 1000 wr. - SMC3-52605-1000 200 wrt. - SMP1-52605-200 50 wr. - SMZ1-52605-50
3,56x30 P72 1000 wr. - SMC3-52610-1000 200 wrt. - SMP1-52610-200 50 wr. - SMZ1-52610-50
3,6x35 P72 1000 wr. - SMC3-52615-1000 150 wr. - SMP1-52615-150 50 wr. - SMZ1-52615-50
3,5x40 P72 500 wr. - SMC2-52620-500 200 wrt. - SMP2-52620-200 50 w. - SMZ1-52620-50
(N

24



STARFIX)

% Llypyn yHuBepcanbHbIi, 0enbli LUHK

AxB, MM wany, KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIf KOHTEHEP 3un-nok
3,5x45 P72 500 wr. - SMC3-52625-500 50 wr. - SMZ1-52625-50
4,0x16 P72 1000 wr. - SMC1-57596-1000 50 wr. - SMZ1-57596-50
4,0x20 P72 1000 wr. - SMC1-57600-1000 50 wr. - SMZ1-57600-50
4,0x25 P72 500 wr. - SMC1-57605-500 200 wr. - SMP1-57605-200 50 wr. - SMZ1-57605-50
4,0x30 P72 1000 wr. - SMC3-57610-1000 300 wr. - SMP2-57610-300 50 wr. - SMZ1-57610-50
4,0x35 P72 1000 wr. - SMC3-57615-1000 250 wr. - SMP2-57615-250 50 wr. - SMZ1-57615-50
4,0x40 P72 500 wr. - SMC2-57620-500 200 wr. - SMP2-57620-200 50 wr. - SMZ2-57620-50
4,0x50 P72 500 wr. - SMC3-57630-500 150 wr. - SMP2-57630-150 25 wr. - SMZ2-57630-25
4,0x60 P72 500 wr. - SMC3-57640-500 50 wr. - SMP2-57640-50 25 wr. - SMZ2-57640-25
4,0x70 P72 250 wr. - SMC3-57650-250 100 wrt. - SMP2-57650-100 25 W, - SMZ2-57650-25
4,5x25 P72 1000 wr. - SMC3-62605-1000 150 wr. - SMP1-62605-150 50 wr. - SMZ1-62605-50
4,5x40 P72 500 wr. - SMC3-62625-500 150 wt. - SMP2-62625-150 50 wr. - SMZ1-62625-50
4,5x60 P72 250 wt. - SMC2-62640-250 25 W, - SMZ2-62640-25
4,5x70 P72 250 wr. - SMC3-62650-250 80 wr. - SMP2-62650-80 25 wr. - SMZ2-62650-25
5,0x30 P72 150 wr. - SMP2-67610-150

5,0x35 P72 500 wr. - SMC3-22615-500

5,0x50 PZ2 300 wr. - SMC3-67630-300 70 wr. - SMP2-67630-70 25 W, - SMZ2-67630-25
5,0x70 P72 250 wr. - SMC3-67650-250 70 wr. - SMP2-67650-70 10 wr. - SMZ2-67650-10
5,0x80 P72 60 . - SMP2-67660-60

5,0x100 P72 100 wr. - SMC2-67680-100

5,0x120 P72 100 wr. - SMC2-67700-100

6,0x60 P73 250 wr. - SMC3-77640-250 30 wr. - SMP2-77640-30 10 wr. - SMZ1-77640-10
6,0x70  PZ3 200 wr. - SMC3-77650-200 50 wr. - SMP2-77650-50 10 wr. - SMZ1-77650-10
6,0x90 P73 150 wr. - SMC3-77670-150 50 wr. - SMP2-77670-50

6,0x140 P73 100 wr. - SMC3-77720-100

6,0x160 P73 100 wr. - SMC3-77740-100

6,0x200 P73 50 wr. - SMC3-77780-50

LLlypyn yHMBepcanbHbIH, TSRS ) @mmmm
XXEeNnTbin UUHK @ | B

TpUMEHSETCS NS KPENNEHUS PasfNyHbIX KOHCTPYKUMIA K Aepesy, haHepe, [CI1. MoTaitHas ronoBka ¢ KpecToobpasHbiM WANLEM PZ, 0CTPbIN HAKOHEYHNK.

AxB, MM wany, KapToHHbIli Kopoo KapTtoHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP 3un-nok

2,5x10 P71 80 000 wr. 2000 wr. - SMC1-100390-2000 500 wr. - SMP1-100390-500 100 wr. - SMZ1-100390-100
SM-100390-80000

25x12  PZ1 2000 wr. - SMC1-100392-2000 500 wr. - SMP1-100392-500 100 wr. - SMZ1-100392-100

2,5x16 P71 50 000 wr. 2000 wr. - SMC1-100396-2000 500 wr. - SMP1-100396-500 100 wr. - SMZ1-100396-100
SM-100396-50000

25%x20 PZ1 40 000 wr. 2000 wr. - SMC1-100400-2000 400 wr. - SMP1-100400-400 100 wr. - SMZ1-100400-100
SM-100400-40000

25x25 P71 30 000 wr. 1000 wr. - SMC1-100405-1000 400 wr. - SMP1-100405-400 100 wr. - SMZ1-100405-100

SM-100405-30000
3,0x10 P21 5 kr - SMV1-15390-5 2000 wr. - SMC1-15390-2000 300 wr. - SMP-78390-300 100 wr. - SMZ1-15390-100
50 000 wr. - SM-15390-50000

25



STARFIX)

4 Llypyn yHuBepCanbHbld, XXENTbIN LUHK

AxB, MM Wy, KapToHHbIli Kopoo KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP 3un-nok
3,0x12 P71 5 kr - SMV1-15392-5 2000 wr. - SMC1-15392-2000 400 wr. - SMP1-15392-400 100 wr. - SMZ1-15392-100
50 000 wr. - SM-15392-50000
3,0x16  PZ1 5 kr - SMV1-15396-5 1000 wr. - SMC1-78396-1000 300 wr. - SMP-78396-300 100 wr. - SMZ1-15396-100
40 000 wr. - SM-15396-40000
3,0x20 P71 5 kr - SMV1-15400-5 1000 wr. - SMC1-15400-1000 250 wr. - SMP1-15400-250 50 wr. - SMZ1-15400-50
30 000 wr. - SM-15400-30000
3,0x25 P71 5 kr - SMV1-15405-5 1000 wr. - SMC2-15405-1000 200 wr. - SMP1-78405-200 50 wr. - SMZ1-15405-50
25000 wr. - SM-15405-25000
3,0x30 P71 5 kr- SMV1-15410-5 1000 wr. - SMC2-15410-1000 200 wr. - SMP1-78410-200 50 wr. - SMZ1-15410-50
20 000 wr. - SM-15410-20000
3,0x35 PZ1 5kr- SMV1-15415-5 1000 . - SMC3-15415-1000 200 wrt. - SMP1-78415-200 50 w. - SMZ1-15415-50
15000 wr. - SM-15415-15000
3,0x40 PZ1 5kr - SMV1-15420-5 1000 . - SMC3-15420-1000 200 wr. - SMP2-78420-200 50 w. - SMZ1-15420-50
12 000 wr. - SM-15420-12000
3,0x45 PZ1 1000 . - SMC3-15425-1000 200 wrT. - SMP2-78425-200 50 w. - SMZ1-15425-50
3,0x50 Pz1 5kr - SMV1-15430-5 500 wr. - SMC2-15430-500 200 wr. - SMP2-15430-200 50 wr. - SMZ1-15430-50
8 000 wr. - SM-15430-8000
3,5x12 P72 5kr-SMV1-20392-5 1000 wr. - SMC1-20392-1000 250 wr. - SMP1-20392-250 50 wr. - SMZ1-20392-50
3,5x16 P72 5kr-SMV1-20396-5 1000 wr. - SMC1-20396-1000 300 wr. - SMP1-20396-300 50 wr. - SMZ1-20396-50
30 000 wr. - SM-20396-30000
3,5x20 P72 5kr- SMV1-20400-5 1000 wr. - SMC2-20400-1000 250 wr. - SMP1-20400-250 50 wr. - SMZ1-20400-50
25000 wr. - SM-20400-25000
3,5%x25 P72 5kr- SMV1-20405-5 1000 wr. - SMC2-20405-1000 200 wr. - SMP1-20405-200 50 w. - SMZ1-20405-50
20 000 wr. - SM-20405-20000
3,5%x30 P72 5kr- SMV1-20410-5 1000 wr. - SMC3-20410-1000 200 wr. - SMP1-20410-200 50 wr. - SMZ1-20410-50
15000 wrT. - SM-20410-15000
3,5x35 P72 5kr- SMV1-20415-5 1000 wr. - SMC3-20415-1000 200 wr. - SMP2-20415-200 50 w. - SMZ1-20415-50
12 000 wr. - SM-20415-12000
3,5%x40 P72 5kr - SMV1-20420-5 500 wr. - SMC2-20420-500 200 wrt. - SMP2-20420-200 50 w. - SMZ1-20420-50
10 000 wrt. - SM-20420-10000
3,5x45 P72 5kr - SMV1-20425-5 500 wr. - SMC3-20425-500 200 wr. - SMP2-20425-200 50 w. - SMZ1-20425-50
8 000 wr. - SM-20425-8000
3,550 P72 5kr - SMV1-20430-5 500 wr. - SMC3- 20430-500 150 wr. - SMP2-20430-150 25 WwT. - SMZ1-20430-25
7 000 wr. - SM-20430-7000
4,0x12 P72 5kr-SMV1-25392-5 1000 wr. - SMC1-25392-1000 250 wr. - SMP1-25392-250 50 w. - SMZ1-25392-50
4,0x16 P72 5kr-SMV1-25396-5 1000 wr. - SMC1-25396-1000 250 wr. - SMP1-25396-250 50 wr. - SMZ1-25396-50
25000 wr. - SM-25396-25000
4,0x20 P72 5kr- SMV1-25400-5 1000 wr. - SMC2-25400-1000 300 wr. - SMP1-79400-300 50 wr. - SMZ1-25400-50
20 000 wr. - SM-25400-20000
4,0x25 P72 5kr- SMV1-25405-5 1000 wr. - SMC2-25405-1000 300 wr. - SMP2-79405-300 50 wr. - SMZ1-25405-50
12 000 wr. - SM-25405-12000
4,0x30 P72 5kr-SMV1-25410-5 1000 wr. - SMC3-25410-1000 300 wr. - SMP2-79410-300 50 w. - SMZ1-25410-50
12 000 wr. - SM-25410-12000
4,0x35 P72 5kr- SMV1-25415-5 1000 wr. - SMC3-25415-1000 300 wr. - SMP2-79415-300 50 w. - SMZ1-25415-50
10 000 wr. - SM-25415-10000
(N

26



STARFIX)

4 Lypyn yHuBepCanbHbIN, XXENTbIN LUHK

AxB, MM wany, KapToHHbIli Kopoo KapTtoHHas KopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP 3un-nok

4,0x40 P72 5 kr - SMV1-25420-5 500 wr. - SMC2-25420-500 200 wr. - SMP2-79420-200 50 wr. - SMZ2-25420-50
8 000 wr. - SM-25420-8000

4,0x45 P72 5 kr - SMV1-25425-5 500 wr. - SMC3-25425-500 100 wr. - SMP2-79425-100 50 wr. - SMZ2-25425-50
7000 wr. - SM-25425-7000

4,0x50 P72 5 kr - SMV2-25430-5 500 wr. - SMC3-79430-500 150 w. - SMP2-79430-150 25 wr. - SMZ2-25430-25
6 000 wr. - SM-25430-6000

4,0x60 P72 5 kr - SMV2-25440-5 500 wr. - SMC3-25440-500 120 wr. - SMP2-79440-120 25 wr. - SMZ2-25440-25
4000 wr. - SM-25440-4000

4,0x70 P72 5 kr - SMV2-25450-5 250 wr. - SMC3-25450-250 100 wr. - SMP2-79450-100 25 wr. - SMZ2-25450-25
3000 wr. - SM-25450-3000

4,0x80 P72 5 kr - SMV2-25460-5 250 wr. - SMC3-25460-250 100 wr. - SMP2-79460-100
2 000 wr. - SM-25460-2000

45x16 P72 5 kr - SMV2-30396-5 1000 . - SMC2-30396-1000 250 wr. - SMP2-30396-250 50 wr. - SMZ1-30396-50

45x20 P72 5 kr - SMV2-30400-5 1000 . - SMC3-30400-1000 200 wr. - SMP2-30400-200 50 wr. - SMZ1-30400-50

45x25 P72 5 kr - SMV2-30405-5 1000 . - SMC3-30405-1000 250 wr. - SMP2-30405-250 50 wr. - SMZ1-30405-50

45x30 P72 5kr- SMV1-30410-5 1000 wr. - SMC3-30410-1000 150 wt. - SMP2-30410-150 50 wr. - SMZ1-30410-50

10 000 wr. - SM-30410-10000

45x35 P72 5kr- SMV1-30415-5 500 wr. - SMC2-30415-500 150 wr. - SMP2-30415-150 50 wr. - SMZ1-30415-50
8 000 wr. - SM-30415-8000

4,5x40 P72 5 kr - SMV1-30420-5 350 wr. - SMC2-30420-350 150 w. - SMP2-30420-150 50 wr. - SMZ1-30420-50
7000 wr. - SM-30420-7000

45x45 P72 5 kr - SMV1-30425-5 500 wr. - SMC3-30425-500 100 wr. - SMP2-30425-100 50 wr. - SMZ1-30425-50
6 000 wr. - SM-30425-6000

4,5x50 P72 5 kr - SMV2-30430-5 250 wt. - SMC2-30430-250 120 wr. - SMP2-30430-120 50 wr. - SMZ1-30430-50
5000 wr. - SM-30430-5000

45x60 P72 5 kr - SMV2-30440-5 250 wr. - SMC2-30440-250 80 wr. - SMP2-30440-80 25 wr. - SMZ2-30440-25
4000 wr. - SM-30440-4000

45x70 P72 5 Kr - SMV2-30450-5 250 wr. - SMC3-30450-250 80 wr. - SMP2-30450-80 25 wr. - SMZ2-30450-25
3000 wr. - SM-30450-3000

45x80 PZ2 5 Kr - SMV2-30460-5 250 wr. - SMC3-30460-250 70 wr. - SMP2-30460-70 25 wr. - SMZ2-30460-25

2 000 wr. - SM-30460-2000

5,0x20 PZ2 5 kr - SMV1-35400-5 1000 wr. - SMC3-35400-1000 100 wr. - SMP1-80400-100 50 wr. - SMZ1-35400-50

5,0x25 PZ2 5 Kr - SMV1-35405-5 1000 . - SMC3-35405-1000 250 wr. - SMP2-80405-250 50 wr. - SMZ1-35405-50

5,0x30 P72 5 kr - SMV1-35410-5 500 wr. - SMC2-35410-500 150 wr. - SMP2-80410-150 50 wr. - SMZ2-35410-50
8 000 wr. - SM-35410-8000

50x35 P72 5kr- SMV1-35415-5 500 wr. - SMC3-35415-500 150 w. - SMP2-35415-150 50 wr. - SMZ2-35415-50
7000 wr. - SM-35415-7000

5,0x40 P72 5 kr - SMV1-35420-5 500 wr. - SMC2-35420-500 120 wr. - SMP2-80420-120 50 wr. - SMZ3-35420-50
6 000 . - SM-35420-6000

5,0x45 P72 5kr - SMV1-35425-5 500 wr. - SMC3-35425-500 70 wr. - SMP2-80425-70 50 wr. - SMZ3-35425-50
5000 wr. - SM-35425-5000

5,0x50 P72 5 kr - SMV1-35430-5 250 wr. - SMC3-35430-250 100 wr. - SMP2-80430-100 25 wr. - SMZ2-35430-25
4000 wr. - SM-35430-4000

5,0x60 Pz2 5 Kkr - SMV1-35440-5 250 wr. - SMC3-35440-250 70 wr. - SMP2-80440-70 10 wr. - SMZ1-35440-10
3000 wr. - SM-35440-3000

™Y

27



STARFIX)

4 Llypyn yHuBepCanbHbld, XXENTbIN LUHK

AxB, MM Wy, KapToHHbIli Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP 3un-nok
5,0x70 P72 5 kr - SMV1-35450-5 500 wr. - SM-35450-500 70 wr. - SMP2-80450-70 10 wr. - SMZ1-35450-10
2500 wr. - SM-35450-2500
5,0x80 P72 5 kr - SMV2-35460-5 150 wr. - SMC3-80460-150 60 wr. - SMP2-80460-60 25 wr. - SMZ1-35460-25
2 000 wr. - SM-35460-2000
5,0x90 P72 5 kr - SMV2-35470-5 200 wr. - SMC3-80470-200 60 wr. - SMP3-80470-60 10 wr. - SMZ1-35470-10
1700 wr. - SM-35470-1700
5,0x100 P72 5 kr - SMV2-80480-5 100 wr. - SMC2-80480-100 50 w. - SMP2-80480-50 10 wr. - SMZ2-35480-10
1500 wr. - SM-35480-1500
5,0x120 P72 5 kr - SMV2-80500-5 150 wr. - SMC2-80500-150 50 w. - SMP3-80500-50 10 wr. - SMZ3-35500-10
1500 wr. - SM-35500-1500
6,0x30 PZ3 500 wr. - SMC3-45410-500 100 wr. - SMP2-45410-100 25 W, - SMZ1-45410-25
6,0x40 P73 5 Kr - SMV2-45420-5 250 wr. - SMC2-45420-250 50 wr. - SMP2-81420-50 25 Wr. - SMZ2-45420-25
4000 wr. - SM-45420-4000
6,0x45 P73 5 Kr - SMV2-45425-5 250 wr. - SMC3-45425-250 50 wr. - SMP2-45425-50 25 Wr. - SMZ2-45425-25
6,0x50 PZ3 5kr - SMV1-45430-5 150 wr. - SMC2-81430-150 50 wr. - SMP2-81430-50 25 wr. - SMZ3-45430-25
3000 wr. - SM-45430-3000
6,0x60 P73 5 kr - SMV1-45440-5 250 wr. - SMC3-45440-250 70 wr. - SMP2-81440-70 10 wr. - SMZ1-45440-10
2500 wr. - SM-45440-2500
6,0x70  PZ3 5 kr - SMV1-45450-5 200 w. - SMC3-45450-200 30 wr. - SMP1-81450-30 10 wr. - SMZ2-45450-10
2 000 wr. - SM-45450-2000
6,0x80 PZ3 5 kr - SMV1-45460-5 150 w. - SMC3-45460-150 50 wr. - SMP2-81460-50 10 wr. - SMZ1-45460-10
1500 wr. - SM-45460-1500
6,0x90 PZ3 5 kr - SMV2-45470-5 150 wr. - SMC3-45470-150 50 wr. - SMP2-81470-50 10 wr. - SMZ2-45470-10
1300 wr. - SM-45470-1300
6,0x100 PZ3 5 kr - SMV2-45480-5 100 wr. - SMC3-45480-100 30 wr. - SMP2-81480-30 10 wr. - SMZ2-45480-10
12000 wr. - SM-45480-1200
6,0x120 PZ3 5 kr - SMV2-45500-5 100 wr. - SMC3-45500-100 30 wr. - SMP3-81500-30 10 wr. - SMZ3-45500-10
1000 wr. - SM-45500-1000
6,0x140 P73 5 kr - SMV2-45520-5 100 wr. - SMC3-81520-100 25 wt. - SMP3-81520-25 10 wr. - SMZ4-45520-10
800 wr. - SM-81520-800
6,0x160 P73 5 kr - SMV1-45540-5 100 wr. - SMC3-81540-100 5 wr. - SMZ4-45540-5
800 wr. - SM-45540-800
6,0x180 PZ3 5 kr - SMV1-45560-5 30 wr. - SMC3-81560-30
800 wr. - SM-45560-800
6,0x200 PZ3 5 kr - SMV1-45580-5 30 wr. - SMC3-81580-30

800 wr. - SM-45580-800

28



STARFIX)

LLlypyn wecTurpanHbiid, [ ) [ TIREETETE

DIN 571 :

MpUMEHSETCS AN YCTAHOBKY aNEMEHTOB KOHCTPYKLIWI B I6PEBSHHbIE ( ) .'n
0CHOBaHWsi 6e3 NPeABAPUTENBHOIO CBEPNIEHIS!, B GETOHHbIE, KUPMNYHbIE
(NONHOTENbIE U NYCTOTENbIE) 0CHOBAHIA — COBMECTHO C PacropHbIMIA A0GeNaMi ¢ NPeaBapUTENbHbIM CBEPIGHIEM.

AxB, Mm n[(;iiiyﬂe}gq KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka 3un-nok MowTyyHo
6x30 10 4000 wr. - SM-59701-4000 200 wr. - SMC1-59701-200 10 wr. - SMZ1-59701-10

6x40 10 3000 wr. - SM-59711-3000 100 wr. - SMC1-59711-100 10 wr. - SMZ1-59711-10

6x50 10 2500 wrT. - SM-59721-2500 100 wr. - SMC1-59721-100 10 wr. - SMZ1-59721-10

6x60 10 2000 wrT. - SM-59731-2000 100 wr. - SMC1-59731-100 10 wr. - SMZ1-59731-10

6x70 10 1900 wrT. - SM-59741-1900 100 wr. - SMC2-59741-100 10 wr. - SMZ1-59741-10

6x80 10 1500 wr. - SM-59751-1500 100 wr. - SMC2-59751-100 1 wr. - SMP-59751-1
6x90 10 1400 wr. - SM-59761-1400 100 wr. - SMC2-59761-100 1 wr. - SMP-59761-1
6x100 10 1200 w. - SM-59771-1200 100 wr. - SMC2-59771-100 1 wr. - SMP-59771-1
6x120 10 1000 w. - SM-59791-1000 50 wr. - SMC2-59791-50 1 wr. - SMP-59791-1
6x140 10 900 wr. - SM-59811-900 50 wr. - SMC3-59811-50 1 wr. - SMP-59811-1
8x40 13 1600 wr. - SM-61711-1600 100 wr. - SMC2-61711-100 10 wr. - SMZ1-61711-10

8x50 13 1500 wr. - SM-61721-1500 100 wr. - SMC2-61721-100 10 wr. - SMZ1-61721-10

8x60 13 1200 wrT. - SM-61731-1200 100 wr. - SMC3-61731-100 10 wr. - SMZ2-61731-10

8x70 13 1000 wrT. - SM-61741-1000 100 wr. - SMC3-61741-100 10 wr. - SMZ2-61741-10

8x80 13 900 wr. - SM-61751-900 50 wr. - SMC2-61751-50 1 wr. - SMP-61751-1
8x90 13 800 wr. - SM-61761-800 50 wr. - SMC2-61761-50 1 wr. - SMP-61761-1
8x100 13 700 wr. - SM-61771-700 30 wr. - SMC2-61771-30 1 wr. - SMP-61771-1
8x120 13 600 wr. - SM-61791-600 50 wr. - SMC2-61791-50 1 wr. - SMP-61791-1
8x140 13 500 wr. - SM-61811-500 50 wr. - SMC3-61811-50 1 wr. - SMP-61811-1
8x160 13 400 wr. - SM-61831-400 30 wr. - SMC3-61831-30 1 wr. - SMP-61831-1
8x180 13 400 wr. - SM-61851-400 30 wr. - SMC3-61851-30 1 wr. - SMP-61851-1
8x200 13 350 wr. - SM-61871-350 20 wr. - SMC3-61871-20 1 wr. - SMP-61871-1
10x50 17 800 wr. - SM-63721-800 50 wr. - SMC2-63721-50 1 wr. - SMP-63721-1
10x60 17 700 wr. - SM-63731-700 50 wr. - SMC2-63731-50 1 wr. - SMP-63731-1
10x70 17 600 wr. - SM-63741-600 50 wr. - SMC3-63741-50 1 wr. - SMP-63741-1
10x80 17 600 wr. - SM-63751-600 50 wr. - SMC3-63751-50 1 wr. - SMP-63751-1
10x90 17 550 wr. - SM-63761-550 20 wr. - SMC2-63761-20 1 wr. - SMP-63761-1
10x100 17 500 wr. - SM-63771-500 50 wr. - SMC3-63771-50 1 wr. - SMP-63771-1
10x120 17 350 wr. - SM-63791-350 25 wr. - SMC2-63791-25 1 wr. - SMP-63791-1
10x140 17 330 wr. - SM-63811-330 30 wr. - SMC3-63811-30 1 wr. - SMP-63811-1
10x160 17 280 wr. - SM-63831-280 30 wr. - SMC3-63831-30 1 wr. - SMP-63831-1
10x180 17 250 w. - SM-63851-250 30 wr. - SMC3-63851-30 1 wr. - SMP-63851-1
10x200 17 220 wr. - SM-63871-220 1 wr. - SMP-63871-1
10x220 17 220 wr. - SM-63891-220 1 wr. - SMP-63891-1
10x240 17 1 wr. - SMP-63911-1
10x260 17 1 wr. - SMP-63931-1
12x80 19 350 wr. - SM-65751-350 20 wr. - SMC2-65751-20 1 wr. - SMP-65751-1
12x90 19 300 wr. - SM-65761-300 20 wr. - SMC2-65761-20 1 wr. - SMP-65761-1
12x100 19 250 W, - SM-65771-250 20 wr. - SMC2-65771-20 1 wr. - SMP-65771-1
12x120 19 250 w. - SM-65791-250 20 wr. - SMC2-65791-20 1 wr. - SMP-65791-1
12x140 19 200 wr. - SM-65811-200 20 wr. - SMC3-65811-20 1 wr. - SMP-65811-1

“ 29



STARFIX)

4 Lypyn wecturpaHHbin, DIN 571

pasmep

AxB, MM MOA K/toY KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MowTy4yHo

12x160 19 180 wrT. - SM-65831-180 20 wr. - SMC3-65831-20 1 wr. - SMP-65831-1
12x180 19 150 wr. - SM-65851-150 15 wr. - SMC3-65851-15 1wt - SMP-65851-1
12x200 19 140 wr. - SM-65871-140 1 wr. - SMP-65871-1
12x220 19 130 wr. - SM-65891-130 1 wr. - SMP-65891-1
12x240 19 120 wr. - SM-65911-120 1wt - SMP-65911-1
12x260 19 110 wr. - SM-65931-110 1wt - SMP-65931-1
12x280 19 100 wrT. - SM-65951-100 1wt - SMP-65951-1
12x300 19 90 wr. - SM-65971-90 1wt - SMP-65971-1
12x350 19 80 wr. - SM-66021-90 1wt - SMP-66021-1
12x360 19 1 wr. - SMP-66031-1
12x400 19 80 wr. - SM-66071-90 1wt - SMP-66071-1

LLI e L)
ypyl'l -LLINMUJIbKAa TORX25 @I\\\\\\\\ :\m . _
A SR ARRANARR )it
5 >

MpefHasHayeH Ans KpennexHus XoMyToB Ans Tpy6, CaHTEXHUKIA 11 . KO BCEM BuaaMm GETOHA W KMPMNYHON KNAAKN (B KOMOMHALAM C COOTBETCTBYHOLLM
nro6enem) u 6e3 abens K aepesy u ACr1.

AxB, MM C,Mmm  D,mMm  pasmep nog knioy (E) MowTy4Ho

M6x60 9 30 5 1 wr. - SM-13914-1
M6x80 22 30 5 1 wr. - SM-13924-1
M8x60 20 25 6 1 wr. - SM-15914-1
M8x80 30 40 6 1 wr. - SM-15934-1
M8x90 30 40 6 1 wr. - SM-15944-1
M8x100 40 45 6 1 wr. - SM-15954-1
M8x120 50 45 6 1 wr. - SM-15974-1
M8x140 50 55 6 1 wr. - SM-15994-1
M8x160 50 55 6 1 wr. - SM-16014-1
M8x180 50 55 6 1 wr. - SM-16034-1
M8x200 50 55 6 1 wr. - SM-16054-1
M8x220 50 55 6 1 wr. - SM-16074-1
M10x80 20 48 8 1 wr. - SM-17934-1
M10x100 30 58 8 1 wr. - SM-17954-1
M10x120 50 58 8 1 wr. - SM-17974-1
M10x140 50 58 8 1 wr. - SM-17994-1
M10x160 50 58 8 1 wr. - SM-18014-1
M10x180 50 58 8 1 wr. - SM-18034-1
M10x200 50 58 8 1 wr. - SM-18054-1

30



STARFIX)

= METPUYECKNW KPENEX

bont meo0enbHbIN
¢ keagpatom, DIN 603 ¢

BonT npuMeHsieTcs 4 CKpenmeHns [ePeBSHHbIX U CTabHbIX KOHCTPYKLUUIA B CTPOUTENLCTBE, MEOEIbHON 11 APYrX OTPACISIX MPOMbILLIEHHOCTH.

AxB,mm  C, mm KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopoGka 3un-nok
M6x20 18 5 kr - SMV1-91783-5 20 kr - SM-91783-20 100 wr. - SMC1-91783-100
M6x25 18 5 kr - SMV1-91788-5 20 kr - SM-91788-20 100 wr. - SMC1-91788-100 10 wr. - SMZ1-91788-10
M6x30 18 5 kr - SMV1-91793-5 20 kr - SM-91793-20 100 wr. - SMC1-91793-100 10 wr. - SMZ1-91793-10
M6x35 18 5 kr - SMV1-91798-5 20 kr - SM-91798-20 100 wr. - SMC1-91798-100 10 wr. - SMZ1-91798-10
M6x40 18 5 kr - SMV1-91803-5 20 kr - SM-91803-20 100 wr. - SMC1-91803-100 10 wr. - SMZ1-91803-10
M6x50 18 5 kr - SMV1-91813-5 20 kr - SM-91813-20 50 wr. - SMC1-91813-50 10 wr. - SMZ2-91813-10
M6x60 18 5 kr - SMV1-91823-5 20 kr - SM-91823-20 50 wr. - SMC1-91823-50 10 wr. - SMZ3-91823-10
M6x70 18 5 kr - SMV1-91833-5 20 kr - SM-91833-20 50 wr. - SMC1-91833-50 10 wr. - SMZ3-91833-10
M6x80 18 5 kr - SMV1-91843-5 20 kr - SM-91843-20 50 wr. - SMC1-91843-50
M6x90 18 5kr- SMV1-91853-5 20 kr - SM-91853-20 50 wr. - SMC2-91853-50
M6x100 18 5kr - SMV1-91863-5 20 kr - SM-91863-20 50 wr. - SMC2-91863-50
M6x120 18 5kr- SMV1-91883-5 50 wr. - SMC2-91883-50
M8x20 22 5 kr - SMV1-93783-5 100 wr. - SMC1-93783-100 10 wr. - SMZ1-93783-10
M8x25 22 5 kr - SMV1-93788-5 100 wr. - SMC1-93788-100 10 wr. - SMZ1-93788-10
M8x30 22 5 kr - SMV1-93793-5 20 kr - SM-91863-20 100 wr. - SMC2-93783-100 10 wr. - SMZ1-93783-10
M8x40 22 5 kr - SMV1-93803-5 20 kr - SM-93803-20 50 wr. - SMC1-93803-50 10 wr. - SMZ2-93803-10
M8x50 22 5 kr - SMV1-93813-5 20 kr - SM-93813-20 40 w. - SMC1-93813-40 10 wr. - SMZ3-93813-10
M8x60 22 5 kr - SMV1-93823-5 20 kr - SM-93823-20 40 w. - SMC1-93823-40 6 wr. - SMZ2-93823-6
M8x70 22 5 kr - SMV1-93833-5 20 kr - SM-93833-20 30 wr. - SMC1-93833-30 6 wr. - SMZ2-93833-6
M8x80 22 5 kr - SMV1-93843-5 20 kr - SM-93843-20 30 wr. - SMC1-93843-30
M8x90 22 5 kr - SMV1-93853-5 20 kr - SM-93853-20 30 wr. - SMC2-93853-30
M8x100 22 5 kr - SMV1-93863-5 20 kr - SM-93863-20 30 wr. - SMC2-93863-30
M8x110 22 5kr - SMV1-93873-5 30 wr. - SMC2-93873-30
M8x120 22 5 kr - SMV1-93883-5 20 kr - SM-93883-20 20 wr. - SMC2-93883-20
M10x20 26 5kr - SMV1-95783-5 20 kr - SM-95783-20 50 wr. - SMC1-95783-50
M10x30 26 5kr - SMV1-95793-5 40 wr. - SMC1-95793-40
M10x35 26 5 kr - SMV1-95798-5 30 wr. - SMC1-95798-30
M10x40 26 5 kr - SMV1-95803-5 30 wr. - SMC1-95803-30
M10x50 26 5kr - SMV1-95813-5 30 wr. - SMC1-95813-30
M10x60 26 5 kr - SMV1-95823-5 30 wr. - SMC1-95823-30
M10x70 26 5 kr - SMV1-95833-5 20 wr. - SMC2-95833-20
M10x80 26 5 kr - SMV1-95843-5 20 wr. - SMC2-95843-20
M10x90 26 5 kr - SMV1-95853-5 20 wr. - SMC2-95853-20
M10x100 26 5 kr - SMV1-95863-5 20 wr. - SMC2-95863-20
M10x110 26 5 kr - SMV1-95873-5 20 wr. - SMC1-95873-20
M10x120 26 5 kr - SMV1-95883-5 20 wr. - SMC2-95883-20
M10x130 32 5 kr - SMV1-95893-5 20 wr. - SMC3-95893-20
M10x140 32 5 kr - SMV1-95903-5 20 wT. - SMC3-95903-20

(N

31



STARFIX)

" bont meodenbHbIN ¢ KBagpaTtom, DIN 603

AxB,mm  C, mm KapToHHbIi KOpoo KapTtoHHas kopo6ka

M12x40 30 20 wt. - SMC1-97803-20
M12x50 30 20 wt. - SMC1-97813-20
M12x60 30 5 kr - SMV1-97823-5 20 wt. - SMC1-97823-20
M12x80 30 5 kr - SMV1-97843-5 10 wr. - SMC2-97843-10
M12x90 30 10 wr. - SMC2-97853-10
M12x100 30 5 kr - SMV1-97863-5 10 wr. - SMC3-97863-10
M12x120 30 10 wr. - SMC2-97883-10

bonT WwecTUrpaHHbIn, O — p——
I Y s
DIN 933 (kn. np. 5,8) 1

MpUMEHSIETCS ANA COBAMHEHNA 1 KPENeHWst AeTanei B MalMHOCTPOEHUN 1 NPUBOPOCTPOEHMM

— B

pa3smep

AxB, MM NOf KoY KapToHHbIi KOpoo KapToHHas kopoOka 3un-nok
M5x10 8 500 wr. - SMC1-12463-500 25 Wwr. - SMZ1-12463-25
M5x12 8 500 wr. - SMC1-12465-500 25 wr. - SMZ1-12465-25
M5x14 8 500 wr. - SMC1-12467-500 25 Wr. - SMZ1-12467-25
M5x16 8 500 wr. - SMC1-12469-500 25 wr. - SMZ1-12469-25
M5x20 8 500 wr. - SMC1-12473-500 25 wr. - SMZ1-12473-25
M5x25 8 250 wr. - SMC1-12478-250 25 wr. - SMZ1-12478-25
M5x30 8 250 wt. - SMC1-12483-250 10 wr. - SMZ1-12483-10
M5x35 8 200 wr. - SMC1-12488-200 10 wr. - SMZ1-12488-10
M5x40 8 250 wr. - SMC2-12493-250 10 wr. - SMZ1-12493-10
M5x50 8 250 wr. - SMC2-12503-250 10 wr. - SMZ1-12503-10
M5x60 8 5 kr - SMV1-12513-5 100 wr. - SMC1-12513-100 10 wr. - SMZ1-12513-10
M5x70 8 5 kr - SMV1-12523-5 100 wr. - SMC2-12523-100 10 wr. - SMZ1-12523-10
M6x12 10 5kr- SMV1-13465-5 20 kr - SM-13465-20 300 wr. - SMC1-13465-300 20 wr. - SMZ1-13465-20
M6x14 10 5 kr - SMV1-13467-5 300 wr. - SMC1-13467-300 20 wr. - SMZ1-13467-20
M6x16 10 5kr-SMV1-13469-5 20 kr - SM-13469-20 300 wr. - SMC1-13469-300 10 wr. - SMZ1-13469-10
M6x20 10 5kr-SMV1-13473-5 20 kr - SM-13473-20 250 wr. - SMC1-13473-250 10 wr. - SMZ1-13473-10
M6x25 10 5kr-SMV1-13478-5 20 kr - SM-13478-20 200 wr. - SMC1-13478-200 10 wr. - SMZ1-13478-10
M6x30 10 5kr-SMV1-13483-5 20 kr - SM-13483-20 100 wr. - SMC1-13483-100 10 wr. - SMZ1-13483-10
M6x35 10 5kr-SMV1-13488-5 20 kr - SM-13488-20 100 wr. - SMC1-13488-100 10 wr. - SMZ1-13488-10
M6x40 10 5kr-SMV1-13493-5 20 kr - SM-13493-20 100 wr. - SMC1-13493-100 10 wr. - SMZ1-13493-10
M6x45 10 5kr-SMV1-13498-5 20 kr - SM-13498-20 100 wr. - SMC1-13498-100 10 wr. - SMZ1-13498-10
M6x50 10 5kr-SMV1-13503-5 20 kr - SM-13503-20 80 wr. - SMC1-13503-80 10 wr. - SMZ1-13503-10
M6x60 10 5kr-SMV1-13513-5 20 kr - SM-13513-20 60 wr. - SMC1-13513-60 10 wr. - SMZ1-13513-10
M6x70 10 5kr-SMV1-13523-5 20 kr - SM-13523-20 50 wr. - SMC1-13523-50 10 wr. - SMZ1-13523-10
M6x80 10 5kr-SMV1-13533-5 20 kr - SM-13533-20 60 wr. - SMC1-13533-60
M6x90 10 5 kr - SMV1-13543-5 50 wr. - SMC1-13543-50
M6x100 10 5 kr- SMV1-13553-5 20 kr - SM-13553-20 50 wr. - SMC2-13553-50
M6x120 10 5kr-SMV1-13573-5 20 kr - SM-13573-20 50 wr. - SMC2-13573-50
M8x10 13 5 kr - SMV1-15463-5
M8x12 13 5 kr- SMV1-15465-5 20 kr - SM-15465-20 100 wr. - SMC1-15465-100 10 wr. - SMZ1-15465-10
M8x14 13 5 kr - SMV1-15467-5

(N

32



STARFIX)

4 bont wecturpaHHbin, DIN 933 (kn. np. 5,8)

AxB, Mm ngzs}vznﬂe}gq KapToHHbIi KopoO KapTtoHHas kKopoOka 3un-nok
M8x16 13 5kr-SMV1-15469-5 20 kr - SM-15469-20 100 wr. - SMC1-15469-100 5w, - SMZ1-15469-5
M8x20 13 5kr-SMV1-15473-5 20 kr - SM-15473-20 100 wr. - SMC1-15473-100 5w, - SMZ1-15473-5
M8x25 13 5kr-SMV1-15478-5 20 kr - SM-15478-20 100 wr. - SMC1-15478-100 5w, - SMZ1-15478-5
M8x30 13 5kr-SMV1-15483-5 20 kr - SM-15483-20 70 wr. - SMC1-15483-70 5w, - SMZ1-15483-5
M8x35 13 5kr-SMV1-15488-5 20 kr - SM-15488-20 50 wr. - SMC1-15488-50 5. - SMZ1-15488-5
M8x40 13 5kr-SMV1-15493-5 20 kr - SM-15493-20 50 wr. - SMC1-15493-50 5. - SMZ1-15493-5
M8x45 13 5kr-SMV1-15498-5 20 kr - SM-15498-20 50 wr. - SMC1-15498-50 5. - SMZ1-15498-5
M8x50 13 5kr-SMV1-15503-5 20 kr - SM-15503-20 50 wr. - SMC1-15503-50 5. - SMZ1-15503-5
M8x55 13 5kr- SMV1-15508-5 20 kr - SM-15508-20 50 wr. - SMC1-15508-50 5. - SMZ1-15508-5
M8x60 13 5kr-SMV1-15513-5 20 kr - SM-15513-20 40 wr. - SMC1-15513-40 5 wr. - SMZ1-15513-5
M8x65 13 5 kr - SMV1-15518-5 40 wr. - SMC1-15518-40 5 wr. - SMZ1-15518-5
M8x70 13 5kr-SMV1-15523-5 20 kr - SM-15523-20 30 wr. - SMC1-15523-30 5. - SMZ2-15523-5
M8x80 13 5kr-SMV1-15533-5 20 kr - SM-15533-20 40 wr. - SMC2-15533-40

M8x90 13 5kr- SMV1-15543-5 20 kr - SM-15543-20 40 wr. - SMC2-15543-40

M8x100 13 5kr- SMV1-15553-5 20 kr - SM-15553-20 30 wr. - SMC2-15553-30

M8x110 13 5kr-SMV1-15563-5 20 kr - SM-15563-20 30 wr. - SMC2-15563-30

M8x120 13 5kr-SMV1-15573-5 20 kr - SM-15573-20 20 wr. - SMC2-15573-20

M8x160 13 5kr-SMV1-15613-5 20 kr - SM-15593-20 20 wrt. - SMC3-15613-20

M8x200 13 5kr-SMV1-15653-5 20 kr - SM-15633-20 20 wr. - SMC3-15653-20

M10x12 17 5 kr - SMV1-17465-5

M10x20 17 5kr-SMV1-17473-5 20 kr - SM-17473-20 50 wt. - SMC1-17473-50

M10x25 17 5kr-SMV1-17478-5 20 kr - SM-17478-20 50 wt. - SMC1-17478-50

M10x30 17 5kr-SMV1-17483-5 20 kr - SM-17483-20 40 w. - SMC1-17483-40

M10x35 17 5kr-SMV1-17488-5 20 kr - SM-17488-20 40 w. - SMC1-17488-40

M10x40 17 5kr-SMV1-17493-5 20 kr - SM-17493-20 40 w, - SMC1-17493-40

M10x45 17 5kr-SMV1-17498-5 20 kr - SM-17498-20 40 w. - SMC1-17498-40

M10x50 17 5kr-SMV1-17503-5 20 kr - SM-17503-20 30 w. - SMC1-17503-30

M10x60 17 5kr-SMV1-17513-5 20 kr - SM-17513-20 20 wr. - SMC1-17513-20

M10x70 17 5kr-SMV1-17523-5 20 kr - SM-17523-20 20 wr. - SMC1-17523-20

M10x80 17 5kr-SMV1-17533-5 20 kr - SM-17533-20 20 wr. - SMC1-17533-20

M10x90 17 5kr-SMV1-17543-5 20 kr - SM-17543-20 20 wr. - SMC2-17543-20

M10x100 17 5kr-SMV1-17553-5 20 kr - SM-17553-20 20 wr. - SMC2-17553-20

M10x110 17 5kr-SMV1-17563-5 20 kr - SM-17563-20 20 wr. - SMC2-17563-20

M10x120 17 5kr-SMV1-17573-5 20 kr - SM-17573-20 20 wr. - SMC2-17573-20

M10x140 17 5kr-SMV1-17593-5 20 kr - SM-17593-20 20 wt. - SMC3-17593-20

M10x160 17 20 kr - SM-17613-20

M10x180 17 5kr-SMV1-17633-5 20 kr - SM-17633-20 10 wr. - SMC3-17633-10

M12x12 19 5 kr - SMV1-19465-5

M12x20 19 5kr- SMV1-19473-5 20 wt. - SMC1-19473-20

M12x30 19 5kr-SMV1-19483-5 20 kr - SM-19483-20 20 wt. - SMC1-19483-20

M12x35 19 5kr-SMV1-19488-5 20 kr - SM-19488-20 20 wt. - SMC1-19488-20

M12x40 19 5kr-SMV1-19493-5 20 kr - SM-19493-20 20 wt. - SMC1-19493-20

M12x45 19 5 kr - SMV1-19498-5 20 wt. - SMC1-19498-20

M12x50 19 5kr-SMV1-19503-5 20 kr - SM-19503-20 20 wt. - SMC1-19503-20

M12x60 19 5kr-SMV1-19513-5 20 kr - SM-19513-20 20 wt. - SMC1-19513-20

M12x70 19 5kr-SMV1-19523-5 20 kr - SM-19523-20 20 wr. - SMC1-19523-20

“ 33



STARFIX)

4 bont wecturpanHbin, DIN 933 (kn. np. 5,8)

pasmep
AxB, MM nog Koy KapToHHbIi KopoO KapToHHas kopoOka
M12x80 19 5kr-SMV1-19533-5 20 kr - SM-19533-20 15 wr. - SMC1-19533-15
M12x90 19 5kr-SMV1-19543-5 20 kr - SM-19543-20 20 wr. - SMC2-19543-20
M12x100 19 5kr-SMV1-19553-5 20 kr - SM-19553-20 15 wr. - SMC1-19553-15
M12x110 19 5kr-SMV1-19563-5 20 kr - SM-19563-20 15 wr. - SMC2-19563-15
M12x120 19 5kr-SMV1-19573-5 20 kr - SM-19573-20 15 wr. - SMC2-19573-15
M12x140 19 5kr-SMV1-19593-5 20 kr - SM-19593-20 15 wr. - SMC3-19593-15
M12x160 19 5kr-SMV1-19613-5 20 kr - SM-19613-20 15 wr. - SMC3-19613-15
M12x180 19 5kr-SMV1-19633-5 20 kr - SM-19633-20 10 wr. - SMC3-19633-10
M12x200 19 5 kr - SMV1-19653-5 10 wr. - SMC3-19653-10
M14x30 22 5kr-SMV1-21483-5 20 kr - SM-21483-20 20 wr. - SMC1-21483-20
M14x40 22 5kr-SMV1-21493-5 20 kr - SM-21493-20 20 wt. - SMC1-21493-20
M14x50 22 5kr-SMV1-21503-5 20 kr - SM-21503-20 20 wt. - SMC1-21503-20
M14x60 22 5kr-SMV1-21513-5 20 kr - SM-21513-20 20 wr. - SMC1-21513-20
M14x70 22 5kr-SMV1-21523-5 20 kr - SM-21523-20 10 wr. - SMC1-21523-10
M14x80 22 5 kr - SMV1-21533-5 20 wt. - SMC1-21533-20
M14x90 22 5kr-SMV1-21543-5 20 kr - SM-21543-20 10 wr. - SMC2-21543-10
M14x100 22 5kr- SMV1-21553-5 20 kr - SM-21553-20 10 wr. - SMC2-21553-10
M14x110 22 5kr- SMV1-21563-5 10 wr. - SMC2-21563-10
M14x120 22 5kr-SMV1-21573-5 20 kr - SM-21573-20 10 wr. - SMC2-21573-10
M14x130 22 10 wr. - SMC3-21583-10
M14x140 22 5 kr- SMV1-21593-5 10 wr. - SMC3-21593-10
M14x150 22 10 wr. - SMC3-21603-10
M14x160 22 5kr- SMV1-21613-5 10 wr. - SMC3-21613-10
M16x30 24 5 kr - SMV1-23483-5 20 wr. - SMC1-23483-20
M16x35 24 5 kr - SMV1-23488-5 20 wr. - SMC1-23483-20
M16x40 24 5kr-SMV1-23493-5 20 kr - SM-23493-20 20 wr. - SMC1-23493-20
M16x45 24 5 kr - SMV1-23498-5 10 wr. - SMC1-23498-10
M16x50 24 5kr- SMV1-23503-5 20 kr - SM-23503-20 10 wr. - SMC1-23503-10
M16x55 24 5kr-SMV1-23508-5 20 kr - SM-23508-20 10 wr. - SMC1-23508-10
M16x60 24 5kr-SMV1-23513-5 20 kr - SM-23513-20 10 wr. - SMC1-23513-10
M16x65 24 5kr-SMV1-23518-5 20 kr - SM-23518-20 10 wr. - SMC1-23518-10
M16x70 24 5kr-SMV1-23523-5 20 kr - SM-23523-20 10 wr. - SMC1-23523-10
M16x80 24 5kr-SMV1-23533-5 20 kr - SM-23533-20 10 wr. - SMC1-23533-10
M16x90 24 5kr-SMV1-23543-5 20 kr - SM-23543-20 10 wr. - SMC2-23543-10
M16x100 24 5kr-SMV1-23553-5 20 kr - SM-23553-20 10 wr. - SMC2-23553-10
M16x120 24 5kr-SMV1-23573-5 20 kr - SM-23573-20 6 wr. - SMC2-23573-6
M16x130 24 10 wr. - SMC3-23583-10
M16x140 24 5kr-SMV1-23593-5 20 kr - SM-23593-20 10 wr. - SMC3-23593-10
M16x150 24 5kr- SMV1-23603-5 20 kr - SM-23603-20 10 wr. - SMC3-23603-10
M16x160 24 5kr-SMV1-23613-5 20 kr - SM-23613-20

M16x180 24 5kr-SMV1-23633-5 20 kr - SM-23633-20 10 wr. - SMC3-23633-10
M16x200 24 5kr- SMV1-23653-5 20 kr - SM-23653-20

M18x30 27 10 wr. - SMC1-25483-10
M18x40 27 5 kr - SMV1-25493-5 10 wr. - SMC1-25493-10
M18x50 27 5 kr - SMV1-25503-5 10 wr. - SMC1-25503-10
M18x100 27 5Kr - SMV1-25553-5 10 wr. - SMC2-25553-10

34



STARFIX)

4 bont wecturpaHHbin, DIN 933 (kn. np. 5,8)

AxB, Mm ngzs}vznﬂe}gq KapToHHbIi KopoO KapToHHas KopoOka MowTy4Ho
M18x110 27 6 wr. - SMC1-25563-6

M20x50 30 5kr-SMV1-27503-5 20 kr - SM-27503-20 1 wr. - SMP-27503-1
M20x55 30 20 kr - SM-27508-20

M20x60 30 5kr-SMV1-27513-5 20 kr - SM-27513-20 1 wr. - SMP-27513-1
M20x70 30 5kr-SMV1-27523-5 20 kr - SM-27523-20 1 wr. - SMP-27523-1
M20x80 30 5kr-SMV1-27533-5 20 kr - SM-27533-20 1 wr. - SMP-27533-1
M20x90 30 5kr-SMV1-27543-5 20 kr - SM-27543-20 1 wr. - SMP-27543-1
M20x100 30 5kr- SMV1-27553-5 20 kr - SM-27553-20 1 wr. - SMP-27553-1
M20x120 30 5kr-SMV1-27573-5 20 kr - SM-27573-20 1 wr. - SMP-27573-1
M20x140 30 5kr-SMV1-27593-5 20 kr - SM-27593-20 1 wr. - SMP-27593-1
M20x160 30 5kr-SMV1-27613-5 20 kr - SM-27613-20 1 wr. - SMP-27613-1
M20x180 30 1 wr. - SMP-27633-1
M20x200 30 1w, - SMP-27653-1
M20x240 30 1w, - SMP-27693-1
M24x40 36 1w, - SMP-31493-1
M24x50 36 1 wr. - SMP-31503-1
M24x60 36 1 wr. - SMP-31513-1
M24x65 36 1 wr. - SMP-31518-1
M24x70 36 20 kr - SM-31523-20 1 wr. - SMP-31523-1
M24x80 36 1 wr. - SMP-31533-1
M24x90 36 1w, - SMP-31543-1
M24x100 36 20 kr - SM-31553-20 1 wr. - SMP-31553-1
M24x120 36 20 kr - SM-31553-20 1 wr. - SMP-31573-1
M24x160 36 20 kr - SM-31613-20 1 wr. - SMP-31613-1
M24x180 36 1 wr. - SMP-31633-1
M24x200 36 1 wr. - SMP-31653-1
M27x40 41 1 wr. - SMP-34493-1
M27x50 41 1 wr. - SMP-34503-1
M27x60 41 1 wr. - SMP-34513-1
M27x90 4 1 wr. - SMP-34533-1
M30x80 46 1 wr. - SMP-37533-1
M30x100 46 1w, - SMP-37553-1
M30x110 46 1w, - SMP-37563-1
M30x120 46 1w, - SMP-37573-1
M30x160 46 1 wr. - SMP-37613-1
M30x180 46 1w, - SMP-37633-1

35



STARFIX)

bonT WecTUrpaHHbIN, O OO 0 ] s

—] B

DIN 933 (kn. np. 8,8)

[puMeHsIETCA AN1S COBAVHEHIS 11 KPEMNeHs IeTaner B MalUMHOCTPOEHWM 11 NPUGOPOCTPOEHUM

AxB, Mm ngzs&nﬂe}gq KapToHHbIli KopoO KapToHHas KopoOka 3un-nok
M6x12 10 5«kr- SM-70579-5 300 wr. - SMC1-70579-300 10 wr. - SMZ1-70579-10
M6x14 10 5kr- SM-70581-5 300 wr. - SMC1-70581-300 10 wr. - SMZ1-70581-10
M6x16 10 5kr - SM-70583-5 300 wr. - SMC1-70583-300 10 wr. - SMZ1-70583-10
M6x20 10 5kr - SM-70587-5 250 wr. - SMC1-70587-250 10 wr. - SMZ1-70587-10
M6x25 10 5kr - SM-70592-5 200 wr. - SMC1-70592-200 10 wr. - SMZ1-70592-10
M6x30 10 5 kr - SM-70597-5 100 wr. - SMC1-70597-100 10 wr. - SMZ1-70597-10
M6x35 10 5 «r - SM-70602-5 100 wr. - SMC1-70602-100 10 wr. - SMZ1-70602-10
M6x40 10 5 kr - SM-70607-5 100 wr. - SMC1-70607-100 10 wr. - SMZ2-70607-10
M6x45 10 5kr- SM-70612-5 100 wr. - SMC1-70612-100 10 wr. - SMZ2-70612-10
M6x50 10 5kr- SM-70617-5 80 wr. - SMC1-70617-80 10 wr. - SMZ2-70617-10
M6x60 10 5kr - SM-70627-5 20 kr - SM-70627-20 10 wr. - SMZ2-70627-10
M6x70 10 5kr - SM-70637-5 20 kr - SM-70637-20 10 wr. - SMZ2-70637-10
M6x80 10 5kr - SM-70647-5 20 kr - SM-70647-20 60 wr. - SMC1-70647-60 5 wr. - SMZ2-70647-5
M6x90 10 5kr - SM-70657-5 20 kr - SM-70657-20 5wr. - SMZ2-70657-5
M6x100 10 5kr - SM-70667-5 20 kr - SM-70667-20 50 wr. - SMC2-70667-50 5w, - SMZ3-70667-5
M6x120 10 5kr - SM-70687-5 20 kr - SM-70687-20 5w, - SMZ3-70687-5
M8x12 13 5kr- SM-72579-5

M8x16 13 5kr - SM-72583-5 100 wr. - SMC1-72583-100 5w, - SMZ1-72583-5
M8x20 13 5kr- SM-72587-5 100 wr. - SMC1-72587-100 5w, - SMZ1-72587-5
M8x25 13 5kr - SM-72592-5 100 wr. - SMC1-72592-100 5w, - SMZ1-72592-5
M8x30 13 5kr - SM-72597-5 70 wr. - SMC1-72597-70 5w, - SMZ1-72597-5
M8x35 13 5kr - SM-72602-5 50 wr. - SMC1-72602-50 5w, - SMZ1-72602-5
M8x40 13 5kr - SM-72607-5 50 w. - SMC1-72607-50 5w, - SMZ1-72607-5
M8x45 13 5kr- SM-72612-5

M8x50 13 5kr- SM-72617-5 50 w. - SMC1-72617-50 5 wr. - SMZ1-72617-5
M8x55 13 5kr - SM-72622-5 50 w. - SMC1-72622-50

M8x60 13 5kr - SM-72627-5 40 wr. - SMC1-72627-40 5wr. - SMZ1-72627-5
M8x65 13 5 Kkr - SM-72632-5 5 wr. - SMZ1-72632-5
M8x70 13 5kr - SM-72637-5 30 w. - SMC1-72637-30 5 wr. - SMZ1-72637-5
M8x80 13 5kr - SM-72647-5 40 wr. - SMC2-72647-40 2 Wwr. - SMZ1-72647-2
M8x90 13 5kr - SM-72657-5 20 kr - SM-72657-20 40 wr. - SMC2-72657-40 2 Wr. - SMZ1-72657-2
M8x100 13 5kr - SM-72667-5 20 kr - SM-72667-20 30 wr. - SMC2-72667-30 2 Wr. - SMZ1-72667-2
M8x120 13 5kr- SM-72687-5 20 wr. - SMC2-72687-20 2 W, - SMZ1-72687-2
M10x20 17 5kr- SM-74587-5 50 wr. - SMC1-74587-50 5w, - SMZ1-74587-5
M10x25 17 5kr - SM-74592-5 50 wr. - SMC1-74592-50

M10x30 17 5kr - SM-74597-5 40 wr. - SMC1-74597-40 5w, - SMZ1-74597-5
M10x35 17 5kr - SM-74602-5 40 wr. - SMC1-74602-40 5w, - SMZ1-74602-5
M10x40 17 5kr- SM-74607-5 40 wr. - SMC1-74607-40 5w, - SMZ1-74607-5
M10x45 17 5kr- SM-74612-5 40 wr. - SMC1-74612-40 5w, - SMZ1-74612-5
M10x50 17 5kr- SM-74617-5 30 wr. - SMC1-74617-30

M10x55 17 5kr - SM-74622-5 30 wr. - SMC1-74622-30 5w, - SMZ1-74622-5
M10x60 17 5kr- SM-74627-5 5w, - SMZ1-74627-5
M10x65 17 5kr - SM-74632-5 30 wr. - SMC1-74632-30 5 wr. - SMZ2-74632-5

%



STARFIX)

4 bont wecturpaHHbin, DIN 933 (kn. np. 8,8)

AxB, Mm ngzs}vznﬂe}gq KapToHHbIi KopoO KapToHHas KopoOka 3un-nok
M10x70 17 5kr- SM-74637-5 20 wr. - SMC1-74637-20 2 W, - SMZ2-74637-2
M10x80 17 5kr- SM-74647-5 20 wr. - SMC1-74647-20 2 WT. - SMZ2-74647-2
M10x90 17 5kr - SM-74657-5 20 wr. - SMC2-74657-20

M10x100 17 5kr - SM-74667-5 20 wr. - SMC2-74667-20 2 W, - SMZ2-74667-2
M10x120 17 5 kr - SM-74687-5 2 wr. - SMZ3-74687-2
M12x30 19 5kr - SM-76597-5 20 wr. - SMC1-76597-20 5w, - SMZ1-76597-5
M12x35 19 5kr - SM-76602-5 20 wr. - SMC1-76602-20 5w, - SMZ1-76602-5
M12x40 19 5kr - SM-76607-5 20 wr. - SMC1-76607-20 5w, - SMZ1-76607-5
M12x45 19 5kr- SM-76612-5

M12x50 19 5kr- SM-76617-5 20 wr. - SMC1-76617-20 2 Wt. - SMZ1-76617-2
M12x55 19 5 kr - SM-76622-5 20 wt. - SMC1-76622-20 2 WT. - SMZ1-76622-2
M12x60 19 5kr - SM-76627-5 20 wr. - SMC1-76627-20 2 wr. - SMZ1-76627-2
M12x65 19 5kr - SM-76632-5 20 wr. - SMC1-76632-20 2 Wr. - SMZ1-76632-2
M12x70 19 5kr - SM-76637-5 20 wr. - SMC1-76637-20 2 Wr. - SMZ1-76637-2
M12x80 19 5kr - SM-76647-5 15 wr. - SMC1-76647-15 2 Wt - SMZ2-76647-2
M12x90 19 5kr - SM-76657-5 20 wr. - SMC2-76657-20 2 Wr. - SMZ2-76657-2
M12x100 19 5kr - SM-76667-5 15 wr. - SMC2-76667-15 2 Wr. - SMZ2-76667-2
M12x120 19 5kr - SM-76687-5 15 wr. - SMC2-76687-15 2w, - SMZ3-76687-2
M12x140 19 5kr- SM-76707-5

M16x40 24 5kr - SM-80607-5 10 wr. - SMC1-80607-10

M16x45 24 5«kr- SM-80612-5 10 wr. - SMC1-80612-10

M16x50 24 5kr- SM-80617-5 10 wr. - SMC1-80617-10

M16x55 24 5kr - SM-80622-5 10 wr. - SMC1-80622-10

M16x60 24 5kr - SM-80627-5 10 wr. - SMC1-80627-10

M16x65 24 5kr - SM-80632-5 10 wr. - SMC1-80632-10

M16x70 24 5 kr - SM-80637-5 10 wr. - SMC1-80637-10

M16x80 24 5 kr - SM-80647-5 10 wr. - SMC1-80647-10

M16x90 24 5 kr - SM-80657-5 10 wr. - SMC2-80657-10

M16x100 24 5 kr - SM-80667-5

M16x120 24 5 kr - SM-80687-5 10 wr. - SMC2-80687-10

M16x140 24 5 kr - SM-80707-5 10 wr. - SMC3-80707-10

M16x160 24 5kr - SM-80727-5

M16x180 24 5kr - SM-80747-5 20 kr - SM-80747-20

M16x200 24 5 kr - SM-80767-5 20 kr - SM-80767-20

M20x50 30 5kr - SM-84617-5 20 kr - SM-84617-20

M20x55 30 5kr - SM-84622-5 20 kr - SM-84622-20

M20x60 30 5kr- SM-84627-5 20 kr - SM-84627-20

M20x70 30 5kr - SM-84637-5 20 kr - SM-84637-20

M20x80 30 5kr - SM-84647-5 20 kr - SM-84647-20

M20x90 30 5kr - SM-84657-5 20 kr - SM-84657-20

M20x100 30 5kr - SM-84667-5 20 kr - SM-84667-20

M20x120 30 5 kr - SM-84687-5 20 kr - SM-84687-20

M20x140 30 5 kr - SM-84707-5

M20x160 30 5kr- SM-84727-5 20 kr - SM-84727-20

M20x180 30 5«kr- SM-84727-5 20 kr - SM-84727-20

M24x70 36 5 kr - SM-88637-5

“ 37



STARFIX)

4 bont wecturpanHbin, DIN 933 (kn. np. 8,8)

pasmep
AxB, MM nog Koy KapToHHbIi KopoO
M24x80 36 5kr - SM-88647-5 20 kr - SM-88647-20
M24x90 36 5 kr - SM-88657-5 20 kr - SM-88657-5
M24x100 36 5 kr - SM-88667-5 20 kr - SM-88667-20
M24x110 36 5kr- SM-88677-5

M24x120 36 5kr - SM-88687-5 20 kr - SM-88687-20

bonT WwecTurpaHHbIN 1

C raMkom u wanodamm o o @

dacyeTtcs KpaTHO KomnnekTam. OfyH KOMINEKT COCTOUT U3 0fHOro 6onTa LwecturpaHHoro DIN 933, aByx yBenuyeHHbix waind DIN 9021 1 ogHoi
LecTurpanHoi rainku DIN 934.

m

pa3mep 6onTa, MM 3un-nok pa3mep 6onTa, MM 3un-nok

M6x16 8 komns1. - SMK1-82870-8 M8x30 4 komnn. - SMK1-84884-4
M6x20 8 komns1. - SMK1-82874-8 M8x40 4 komnn. - SMK1-84894-4
M6x30 8 komns1. - SMK1-82884-8 M8x50 2 komns. - SMK1-84904-2
M6x40 8 komny1. - SMK1-82894-8 M8x60 2 komns. - SMK1-84914-2
M6x50 6 komns1. - SMK1-82904-6 M8x70 2 koM. - SMK1-84924-2
M6x60 6 komns1. - SMK1-82914-6 M8x80 2 koM. - SMK1-84934-2
M6x70 6 komn. - SMK1-82924-6 M10x30 2 komns. - SMK1-86884-2
M6x80 6 komn. - SMK1-82934-6 M10x50 2 koM. - SMK1-86904-2
M8x20 4 komnn. - SMK1-84874-4 M10x70 2 koM. - SMK1-86924-2

BUHT OapalLKOoBbIH,
DIN 316

[TpMEHSIETCS B MALLIMHOCTPOEHUI 1 CTPOUTENBCTBE TaM, e TPeOYeTes ObICTPpas U YacTas pa3bopka-coopka KPenexxHoro coeanHeHuns. BUHT cHabXeH
«bapaLkamn» 1S 3aKpY4MBaHIS-0TKPYUMBAHIS BPYYHYIO, YTO NO3BOSIET paboTaTh 6e3 creLnanbHbIX MHCTPYMEHTOB.

D A

AxB, Mm MnacTUKoBbIi KOHTENHEP 3un-nok

M5x20 30 wr. - SMP1-47808-30 6 wr. - SMZ1-47808-6
M5x30 30 wr. - SMP1-47818-30 6 wr. - SMZ1-47818-6
M6x25 20 wr. - SMP1-48813-20 4 wr. - SMZ1-48813-4
M6x40 20 wr. - SMP1-48828-20 4w, - SMZ1-48828-4
M8x20 20 wr. - SMP1-50808-20 4w, - SMZ1-50808-4
M8x30 10 wr. - SMP1-50818-10 2 wrt. - SMZ1-50818-2
M8x40 10 wr. - SMP1-50828-10 2 Wwt. - SMZ1-50828-2
M8x50 10 wr. - SMP1-50838-10 2 Wwt. - SMZ1-50838-2

38



STARFIX)

BuHT ang meoenbHOM P\ W—
typHuTypsl, DIN 967 @ mﬁ (3‘.;

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS B TPYAHOAOCTYNHBIX MECTAX C MUHMMATbHBIM JOCTYNOM [ MOHTaXa. LLinpokas nonykpyrnas rofoBka no3sosnser
Jiydile npuxartb CKpennsemMmble 4acTtu,

AxB, MM Wy KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok

M4x10 PH2 1000 wr. - SMC2-66871-1000 200 wr. - SMP1-66871-200 25 wr. - SMZ1-66871-25
M4x16 PH2 100 wr. - SMP1-66877-100 25 wr. - SMZ1-66877-25
M4x20 PH2 1000 wr. - SMC3-66881-1000 100 wr. - SMP1-66881-100 25 wr. - SMZ1-66881-25
M4x25 PH2 1000 wr. - SMC3-66886-1000 50 w. - SMP1-66886-50 25 wr. - SMZ1-66886-25
M4x30 PH2 500 wr. - SMC2-66891-500 100 wr. - SMP1-66891-100 25 wr. - SMZ1-66891-25
M4x35 PH2 500 wr. - SMC2-66896-500 100 wr. - SMP1-66896-100 25 wr. - SMZ1-66896-25
M4x40 PH2 500 wr. - SMC3-66901-500 50 wr. - SMP1-66901-50 25 wt. - SMZ1-66901-25
M6x12 PH3 500 wr. - SMC2-68873-500 100 wr. - SMP1-68873-100 20 wr. - SMZ1-68873-20
M6x16 PH3 500 wr. - SMC3-68877-500 100 wr. - SMP2-68877-100 20 wt. - SMZ1-68877-20
M6x20 PH3 500 wr. - SMC3-68881-500 50 wr. - SMP1-68881-50 10 wr. - SMZ1-68881-10
M6x25 PH3 250 wr. - SMC2-66886-250 50 wr. - SMP1-68886-50 10 wr. - SMZ1-68886-10
M6x30 PH3 250 wr. - SMC3-66891-250 50 wr. - SMP2-68891-50 10 wt. - SMZ1-68891-10
M6x40 PH3 250 wr. - SMC3-68901-250 50 wr. - SMP2-68901-50 10 wt. - SMZ1-68901-10
M6x50 PH3 500 wr. - SMC3-68911-500 50 wr. - SMP2-68911-50 10 wr. - SMZ2-68911-10
M6x55 PH3 150 wr. - SMC3-68916-150 25 W, - SMP2-68916-25 10 wr. - SMZ1-68916-10
M6x60 PH3 150 wr. - SMC3-68921-150 40 wr. - SMP2-68921-40 10 wr. - SMZ2-68921-10

BuHT, nonycepuyeckas :
ronoBka, DIN 7985 @ {[MME

Knacc npouHocTit — 5,8. TMpuMeHseTCs Ang MOHTaXKa IMCTOBOro MeTanna, A COeANHEeHNa Npouneit U3 XecTu, B MalLUHOCTPOEHUI.

AxB, MM iy, KapToHHas kopoOka 3un-nok

M3x8 PH1 2000 wr. - SMC1-51170-2000 100 wt. - SMZ1-51170-100
M3x10 PH1 1000 wr. - SMC1-51172-1000 50 wr. - SMZ1-51172-50
M3x12 PH1 1000 wr. - SMC1-51174-1000 50 wr. - SMZ1-51174-50
M3x14 PH1 50 wt. - SMZ1-51176-50
M3x16 PH1 1000 . - SMC1-51178-1000 50 wr. - SMZ1-51178-50
M3x20 PH1 1000 wr. - SMC1-51182-1000 50 wr. - SMZ1-51182-50
M3x25 PH1 1000 wr. - SMC1-51187-1000 50 wr. - SMZ1-51187-50
M3x30 PH1 1000 wr. - SMC1-51192-1000 50 w. - SMZ1-51192-50
M4x8 PH2 1000 wr. - SMC1-52170-1000 25 wt. - SMZ1-52170-25
M4x10 PH2 1000 wr. - SMC1-52172-1000 25 W, - SMZ1-52172-25
M4x12 PH2 1000 wr. - SMC1-52174-1000 25 wt. - SMZ1-52174-25
M4x16 PH2 1000 wr. - SMC2-52178-1000 25 wt. - SMZ1-52178-25
M4x20 PH2 1000 wr. - SMC3-52182-1000 25 wrt. - SMZ1-52182-25
M4x30 PH2 1000 wr. - SMC3-52192-1000 25 wrt. - SMZ1-52192-25
M4x40 PH2 500 wr. - SMC3-52202-500 25 wt. - SMZ1-52202-25
M4x50 PH2 250 . - SMC2-52212-250 10 wr. - SMZ1-52212-10
M4x60 PH2 250 wr. - SMC2-52222-250 10 wr. - SMZ1-52222-10
M4x70 PH2 250 . - SMC2-52232-250 10 wr. - SMZ1-52232-10

[N

39



STARFIX)

M BuHT, nonycgepuyeckas ronoska, DIN 7985

AxB,mm  wnmy KapTtoHHas kopo6ka 3un-nok
M4x80 PH2 200 wr. - SMC2-52242-200 10 wr. - SMZ1-52242-10
M5x8 PH2 1000 wr. - SMC2-53170-1000 25 wr. - SMZ1-53170-25
M5x10 PH2 500 wr. - SMC1-53172-500 25 wr. - SMZ1-53172-25
M5x16 PH2 1000 wr. - SMC3-53178-1000 25 wr. - SMZ1-53178-25
M5x20 PH2 1000 wr. - SMC3-53182-1000 25 wr. - SMZ1-53182-25
M5x25 PH2 500 wr. - SMC2-53187-500 25 wr. - SMZ1-53187-25
M5x30 PH2 500 wr. - SMC3-53192-500 25 wr. - SMZ1-53192-25
M5x35 PH2 500 wr. - SMC3-53197-500 25 wr. - SMZ1-53197-25
M5x40 PH2 500 wr. - SMC3-53202-500 25w, - SMZ2-53202-25
M5x50 PH2 250 wr. - SMC3-53212-250 20 wr. - SMZ1-53212-20
M5x60 PH2 250 wr. - SMC3-53222-250 10 wr. - SMZ1-53222-10
M5x80 PH2 200 wr. - SMC3-53242-200 10 wr. - SMZ1-53242-10
M5x90 PH2 50 wr. - SMC2-53252-50

M6x10 PH3 500 wr. - SMC2-54172-500 25 wr. - SMZ1-54172-25
M6x16 PH3 500 wr. - SMC3-54178-500 25 WwT. - SMZ1-54178-25
M6x25 PH3 500 wr. - SMC3-54187-500 10 wr. - SMZ1-54187-10
M6x30 PH3 250 wr. - SMC2-54192-250 10 wr. - SMZ1-54192-10
M6x35 PH3 250 wr. - SMC3-54197-250 10 wr. - SMZ1-54197-10
M6x40 PH3 250 wr. - SMC3-54202-250 10 wr. - SMZ1-54202-10
M6x60 PH3 150 wr. - SMC3-54222-150 5w, - SMZ1-54222-5
M6x70 PH3 150 wr. - SMC3-54232-150 5w, - SMZ1-54232-5
M6x80 PH3 150 wr. - SMC3-54242-150

M6x90 PH3 50 wr. - SMC2-54252-50

M8x20 PH4 250 wr. - SMC3-56182-250 10 wr. - SMZ1-56182-10
M8x25 PH4 250 wr. - SMC3-56187-200 10 wr. - SMZ1-56187-10
M8x30 PH4 200 wr. - SMC3-56192-200 10 wr. - SMZ1-56192-10
M8x35 PH4 200 wr. - SMC3-56197-200 10 wr. - SMZ1-56197-10
M8x40 PH4 150 wrt. - SMC3-56202-150 5 wr. - SMZ1-56202-5
M8x50 PH4 150 wr. - SMC3-56212-150 5 wr. - SMZ1-56212-5
M8x60 PH4 100 wr. - SMC3-56222-100 5 wr. - SMZ1-56222-5
M8x70 PH4 100 wr. - SMC3-56232-100 5 wr. - SMZ1-56232-5
M8x90 PH4 30 wr. - SMC2-56252-30

M8x100  PH4 20 wr. - SMC2-56262-20

BuHT, noTtaiHas N I‘:mmm "
ronoBka, DIN 965 @ W *

Knacc npouHocTit — 5,8. TpuMeHseTcs ANg MOHTaXa IMCTOBOr0 MeTanna, A9 COeANHEHUS NpohUnei u3 XecTy, B MalUHOCTPOEHUM.

AxB, MM wnu, KapToHHas kKopoOka 3un-nok

M3x6 PH1 2000 wr. - SMC1-45812-2000 100 wr. - SMZ1-45812-100

M3x8 PH1 1000 wr. - SMC1-45814-1000 100 wr. - SMZ1-45814-100

M3x10 PH1 2000 wr. - SMC1-45816-2000 100 wr. - SMZ1-45816-100

M3x12 PH1 1000 wr. - SMC1-45818-1000 50 wr. - SMZ1-45818-50

M3x16 PH1 1000 wr. - SMC1-45822-1000 50 wr. - SMZ1-45822-50
(N

40



STARFIX)

“\ BuHT, notanHas ronoska, DIN 965

AxB,mm  wnm, KapToHHas kopoOka 3un-nok
M3x20 PH1 1000 wr. - SMC1-45826-1000 50 wr. - SMZ1-45826-50
M3x25 PH1 1000 wr. - SMC1-45831-1000 50 wr. - SMZ1-45831-50
M3x30 PH1 1000 w. - SMC2-45836-1000 50 wr. - SMZ1-45836-50
M3x35 PH1 1000 w. - SMC2-45841-1000 25 Wr. - SMZ1-45841-25
M3x40 PH1 1000 . - SMC3-45846-1000 25 Wwr. - SMZ1-45846-25
M3x45 PH1 1000 w. - SMC3-45851-1000 25 wr. - SMZ1-45851-25
M3x50 PH1 500 wr. - SMC2-45856-500 25 Wwr. - SMZ1-45856-25
M4x6 PH2 1000 w. - SMC1-46812-1000 50 wr. - SMZ1-46812-50
M4x8 PH2 1000 . - SMC1-46814-1000 50 wr. - SMZ1-46814-50
M4x10 PH2 1000 wr. - SMC1-46816-1000 25w, - SMZ1-46816-25
M4x12 PH2 1000 wr. - SMC1-46818-1000 25w, - SMZ1-46818-25
M4x16 PH2 1000 wr. - SMC1-46822-1000 25 wWT. - SMZ1-46822-25
M4x20 PH2 1000 wr. - SMC2-46826-1000 25 wWT. - SMZ1-46826-25
M4x30 PH2 1000 wr. - SMC3-46836-1000 25 wr. - SMZ1-46836-25
M4x35 PH2 1000 wr. - SMC3-46841-1000 25w, - SMZ1-46841-25
M4x40 PH2 500 wr. - SMC3-46846-500 25 W, - SMZ1-46846-25
M4x50 PH2 500 wr. - SMC3-46856-500 10 wr. - SMZ1-46856-10
M4x60 PH2 250 wr. - SMC2-46866-250 10 wt. - SMZ1-46866-10
M5x10 PH2 1000 wrt. - SMC1-47816-1000 25 wr. - SMZ1-47816-25
M5x16 PH2 1000 wrt. - SMC2-47822-1000 25 wr. - SMZ1-47822-25
M5x20 PH2 1000 wrt. - SMC3-47826-1000 25 wr. - SMZ1-47826-25
M5x25 PH2 1000 wrt. - SMC3-47831-1000 25 wr. - SMZ1-47831-25
M5x30 PH2 500 wr. - SMC3-47831-500 25 wr. - SMZ1-47836-25
M5x35 PH2 500 wr. - SMC3-47841-500 25 wr. - SMZ1-47841-25
M5x40 PH2 500 wr. - SMC3-47846-500 25 wr. - SMZ1-47846-25
M5x50 PH2 250 wr. - SMC3-47856-250 25 Wwr. - SMZ1-47856-25
M5x60 PH2 250 wr. - SMC3-47866-250 10 wr. - SMZ1-47866-10
M5x70 PH2 250 wr. - SMC3-47876-250 10 wr. - SMZ1-47876-10
M5x75 PH2 200 wr. - SMC3-47881-200 10 wr. - SMZ1-47881-10
M5x80 PH2 200 wr. - SMC3-47886-200 10 wr. - SMZ1-47886-10
M5x90 PH2 100 wr. - SMC1-47896-100 10 wr. - SMZ1-47896-10
M5x95 PH2 100 wr. - SMC2-47901-100
M6x10 PH3 1000 wr. - SMC2-48816-1000 25 wWT. - SMZ1-48816-25
M6x12 PH3 1000 wr. - SMC2-48818-1000 25 Wt - SMZ1-48818-25
M6x16 PH3 1000 wrt. - SMC3-48822-1000 25 WT. - SMZ1-48822-25
M6x20 PH3 500 wr. - SMC2-48826-500 10 wt. - SMZ1-48826-10
M6x25 PH3 500 wr. - SMC3-48831-500 10 wr. - SMZ1-48831-10
M6x30 PH3 500 wr. - SMC3-48836-500 10 w. - SMZ1-48836-10
M6x35 PH3 250 wr. - SMC2-48841-250 10 wt. - SMZ1-48841-10
M6x40 PH3 250 wr. - SMC2-48846-250 10 wt. - SMZ1-48846-10
M6x45 PH3 250 wr. - SMC3-48851-250 10 wt. - SMZ1-48851-10
M6x50 PH3 250 wr. - SMC3-48856-250 10 w. - SMZ1-48856-10
M6x60 PH3 250 wr. - SMC3-48866-250 10 wt. - SMZ1-48866-10
M6x70 PH3 250 wr. - SMC3-48876-200 10 wt. - SMZ1-48876-10
M6x80 PH3 100 wr. - SMC1-48886-100 5w, - SMZ1-48886-5
M6x90 PH3 100 wr. - SMC1-48896-100 5T, - SMZ2-48896-5
(N

41



STARFIX)

4 BuHT, notainHasa ronoska, DIN 965

AxB,mm  wnu, KapToHHas kopoOka 3un-nok
M6x100  PH3 100 wr. - SMC2-48906-100 5 wr. - SMZ2-48906-5
M8x16 PH4 500 wr. - SMC3-50822-500 10 w. - SMZ1-50822-10
M8x20 PH4 250 wr. - SMC2-50826-250 10 wr. - SMZ1-50826-10
M8x25 PH4 250 wr. - SMC3-50831-250 10 wr. - SMZ1-50831-10
M8x30 PH4 250 wr. - SMC3-50836-250 10 w. - SMZ1-50836-10
M8x35 PH4 250 wr. - SMC3-50841-250 10 wr. - SMZ1-50841-10
M8x40 PH4 200 wr. - SMC3-50846-200 10 wt. - SMZ1-50846-10
M8x50 PH4 150 wr. - SMC3-50856-150 5 wr. - SMZ1-50856-5
M8x60 PH4 150 wr. - SMC3-50866-150 5 wr. - SMZ1-50866-5
M8x100  PH4 30 wr. - SMC2-50906-30

BUHT C BHYTPEHHUM @ o )
wecturpadHHukom, DIN 912

Knacc npoyHocTy — 8,8. MpUMEHSIETCS A151 COBANHEHNS ANEMEHTOB KOHCTPYKLMIA B MALLIMHOCTPOEHW, MPUOOPOCTPOEHNN 11 MPOYMX NPOMBbILLNEHHO-

MPOW3BOACTBEHHbIX 1 CTPOMUTENbHBIX OTPACAX COBMECTHO C raitkamu, Laibami1 COOTBETCTBYIOLLMX PasMepoB.
pasmep

AxB,mm  C, Mm Kinoya KapToHHbIli Kopo6 KapToHHas KopoOka MnacTukKoBbIit KOHTENHEP
M6x16 16 5 5kr- SMV1-31720-5 500 wr. - SMC2-31720-500 50 wr. - SMP1-31720-50
M6x20 16 5 500 wr. - SMC3-31724-500 50 wr. - SMP1-31724-50
M6x25 24 5 5kr- SMV1-31729-5 250 wr. - SMC2-31729-250 50 wr. - SMP2-31729-50
M6x30 24 5 5kr- SMV1-31734-5 250 wr. - SMC3-31734-250 50 wr. - SMP1-31734-50
M6x35 24 5 5kr- SMV1-31739-5 250 wr. - SMC3-31739-250 50 wr. - SMP2-31739-50
M6x40 24 5 5kr- SMV1-31744-5 250 wr. - SMC3-31744-250 50 wr. - SMP2-31744-50
M6x50 24 5 5kr- SMV1-31754-5 50 wr. - SMC1-31754-50 50 wr. - SMP1-31754-50
M6x60 24 5 5kr- SMV1-31764-5 50 wr. - SMC1-31764-50 15 Wwt. - SMP1-31764-15
M8x16 16 6 5kr - SMV1-33720-5 200 wr. - SMC2-33720-200 50 wr. - SMP2-33720-50
M8x20 16 6 5kr - SMV1-33724-5 250 wr. - SMC3-33724-250 50 wr. - SMP2-33724-50
M8x25 16 6 5kr - SMV1-33729-5 250 wr. - SMC3-33729-250 25 wr. - SMP1-33729-25
M8x30 28 6 5kr - SMV1-33734-5 100 wt. - SMC1-33734-100 20 wr. - SMP1-33734-20
M8x35 28 6 5 Kr - SMV1-33739-5 50 wr. - SMC1-33739-50 15 wr. - SMP1-33739-15
M8x40 28 6 5kr- SMV1-33744-5 50 wr. - SMC1-33744-50 20 wr. - SMP1-33744-20
M8x50 28 6 5 kr - SMV1-33754-5 30 wr. - SMC1-33754-30 10 wr. - SMP1-33754-10
M8x60 28 6 5 Kr - SMV1-33764-5 30 wr. - SMC1-33764-30 10 wr. - SMP1-33764-10
M8x70 28 6 5 kr - SMV1-33774-5 30 wr. - SMC2-33774-30 10 wr. - SMP1-33774-10
M8x80 28 6 5 kr - SMV1-33784-5 40 wr. - SMC2-33784-40 10 wr. - SMP1-33784-10
M10x20 20 8 5 kr - SMV1-35724-5 50 wr. - SMC1-35724-50 20 wr. - SMP1-35724-20
M10x30 30 8 5 kr - SMV1-35734-5 30 wr. - SMC1-35734-30 12 wr. - SMP1-35734-12
M10x40 32 8 5 kr - SMV1-35744-5 30 wr. - SMC1-35744-30 10 wr. - SMP1-35744-10
M10x50 32 8 5 kr - SMV1-35754-5 30 wr. - SMC1-35754-30 8 wr. - SMP1-35754-8
M10x60 32 8 5kr - SMV1-35764-5 30 wr. - SMC1-35764-30 8 wr. - SMP1-35764-8
M10x70 32 8 5kr - SMV1-35774-5 30 wr. - SMC1-35774-30 10 wt. - SMP1-35774-10
M10x80 32 8 5kr - SMV1-35784-5 30 wr. - SMC1-35784-30 10 wt. - SMP2-35784-10
M10x90 32 8 30 wr. - SMC2-35794-30 10 wt. - SMP2-35794-10
M10x100 32 8 30 wr. - SMC2-35804-30 10 wt. - SMP3-35804-10
[N

42



STARFIX)

N BMHT ¢ BHYTpeHHUM wecTUrpaHHukom, DIN 912

pasmep

AxB,mm  C, MM Kioya KapToHHbIii Kopo6 KapToHHas KopoOKa MnacTMKoBbIi KOHTEliHep
M12x30 30 10 5kr- SMV1-37734-5 30 wr. - SMC1-37734-30

M12x60 36 10 20 wr. - SMC1-37764-20

M12x80 36 10 5 kr - SMV1-37784-5 20 wr. - SMC1-37784-20 8 wr. - SMP2-37784-8
M12x100 36 10 5kr - SMV1-37804-5 20 wr. - SMC1-37804-20 6 wr. - SMP1-37804-6

laika OapalukoBas, A
DIN 315 (= =0

[pUMEHSETCS COBMECTHO C G0ATaMK, LNMABKAMM 11 NPOYUMIA LUAVHAPUYECKMI METU3AMM C Hape3aHHOM METPUYECKON Pe3b00il COOTBETCTBYHOLLErO
pasmepa, s Co3aaHNs ObICTPOCHEMHbIX 1 ObICTPOCOOPHbIX COEAMHEHNIA.

pesb6a KapToHHbIi Kopoo KapToHHas KopoOka lnacTukoBbIf KoHTelHep 3un-nok
M4 1000 wr. - SMC3-15682-1000 100 wr. - SMP1-15682-100 10 wr. - SMZ1-15682-10
M5 7900 . - SM-15683-7900 1000 wr. - SMC3-15683-1000 100 wr. - SMP1-15683-100 10 wr. - SMZ1-15683-10
40 wr. - SMP1-15683-40
M6 5200 wr. - SM-15684-5200 500 wr. - SMC3-15684-500 100 wr. - SMP1-15684-100 4 wr. - SMZ1-15684-4
M8 3800 wr. - SM-15686-3800 500 wr. - SMC3-15686-500 50 wr. - SMP1-15686-50 4 wr. - SMZ1-15686-4
20 wr. - SMP1-15686-20
M10 2300 wr. - SM-15688-2300 250 wr. - SMC3-15688-250 50 wr. - SMP2-15688-50 4 wr. - SMZ1-15688-4
M12 1500 wr. - SM-15690-1500 50 wr. - SMC1-15690-50 2 wr. - SMZ1-15690-2
Mi4 40 wr. - SMC3-15692-40 10 wr. - SMP2-15692-10 2 wr. - SMZ1-15692-2
M16 40 wr. - SMC3-15694-40 10 wr. - SMP2-15694-10 2 wr. - SMZ1-15694-2
7 ]
[aika Bpe3Has, D) Lo
DIN 1624 Ay 5
B A N 4 Y

Vcnonb3yeTcs B Me6enbHOM NPOU3BOACTBE 11 MOHTAXHbIX paBoTax npu KPerneHiu K 1epesy. BHYTPY raiikii 8CTb LMAMHAD C BHYTPEHHE METPUYECKON
pe3booit. HaexHo (UKCMpyeTcs B IEPEBE 11 OTANYHO AEPXKIUT U3ENNs 13 Iepesa.

A/B, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas kopoGka 3un-nok

M6/9 3500 wr. - SM-92540-3500 500 wr. - SMC3-92540-500 10 wr. - SMZ1-92540-10
Mm8/11 2500 wr. - SM-92540-2500 300 wrt. - SMC3-94542-300 5T, - SMZ1-94542-5
M10/15 200 wr. - SMC3-94546-200

43



44

STARFI\x)@ MeTtpuyeckuin Kpenex
[alika KonnaykoBas, 5D & P

DIN 1587

Knacc npoyHocTy — 6. Vicnonb3ayeTest B CTPOUTENBCTBE, MPOMBILLINEHHOCTM 11 CMEXHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX OTPACSX. [TDUMEHSIETCS B IEKOPATYBHbIX

LIeNsiX, YTOObI 3aKPbIBATb COOOIA LLNUMBbKI BUHTOB, GOTHI 11 PE3bOOBbIX LUTAHI CONPSAraemoro paamepa.
pasmep

pesb6a  MOf KoY KapToHHblii Kopo0 KaptoHnas KopoGka MnacTukoBbIN KOHTEHEp 3un-nok

M4 7 100 wr. - SMP1-36212-100 20 wr. - SMZ1-36212-20
M5 8 80 wrt. - SMP1-36213-80 25 wr. - SMZ1-36213-25
M6 10 6000 wr. - SM-36214-6000 500 wr. - SMC1-36214-500 100 wr. - SMP1-36214-100 10 wrt. - SMZ1-36214-10
M8 13 2800 . - SM-36216-2800 250 wr. - SMC2-36216-250 50 wr. - SMP1-36216-50 5 wr. - SMZ1-36216-5
M10 17 1200 wr. - SM-36218-1200 200 wr. - SMC3-36218-200 25 wt. - SMP1-36218-25 5 wr. - SMZ1-36218-5
M12 19 100 wr. - SMC3-36220-100 15 wr. - SMP1-36220-15 5 wr. - SMZ1-36220-5
M16 24 20 wr. - SMC1-36224-20 3wr. - SMZ1-36224-3

r A4 P
7 \
dlKa CO CTOMOPHbIM @ {
KonbLom, DIN 985 N2
]
Knacc npoyHocTy — 6. TpUMEHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHUM, NPUOOPOCTPOEH, MPU CAHTEXHNYECKUX paboTax U 00LIECTPOUTENbHBIX paboTax. anka UmeeT
HEIOHOBOE KOMbLO, KOTOPOE (MKCUPYET raiiky 1 NpeaoTepallaeT NocneayoLee oTKpy4mMBaHne CoeauHEHNI.

N—

pesb6a ngiayﬂegq KapToHHblii Kopoo KapToHHas KopoOka MnacTukoBbIA KOHTENHEp 3un-nok

M5 8 25 000 wr. - SM-50733-25000 1000 wrt. - SMC1-50733-1000 100 wr. - SMP1-50733-100 25 wrt. - SMZ1-50733-25
M6 10 11 000 wt. - SM-50734-11000 500 wT. - SMC1-50734-500 100 wr. - SMP1-50734-100 10 wrt. - SMZ1-50734-10
M8 13 5000 . - SM-50736-5000 300 wr. - SMC1-50736-300 70 wr. - SMP1-50736-70 5 wr. - SMZ1-50736-5

M10 17 2300 wr. - SM-50738-2300 100 wr. - SMC1-50738-100 30 wr. - SMP1-50738-30 5 wr. - SMZ1-50738-5
M12 19 1500 wr. - SM-50740-1500 100 wr. - SMC1-50740-100 20 wr. - SMP1-50740-20 5 wr. - SMZ1-50740-5

M14 22 1000 wr. - SM-50742-1000 50 wr. - SMC1-50742-50 12 wr. - SMP1-50742-12 5 wr. - SMZ1-50742-5
M16 24 800 wr. - SM-50744-800 40 wr. - SMC1-50744-40 10 wr. - SMP1-50744-10 5 wr. - SMZ1-50744-5
M20 30 400 wr. - SM-50748-400 20 wr. - SMC1-50748-20 5 wr. - SMP1-50748-5 3 wr. - SMZ2-50748-3

lanka c chnaHuem,
DIN 6923

Knacc npoyHocTit — 6. [pumeHseTcs B MaLMHOCTPOEHUN 11 1epeBo0OpabaThiBaoLLIEM NPOKU3BOACTBE. Ha (hnaHLe MeeTcs pudneHune, KoTopoe
00€eCneynBaeT HaJeXHYI0 (DUKCALMIO Fanki 1 NpeaoTBpaLLaeT OTKPYYUBaHME.

pasmep

pesbba  Mop KAty KapToHHbIii Kopo6 KapToHnas kopoOka lnacTukoBbIi KoHTElHEP 3un-nok

M5 8 14000 wr. - SM-66040-14000 1000 wrt. - SMC1-66040-1000 250 wr. - SMP1-66040-250 25 wr. - SMZ1-66041-25
M6 10 7700 wr. - SM-66041-7700 1000 wr. - SMC3-66041-1000 100 wr. - SMP1-66041-100 10 wr. - SMZ1-66041-10
M8 13 3600 wr. - SM-66043-3600 500 wr. - SMC3-66043-500 50 wr. - SMP1-66043-50 5 wr. - SMZ1-66043-5
M10 17 2200 wr. - SM-66045-2200 250 wr. - SMC3-66045-250 50 wr. - SMP2-66045-50 5 wr. - SMZ1-66045-5
M12 19 1200 wr. - SM-66047-1200 150 wr. - SMC3-66047-150 25 wr. - SMP2-66047-25 5 wr. - SMZ1-66047-5
M16 24 500 wr. - SM-66051-500 50 wr. - SMC3-66051-50 10 wr. - SMP2-66051-10 3 wr. - SMZ1-66051-3



STARFIX)

lanka ypnuHsaoLas @(

(coepuHuTenbHas), DIN 9334 N

C

Knacc npoyHocTy — 6. pUMEHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHW, Npu 06LLECTPOMTENbHBIX PaboTax, KpenneHn Bo3ayx0BoA0B. [pefHasHayeHa ans yanuHeHns
LUNWANEK, TaKXe VCTONb3YeTCH BMECTE C BUHTAMI 1 60SITamMi CONPAraemoro pasmepa.

pesbba (AxBxC, mm) ngisyﬂegq KapToHHbIli Kopoo KapTtoHHas kopoGka 3un-nok

M6 (1x10x18 mm) 10 130 wr. - SMC1-86959-130 2 WT. - SMZ1-86959-2
M8 (1,25x13x24 mMm) 13 1300 wr. - SM-86961-1300 50 wr. - SMC1-86961-50 2 WT. - SMZ1-86961-2
M10 (1,5x17x30 mm) 17 600 wrt. - SM-86963-600 50 wr. - SMC2-86963-50 2 WT. - SMZ1-86963-2
M12 (1,75x19x36 mm) 19 430 wr. - SM-86965-430 50 wr. - SMC3-86965-50 2 WT. - SMZ1-86965-2
M14 (2x22x40 Mm) 22 260 wrt. - SM-86967-260 20 wr. - SMC2-86967-20 2 wr. - SMZ1-86967-2
M16 (2x24x48 Mm) 24 210 wr. - SM-86969-210 20 wr. - SMC2-86969-20 2 wr. - SMZ1-86969-2

w = P
[ailka wecTurpaHHas, @ {
\\ /
DIN 934, kn. np. 6 -
Mcronb3yeTcst COBMECTHO C 6ONTaMy, BUHTAMM W LUMMIbKAMI COOTBETCTBYIOLLETO pasmMepa pesbObl MpH COBANHEHNI, CKPEMMEHIN 3NIEMEHTOB
KOHCprKLU/IVI B CTPOUTESIbHBIX, MPOU3BOACTBEHHDBIX 11 MPOMBILLIIEHHbLIX OTPACNAX.

pesbba ngiaynergq KapToHHbIi Kopo6 KapToHHas kopoGka lnacTukoBbIi KoHTelHEP 3un-nok
M3 6 5kr- SMV1-47271-5 5000 wr. - SMC1-47271-5000 1000 wr. - SMP1-47271-1000 100 wr. - SMZ1-47272-100
20 kr - SM-47271-20
M4 7 5kr- SMV1-47272-5 3000 wr. - SMC1-47272-3000 500 wr. - SMP1-47272-500 50 wr. - SMZ1-47272-50
20 kr - SM-47272-20
M5 8 5kr- SMV1-47273-5 300 wr. - SMP1-47273-300 50 wr. - SMZ1-47273-50
20 kr - SM-47273-20
M6 10 5kr- SMV1-47274-5 300 wr. - SMC1-47274-300 50 wr. - SMZ1-47274-50
20 kr - SM-47274-20
M8 13 5 kr - SMV1-47276-5 200 wr. - SMC1-47276-200 25 Wt - SMZ1-47276-25
20 kr - SM-47276-20
M10 17 5kr- SMV1-47278-5 100 wr. - SMC1-47278-100 10 wr. - SMZ1-47278-10
20 kr - SM-47278-20
M12 19 5kr - SMV1-47280-5 70 wr. - SMC2-47280-70 10 wr. - SMZ1-47280-10
20 «kr - SM-47280-20
M14 22 5 kr - SMV1-47282-5 50 wr. - SMC2-47282-50 5 wr. - SMZ1-47282-5
20 kr - SM-47282-20
M16 24 5 kr - SMV1-47284-5 40 wr. - SMC2-47284-40 5 wr. - SMZ1-47284-5
20 kr - SM-47284-20
M18 27 5kr - SMV1-47286-5 50 wr. - SMC2-47286-50 3 wr. - SMZ1-47286-3
20 kr - SM-47286-20
M20 30 5kr - SMV1-47288-5 20 wr. - SMC2-47288-20 3 wr. - SMZ1-47286-3
20 kr - SM-47288-20
M22 32 20 kr - SM-47290-20 20 wr. - SMC2-47290-20
M24 36 5kr- SMV1-47292-5 10 wr. - SMC1-47292-10

20 kr - SM-47292-20
m27 41 20 kr - SM-47295-20

45



STARFIX)

< launka wecturpanHas, DIN 934, kn. np. 6

pasmep
pe3bba nof Koy KapToHHbIli Kopo0

M30 46 20 kr - SM-47298-20
M36 55 20 kr - SM-47304-20
M42 65 20 kr - SM-47310-20
M48 75 20 kr - SM-47316-20

[alika WwecTurpaHHas, @
DIN 934, kn. np. 8 -

lcnonb3ayeTcs COBMECTHO C 60/ITamu, BAHTAMI U LWINW/bKaMI COOTBETCTBYIOLLErO pasmMepa pPesbObl NpK COEAMHEHUM, CKPENNEHUI 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLWIA B CTPOUTENbHbIX, MPOU3BOACTBEHHDBIX M MPOMBILLEHHBIX OTPACSX.

pesboa ngzsyﬂegq KapToHHblii Kopo6 KapToHHas KopoGka 3un-nok MowTy4Ho
M6 10 5 kr - SMV1-66682-5 300 wr. - SMC1-66682-300
20 «r - SM-66682-20
M8 13 5 kr - SMV1-66684-5 200 wr. - SMC1-66684-200 25 wr. - SMZ1-66684-25
20 «r - SM-66684-20
M10 17 5 kr - SMV1-66686-5 100 wr. - SMC1-66686-100 10 wr. - SMZ1-66686-10
20 «r - SM-66686-20
M12 19 5 kr - SMV1-66688-5 70 wr. - SMC1-66688-70 10 wr. - SMZ1-66688-10
20 «kr - SM-66688-20
M14 22 5 kr - SMV1-66690-5 50 wr. - SMC1-66690-50 5 wr. - SMZ1-66690-5
20 «r - SM-66690-20
M16 24 5 kr - SMV1-66692-5 40 wr. - SMC1-66692-40 5 wr. - SMZ1-66692-5
20 «kr - SM-66692-20
M20 30 5 kr - SMV1-66696-5 20 wt. - SMC1-66696-20
20 kr - SM-66696-20
M24 36 5 kr - SMV1-66700-5 20 wr. - SMC2-66700-20
20 kr - SM-66700-20
M30 46 5 kr - SMV1-66706-5 1 wr. - SM-66706
20 kr - SM-66706-20
M36 55 5 kr - SMV1-66712-5 1 wr. - SM-66712

20 kr - SM-66712-20

LllanGa rposep, 77N
DIN 127 @% Qo

llcnonb3yeTcst COBMECTHO C 60/ITamu, LUMIbKAMI, CaMope3amid 1 NpoyuMi U3AENUsammu s YBENMYEHS 30HbI IABNEHS Ha NPUXUMAEMbIA NPEAMET U
1366raHnst OTKPYYMBaHINS PE3bOOBbIX COBANHEHWI.

[ns peabbol  KapToHHBI KOpoG KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

M3 2000 wr. - SMP1-46008-2000 200 wr. - SMZ1-46008-200
M4 20 kr - SM-46009-20 5000 wr. - SMC1-46009-5000 1000 wr. - SMP1-46009-1000 100 wr. - SMZ1-46009-100
M5 5 kr - SMV1-46010-5 1000 wr. - SMC1-46010-1000 200 wr. - SMP1-46010-200 50 wrt. - SMZ1-46010-50

20 kr - SM-46010-20

6



STARFIX)

< Lllain6a rposep, DIN 127

05 pesbbel  KapToHHBI KOpo6 KapTtoHHas kopo6ka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

M6 5kr- SMV1-46011-5 1000 wr. - SMC1-46011-1000 200 wr. - SMP1-46011-200 25 wr. - SMZ1-46011-25
20 kr - SM-46011-20

M8 5kr- SMV1-46013-5 1000 wr. - SMC1-46013-1000 100 wr. - SMP1-46013-100 25 wr. - SMZ1-46013-25
20 kr - SM-46013-20

M10 5kr - SMV1-46015-5 1000 wr. - SMC3-46015-1000 100 wr. - SMP1-46015-100 10 wr. - SMZ1-46015-10
20 kr - SM-46015-20

M12 5kr- SMV1-46017-5 500 wr. - SMC2-46017-500 80 wr. - SMP1-46017-80 10 wr. - SMZ1-46017-10
20 kr - SM-46017-20

M14 5kr - SMV1-46019-5 500 wr. - SMC3-46019-500 50 wr. - SMP1-46019-50 5w, - SMZ1-46019-5
20 kr - SM-46019-20

M16 5 kr - SMV1-46021-5 250 wr. - SMC3-46021-250 40 wr. - SMP1-46021-40 5 wr. - SMZ1-46021-5
20 kr - SM-46021-20

M20 5 kr - SMV1-46025-5 100 wr. - SMC2-46025-100 40 wr. - SMP2-46025-40 3 wr. - SMZ1-46025-3
20 kr - SM-46022-20

M24 5 kr - SMV1-46029-5 30 wr. - SMC2-46029-30 10 wt. - SMP1-46029-10
20 kr - SM-46029-20

M30 20 kr - SM-46035-20 20 wr. - SMC1-46035-20

LlLlan6a nnockas, DIN 125

lcnonbayeTcs COBMECTHO € 6oNTamu, LWNUIbKamMu1, Camopesamit, 1 MpoYUMIA USAENNSMIA [N YBENNYEHIS 30HbI JABNEHNS HA NMPWKMUMAEMbIA NPEMET.

Ans pesbbol  KapToHHBI KOpo6 KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIN KOHTEWHEP 3un-nok

M3 2000 wr. - SMP1-75317-2000 200 wr. - SMZ1-75317-200

M4 5 kr - SMV1-75318-5 2000 wr. - SMC1-75318-2000 500 wr. - SMP1-75318-500 50 wr. - SMZ1-75318-50
20 kr - SM-75318-20

M5 5 kr - SMV1-75319-5 2000 wr. - SMC1-75319-2000 500 wr. - SMP1-75319-500 50 wr. - SMZ1-75319-50
20 kr - SM-75319-20

M6 5 kr - SMV1-75320-5 1000 wr. - SMC1-75320-1000 200 wr. - SMP1-75320-200 25 Wwr. - SMZ1-75320-25
20 kr - SM-75320-20

M3 5 kr - SMV1-75322-5 1000 wr. - SMC2-75322-1000 100 wr. - SMP1-75322-100 10 wr. - SMZ1-75322-10
20 kr - SM-75322-20

M10 5 kr - SMV1-75324-5 1000 wr. - SMC3-75324-1000 100 wr. - SMP1-75324-100 5wr. - SMZ1-75324-5
20 kr - SM-75324-20

M12 5 kr - SMV1-75326-5 500 wr. - SMC3-75326-500 50 wr. - SMP1-75326-50 5 wr. - SMZ1-75326-5
20 kr - SM-75326-20

M14 5 kr - SMV1-75328-5 250 wr. - SMC2-75328-250 50 wr. - SMP1-75328-50 5 wr. - SMZ1-75328-5
20 kr - SM-7532820

M16 5 kr - SMV1-75330-5 250 wr. - SMC3-75330-250 50 wr. - SMP2-75330-50 5 wr. - SMZ1-75330-5
20 kr - SM-75330-20

M18 5 kr - SMV1-75332-5 200 wr. - SMC3-75332-200 50 wr. - SMP2-75332-50 3 wr. - SMZ1-75332-3
20 kr - SM-75332-20

M20 5 Kr - SMV1-75334-5 100 wr. - SMC2-75334-100 25 wr. - SMP2-75334-25 3 wr. - SMZ1-75334-3
20 kr - SM-75334-20

M22 20 kr - SM-75336-20 70 wr. - SMC1-75336-70 20 wr. - SMP1-75336-20

(N

47



STARFIX)

< LLanba nnockas, DIN 125

[ns pesbbel - KapToHHBI Kopo6 KapTtoHHas kopo6Ka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP MowTyyHo
M24 5 kr - SMV1-75338-5 50 wr. - SMC1-75338-50 10 wr. - SMP1-75338-10 1wt - SMP-75338-1
20 kr - SM-75338-20

M27 20 kr - SM-75341-20 1wt - SMP-75341-1
M30 20 kr - SM-75344-20 1wt - SMP-75344-1
M36 20 kr - SM-75350-20 1w, - SMP-75350-1
M42 20 kr - SM-75356-20 1wt - SMP-75356-1
M48 1 wT. - SMP-75362-1

LLlain6a nnockas
yBenuyeHHas, DIN 9021 A

/lcnonbayeTcs COBMECTHO ¢ 60NTami, LWNUIbKaMK, Camopesamit, 1 MPOUUMIA USAENSMIA NS YBENNYEHIS 30HbI AABNEHNS HA NMPUKMMAEMbIA NPEAMET.

215 pe3b0bl KapToHHbIli Kopo0 KapTtoHHas kKopoOka MNacTUKOBbLIN KOHTEIHep 3un-nok

M4 5kr- SMV1-22762-5 1000 wr. - SMC1-22762-1000 50 wr. - SMZ1-22762-50
20 kr - SM-22762-20

M5 5kr- SMV1-22763-5 1000 wr. - SMC1-22763-1000 50 wr. - SMZ1-22763-50
20 kr - SM-22763-20

M6 5kr- SMV1-22764-5 1000 wr. - SMC3-22764-1000 200 wr. - SMP1-22764-200 25 wt. - SMZ1-22764-25
20 kr - SM-22764-20

M8 5kr - SMV1-22766-5 500 wr. - SMC3-22766-500 100 wr. - SMP1-22766-100 10 wr. - SMZ1-22766-10
20 kr - SM-22766-20

M10 5kr- SMV1-22768-5 300 wr. - SMC3-22768-300 50 wr. - SMP1-22768-50 5w, - SMZ1-22768-5
20 kr - SM-22768-20

M12 5kr- SMV1-22770-5 150 wr. - SMC3-22770-150 25 wr. - SMP1-22770-25 5w, - SMZ1-22770-5
20 kr - SM-22770-20

M14 5kr- SMV1-22772-5 100 wr. - SMC3-22772-100 20 wr. - SMP2-22772-20 4 wr. - SMZ1-22772-4
20 kr - SM-22770-20

M16 5 kr - SMV1-22774-5 100 wr. - SMC3-22774-100 20 wr. - SMP2-22774-20 3wr. - SMZ1-22774-3
20 kr - SM-22774-20

M18 5kr- SMV1-22776-5 70 wr. - SMC3-22776-70 20 wr. - SMP2-22776-20 3wr. - SMZ1-22776-3
20 kr - SM-22776-20

M20 5kr- SMV1-22778-5 50 wr. - SMC3-22778-50 10 wr. - SMP2-22778-10 3wr. - SMZ1-22778-3
20 kr - SM-22778-20

LTSl Pesbobl KapToHHbIii Kopoo KapTtoHHas kKopoOka MowTy4Ho

M24 5kr- SMV1-22782-5 20 wr. - SMC1-22782-20 1 wr. - SMP-22782-1
20 kr - SM-22782-20

M27 20 kr - SM-22785-20 1 wr. - SMP-22785-1

M30 20 kr - SM-22788-20 1 wr. - SMP-22788-1

M36 20 kr - SM-22794-20 1wt - SMP-22794-1

48



—~®
STARFIX) Mo s

LUnunbka pe3b0oBas, (I S

DIN 975

[MpuMeHsieTCs NS HapaLLMBaHUS KPEMEXHbIX KOHCTPYKLUIA C METPUYECKOI Pe3bOoit.

pesbba Kn.np.4.8; 1000 Mm  Kkn. np. 4.8; 2000 mm  Kn. np. 5.8; 1000 Mm Kn.np.8.8; 1000 mm  kn. np. 8.8; 2000 mm

M4 1 wr. - SMP-71264-1

M5 1 wr. - SM-72264-1 1 wr. - SMP-72184-1

M6 1 wr. - SM-73264 1 wr. - SM-73364

M8 1 wr. - SM-75264 1 wr. - SM-75364 1 wr. - SM-75264-0 1 wr. - SM-54740-1
M10 1 wr. - SM-77264 1 wr. - SM-77364 1 wr. - SM-77264-0 1 wr. - SM-56740-1
M12 1 wr. - SM-79264 1 wr. - SM-79364 1 wr. - SM-79264-0 1 wr. - SM-58740-1
M14 1 wr. - SM-81264 1 wr. - SMP-81364-1 1 wr. - SM-81264-0

M16 1 wr. - SM-83264 1 wr. - SM-83364 1 wr. - SM-83264-0 1 wr. - SM-62640-1 1 wr. - SM-62740-1
M18 1 wr. - SM-85264-1 1 wr. - SM-85364 1 wr. - SM-66740-1
M20 1 wr. - SM-87264 1 wr. - SM-87364 1 wr. - SM-70740-1
M22 1 wr. - SMP-89264-1 1 wr. - SMP-89364-1 1 wr. - SM-76740-1
M24 1 wr. - SM-91264 1 wr. - SMP-91364-1 1 wr. - SMP-103184-1
m27 1 wr. - SMP-94264-1 1 wr. - SM-94364-1

M30 1 wr. - SMP-97264-1 1 wr. - SMP-97364-1

M36 1 wr. - SMP-97264-1 1 wr. - SMP-103364-1

M42 1 wr. - SMP-67206-1

= NHOBEJIbHAAA TEXHUKA

[l106enb-reo3ab =8
AN MOHTa)XXHOro nucroneta | B T -

MpUMEHSIETCS AN NPUCTPENKN METANINYECKIX 3N1EMEHTOB KOHCTPYKLIA NPOU3BOACTBEHHbBIX 3[aHIA 1 COOPYXKEHIA B KAYECTBE JeTaneil CoeauHEHNS.

AxB, Mmm KapToHHas kopo6ka AxB, Mmm KapTtoHHasi kopoOka
4,5%30 1 kr (oK. 195 wr.) - SMC1-60792-1 4,5x60 1 kr (oK. 113 wr.) - SMC2-60822-1
4,5x40 1 Kkr (oK. 155 wr.) - SMC1-60802-1 5,0x100 1 kr (oK. 60 wr.) - SMC2-65862-1

4,5%50 1 kr (0. 131 wr.) - SMC2-60812-1

Ho6enb-reo3gb L |
meTannuyeckui HD ©l= = ——

lpeaHasHayeH [/ ObICTPOro CKBO3HOM, HECHEMHOIO KPEMeHns NPomnen 1 PasnnyHbIX TOHKOMUCTOBLIX MATEPUANIOB K GETOHY, KAMHIO 1 KUPMUYY.

AxB, Mm KapToHHas kopoGka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
6x30 100 wr. - SMC1-42903-100 10 wr. - SMP1-42903-10
6x40 100 wr. - SMC2-42913-100 10 wr. - SMP1-42913-10
6x50 100 wr. - SMC2-42923-100 10 wr. - SMP1-42923-10

6x65 100 wr. - SMC3-42938-100 10 wr. - SMP1-42938-10

49



20

Jll00enbHasa TeXHMKA

STARFIX)

[l1006enb-reo3fpb,

MOAUNPONUAEH, rpuo @ = B ¥

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3EMEHTOB K CTEHE U LLTYKATypHO-
MY NPOCOUAI0, MAKHTYCOB, (OMbIYW, IMCTOBOrO METaN/a, AePeBaHHbIX GPYCOB 1 np.

ﬁlh % s , -r;»‘;'\ ; -

anameTp

AxB,Mmm  ypyna, Mm KapToHHblIii Kopo6 MnacTuKoBbIi KOHTEIHEp 3un-noK

6x40 4,0-5,0 5 Kr - SMV2-82198-5 200 wr. - SMC3-82198-200 50 wr. - SMP2-82198-50 10 wr. - SMZ2-82198-10
2000 wt. - SMW1-82198-2000

6x60 4,0-5,0 5 kr - SMV2-82218-5 100 wr. - SMC3-82218-100 30 wr. - SMP2-82218-30 10 wr. - SMZ2-82218-10
2000 wt. - SMW1-82218-2000

6x80 4,0-5,0 5 Kr - SMV2-82238-5 100 wr. - SMC3-82238-100 30 wr. - SMP3-82238-30 10 wr. - SMZ3-82238-10
1000 . - SMW1-82238-1000

[00enb-reo3ap, )
NOAUNPONWNEH, NnoTan

MpeaHasHaueH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3EMEHTOB K CTEHE U LLTYKATypHO-
MY POCOUAIO, MAKHTYCOB, (OMbIYW, IMCTOBOrO METan/a, ePEBAHHbIX GPYCOB 1 Mp.

AnameTp

AxB, MM Lypyna, Mm KapToHHbIli KOpoo KapTouHas kopoOka MnacTnKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

5%25 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39879-200

5x30 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39884-200

5x40 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39894-200

6x40 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40894-5 200 wr. - SMC3-40894-200 50 wr. - SMP2-40894-50 10 wr. - SMZ2-40894-10
2000 wr. - SMW1-40894-2000 100 wr. - SMP4-40894-100

6x60 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40914-5 100 wr. - SMC3-40914-100 30 wr. - SMP2-40914-30 10 wr. - SMZ2-40914-10
1500 wr. - SMW1-40914-1500

6x80 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40934-5 100 wr. - SMC3-40934-100 50 wr. - SMP3-40934-50 10 wr. - SMZ3-40934-10
1000 wr. - SMW1-40934-1000

8x60 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42914-5 80 wr. - SMC3-42914-80 25 wr. - SMP2-42914-25 6 wr. - SMZ3-42914-6
1000 wr. - SMW1-42914-1000

8x80 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42934-5 50 wr. - SMC2-42934-50 20 wr. - SMP3-42934-20 4 wr. - SMZ3-42934-4

500 wr. - SMP-42934-500
8x100 4560 5 kr - SMV3-42954-5 50 . - SMC3-42954-50 20 wr. - SMP3-42954-20
700 wr. - SMW1-42954-700

8x120 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42954-5 50 wr. - SMC3-42974-50 20 wr. - SMP3-42974-20

8x140 45-6,0 5 kr - SMV2-42994-5 50 wr. - SMC3-42994-50 25 WT. - SMP4-42994-25

8x160 4560 5 kr - SMV2-43104-5 40 wr. - SMC3-43014-40

10x100 6,0-8,0 5 kr - SMV2-44954-5 30 wr. - SMC3-44954-30 10 wr. - SMP3-44954-10

10x120 6,0-8,0 5 kr - SMV2-44974-5 30 wr. - SMC3-44974-30 15 wt. - SMP4-44974-15

10x140 6,0-8,0 5 kr - SMV1-44994-5 25 wr. - SMC3-44994-25 15 wt. - SMP4-44994-15

10x160 6,0-8,0 5 kr- SMV1-45104-5 25 wr. - SMC3-45104-25



STARF |9® LioGensHas TexHuka

[o0enb ang raso- "
CUJIUKATHbIX 0/10KOB T e

[puMeHsIeTCS N1 MOHTAXa ra3onpoBOAHbLIX TPYO, BOAOMPOBOAHbIX TPYO B COMETaHMM C XOMyTaMu. [10aX0anT ANns KpensneHus B 6eTOHe, ra3obeToHe.

Anametp
AxB, Mm Lypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTUKoBbIi KOHTENHEP
6x32 4,5-5,0 500 wr. - SMC3-37254-500 40 wr. - SMP1-37254-40
8x60 5,0-6,0 100 . - SMC3-39282-100 12 wr. - SMP1-39282-12
10x60 6,0-8,0 50 wr. - SMC2-41282-50 10 wr. - SMP1-41282-10

[ooenb ans SS9 o T,

YA VA IS IS IS

Kabenb-KaHana | B

icnonbayeTcs Ans 6bICTPOr0 MOHTaXa Kabesb-KaHanoB no cTeHaMm 13 Kipnuya 1 6eToHa. YCTPONCTBO AK06es N03BONSET MAMUHU3MPOBATL KOMUYECTBO
KPEnexHbIX aneMeHTOB. [pon3BOANTCS 113 HENNOHA BbICOKOrO KavecTsa.

AxB, Mm Maker MnacTKoBbIf KOHTEHEP
6x45 500 wr. - SM-36174-500 50 wr. - SMP2-36174-50

AroGen i
NS NeHo0eToHa - | # 7

B
Bbicokme BHeLwWHVe pebpa atbens No3BONSHOT 3HAUNUTENBHO YBENNYIT MoLLaab CONPUKOCHOBEHNS C MaTepuanom. [Npy pacnupaniy arobens Lwypynom
00€CneymBaeTCs ero HaaeXHoe 3aKpenyeHre B neHo0eToHe. Matepuan — HemnoH.

anameTp
AxB, Mm Lwypyna, Mm MNaker MNacTUKOBbIA KOHTEWHED
8x55 5 100 wr. - SM-95351-100 20 wt. - SMP2-95351-20
10x60 7 100 wr. - SM-97356-100 25 W, - SMP4-97356-25
14x80 10 100 wr. - SM-101376-100 10 wr. - SMP2-101376-10

Lo6enb
ONg Tennou3onsauum

MpUMEHsETCA ANA KPENnneHnsa TepMON30NALIMOHHbIX MaTepranoB K 68TOHHON Knafke. /cnonb3yeTcs Ais MOHTaXa Ha CTeHax, 0co60 NoABEPIKEHHbIX
HeGnaronpUsTHbIM BO3AEACTBISM aTMOCCHEPHbIX YCIOBIAN,

B

AxB, Mm KapToHHbIii Kopoo
10x90 200 wr. - SMW1-61158-200 1000 wr. - SMW3-61158-1000
oy 10x120 100 wr. - SMW1-61188-100 1000 wr. - SMW3-61188-1000
§ 10x140 100 wr. - SMC4-61208-100 1000 wr. - SMW3-61208-1000 -
E 10x160 100 wr. - SMC4-61228-100 500 w. - SMW3-61228-500
§ 10x180 50 wr. - SMW1-61248-50 500 w. - SMW3-61248-500
E 10x200 50 wr. - SMW1-61268-50 500 w. - SMW3-61268-500
§ 10x220 50 wr. - SMW1-61288-50 400 w. - SMW3-61288-400
= 10x260 50 wt. - SMW1-61328-50 400 w. - SMW3-61328-400
10x300 50 wt. - SMW1-61368-50 400 wr. - SMW3-61368-400




STARF |9® LioGensHas TexHuKa

< [lio6enb ans Tennon3onsauumn

AxB, Mm KapToHHbIii Kopoo
) 10x80 200 wr. - SMW1-54070-200 1000 wr. - SMW3-54070-1000
§ 10x100 100 wr. - SMW1-54090-100 1000 wr. - SMW3-54090-1000
§ 10x110 100 wr. - SMW1-54100-100 1000 wr. - SMW3-54100-1000
§ 10x120 100 wr. - SMW1-54110-100 1000 wr. - SMW3-54110-1000
£ 10x140 100 wr. - SMW1-54130-100 1000 wr. - SMW3-54130-1000
§ 10x160 100 wr. - SMW1-54150-100 500 w. - SMW3-54150-500
E 10x180 100 wr. - SMW1-54170-100 500 w. - SMW3-54170-500
§ 10x200 50 wt. - SMW1-54190-50 500 w. - SMW3-54170-500
E 10x220 50 wt. - SMW1-54210-50 400 w. - SMW3-54210-400
E 10x260 50 wt. - SMW1-54250-50 400 . - SMW3-54250-400
= 10x300 50 wt. - SMW1-54290-50 400 wt. - SMW3-54290-400

10x90 200 wr. - SMW1-28955-200 1000 wr. - SMW3-28955-1000
% 10x100 100 wT. - SMW1-28965-100 1000 wr. - SMW3-28965-1000
E 10x110 100 wT. - SMW1-28975-100 1000 wr. - SMW3-28975-1000
=S 10x120 100 wr. - SMW1-28985-100 1000 wr. - SMW3-28985-1000
g 10x140 100 wr. - SMW1-29005-100 500 wt. - SMW3-29005-500
§ 10x160 50 wt. - SMW1-29025-50 500 w. - SMW3-29025-500
= 10x180 50 wt. - SMW1-29045-50 500 w. - SMW3-29045-500

10x200 50 wt. - SMW1-29065-50 500 w. - SMW3-29065-500

Alo0enb ans Il —
XOMYTa-CTSDKKN

VcnonbayeTes Ana KPenneHus KaGesbHbIX XOMYTOB Mpi HEOBXOAUMOCTU KPerneHst Kadeneit no GETOHHbIM, KPMYHLIM 1 1M NOA0GHBIM HECYLLAM
MoBEPXHOCTAM. Paboyast YacTb [100ens BbINOMHEHa B BAAE MACTWH, KOTOPbIE NPy 3a6MBaHWI CMUHAIOTCS OMPeieNeHHbIM 06pa3oM 1 MPENsTCTBYIOT

B

BbITACKVBAHWIO A106ens.
AxB, Mm Maker MNacTMKOBbLIN KOHTENHEP
6x35 500 wr. - SMC3-41507-500 50 wt. - SMP2-41507-50
8x45 500 wr. - SMC2-43517-500 20 wr. - SMP1-43517-20

o6enb
KpoBebHbli (GOK) A

/lcnonbayeTcs Ans KpenneHus Tenno- 1 ruapou3onsaLmMi K OCHOBAHUIO KPOBMW 113 METANINYECKOrO _
NpoUIPOBAHHOTO NiNCTa, 6ETOHA, iepeBa. PEKOMEHYETCS CMONb30BaTh C LYPYNOM MO MeTay ¢ pe3bOoit -
4,8 MM WK LLYpYNoM o 6ETOHY ¢ pe3b00il 6,3 MM C Kepamuieckum nokpbituem (RUSPERT).

A, MM MowTyyHo A, MM MowTyyHo A, MM MowTy4yHO

20 1 wr. - SMP-85557-1 100 1 wr. - SMP-85637-1 180 1 wr - SMP-85717-1
35 1 wr. - SMP-85572-1 120 1 wr. - SMP-85657-1 200 1wt - SMP-85737-1
50 1 wr. - SMP-85587-1 130 1 wr. - SMP-85667-1 235 1 wr. - SMP-85772-1
60 1 wr. - SMP-85597-1 140 1 wr. - SMP-85677-1

80 1 wr. - SMP-85617-1 160 1 wr. - SMP-85697-1

92



STA R F I\x)@ Jll00enbHasa TeXHMKA
[l100enb KpoBebHbIN |

BUHTOBOW

/Icronb3ayeTcs npu PEMOHTE MNOCKMX KPOBENb /191 KPEMNEeHist HOBbIX CTI0EB Tenno- 1
TUPON30NALMAN NOBEPX CTAPbIX CI0EB 063 EMOHTAXA NOCEHIX.

AxB, Mm MowTy4yHo

18x70 1 wr. - SMP-84292-1
18x110 1 wr. - SMP-84332-1
28x70 1w, - SMP-94292-1
28x110 1 wr. - SMP-94332-1

[ob6enb meTananyeckuin gns
nyctoTenbiX KOHCTPYKUuu (Molly)

A

VcnonbayeTea Ans KpenneHnsa npeamMeTos K NNCTOBbIM CTpoAMaTepuanam, a Takke
K MaTepuanam ¢ nycTotamu.

AxB, Mm MowTyyHo AxB, Mm MowTyyHo
M4x20 1 wr. - SMP-61860-1 M5x52 1 wr. - SMP-62892-1
M4x32 1 wr. - SMP-61872-1 M5x65 1 wr. - SMP-62905-1
M4x38 1 wr. - SMP-61878-1 M6x37 1 wr. - SMP-63877-1
M4x46 1 wr. - SMP-61886-1 M6x52 1 wr. - SMP-63892-1
M4x54 1 wr. - SMP-61894-1 M6x65 1 wr. - SMP-63905-1
M4x59 1 wr. - SMP-61899-1 M6x80 1 wr. - SMP-63920-1
M5x37 1 wr. - SMP-62877-1

[lio6enb meTannuyeckun )
ANS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLWK -
[-o0pa3Hbin | B

lAcnonbayeTcs ANns KpenneHus NpeaMeToB K JIMCTOBbIM CTPOAMATEPUANAM, a TakxKe K MaTepuanam ¢ nycToTamu.

T
c=

AxB, Mm MowTy4yHo
M5x52 1 wr. - SMP-20600-1
M6x52 1 wr. - SMP-21600-1

93



STARF |9® LioGensHas TexHuKa

[lio06enb meTannnyeckun
ANS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLUM «
C-o0pa3Hbin

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnusa npeamMeTos K NUCTOBbIM CTPOAMATEpUanam, a Takke K Matepuanam ¢ nycToTamm.

AxB, Mm MowTy4yHo
M5x52 1 wr. - SMP-92580-1
M6x52 1 wT. - SMP-93580-1

A4
[lto6enb NNacTUKOBbLIN ¥ XS
© .

I'KJ1 DRIVA T
Ans ! v
[PUMEHSIETCS NS KDENNEHUS NErKWX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHBIM OCHOBAHMSAIM — FUNCOKAPTOHY, thaHepe, [CM. [ns 3akpenneHns He nenonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BO3MOXHO MCNOMb30BaHMe NMPaKTUYecKM nof Ntoboil camopes. He TpebyeTcs NpenBapuTeNnbHOE CBEPEHNE.

AnameTp . .
AxB, MM Lwypyna, M KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIi KOHTEHEP 3un-noK
15%23 4,0-5,0 250 wr. - SMC3-36028-250 50 wr. - SMP2-36028-50 10 wr. - SMZ1-36028-10

A
RioGenb NNacTUKOBbIif m@ D
ana 'KJ1 DRIVA co cBepnom | \"P 2
B
Hpe,u,HasHaqu AN KpenneHua K rncokapToHy CBETUTbHUKOB, MINHTYCOB, BbIKJ'IIOHaTeJ'IeVI, KabenbHbIX KaHanoB, AEPEBAHHbLIX PEEK 1 TAK Aasiee. He
TpebyeT NpeBapUTENbHOTO PAcCBEPINBAHIIS OTBEPCTS U MOHTUPYETCS C MOMOLLIbK) 0ObIYHOM KPECTOOOPA3HOM OTBEPTKM.

Aanametp . .
AxB, Mmm Lypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTUKOBbI KOHTEHEP 3un-nok
12x32 3,5-4,0 250 wr. - SMC2-57300-250 50 wr. - SMP1-57300-50 10 wr. - SMZ1-57300-10

[llo6enb nnacTmMaccoBbIi 4 \
ANS NYCTOTEsNbIX KOHCTPYKLMNA YES .__;_3
(6abouka)

MpUMEHsIETCS ANA KPEnneHus Nerkux NpeaMeToB K MycTOTeNbIM MaTepianam.

AnameTp . .
AxB, Mm Lypyna, Mm KapToHHas kopoGka MnacTKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

10x50 3,5-4,0 100 wr. - SMC3-45867-100 30 wr. - SMP2-45867-30 6 wr. - SMZ2-45867-6

24



STARFIX)

[llo6enb paMHbin 0€e3 LWypyna,

A 0
HENNOH, rpu
I'Ipe,u,HasHaqu JN9 CKBO3HOI0 MOHTaXa K OCHOBaHUSM 13 GGTOHa, MOSIHOTENOro 1
LLENeBOro Kupnmnya, I'IBHOGETOHa, TMNCOBbIX MANT K Op.

LVameTp

AxB, Mmm Lypyna, Mm Maker

10x80 6 50 wr. - SM-17678-50
10x100 6 50 wr. - SM-17698-50
10x120 6 50 wT. - SM-22342-50

Jll00enbHasa TeXHMKA

Jllo6enb pamHbii 6€3 Wwypyna,

HEeWoH, noTan

MpeaHasHayeH s CKBO3HOTO MOHTAXKa K OCHOBAHMAM 13 BETOHa, MOAHOTENOrO I
LLIBNEBOro KIpMnya, NeHoBETOHa, TNCOBbIX MANT 1 Ap.

avametp

AxB, mm Lypyna, Mm Maket

10x80 6 50 wr. - SM-98868-50
10x100 6 50 wr. - SM-98888-50
10x120 6 50 wr. - SM-98908-50
10x140 6 50 wr. - SM-98928-50
14x100 10 50 wr. - SM-102888-50

[io6enb pamHbIv 0€3 Wwypyna,

noAuNponuiaeH, noTau

[penHa3HaueH 151 CKBO3HOO MOHTaXa K OCHOBaHMSM M3 GETOHA, MOSHOTENOrO 1
LLeNeBOro K1pnuya, neHo6eToHa, MncoBbIX MINT 1 Ap.

avametp

AxB, Mm Lypyna, Mm Maket

10x80 6 50 wr. - SM-78705-50
10x100 6 50 wr. - SM-78725-50
10x120 6 50 wr. - SM-78745-50
10x140 6 50 wr. - SM-78765-50
10x160 6 50 wr. - SM-78785-50

avametp

AxB, Mm Lypyna, Mm Maket
10x200 6 50 wr. - SM-78825-50
12x100 8 50 wr. - SM-80725-50
12x120 8 50 wr. - SM-80745-50
14x100 10 50 wr. - SM-82725-50
14x140 10 50 wr. - SM-82765-50

[l1006enb paMmHbIN
HEeNNOH, rpmo, ¢ LWypynom

B

lpeaHasHayeH [/ CKBO3HOMO MOHTaXa [IePeBSHHbIX PeeK, 6pyca, KPOBENbHbIX 11 (aCafHbIX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX paM, ABEPHBIX KOCAKOB U T.4. K
OCHOBaHMsM 13 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KUPMuya, NeHoOETOHa, MMNCOBbIX MANT W AP,

AxB, Mm KapToHHas kopoOka

10x80 30 wr. - SMC3-17678-30
10x100 20 wr. - SMC3-17698-20
10x120 20 wr. - SMC3-17718-20

_:—:-_"_:'_._o{":..r-_- ) fdddidadidatadoba ,tll.J

29



STARF |9® LioGensHas TexHuKa

Nio6enb pamHbii s e <j: §

HEeWNoH, NoTaK, C LLYpPynom ;

[penHa3HaueH 151 CKBO3HOO MOHTaXa [EPEBSHHbIX Peek, 6pyca, KPOBESbHBIX 1 (hacaiHbiX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX pPam, ABEPHbIX KOCSKOB U T.A. K
OCHOBaHMAM W3 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KpMuya, NeHoOETOHa, MMNCOBbIX MAUT W A.

AxB, Mm KapTtoHHas kopoOka

10x80 50 w. - SMC3-46056-50 — s TR

10x100 40 wr. - SMC3-46076-40 Bt T T e ]
10x120 25 wt. - SMC3-46096-25

10x140 25 wT. - SMC3-46116-25

10x160 25 wT. - SMC3-46136-25

Jllo6enb pacnopHbIu, o
™n K L

[LInnbl yennueatoT KO3 MULMEHT TPeHUSI. TONCTbIE CTEHKM 1 BXOHOE OTBEPCTUE UCKIIOYAOT MIOMT NpK NoNepeyHoit Harpy3ke. bnoknpoBoyHble pébpa Ha
KOHLIe to6ens nNpefoTBPaLLAtoT ero NPoBOpaYMBaHNe Ha HavaibHON CTaUK BBUHYMBAHS Lypyna.

AnameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTMKoBbIi KOHTEHEp
5%30 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40752-250 100 wt. - SMP1-40752-100
5%40 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40762-250 100 wt. - SMP1-40762-100
6x25 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41747-250 100 wt. - SMP2-41747-100
6x30 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41752-250 100 wt. - SMP2-41752-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41757-250 100 wt. - SMP2-41757-100
6x40 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41762-250 100 wt. - SMP2-41762-100
6x50 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41772-200 50 wr. - SMP2-41772-50
6x60 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41782-200 50 wr. - SMP2-41782-50
8x30 4,5-5,0 250 wr. - SMC2-43752-250 100 wt. - SMP2-43752-100
8x40 4,5-5,0 200 wr. - SMC2-43762-200 50 wr. - SMP2-43762-50
8x50 4,550 100 wrt. - SMC2-43772-100 50 wr. - SMP2-43772-50
8x60 4,550 100 wr. - SMC3-43782-100 25 Wr. - SMP1-43782-25
8x80 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-43802-100 25 wr. - SMP2-43802-25
10x60 5,5-6,0 50 wr. - SMC2-45782-50 25 Wr. - SMP2-45782-25
10x100 5,5-6,0 50 wr. - SMC3-45822-50 25 wr. - SMP3-45822-25
12x70 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-47792-50 15 Wwr. - SMP3-47792-15
12x120 6,5-7,0 40 wr. - SMC3-47842-40 15 Wwr. - SMP3-47842-15

26



ST ARFI 9@ LlloGenbHas TEXHUKa

Jllo6enb pacnopHbli, p———an
TMn N, HeitnoH ——=c

113roTOBNIEH U3 BbICOKOKAYECTBEHHOTO MonMaMuaa (HeinoHa), YTo YBenMYMBasT CPOK CRyObl 11 YydLiaeT MexaHUYeckue XapakTepucTukiA aroGens.
Bnarofaps 4eTbipemM pacrnopHbIM CermMeHTaM Cusibl BHYTPY OTBEPCTUS pacnpeaeneHbl 6051ee paBHOMEPHO.

AnameTp
AxB, mm wypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
5%x25 3,5-4,0 250 wr. - SMC2-73280-250 100 wr. - SMP1-73280-100
6x30 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-74285-250 100 wr. - SMP2-74285-100
6x40 4,0-5,0 250 wrt. - SMC2-74295-250 100 wr. - SMP2-74295-100
6x50 4,0-5,0 200 wr. - SMC3-74305-200 50 wr. - SMP2-74305-50
8x40 4,5-6,0 200 wr. - SMC2-76295-200 50 wr. - SMP2-76295-50
8x50 4,5-6,0 100 wr. - SMC2-76305-100 50 wr. - SMP2-76305-50
8x65 4,5-6,0 100 . - SMC3-76320-100 25 wr. - SMP2-76320-25
10x50 6,0-8,0 100 . - SMC3-78035-100 25 wr. - SMP2-78305-25
10x80 6,0-8,0 50 wr. - SMC3-78335-50 25 wr. - SMP2-78335-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-80315-50 20 wr. - SMP2-80315-20
14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-82325-50 15 wr. - SMP3-82325-15

f) © 4

™NS B 'S x> A

BROKMPOBOYHbIE A3blYKM NPEJOTBPALLAIT NPOBOpaUMBaHie A06eNs B 0TBEPCTUN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPEnnsioT A06eNb 3a CYET TPEHIS B NOMHOTENbIX
matepuanax. NepefHast NonoBuHa Ato6ens UMEeT CMOLLIHOE CEeYEeHUe, YTO YCUNIMBAET PACropHOE AaBneHue B ryGuHe 0TBEPCTIAS NPI 3aBUHUMBAHIN

Alto0enb pacnopHbin,  d®

Lwypyna.
amametp

AxB, Mm  wypyna, MM Naker MNacTUKoBbIA KOHTEWHED 3un-nok
4x20 2,0-3,0 1000 wr. - SM-51231-1000 100 wr. - SMZ1-51231-100
5x25 3,0-4,5 2000 wr. - SM-52236-2000 100 wr. - SMP1-52236-100 40 wr. - SMZ1-52236-40
6x25 3,5-5,0 1000 . - SM-53236-1000 100 wr. - SMP2-53236-100 40 wr. - SMZ1-53236-40
6x30 3,5-5,0 1000 wr. - SM-53241-1000 100 wr. - SMP2-53241-100 40 wr. - SMZ1-53241-40
6x35 3,5-5,0 1000 wr. - SM-53246-1000 100 wr. - SMP2-53246-100 40 wr. - SMZ2-53246-40
8x30 4,0-6,0 1000 wr. - SM-55241-1000 100 wr. - SMP2-55241-100 40 wr. - SMZ2-55241-40
8x40 4,0-6,0 1000 wr. - SM-55251-1000 50 wr. - SMP2-55251-50 20 wr. - SMZ2-55251-20
8x50 4,0-6,0 1000 wr. - SM-55261-1000 50 wr. - SMP2-55261-50 20 wr. - SMZ2-55261-20
10x50 5,0-8,0 500 wr. - SM-57261-500 25 wr. - SMP2-57261-25 10 wr. - SMZ2-57261-10
12x60 8,0-10,0 250 wr. - SM-59271-250 20 wr. - SMP2-59271-20 10 wr. - SMZ2-59271-10

o7



ST ARFI 9(@ LlloGenbHas TEXHNUKa

[l100enb pacnopHbli, ~ —===
™n T :

Tpw pacnopHbIx CErMeHTa He No3BOSHOT LYPYNy COCKANb3bIBATL B CTOPOHBI. CIfibl, MO, BO3AENCTBIEM KOTOPbIX MPOUCXOIUT pacnupanine abens,

pacnpe/eneHbl BHYTPY 0TBEPCTISA 6Ofiee PABHOMEPHO, UTO MOBbILIAET NOKA3ATENN PAGOUMX HArPY3OK.
AuameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTMKoBbIi KOHTEHEp
5x25 3,0-4,5 250 wr. - SMC2-05327-250 100 wt. - SMP1-05327-100
6x25 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06327-250 100 wt. - SMP2-06327-100
6x30 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06332-250 100 w. - SMP2-06332-100
6x35 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06337-250 100 wt. - SMP2-06337-100
8x30 4,0-6,0 250 wr. - SMC2-08332-250 100 wt. - SMP2-08332-100
8x40 4,0-6,0 200 wr. - SMC2-08342-200 50 wr. - SMP2-08342-50
8x50 4,0-6,0 100 wr. - SMC2-08352-100 50 wr. - SMP2-08352-50
10x50 5,0-8,0 100 wr. - SMC3-10352-100 25 wr. - SMP2-10352-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-12362-50 20 wr. - SMP2-12362-20
14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-14372-50 15 Wwr. - SMP2-14372-15
16x80 12,0-14,0 25 wr. - SMC3-16382-25 10 wr. - SMP2-16382-10
20x100 16,0 25 W, - SMC3-20402-25 5 wr. - SMP2-20402-5

Ailo0enb pacnopHbIn, ¢y s
T™Mn U : . \

B nnoTHom knaake ato6enb BeAeT ce0st Kak 00bl4HbIV TPEXENECTKOBbIA A100eNb 1 06/1aaeT BCeMM ero npeumyLLecTBamu. [pu nonagaqiy B nonocTb
Jt06enb HaBOPaUMBABTCS Ha LLYPYN U 3aBA3bIBAETCS B NAOTHLIA Y3€N, KOTOPbIi HAAEKHO KPEMuT LYpyn B CTEHE.

AMameTp

AxB, Mm wypyna, M Naker MnacTuKoBbIi KOHTEHEp 3un-nok

5x32 3,0-3,5 1000 wr. - SM-92287-1000 100 wr. - SMP1-92287-100 20 wr. - SMZ1-92287-20
6x37 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93292-1000 100 wr. - SMP2-93292-100

6x42 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93297-1000 100 wr. - SMP2-93297-100 20 wr. - SMZ1-93297-20
6x52 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93307-1000 50 wr. - SMP2-93307-50

8x52 5,0-6,0 500 wr. - SM-95307-500 50 wr. - SMP2-95307-50 10 wr. - SMZ1-95307-10
8x72 5,0-6,0 500 wr. - SM-95307-500 50 wr. - SMP2-95327-50

10x61 7,0-8,0 250 wr. - SM-97316-250 20 wr. - SMP2-97316-20 4 wr. - SMZ1-97316-4
12x71 8,0-10,0 250 wr. - SM-99326-250 20 wr. - SMP2-99326-20 4 wr. - SMZ1-99326-4

Jl100enb pacnopHbI, T
T1n U, ¢ 00pTUKOM : .

bopTuk npenoTepalLaeT NpoBanvBaHne ao6ens Briyob KNAAKW B Cy4ae PhIXIOro OCHOBAHNS WK Pa3bmuToro OTBEPCTUA.

anametTp

AxB, Mmm Lypyna, Mm Naket MnacTnKoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok

5x32 3,0-3,5 1000 wr. - SM-37250-1000 100 wr. - SMP1-37250-100 20 wr. - SMZ1-37250-20
6x37 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38255-1000 100 wr. - SMP2-38255-100

6x42 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38260-1000 100 wr. - SMP2-38260-100 20 wr. - SMZ1-38260-20
6x52 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38270-1000 50 wr. - SMP2-38270-50

58



ST ARFI 9@ LlloGenbHas TEXHUKa

< Jlio6enb pacnopHbii, TMn U, ¢ 60pTUKOM

AnameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm Naker MnacTnKoBbIit KOHTEliHep 3un-noK

8x52 5,0-6,0 500 wr. - SM-40270-500 50 wr. - SMP2-40270-50 10 wr. - SMZ1-40270-10
8x72 5,0-6,0 500 . - SM-40290-500 50 wr. - SMP2-40290-50

10x61 7,0-8,0 250 wr. - SM-42279-250 20 wr. - SMP2-42279-20 4 wr. - SMZ1-42279-4
12x71 8,0-10,0 250 wwr. - SM-44289-250 20 wr. - SMP2-44289-20 4 wr. - SMZ1-44289-4

Arobenb pacnopHbin |
YyeTbipexcerMmeHTHbIN ﬂ

[peHa3HaueH 151 MOHTaXa PasfnyHbIX KOHCTPYKLMIA B OETOH, NOMHOTENbIA KMPMIAY, ECTECTBEHHbIA KaMeHb. Hannyme 610KMpOBOYHbIX YCOB
NpeaoTBpaLLAET NpoBOpaymMBaHIe Ao6ens B 0TBEPCTUI, a 3yOLbl NPOYHO 3aKPENNAIOT [106eNb 32 CYET TPEHUS B MONHOTENbIX CTPOUTENbHBIX MaTepuanax.

anametp
AxB, Mm wypyna, Mm Maker KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIA KOHTENHEp
5%25 3,0-3,5 2000 wrt. - SM-41310-2000 300 wr. - SMC2-41310-300 100 wr. - SMP1-42310-100
5x30 3,0-35 2000 wr. - SM-41315-2000 250 wr. - SMC2-41315-250 100 wr. - SMP1-42315-100
5x40 3,0-3,5 1000 wr. - SM-41325-1000 200 wr. - SMC2-41325-200 50 wr. - SMP1-41325-50
6x25 3,0-4,0 1000 wr. - SM-42310-1000 300 wr. - SMC2-42310-300 150 wr. - SMP2-42310-150
6x30 3,0-4,0 1000 wr. - SM-42315-1000 250 wr. - SMC2-42315-250 100 wr. - SMP2-42315-100
6x35 3,0-4,0 1000 wr. - SM-42320-1000 250 wr. - SMC2-42320-250 50 wr. - SMP2-42320-50
6x40 3,0-4,0 1000 wr. - SM-42325-1000 200 wr. - SMC2-42325-200 50 wr. - SMP1-42325-50
6x50 3,0-4,0 1000 wr. - SM-42335-1000 100 wr. - SMC2-42335-100 30 wr. - SMP1-42335-30
6x60 3,0-4,0 500 wr. - SM-42345-500 100 wr. - SMC2-42345-100 30 wr. - SMP1-42345-30
8x30 4,5-5,0 500 wr. - SM-44315-500 200 wr. - SMC2-44315-200 100 wT. - SMP2-44315-100
8x40 4,5-5,0 500 wr. - SM-44325-500 100 wr. - SMC2-44325-100 30 wr. - SMP1-44325-30
8x50 4,5-5,0 500 wr. - SM-44335-500 150 wr. - SMC2-44335-150 50 wr. - SMP2-44335-50
8x60 4,5-5,0 500 wr. - SM-44345-500 100 wr. - SMC3-44345-100 30 wr. - SMP3-44345-30
8x80 4,5-5,0 300 wr. - SM-44365-300 100 wr. - SMC3-44365-100 30 wr. - SMP2-44365-30
10x50 5,5-6,0 500 wrt. - SM-46335-500 100 wr. - SMC3-46335-100 30 wr. - SMP3-46335-30
10x60 5,5-6,0 250 wr. - SM-46345-250 100 wr. - SMC3-46345-100 30 wr. - SMP3-46345-30
10x100 5,5-6,0 200 wr. - SM-46385-200 50 wr. - SMC3-46385-50 20 wr. - SMP3-46385-20
12x60 6,5-7,0 250 wr. - SM-48345-250 50 wr. - SMC3-48345-50 25 WT. - SMP2-48345-25
12x70 6,5-7,0 200 wr. - SM-48355-200 50 wr. - SMC3-48355-50 20 wr. - SMP3-48355-20
12x120 6,5-7,0 100 wr. - SM-48355-100 30 wr. - SMC3-48405-30 10 wr. - SMP3-48405-10

[lro6enb ¢ M-00pa3HbIM KPHOYKOM

[penHas3HaueH 151 MOHTaXa PasNnyHbIX KOHCTPYKLMIA B GETOH, MOSHOTEbIA

KUPMNY, ECTECTBEHHDIN KAMEHD. | B
AxB, Mm MnacTuKoBbIA KOHTENHEp 3un-nok L
6x35 20 WT. - SMP1-91282-20 4w, - SMZ1-91282-4 —
8x40 20 WT. - SMP1-93287-20 4w, - SMZ1-93287-4 N
1050 10 wr. - SMP1-95297-10 2w, - SMZ1-95297-2
12x60 10 wr. - SMP2-97307-10 2w, - SMZ1-97307-2

29



ST ARFI 9@ LlloGenbHas TEXHNUKa

[ro6enb ¢ C-00pa3HbIM KPHOYKOM
MpegHas3HaueH 4151 MOHTaXKa PasfNyHbIX KOHCTPYKLMIA B GETOH, NOMHOTENbIN A m

KUPNKY, eCTECTBEHHbII KaMeHb.

AxB, Mm MnacTuKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok 8
6x35 20 WT. - SMP1-18613-20 4w, - SMZ1-18613-4
8x40 10 wT. - SMP2-20618-10 2w, - SMZ1-20618-2 e
10x50 10 WT. - SMP1-22628-10 2 W, - SMZ1-22628-2 T——
12x60 10 WT. - SMP2-24638-10 2 W, - SMZ1-24638-2

[lio06enb cKknagHon
NPY>XWUHHbIW, NOAYKOJbL,O '

B
MpuMeHseTCS ANt KPEnneHns Nerkux MaTepuasnos B MycTOTENbIX NANUTAX, NYCTOTENbIX KUpMMYax,
TUNCOKAPTOHe.
AxB, MM MowTy4Ho AxB, MM MowTy4Ho L
M3x85 1 wr. - SMP-79967-1 M6x100 1 wrt. - SMP-82982-1 J‘F
M4x75 1 wr. - SMP-80957-1 M8x100 1 wrt. - SMP-66982-1

M5x95 1 wr. - SMP-81997-1

[io6enb acagHbin s == e s

C LUYPYMNOM, HEWSIOH, rpuo

lpeaHasHayeH [/ CKBO3HOMO MOHTaXa [IePeBSHHbIX PeeK, 6pyca, KpOBeNbHbIX 11 (acafHbIX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX paM, ABEPHbIX KOCAKOB U T.4. K
OCHOBaHMSIM 13 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KPMnYa, NeHoOETHa, MMNCOBbIX MANT 1 Ap.

B

AxB, Mm YnakoBka

10x85 50 wr. - SMP-22885-50
10x100 50 wr. - SMP-22815-50
10x120 50 wr. - SMP-22817-50
10x160 25 wr. - SMP-22821-25

[io0enb-xomyT
AN Kpyrnoro kaoens

[penHasHaueH ans KpenneHus kabenen (MPoBoOB), Ny4KOB Kabenen (MPOBOOB), METANIOPYKABA U rothpopyKasa K GETOHY 1 CTIOLLHOMY KMPMNYY.
[T03BONSIET UCKNKOYNTD U3 NMPOLLECCA MOHTXHBIX PAOOT 00N 1 LLYPYbl.

JaunameTp obxBara, MM MnacTKoBbIN KOHTENHEP
5-10 100 wr. - SMP3-96276-100
11-28 50 wr. - SMP2-12283-50
19-25 50 wr. - SMP3-20290-50

60



&
STARFIX) Aot

[o0enb-xomyT gns
NPSMOYrofibHoro Kaoens

[penHasHaueH ans KpenneHus kabenen (NPoBOAOB), NYYKOB Kabenen (MPOBOOB), METANOPYKABA U rothpopyKasa K GETOHY U CTIOLLHOMY KMPMNYY.
[103BONSIET UCKNKOYNTD U3 MPOLIECCA MOHTXHBIX PAOOT [t00ENS 1 LLYPYbl.

A

B

AxB, Mm MnacTUKoBbIi KOHTElHEep
8x5 100 wr. - SMP2-80563-100
10x5 100 wr. - SMP2-82563-100
12x6 100 wr. - SMP2-84564-100
14x6 100 wr. - SMP3-86564-100

Lllanoa pna
Tennou3onauum

MpefHasHaueHa ans KpenneHys Tennou3onsLyi K ocHoBaHuio 13 fepesa, [CIT, TOHKO ncToBOI CTank. Makc. auam. reo3as u wwypyna 5 mu.

Jnamerp 3un-nokK
50 Mmm 100 wr. - SMP-52830-100
60 Mm 50 wr. - SMZ8-52840-50

SAKJIENKH

3aknenka BbIT)XKHaa
LiBETHas B ¢ R

[puMeHseTCa NS HEPA3bEMHOTO COEAMHEHNS TOHKIX METAINYECKNX NINCTOB, KPENEHNs dhacafHbIX NNACTVH K NOAKOHCTPYKUMAM, COEAUHEHUA
Pa3MNYHbIX TBEPALIX MATEPUATIOB N KOHCTPYKLWIA.

s

AxB, MM / LBeT KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok
RAL1014 20000 wr. - SM-101895-20000 1000 w. - SMC2-101895-1000 250 wwT. - SMP2-101895-250 50 w. - SMZ1-101895-50
RAL1015 20000 wr. - SM-54826-20000 1000 wrt. - SMC2-54826-1000 250 wT. - SMP2-54826-250 50 wr. - SMZ1-54286-50
RAL3005 20 000 wr. - SM-83225-20000 1000 wr. - SMC2-83225-1000 250 . - SMP2-83225-250 50 wrT. - SMZ1-83225-50
RAL 3009 250 wr. - SMP2-100266-250
RAL 3011 20000 wr. - SM-34186-20000 1000 wr. - SMC2-34186-1000 250 wr. - SMP2-34186-250 50 wr. - SMZ1-34186-50

§ RAL5005 20 000 wr. - SM-81897-20000 1000 wr. - SMC2-81897-1000 250 wr. - SMP2-81897-250 50 wr. - SMZ1-81897-50
RAL 5021 250 wr. - SMP2-43119-250
RAL6005 20 000 wr. - SM-68495-20000 1000 wr. - SMC2-68495-1000 250 w. - SMP2-68495-250 50 wr. - SMZ1-68495-50
RAL 6029 1000 wr. - SMC2-99263-1000 250 wr. - SMP2-99263-250 50 wr. - SMZ1-99263-50

RAL8017 20000 wr. - SM-52051-20000 1000 wr. - SMC2-52051-1000 250 w. - SMP2-52051-250 50 wr. - SMZ1-52051-50
RAL9003 20 000 wr. - SM-67396-20000 1000 wr. - SMC2-67396-1000 250 wr. - SMP2-67396-250 50 wr. - SMZ1-67369-50
RAL1014 20000 wr. - SM-19897-20000 1000 . - SMC3-19897-1000 200 wwr. - SMP2-19897-200 50 wr. - SMZ1-19897-50
RAL1015 20000 wr. - SM-62828-20000 1000 wr. - SMC3-62828-1000 200 wwr. - SMP2-62828-200 50 wr. - SMZ1-62828-50
RAL3005 20000 wr. - SM-91227-20000 1000 wr. - SMC3-91227-1000 200 wr. - SMP2-91227-200 50 wr. - SMZ1-91227-50
RAL3009 20000 wr. - SM-18268-20000 1000 . - SMC3-18268-1000 200 . - SMP2-18268-200 50 wr. - SMZ1-18268-50

™Y

61



STARFIX) S

4\ 3aknenka BbiTSHKHas LBETHas

AxB, mm / ugert KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIN KOHTEHEP 3un-nokK

RAL 3011 20000 wr. - SM-42188-20000 1000 wr. - SMC3-42188-1000 200 wr. - SMP2-42188-200 50 wr. - SMZ1-42188-50
RAL5002 20000 wr. - SM-17597-20000 1000 wr. - SMC3-17597-1000 200 wr. - SMP2-17597-200 50 wr. - SMZ1-17597-50
RAL5005 20 000 wr. - SM-89899-20000 1000 wr. - SMC3-89899-1000 200 wr. - SMP2-89899-200 50 wr. - SMZ1-89899-50
RAL5021 20000 wr. - SM-51121-20000 1000 wr. - SMC3-51121-1000 200 wr. - SMP2-51121-200 50 wrt. - SMZ1-51121-50
RAL6002 20000 wr. - SM-17265-20000 1000 wr. - SMC3-17265-1000 200 wr. - SMP2-17265-200 50 wr. - SMZ1-17265-50
RAL6005 20 000 wr. - SM-76497-20000 1000 wr. - SMC3-76497-1000 200 wr. - SMP2-76497-200 50 wr. - SMZ1-76497-50
RAL7004 20000 wr. - SM-35274-20000 1000 wr. - SMC3-35721-1000 200 wr. - SMP2-35274-200 50 w. - SMZ1-35274-50
RAL7024 20000 wr. - SM-28587-20000 1000 wr. - SMC3-28587-1000 200 wr. - SMP2-28587-200 50 wr. - SMZ1-28587-50
RAL 8017 20 000 wr. - SM-60053-20000 1000 wr. - SMC3-60053-1000 200 wr. - SMP2-60053-200 50 wr. - SMZ1-60053-50
RAL9003 20 000 wr. - SM-75398-20000 1000 wr. - SMC3-75398-1000 200 . - SMP2-75398-200 50 wr. - SMZ1-75398-50
RAL9017 20000 wr. - SM-27753-20000 1000 wr. - SMC3-27753-1000 200 . - SMP2-27753-200 50 wr. - SMZ1-27753-50
RAL3005 10000 wr. - SM-99229-10000 500 wr. - SMC3-99229-500 150 wr. - SMP2-99229-150 25 wr. - SMZ1-99229-25
RAL3009 10000 wr. - SM-26270-10000 500 wr. - SMC3-26270-500 150 wr. - SMP2-26270-150 25 wr. - SMZ1-26270-25
RAL3011 10000 wr. - SM-50190-10000 500 wr. - SMC3-50190-500 150 wr. - SMP2-50190-150 25 wr. - SMZ1-50190-25
RAL5005 10000 wr. - SM-97901-10000 500 wr. - SMC3-97901-500 150 wr. - SMP2-97901-150 25 wr. - SMZ1-97901-25
RAL6005 10000 wrt. - SM-84499-10000 500 wr. - SMC3-84499-500 150 wr. - SMP2-84499-150 25 wWT. - SMZ1-84499-25
RAL7004 10000 wr. - SM-36589-10000 500 wr. - SMC3-36589-500 150 wr. - SMP2-36589-150 25 wr. - SMZ1-36589-25
RAL7024 10000 wr. - SM-43276-10000 500 wr. - SMC3-43276-500 150 wr. - SMP2-43276-150 25 wr. - SMZ1-43276-25
RAL 8017 10000 wr. - SM-68055-10000 500 wr. - SMC3-68055-500 150 wr. - SMP2-68055-150 25 wr. - SMZ1-68055-25
RAL 8019 500 wr. - SMC3-57900-500 150 wr. - SMP2-57900-150 25 wr. - SMZ1-57900-25
RAL9003 10000 wr. - SM-83400-10000 500 wr. - SMC3-83400-500 150 wr. - SMP2-83400-150 25 wt. - SMZ1-83400-25
RAL9017 10000 wr. - SM-35755-10000 500 wr. - SMC3-35755-500 150 wr. - SMP2-35755-150 25w, - SMZ1-35755-25

4,8x12

3aknenka BbITAXXHaa )

MpymeHsieTes AN Hepa3beMHOr0 COBAMHEHNS TOHKUX METITIUHECKMX &

TCTOB, KperneHst thacafHbX NAacTiH K MOAKOHCTPYKLMAM, COBANHEHUS PA3NNYHbIX TBEPbIX MATEPUANOB U KOHCTPYKLIMA.

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTnKoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok

2,4x6 20 000 wr. - SM-18326-20000 1000 wr. - SMC1-028326-1000 250 wr. - SMP1-028326-250 50 wr. - SMZ1-028326-50
2,4x8 20 000 wr. - SM-18328-20000 1000 wr. - SMC1-028328-1000 250 wr. - SMP1-028328-250 50 wr. - SMZ1-028328-50
2,4x10 20 000 wr. - SM-18330-20000 1000 wr. - SMC2-18330-1000 250 wr. - SMP1-18330-250 50 wr. - SMZ1-18330-50
2,4x12 1000 wt. - SMC2-18332-1000 250 wt. - SMP1-18332-250 50 wr. - SMZ1-18332-50
3,2x6 20 000 wr. - SM-26326-20000 1000 wr. - SMC2-26326-1000 300 wr. - SMP2-26326-300 50 wr. - SMZ1-26326-50
3,2x8 20 000 wr. - SM-26328-20000 1000 wr. - SMC2-26328-1000 300 wr. - SMP2-26328-300 50 wr. - SMZ1-26328-50
3,2x10 20 000 wrt. - SM-26330-20000 1000 wr. - SMC2-26330-1000 300 wr. - SMP2-26330-300 50 wr. - SMZ1-26330-50
3,2x12 20 000 wrt. - SM-26332-20000 1000 wr. - SMC2-26332-1000 250 wr. - SMP2-26332-250 50 wr. - SMZ1-26332-50
3,2x14 20000 wrt. - SM-26334-20000 1000 w. - SMC3-26334-1000 250 wr. - SMP2-26334-250 50 wr. - SMZ1-26334-50
3,2x16 20 000 wrt. - SM-26336-20000 1000 wr. - SMC3-26336-1000 250 wr. - SMP2-26336-250 50 wr. - SMZ1-26336-50
4,0x6 20 000 wr. - SM-34326-20000 1000 w. - SMC3-34326-1000 250 wr. - SMP2-34326-250 50 wr. - SMZ1-34326-50
4,0x8 20 000 wr. - SM-34328-20000 1000 wr. - SMC3-34328-1000 250 wr. - SMP2-34328-250 50 wr. - SMZ1-34328-50
4,0x10 20 000 wr. - SM-34330-20000 1000 wr. - SMC3-34330-1000 200 wr. - SMP2-34330-200 50 wr. - SMZ1-34330-50
4,0x12 20000 wr. - SM-34332-20000 1000 w. - SMC3-34332-1000 200 wr. - SMP2-34332-200 50 wr. - SMZ1-34332-50
4,0x14 10000 wr. - SM-34334-10000 1000 wr. - SMC3-34334-1000 200 wr. - SMP2-34334-200 25 wr. - SMZ1-34334-25
4,0x16 10000 L. - SM-34336-10000 500 wr. - SMC3-34336-500 150 wr. - SMP2-34336-150 25 wr. - SMZ1-34336-25
4,0x18 10000 wt. - SM-34338-10000 500 wr. - SMC2-34338-500 150 wr. - SMP2-34338-150 25 wr. - SMZ1-34338-25

Y

aNnMUHui/cTanb

62



STARFIX) S

M 3aknenka BbITS)XKHas

AxB, mm / uget KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nokK

4,0x21 10000 . - SM-34341-10000 500 wr. - SMC3-34341-500 150 wr. - SMP2-34341-150 25 wr. - SMZ1-34341-25
4,8x6 10 000 wr. - SM-42326-10000 1000 wt. - SMC3-42326-1000 150 wr. - SMP2-42326-150 25 wt. - SMZ1-42326-25
4,8x8 10 000 wr. - SM-42328-10000 500 wr. - SMC2-42328-500 150 wr. - SMP2-42328-150 25 wr. - SMZ1-42328-25
4,8x10 10000 L. - SM-42330-10000 500 wr. - SMC2-42330-500 150 wr. - SMP2-42330-150 25 wr. - SMZ1-42330-25
4,8x12 10000 wr. - SM-42332-10000 500 wr. - SMC3-42332-500 150 wr. - SMP2-42332-150 25 wr. - SMZ1-42332-25
4,8x14 10000 wr. - SM-42334-10000 500 wrt. - SMC3-42334-500 150 wr. - SMP2-42334-150 25 wr. - SMZ1-42334-25
4,8x16 10000 L. - SM-42336-10000 500 wr. - SMC3-42336-500 100 wr. - SMP2-42336-100 25 wr. - SMZ1-42336-25
4,8x18 10000 wt. - SM-42338-10000 500 wr. - SMC3-42338-500 100 wr. - SMP2-42338-100 25 wr. - SMZ1-42338-25
4,8x20 10000 wt. - SM-42341-10000 500 wr. - SMC3-42340-500 100 wr. - SMP2-42340-100 10 wr. - SMZ1-42340-10
4,8x25 10000 wt. - SM-42345-10000 500 wr. - SMC3-42345-500 100 wr. - SMP2-42345-100 25 wr. - SMZ1-42345-25
4,8x27 10000 wt. - SM-42347-10000 500 wr. - SMC3-42347-500 100 wr. - SMP2-42347-100 10 wr. - SMZ1-42347-10
4,8x30 10000 wT. - SM-42350-10000 500 wr. - SMC3-42350-500 100 wr. - SMP2-42350-100 10 wr. - SMZ1-42350-10

aNnMUHuin/cTanb

6,4x12 5000 wr. - SM-58332-5000 250 wr. - SMC3-58332-250 50 wr. - SMP2-58332-50 5 wr. - SMZ1-58332-5
6,4x16 5000 wr. - SM-58336-5000 300 wr. - SMC3-58336-300 80 wr. - SMP2-58336-80 5 wr. - SMZ1-58336-5
6,4x20 5000 wr. - SM-58340-5000 250 wr. - SMC3-58340-250 50 wr. - SMP2-58340-50 5 wr. - SMZ1-58340-5
6,4x25 5000 wr. - SM-58325-5000 250 wr. - SMC3-58345-250 50 wr. - SMP2-58345-50 5 wr. - SMZ1-58345-5

3,2x6 10 000 wr. - SM-14584-10000 2000 wr. - SMC3-14584-2000 400 wr. - SMP2-14584-400

3,2x8 10 000 wr. - SM-14586-10000 1000 wr. - SMC2-14586-1000 250 wr. - SMP2-14586-250 25 wr. - SMZ1-14586-25
3,2x10 10000 wr. - SM-14588-10000 1000 w. - SMC2-14588-1000 300 wr. - SMP2-14588-300 50 wr. - SMZ1-14588-50
3,2x12 10000 wr. - SM-14590-10000 1000 w. - SMC3-14590-1000 300 wr. - SMP2-14590-300 50 wr. - SMZ1-14590-50
3,2x14 10000 wr. - SM-14592-10000 1000 w. - SMC3-14592-1000 250 wr. - SMP2-14592-250 50 wr. - SMZ1-14592-50
3,2x16 10000 w. - SM-14594-10000 1000 w. - SMC3-14594-1000 250 wr. - SMP2-14594-250 50 wr. - SMZ1-14594-50
4,0x8 10 000 wr. - SM-22586-10000 1000 wr. - SMC3-22586-1000 250 wr. - SMP2-22586-250 25 wr. - SMZ1-22586-25
4,0x10 10000 wr. - SM-22588-10000 1000 . - SMC3-22588-1000 200 wr. - SMP2-22588-200 25 wt. - SMZ1-22588-25
4,0x12 10000 wr. - SM-22590-10000 1000 . - SMC3-22590-1000 200 wr. - SMP2-22590-200 25 wr. - SMZ1-22590-25
4,8x8 5000 wr. - SM-30586-5000 500 wr. - SMC3-30586-500 150 wr. - SMP2-30586-150 25 wr. - SMZ1-30586-25
4,8x10 5000 wr. - SM-30588-5000 500 wr. - SMC3-30588-500 150 wr. - SMP2-30588-150 25 wr. - SMZ1-30588-25
4,8x12 5000 wr. - SM-30590-5000 500 . - SMC3-30590-500 150 wr. - SMP2-30590-150 25 wr. - SMZ1-30590-25
4,8x16 5000 wr. - SM-30594-5000 500 . - SMC3-30594-500 100 wr. - SMP2-30594-100 25 wr. - SMZ1-30594-25
4,8x21 5000 wr. - SM-30599-5000 300 wr. - SMC3-30599-300 50 wr. - SMP2-30599-50 10 wr. - SMZ1-30599-10
6,4x12 2 500 wr. - SM-46590-2500 250 . - SMC3-46590-250 50 wr. - SMP2-46590-50 5 wr. - SMZ1-46590-5
6,4x16 2 500 wr. - SM-46594-2500

3aKnenka pe3b00Bas, .

NOTaNHOM OOPTUK ol

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENIBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLWIA, TCTOB, NPOUNeN 1 T.4. B Ka4eCTBe COBAUHUTENbHOMO
anemeHTa, npiy NpUMEHeHUI KOTOPOro NONyYaeTCst HEMOBPEXK/AEHHAs Pe3boa, roToBas K NPUBIMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

cTanb/cTanb

o

pe3bba AxB, MM KapToHHbIli Kopoo KapToHHas kopoOka 3un-nokK

M4 6x12 10 000 wr. - SM-61102-10000 500 wr. - SMC1-61102-500 50 wr. - SMZ1-61102-50
M5 7x12 8 000 wr. - SM-61103-8000 500 wr. - SMC1-61103-500 50 wr. - SMZ1-61103-50
M6 9%x16 4000 wr. - SM-61104-4000 250 wr. - SMC1-61104-250 25 wt. - SMZ1-61104-25
M8 11x18 2 500 wr. - SM-61106-2500 150 wr. - SMC1-61106-150 10 wr. - SMZ1-61106-10
M10 12x20 1500 wr. - SM-61108-1500 100 wr. - SMC1-61108-100

63



STARFIX) S

3aknenka pe3b0oBas, A
YMEHbLLUEHHbIN 00PTUK

:

pesb6a AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas KopoOka 3un-nok

M4 6x12 10 000 wr. - SM-06856-10000 500 wr. - SMC1-06856-500

M5 7x12 10 000 wr. - SM-06857-10000 500 wr. - SMC1-06857-500 50 wr. - SMZ1-06857-50
M6 9x14 5000 wr. - SM-06858-5000 250 wr. - SMC1-06858-250 25w, - SMZ1-06858-25
M8 11x17 2 500 wr. - SM-06860-2500 150 wr. - SMC1-06860-150 10 wr. - SMZ1-06860-10
M10 12x20 2 000 wr. - SM-06862-2000 100 wr. - SMC1-06862-100 10 wr. - SMZ1-06862-10

3aKJenka pe3booBas,
LWANHAPUYECKUIA O0PTUK

pe3bba AxB, MM KapToHHbIli Kopoo KapToHHas kopoOka 3un-nok

M4 6x11 10 000 wr. - SM-48526-10000 500 w. - SMC1-48526-500

M5 7x13 8000 wr. - SM-48527-8000 500 wr. - SMC1-48527-500 50 wr. - SMZ1-48527-50
M6 9x15 4000 wr. - SM-48528-4000 250 wt. - SMC1-48528-250 25 W, - SMZ1-48528-25
M6 ypnuH. 9%19,5 3200 wr. - SM-48529-3200 250 wr. - SMC2-48529-250 25 wr. - SMZ1-48529-25
M8 11x18 2500 wr. - SM-48530-2500 150 wr. - SMC1-48530-150 10 w. - SMZ1-48530-10
M10 12x21 1500 wr. - SM-48532-1500 100 wr. - SMC1-48532-100 10 W, - SMZ1-48532-10

== [BO3W

'B0O3ab BUHTOBOW = =¥

[peHa3HaueHb! A8 NONYYeHUst NPOYHbIX KPEMNEHWA AEPEBSHHbIX ANEMEHTOB
KOHCTPYKLMIA MexX.ly COOO0M. [TpSMOi CTEPXEHD KBAAPATHOMO CEYEHUS,

3aBVHYEHHbIN MO CNpani, YNyyLiaeT Ka4ecTBO COEAUHEHUS. Eﬁm‘w
AxB, Mm KapToHHbIii Kopo0 MNacTUKoBbIA KOHTENHEP
3,0x60 r0CT 7811-7335 5kr - SM-16166-5 1 kr - SMP4-16166-1
3,1x40 (uMHK) roCT 7811-7115 5 kr - SM-85608-5 1 kr - SMP4-85608-1
3,1x70 rocT 7811-7115 5kr-SM-17176-5 1 kr - SMP4-17176-1
3,1x80 rocT 7811-7115 5kr-SM-17186-5 1 Kr - SMP4-17186-1
3,1x90 rocT 7811-7115 5kr-SM-17196-5 1 Kr - SMP4-17196-1
3,4x50 roOCT 7811-7335 5kr- SM-20156-5 1 Kr - SMP4-20156-1
3,4x50 (LMHK) r0CT 7811-7335 5«kr- SM-88618-5 1 kr - SMP4-88618-1
3,4x60 (LMHK) roCT 7811-7335 5 kr - SM-88628-5 1 kr - SMP4-88628-1
3,4x70 r0CT 7811-7335 5«kr- SM-20176-5 1 kr - SMP4-20176-1
3,4x80 roCT 7811-7335 5 kr - SM-20186-5 1 kr - SMP4-20186-1
3,4x90 r0CT 7811-7335 5 kr - SM-20196-5 1 kr - SMP4-20196-1
3,4%90 (UMHK) r0CT 7811-7335 5 kr - SM-88658-5 1 kr - SMP4-88658-1

64



STARFIX)

'BO3Ab AeKOPaTUBHDIN

[leKopaTyBHble rBO3AN NMPUMEHAIOTCS A5 061BKM MeBenu, ABEpei 1
NPYrX AEPEeBSHHbIX KOHCTPYKLMIA 061BOYHBIMI MaTepuanamu.

AxB, Mm 3un-nok

1,8x32 Oenas wnsanka 100 wr. - SMZ1-105686-100
1,8x32 OoppoBas wasAnNka 100 wr. - SMZ1-48157-100
1,8x32 xentas wnsanka 100 wr. - SMZ1-92333-100
1,8x32 3eneHas wnsnka 100 wr. - SMZ1-61557-100
1,8x32 KopumHeBas wnsanka 100 wr. - SMZ1-30419100
1,8x32 cuHsas Wwnanka 100 wr. - SMZ1-39400-100
1,8x32 TemHO-KopuyHeBas wnanka 100 wr. - SMZ1-22284-100
1,8x32 yepHas wnanka 100 wr. - SMZ1-29553-100

['Bo3ab Ans OUTYMHOrO ‘
wucepa mmm——

[B03/1b KPOBENbHbI CO LWASANKOI 13 MBX, ncnonbayeTes Ans
KPEnmeHnsa nneTos 6utymHoro widepa (ONDULINE). @ ) " SR—

AxB, Mm KBapaTHbIv KPYrblid

2,5x70 3eneHblii 100 wr. - SM-46029-100 100 wr. - SM-24840-100
2,5%70 KOPUYHEBDIIA 100 wr. - SM-46030-100 100 wr. - SM-24841-100
2,5%70 KpacHbIN 100 wr. - SM-46031-100 100 wr. - SM-24842-100

['B03ab epLueHbin : =t

[OCT 7811-7120. Mcnonb3ytoTcs Npu cO0pKe eBPONOA0HOB U KOHCTPYKLIAIA, TPEOYHOLLMX BICOKOA NPOYHOCTU COBANHEHUS,

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
2,5%40 r0CT 7811-7120 5 kr - SM-34561-5 1 kr - SMP4-34561-1
2,5%60 r0CT 7811-7120 5 kr - SM-34581-5 1 kr - SMP4-34581-1
3,1x50 r0CT 7811-7120 5 kr - SM-40571-5 1 kr - SMP4-40571-1
3,1x50 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33278-5 1 kr - SMP4-33278-1
3,1x70 r0CT 7811-7120 5 kr - SM-40591-5 1 kr - SMP4-40591-1
3,1x70 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33298-5 1 kr - SMP4-33298-1
3,1x80 roCT 7811-7120 5 kr - SM-40601-5 1 kr - SMP4-40601-1
3,1x80 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33308-5 1 kr - SMP4-33308-1
3,4x70 roCT 7811-7120 5kr - SM-43591-5 1 kr - SMP4-43591-1
3,4x90 roCT 7811-7120 5kr-SM-43611-5 1 kr - SMP4-43611-1
4,2x60 r0CT 7811-7038 5kr-SM-51581-5 1 kr - SMP4-51581-1
4,2x90 r0OCT 7811-7038 5kr-SM-51611-5 1 kr - SMP4-51611-1

65



STARFIX)

[BO34b CTPOUTENbHBIN - % —

[OCT 4028-63. Mcnonb3yetcs An1s CKPEneHns pasninyHbix MaTepuanos (B 0CHOBHOM [€PEBAHHbIX) MOCPEACTBOM 3a0/BaHNS.

AxB, Mm KapToHHbIli KopoO MnacTukoBoe Beapo KapTtoHHas kopoOka MnacTMKoBbIA KOHTENHEP
1,2x16 5 kr - SM-37904-5 1 kr - SMC2-37904-1 0,2 kr - SMP1-37904-02
1,2x20 5 kr - SM-37908-5 1 «r - SMC2-37908-1 0,2 kr - SMP1-37908-02
1,2x25 5kr- SM-37913-5 1 kr- SMC2-37913-1 0,2 kr - SMP1-37913-02
1,6x25 5kr-SM-41913-5 1 «r- SMC2-41913-1 0,2 kr - SMP1-41913-02
1,8x32 5 kr - SM-43920-5 1 kr - SMC2-43920-1 0,2 kr - SMP1-41920-02
2,0x40 5 kr - SM-45928-5 1 kr - SMC2-45928-1 0,2 kr - SMP1-45928-02
2,5x50 5 kr - SM-50938-5 2,5 kr - SMB1-50938-25 1 kr - SMC2-50938-1
25 kr - SM-50938-25
2,5%50 (LUMHK) 5 kr - SM-80205-5 1 kr - SMC2-80205-1
2,5%60 5 kr - SM-50948-5 2,5 kr - SMB1-50948-25 1 kr - SMC2-50948-1
25 kr - SM-50948-25
2,5%60 (LUHK) 5kr - SM-80215-5 1 kr - SMC2-80215-1
3,0x70 5 kr - SM-55958-5 2,5 kr - SMB1-55958-25 1 kr - SMC2-55958-1
25 kr - SM-55958-25
3,0%70 (LUMHK) 5 kr - SM-85225-5 1 kr - SMC2-85225-1
3,0x80 5kr - SM-55968-5 2,5 kr - SMB1-55968-25 1 kr - SMC2-55968-1
25 kr - SM-55968-25
3,0x80 (uMHK) 5 kr - SM-85235-5 1 kr - SMC2-85235-1
3,5x90 5 kr - SM-60978-5 2,5 kr - SMB1-60978-25 1 kr - SMC2-60978-1
25 kr - SM-60978-25
3,5%90 (UMHK) 5 kr- SM-90245-5 1 kr - SMC2-90245-1
4,0x100 5 kr - SM-65988-5 2,5 kr - SMB1-65988-25 1 kr - SMC2-65988-1
25 kr - SM-65988-25
4,0x100 (UMHK) 5 kr - SM-95255-5 1 kr - SMC2-95255-1
4,0x120 5 kr - SM-66008-5 2,5 kr - SMB1-66008-25 1 «r - SMC2-66008-1
25 kr - SM-66008-25
4,0x120 (UMHK) 5 kr - SM-95275-5 1 kr - SMC2-95275-1
5,0x150 5 kr - SM-38002-5 2,5 kr - SMB1-38002-25 1 kr - SMC3-38002-1
6,0x200 5kr - SM-48052-5 1 kr - SMC3-48052-1
25 kr - SM-48052-25
7,6x250 5 kr - SM-64057-5
8,0x300 5kr - SM-68057-5

'BO3Ab TONEBLIN ﬂ —

[OCT 4029-63. [MprMeHSOTCS AN KPEnneHns MArkux KpOBEMbHbIX MaTepuanos (py6epounaa, Tons u ap.) K AepeBsSHHOM 00PELLETKE.

AxB, Mm KapToHHbIii KOpoo MnacTnKoBbLIA KOHTENHEP
2,0x20 5kr- SM-72478-5 0,2 kr - SMP1-72478-02
1 kr - SMP4-72478-1
2,0%20 (LUHK) 5 kr - SM-42575-5 1 kr - SMP4-42575-1
2,0x25 5 kr- SM-72483-5 0,2 kr - SMP1-72483-02
1 kr - SMP4-72483-1
2,0%25 (LUMHK) 5 kr - SM-42580-5 1 kr - SMP4-42580-1
(N

66



STARFIX)

“\ BO3Ab TONEBbLIN

AxB, mm KapToHHbIli Kopo0 MnacTKOBbIA KOHTENHEP
2,5x32 5kr- SM-77490-5 0,2 kr - SMP1-77490-02
1 kr - SMP4-77490-1
2,5%32 (UMHK) 5 kr- SM-47587-5 1 kr - SMP4-47587-1
2,5%40 5kr- SM-77498-5 0,2 kr - SMP1-77498-02
1 kr - SMP4-77498-1
2,5%40 (LUUHK) 5 Kr - SM-47595-5 1 kr - SMP4-47595-1
3,0x30 5 kr - SM-82503-5
3,0x40 5 kr- SM-82513-5

'Bo3ab (PMHULLHDLIN, LLBETHOM B . =

/cnonbayeTcs Ana KpenneHust AepeBsiHHbIX feTaneil npy 0TAEN04HbIX paboTax. 3a CHET CBOEI yMEHbLLIEHHON ro0BKM AaHHbI B03Ab Nocse 3a61BaHis
MOYTY NOMHOCTBIO YXOAUT B MaTepuan 1 CTaHOBIUTCA Mano3aMeTHbIM. [IPUMEHAETCS AN KPenneHst BaroHKiA, MAVHTYCOB W APYrix MaTepuanos.

AxB, Mm OpoH3a JlaTyHb Mefb

1,2x20 0,2 kr - SMP1-55288-02 0,2 kr - SMP1-99641-02 0,2 kr - SMP1-25892-02
1,2x25 0,2 kr - SMP1-55293-02 0,2 kr - SMP1-99646-02 0,2 kr - SMP1-25897-02
1,2x30 0,2 kr - SMP1-55298-02 0,2 kr - SMP1-99651-02 0,2 kr - SMP1-25902-02
1,2x35 0,2 kr - SMP1-55303-02 0,2 kr - SMP1-99656-02 0,2 kr - SMP1-25907-02
1,2x40 0,2 kr - SMP1-55308-02 0,2 kr - SMP1-99661-02 0,2 kr - SMP1-25912-02
1,2x50 0,2 kr - SMP1-55318-02 0,2 kr - SMP1-99671-02 0,2 kr - SMP1-25922-02
1,4x20 0,2 kr - SMP1-57288-02

1,4%25 0,2 kr - SMP1-57293-02 0,2 kr - SMP1-101646-02

1,4x30 0,2 kr - SMP1-57298-02 0,2 kr - SMP1-101651-02 0,2 kr - SMP1-27902-02
1,4x35 0,2 kr - SMP1-57303-02 0,2 kr - SMP1-101656-02

1,4x40 0,2 kr - SMP1-57308-02 0,2 kr - SMP1-101661-02 0,2 kr - SMP1-27912-02
1,4x45 0,2 kr - SMP1-57313-02 0,2 kr - SMP1-101666-02 0,2 kr - SMP1-27917-02
1,4x50 0,2 kr - SMP1-57318-02 0,2 kr - SMP1-101671-02 0,2 kr - SMP1-27922-02
1,4x60 0,2 kr - SMP1-57328-02 0,2 kr - SMP1-101681-02 0,2 kr - SMP1-27932-02
1,6x20

1,6x30 0,2 kr - SMP1-103651-02

1,6%x35 0,2 kr - SMP1-103656-02

1,6x40 0,2 kr - SMP1-103661-02

1,6x50 0,2 kr - SMP1-103671-02

1,8x30

1,8x40

1,8x50

1,8x60

2,0x60

67



STARFIX) e

. . =3
[Bo3ab (DUHULLHBIN, LUHK : 1t e =

[OCT 7811-7035. cnonb3yeTcst Anst KPenneHnst epeBAHHbIX AeTanen npu 0TAEN0YHbIX padoTax. 3a CYET CBOEI YMEHbLUEHHOI FON0BKN [aHHbI rBO3ab
nocne 3abyBaHus MoYTW NOMHOCTbIO YXOAUT B MaTepua U CTAHOBUTCS Manio3aMeTHbIM. [PUMEHSIETCS NS KDENNEHUS BArOHKW, NAUHTYCOB 11 Ap.

AxB, mm MnacTnKoBbIl KOHTENHEP KapToHHbIii Kopoo
1,6%20 0,2 kr - SMP1-22708-02 5 kr - SM-22708-5
1,6%30 0,2 kr - SMP1-22718-02 5kr - SM-22718-5
1,6x40 0,2 kr - SMP1-22728-02 5kr - SM-22728-5
1,8x30 0,2 kr - SMP1-24718-02 5kr- SM-24718-5
1,8x40 0,2 kr - SMP1-24728-02 5Kr- SM-24728-5
1,8x50 0,2 kr - SMP1-24738-02 5kr - SM-24738-5
1,8x60 0,2 kr - SMP1-24748-02 5Kr - SM-24748-5
2,0x60 0,2 kr - SMP1-26748-02 5 kr- SM-26748-5

| R T 3 4 A H3 4 A 0 e R R

;¥

'Bo3ab WndepHbIN :

[penHasHayeH Ans KpenneHns acoecToLEMEHTHbIX KDOBENbHbIX NIMCTOB (Lindepa).

AxB, MM KapToHHbIi Kopo6 MNacTUKOBLIN KOHTENHEp
4x120 5 kr - SMV1-49645-5 1 kr - SMP4-49645-1
5x120 5 kr - SMV1-59645-5 1 kr - SMP4-59645-1

10 kr - SM-59645-10

m XOMYThbI

XomyT ana KpensieHua
CaHTEeXHU4YeCKux Tpyo

A

VcnonbayeTcs ans KpenneHns Miobblx BUAOB TPY6 13 METANNA W NNacTVKa, AN 3aKPeneHst 3anopHoii apMaTypbl v Apyrux AeTanei Tpy6onpoBoAa.
anameTp Tpyo ranka A MowTy4yHO JanameTp Tpyo ranka A MowTy4HO
1/4" (12-16 mm) M8 1 wr. - SMP-56460-1 2%" (75-80 mm) M8/10 1w, - SMP-27524-1
3/8" (15-19 mm) M8 1 wr. - SMP-59463-1 23" (81-86 mm) M8/10 1 wr. - SMP-35530-1
1/2" (20-25 mm) M8 1 wr. - SMP-64467-1 3" (87-92 mm) M8/10 1w, - SMP-53136-1
3/4" (26-30 mm) M8 1w, - SMP-92498-1 3%" (99-105 mm)  M8/10 1w, - SMP-53549-1
1" (32-36 mm) M8 1 wr. - SMP-76480-1 33" (108-113 mm) M8/10 1 wr. - SMP-55155-1
1%" (38-43 mm) M8 1 wr. - SMP-86489-1 4" (108-118 mm)  M8/10 1 wr. - SMP-55558-1
112" (47-51 mm) M8 1 wr. - SMP-92497-1 4%" (125-130 mm)  M8/10 1 wr. - SMP-56957-1
134" (53-58 mm) M8 1 wr. - SMP-97502-1 5" (138-142mm) M8/10 1 wr. - SMP-44449-1
2" (60-64 mm) M8 1 wr. - SMP-103507-1 6" (159-166 mm)  M8/10 1 wr. - SMP-61261-1
214" (68-73 mm) M8/10 1 wr. - SMP-22517-1 8" (215220 mm)  M8/10 1 wr. - SMP-66366-1

68



STARFIX)

HaGop ang Kpenneuus
CaHTEeXHNYeCKuX Tpyo

B cocTtas Habopa BXOAUT XOMYT A5 KPEMNeHUs CaHTEXHUYECKNX TPpYO, ao6enb 12x60 MM Tun S, wypyn-wniuibka M8x100 mm.

pasmep XomyTa
1/4" (12-16 Mm)
3/8" (15-19 mm)
1/2" (20-25 mMm)
3/4" (26-30 mm)
1" (32-36 MM)
1%" (38-43 mm)
1%2" (47-51 mm)
2" (60-64 mm)
22" (75-80 mm)
23" (81-86 mm)

dacoBka
SMK2-55569-1
SMK2-55593-1
SMK2-55567-1
SMK2-55755-1
SMK2-55655-1
SMK2-55669-1
SMK5-55667-1
SMK5-55755-1
SMK5-55767-1
SMK5-55789-1

3" (87-92 mm) SMK5-55855-1
3%2" (99-105 mm) SMK6-55867-1
4" (108-118 mm) SMK6-55955-1

XoMyT-CTsKKa (B

[penHasHaueH s GbICTPOrO 1 HAAEXHOMO 6aHAAKMPOBAHUS MY4KOB NPOBO/OB (KAOENEN) 1 KPENEHNs OANHOYHBIX MPOBOLOB (MY4KOB) K PasNinyHbIM

KOHCTPYKLIMAM.
AxB, MM benblie YepHble
2,5%80 100 wr. - SMP-23217-100 100 wr. - SMP-31294-100
2,5x100 100 wr. - SMP-27219-100 100 wr. - SMP-35386-100
2,5x120 100 wr. - SMP-27221-100 100 wr. - SMP-35406-100
2,5%150 100 wr. - SMP-27224-100 100 wr. - SMP-35436-100
2,5%200 100 wr. - SMP-27229-100 100 wr. - SMP-35486-100
3,6x150 100 wr. - SMP-37359-100 100 wr. - SMP-45436-100
3,6x200 100 wr. - SMP-37409-100 100 wr. - SMP-45486-100
3,6x250 100 wr. - SMP-37234-100 100 wr. - SMP-45536-100
3,6x300 100 wr. - SMP-37239-100 100 wr. - SMP-45316-100
3,6x350 100 wr. - SMP-33579-100 100 wr. - SMP-41656-100
4,8x200 100 wr. - SMP-47409-100 100 wr. - SMP-55486-100
4,8x250 100 wr. - SMP-47459-100 100 wr. - SMP-55536-100
4,8x300 100 wr. - SMP-47239-100 100 wr. - SMP-55316-100
4,8x350 100 wr. - SMP-47559-100 100 wr. - SMP-55321-100
4,8x400 100 wr. - SMP-47249-100 100 wr. - SMP-55326-100
4,8x450 100 wr. - SMP-47659-100 100 wr. - SMP-55375-100
4,8x500 100 wr. - SMP-73259-100 100 wr. - SMP-53786-100
7,6x250 100 wr. - SMP-77459-100 100 wr. - SMP-85311-100
7,6x300 100 wr. - SMP-77509-100 100 wr. - SMP-81856-100
7,6x350 100 wr. - SMP-77559-100 100 wr. - SMP-85321-100
7,6x400 100 wr. - SMP-73249-100 100 wr. - SMP-85686-100
7,6x450 100 wr. - SMP-77659-100 100 wr. - SMP-85736-100
7,6x500 100 wr. - SMP-73259-100 100 wr. - SMP-85786-100

29



STARFIX)

XOMyT-CTsKKa Q e

C MOHTA)XXHbIM OTBEPCTUEM

[penHasHaueH st GbICTPOrO 1 HAAEXHOM0 6aHAAKMPOBAHUS MYy4KOB MPOBOOB (KAGENEN) 1 KPENneHNs OAMHOYHBIX MPOBOAOB (MYYKOB) K PasNiyHbIM
KOHCTPYKLMAM. Hann4me MOHTaXXHOrO OTBEPCTIA B FOMIOBKE XOMYTA NO3BONSET KPENUTL CTSHKKY CAMOPE3OM K IEPEBSHHbBIM MOBEPXHOCTAM WK C
MOMOLLbHO KPEMEXXHON napbl [t00efb-Camopes KPenuTb XOMYT K NOBEPXHOCTAM 13 GeTOHa, Kupnnya 1 ap.

AxB, MM benblie YepHble

2,5x110 100 wr. - SM-67966-100 100 wr. - SM-41431-100
3,6x150 100 wr. - SM-79006-100 100 wr. - SM-52471-100
4,8x160 100 wr. - SM-91016-100 100 wr. - SM-64481-100
4,8x200 100 wr. - SM-91056-100 100 wr. - SM-64521-100
4,8x300 100 wr. - SM-91116-100 100 wr. - SM-64621-100
4,8x370 100 wr. - SM-91226-100 100 wrt. - SM-64691-100
7,6x300 100 wr. - SM-29156-100 100 wt. - SM-92621-100
7,6x400 100 wr. - SM-29256-100 100 wr. - SM-92721-100

XOMYT YyepBSAYHbIN
DIN 3017

/lcnonbayeTcs AN HaaeXHoM UKCaLyi LNaHroB, PyKaBoB, TPy6ONpOBOAOB.
[LinpnHa xomyta — 9 Mm.

pasmep, MM MowTyyHo 3un-nokK
8-12 1 wr. - SMP-83880-1

10-16 1 wr. - SM-76884-1 5 wr. - SMZ1-76884-5
12-20 1 wr. - SMP-77187-1 5wr. - SMZ1-77187-5
16-25 1 wr. - SMP-91895-1 5 wr. - SMZ1-91895-5
20-32 1 wr. - SM-77900-1 5 wr. - SMZ1-77900-5
25-40 1 wr. - SMP-78406-1 5 wr. - SMZ1-78406-5
30-45 1 wr. - SMP-79112-1 5wr. - SMZ1-79112-5
35-50 1 wr. - SMP-79419-1

40-60 1 wr. - SMP-70332-1

50-70 1 wr. - SMP-81038-1

60-80 1 wr. - SMP-82344-1

70-90 1 wr. - SMP-82957-1

80-100 1 wr. - SMP-83878-1

90-110 1 wr. - SM-84879-1

100-120 1 wr. - SMP-85880-1

110-130 1 wr. - SMP-86881-1

120-140 1 wr. - SMP-87882-1

130-150 1 wr. - SMP-87883-1

140-160 1 wr. - SMP-89884-1

160-180 1 wr. - SM-91886-1

170-190 1 wr. - SM-92887-1

180-200 1 wr. - SM-93888-1

200-220 1 wr. - SM-95890-1

70



STARFIX)

m TAKEJIAXK

bnok oguHapHbLIN o
BK-Simplex

[peHa3HaueH NS N3MEHEHNS HanpaBreHns IBKEHNS KaHaTa 1
YBENNYEHNS CUTbI B FPY30MOAbEMHOM 060pY0BaHMUM.

anam. NnpuMeHaemMoro

A, Mm TpoCa, MM METaNINYECcKoe Koneco HEN/OHOBOE KOMeco
15 6 1 wr. - SMP-74603-1
20 7 1 wr. - SMP-74608-1
25 7 1 wr. - SMP-74613-1
30 8 1 wr. - SMP-74618-1 1 wr. - SMP-65385-1
40 10 1 wr. - SMP-74628-1 1 wr. - SMP-65395-1
50 12 1 wr. - SMP-74638-1 1 wr. - SMP-65405-1

bnok gsonHoON O
BK-Duplex \ 7

MpeaHasHaueH Anst M3MEHEHs HanpaBneHKst ! | '

IBVKEHIS KaHaTa 1 YBENNYEHIAS CiMbl N

B rPy30M0AbEMHOM 060PYI0BAHNN.

[nam. NPUMEHSEMOoro .

A MM Tpoca, MM METaJINYECKOE KONECo HENIOHOBOE KONECO
15 6 1 wr. - SMP-10857-1 1 wr. - SMP-18101-1
20 7 1 wr. - SMP-10862-1 1 wr. - SMP-18106-1
25 7 1 wr. - SMP-10867-1
30 8 1 wr. - SMP-10872-1 1 wr. - SMP-18116-1
40 10 1 wr. - SMP-10882-1 1 wr. - SMP-18126-1
50 12 1 wr. - SMP-10892-1 1 wr. - SMP-18136-1

Beptnior
KONbL,0-KOJbLLO

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTENbHbIX PaboT Afist TOro, Y4ToGhl HE JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHIAA TPOCOB, Ligneii, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHo

M6 1 wr. - SMP-76554-1
M8 1 wr. - SMP-76556-1
M10 1 wr. - SMP-76558-1
M13 1 wr. - SMP-76561-1

7



12

STARFIX)

Bepthior
KONbLO-OTKPbITbIA KOHEL|

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTENbHbIX PadoT Afist TOro, Y4ToGbl He JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHiAS TPOCOB, Lieneii, a
TakKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHo

M6 1 wr. - SMP-20850-1
M8 1 wr. - SMP-20852-1
M10 1 wr. - SMP-20854-1
M13 1 wr. - SMP-20856-1

3a)XXUM NS CTaNbHbIX
KaHatoB, DIN 741

lcnonbayeTcs ang co3naHns netenb Ha KOHLAX KaHATOB Wil TPOCOB.

J1aM. KaHaTa, Mm MowTy4Ho 3un-nok

M3 1 wr. - SMP-46584-1 4 wr. - SMM1-46584-4
M4 1w, - SM-46585-1 4 wr. - SMM1-46585-4
M5 1 wr. - SMP-46586-1 4 wr. - SMM1-46586-4
M6 1w, - SM-46587-1 2 WT. - SMM1-46587-2
M8 1 wr. - SMP-46589-1 2 WT. - SMM1-46589-2
M10 1w, - SMP-46591-1 2 Wt. - SMM3-46591-2
M12 1w, - SMP-46593-1

M14 1 wr. - SMP-46595-1

M16 1 wr. - SMP-46597-1

M20 1 wr. - SMP-46601-1

M22 1 wr. - SMP-46603-1

M24/26 1 wr. - SMP-46605-1

M30 1 wr. - SMP-46611-1

3a)XKum ansi CTaNbHbIX _
KaHaToB, OANHAPHbIN (O)

1lcnonb3ayeTcs Ans COBAUHEHIst UM KPEMeHNs TPOCOB, KaHATOB.

AMawm. KaHara, MM MowTy4Ho 3UN-noK

2 1 wr. - SM-88670-1 4 wr. - SMM1-88670-4
3 1 wr. - SM-88671-1 4 wr. - SMM1-88671-4
4 1 wr. - SMP-88672-1 4 wr. - SMM1-88672-4
5 1 wr. - SM-88673-1 4. - SMM1-88673-4
6 1 wr. - SMP-88674-1 2 Wwr. - SMM2-88674-2
8 1 wr. - SM-88676-1 2 Wr. - SMM2-88676-2
10 1 wr. - SMP-88678-1 2 Wwr. - SMM3-88678-2



STARFIX)

3axum ang CTaJIbHbIX
KaHaToB, iBOMHOMN

llcnonb3yeTcs ans COeaMHEHNs U KPEneHus TpOCOB, KaHaToB.

JvaM. KaHata, MM MowTyyHo 3un-noK

2 1 wT. - SMP-42869-1 4 wr. - SMM1-42869-4
3 1 wr. - SM-42870-1 4 wr. - SMM1-42870-4
4 1 wr. - SMP-42871-1 4w, - SMM1-42871-4
5 1 wr. - SMP-42872-1 2 Wr. - SMM1-42872-2
6 1 wr. - SMP-42873-1

8 1 wr. - SM-42875-1

10 1 wr. - SM-42877-1

3aXum ang Tpoca L
anoMNHNEBbI © o’

[PUMEHSIETCS AN1S1 COBAVHEHIS TPOCOB 1 KAHATOB, IOCTATOYHO MPOCTOV W BbICTPbIA CNOCO6 KPenieHus. B 0CHOBHOM UCMONb3YHOT A5t 06pa3oBaHUs NETN
Ha TpOCe, 4acTo BMECTE C 3aXMMOM TPOCA UCNOMb3YIOT KOYLLI.

LMam. Tpoca, MM MowTyyHo 3un-nok

M3 1 wr. - SMP-77825-1 4 wr. - SMM1-77825-4
M4 1 wr. - SMP-77826-1 4 wr. - SMM1-77826-4
M5 1 wr. - SMP-77827-1 4 wr. - SMM1-77827-4
M6 1 wr. - SMP-77828-1 2 Wr. - SMM1-77828-2
M8 1 wr. - SMP-77830-1 2 wr. - SMM1-77830-2
M10 1 wr. - SMP-77832-1

TPOCOB 11 LIENeV Mex1y Co60M Unm K Y4emy-nmeo.

Kapaoud BuHtoBon DIN 5299 —
[pUMeHSETCS At GBICTPOrO 1 HAZIeXHOro KpenneHis p\\;.._.. - J
A

A MM MowTy4Ho 3un-nok

M3 1 wr. - SM-54921-1 2 Wt. - SMM1-54921-2
M4 1 wr. - SMP-54922-1 2 Wt. - SMM1-54922-2
M5 1w, - SMP-54923-1 2 Wwr. - SMM1-54923-2
M6 1w, - SMP-54924-1 2 wr. - SMM1-54924-2
M7 1w, - SM-54925-1 2 Wt - SMM2-54925-2
M8 1 wr. - SMP-54926-1

M10 1w, - SM-54928-1

M12 1 wr. - SMP-54930-1

M14 1 wr. - SM-54932-1

73



ST A R F I \x>® Takenax
KapaOuH noXxapHbin @ Sr—

[TpumeHsieTcst ans GbICTPOrO U HAZLEXKHOrO KpenneHns
TPOCOB U1 LIENer Mexy co60M 1am K 4emy-nmeo.

A MM ¢ hukcatopom (DIN 5299D) 0e3 chmkcaropa (DIN 5299C)
M4 1 wr. - SMP-53192-1 1 wr. - SM-11264-1

2 Wr. - SMM1-53192-2 2 Wt. - SMM1-11264-2
M5 1 wr. - SMP-53193-1 1 wr. - SM-11265-1

2 wr. - SMM1-53193-2 2 W, - SMM1-11265-2
M6 1 wr. - SMP-53194-1 1 wr. - SM-11266-1

2w, - SMM1-53194-2 2 wrt. - SMM1-11266-2
M7 1 wr. - SM-53195-1 1 wr. - SM-11267-1

2 Wwt. - SMM2-53195-2 2 WT. - SMM2-11267-2
M8 1 wr. - SMP-53196-1 1 wr. - SMP-11268-1
M9 1 wr. - SM-53197-1 1 wr. - SMP-11269-1
M10 1 wr. - SMP-53198-1 1 wr. - SM-11270-1
M12 1 wr. - SMP-53200-1 1 wr. - SMP-11272-1
Mi4 1 wr. - SMP-53202-1 1 wr. - SMP-11274-1

KapaouH c septniorom S
MR A |

=
A Q
anMeHﬂeTCFI ong ﬁbICTDOFO, MPOCTOro, HaJeXHoro, PasbeMHOr0 COEANHEHNA MEXIY coboit ueneﬂ, TPOCOB, BEPEBOK, peMHeVI N T.N., a Takke ana

KPENneHnst Nx K pasnuyHbIM KOHCTPYKLMSIM 1 OCHOBaHMSIM. KonbLIo CBOOOHO BPALLAETCS 1 NPEA0TBPALLAET NEPEKPYYMBAHUE B MPOLECCE PabdoThl.

A MM MowTyyHo A, MM MowTyyHo

30 1 wr. - SMP-66875-1 70 1 wr. - SMP-66915-1
40 1 wr. - SMP-66885-1 80 1 wr. - SMP-66925-1
50 1 wr. - SMP-66895-1 120 1 wr. - SMP-66965-1
60 1 wr. - SMP-66905-1

KoyLu,
DIN 6899 ©ﬂ

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs MOABECOK, PACTSHKEK, TAKENAXKHBIX YCTPOIICTB, a TaKKe YCTPOICTB rPy30M0AbEMHOI0 HasHAYeHus.

A, mm MowTyyHo 3un-noK

D3 1 wr. - SMP-76792-1 4 wr. - SMM1-76792-4
D4 1 wr. - SMP-76793-1 4 wr. - SMM1-76793-4
D5 1 wr. - SMP-76794-1 4 wr. - SMM1-76794-4
D6 1 wr. - SMP-76795-1 2 wr. - SMM1-76795-2
D8 1 wr. - SMP-76797-1 2 wr. - SMM1-76797-2
D10 1 wr. - SMP-76799-1 2 wr. - SMM2-76799-2
D12 1 wr. - SMP-76801-1 2 wr. - SMM2-76801-2
D16 1 wr. - SMP-76805-1

D20 1 wr. - SMP-76809-1

74



STARFIX)

Kproyok S-00pa3Hbii

MPUMEHEHAETCS B NOABECHbIX KOHCTPYKLINSX, A TAKXKE IS COBAMHEHNS 11 PEMOHTA LIEMei.

A, mm MowTyyHo 3un-nok

3 1 wr. - SM-33681-1

4 1 wr. - SM-33682-1 4 wr. - SMM1-33682-4
5 1 wr. - SM-33683-1 4 wr. - SMM1-33683-4
6 1 wr. - SM-33684-1 2 wr. - SMM1-33684-2
8 1 wr. - SM-33686-1 2 wr. - SMM1-33686-2

Pbim-00nT,
DIN 580

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs TakenakHbIX NPUCNIOCOBNEHNIA U YCTPOICTB, MPY30BOT0 11 HErPY30BOr0 HAa3HAYEHMS!.

pe3bba MowTy4yHo pe3bba MowTy4yHo

M6 1 wr. - SMP-45771-1 M16 1 wr. - SMP-45781-1
M8 1 wr. - SMP-45773-1 M20 1 wr. - SMP-45785-1
M10 1 wr. - SMP-45775-1 M24 1 wr. - SMP-45789-1
M12 1 wr. - SMP-45777-1 M30 1 wr. - SMP-45795-1
M14 1 wr. - SMP-45779-1 M36 1 wr. - SMP-45801-1

PbiM-ramka, _,
DIN 582 - ))

lcnonbayeTcs ANns Co3aaHus TakenakHbIX MPUCNIOCOBIEHMIA U YCTPOCTB, MPY30BOTO U HEMPY30BOIr0 HA3Ha4eHus.

pe3bba MowTy4yHo pe3bba MowTy4yHo

M6 1 wr. - SMP-56024-1 M16 1 wr. - SMP-56034-1
M8 1 wr. - SMP-56026-1 M20 1 wr. - SMP-56038-1
M10 1 wr. - SMP-56028-1 M24 1 wr. - SMP-56042-1
M12 1 wr. - SMP-56030-1 M30 1w, - SMP-56048-1
M14 1w, - SMP-56032-1 M36 1w, - SMP-56054-1

Cko0a TakenaXHas

MpUMEHSIETCS ANA MPOYHOTO 11 KPENKOro COBAUHEHIs TPOCOB U KaHATOB, & TakKe [/is
KPEnneHus ux K pasninyHbIM KOHCTPYKLMSIM 11 0nopam.

pesboa MowTyyHo 3un-nok pesbba MowTyyHo

M5 1 wr. - SMP-30005-1 4 wr. - SMM1-30005-4 M12 1 wr. - SMP-30012-1
M6 1 wr. - SMP-30006-1 4 wr. - SMM1-30006-4 M20 1 wr. - SMP-30020-1
M8 1 wr. - SMP-30008-1 2 wr. - SMM1-30008-2 M32 1 wr. - SMP-30032-1
M10 1 wr. - SMP-30010-1 2 wr. - SMM2-30010-2

75



76

STARFIX)

CoeguHuTtennb AN
Leneu J)

[lo3BONSET GLICTPO COEAMHMTL Lienn. [ocne COeAMHEHNS COBOUHITEN PEKOMEH/YETCS 3aBapKTh AIEKTPOCBAPKOM.

A, MM MowTy4Ho 3un-nok

D3 1 wr. - SMP-28846-1

D4 1 wr. - SMP-28847-1 2 wt. - SMM1-28847-2
D5 1 wr. - SMP-28848-1 2 wt. - SMM1-28848-2
D6 1 wr. - SMP-28849-1 2 wt. - SMM1-28849-2
D8 1 wr. - SMP-28851-1

D10 1 wr. - SMP-28853-1

D12 1w, - SMP1-28855-1

Tanpen KonbL0-KONbLLO,
DIN 1480

1cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXHbIX PaboTax Afis OpraHn3aLyui PacTSKeK 1 NoABEcOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHUs (He 419 NoAbeMa).

pe3bba MowTy4yHo

RR 5 1w, - SMP-09472-1
RR 6 1w, - SMP-09473-1
RR 8 1w, - SMP-09475-1
RR 10 1w, - SMP-09477-1
RR 12 1 wr. - SMP-09479-1
RR 14 1 wr. - SMP-09481-1
RR 16 1 wr. - SMP-09483-1
RR 20 1 wr. - SMP-09487-1
RR 24 1 wr. - SMP-09491-1

Tanpen KpHOK-KO0nbL,0,
DIN 1480

/cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXKHbIX PaboTax Aist OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 NoJBEcOB, HErPy30BOr0 Ha3HaueHUs (He 41s NoAbeMa).

pesboa MowTy4HO

HR 5 1w, - SMP-77782-1
HR 6 1 wr. - SMP-77783-1
HR 8 1 wr. - SMP-77785-1
HR 10 1 wr. - SMP-77787-1
HR 12 1 wr. - SMP-77789-1
HR 14 1 wr. - SMP-77791-1
HR 16 1 wr. - SMP-77793-1
HR 20 1 wr. - SMP-77797-1
HR 24 1 wr. - SMP-77801-1
HR 30 1 wr. - SMP-77807-1
HR 32 1 wr. - SMP-77809-1



STARFIX)

Tanpen KpoK-KpIoK,
DIN 1480

licnonb3yeTcs B CTPOMTENBCTBE, MOHTaXHbIX PA60TaX [/19 OPraHM3aLiyi PaCcTSHKEK W MOABECOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHNs (He AN Nofbema).

peabba MowTy4Ho

HH 5 1 wr. - SMP-03826-1
HH 6 1 wr. - SMP-03827-1
HH 8 1 wr. - SMP-03829-1
HH 10 1 wr. - SMP-03831-1
HH 12 1 wr. - SMP-03833-1
HH 14 1 wr. - SMP-03835-1
HH 16 1 wr. - SMP-03837-1
HH 20 1 wr. - SMP-03841-1
HH 24 1 wr. - SMP-03845-1

Tpoc cTanbHOU
B [1BX, DIN 3055

VcnonbayeTest AN co3aaHns NoABECOK, PACTIKEK, TAKENaXKHbIX YCTPONCTB HEMPY30BOr0 HasHaueHms.

nameTp, M byxTbl
M2(1) 200 m - SMP-53692-200
M3(2) 200 m - SMP-53703-200
M4(3) 200 m - SMP-53714-200
M5(4) 200 m - SMP-53725-200
M6(5) 200 m - SMP-53736-200
100 m - SMP-53736-100
M8(6) 100 m - SMP-53748-100
M10(8) 100 m - SMP-54490-100
M12(10) 100 m - SMP-54692-100

Tpoc cTanbHOM
KpyrnonpsagHbin, DIN 3055

Vcnonb3ayeTcs Anst co3AaHs MoaBECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOVCTB HErpy30BOr0 HasHAYeHus.

nameTp, MM byxTbl JauameTp, MM byxTbl

M 200 m - SMP-53671-200 M6 100 m - SMP-53676-100
M1,5 200 m - SMP-53685-200 M8 100 m - SMP-53678-100
M2 200 m - SMP-53672-200 M10 100 m - SMP-53680-100
M2,5 200 m - SMP-53695-200 M12 100 m - SMP-53682-100
M3 200 m - SMP-53673-200 M14 100 m - SMP-53684-100
M4 200 m - SMP-53674-200 M16 100 m - SMP-53686-100
M5 100 m - SMP-53675-100

77



78

®
STA R F |9 Cneuuan bume%gﬂgﬁ

Llenb AIMHHO3BEHHas
DIN 763

Vicnonb3yeTcs Ans co3aaHns pacTskek 1 MoABECOK, a TAKXKE PA3NNYHbIX TaKENAXKHbIX MPUCTOCOO/IEHMIA HErPY30BOr0 Ha3HAYEHNS.

loe)

A, MM B,mm C, Mm byxTbl

2 8 24 80 m - SMP-42314-80
3 12 29 60 m - SMP-42315-60
4 16 36 50 m - SMP-42316-50
5 20 40 40 m - SMP-42317-40
6 24 48 20 m - SMP-42318-20
8 32 60 10 m - SMP-42320-10
10 40 75 10 m - SMP-42322-10

Llenb KOPOTKO3BEHHas
DIN 766

Vcnonb3ayeTcs Anst CO3AaHNs PACTSHIKEK 1 NOABECOK, a TaKKE PasniyHbIX TAKENAXHbIX NPUCTIOCOBNEHMIA HErPY30BOr0 HagHAYEHMS!.

ve]

A, MM B,mm C, Mm byxTbl

1,5 5 13 100 m - SMP-63695-100
2 7,5 16 80 m - SMP-63682-80
3 1 22 60 m - SMP-63683-60
4 13,7 24 50 m - SMP-63684-50
5 17 28,5 40 m - SMP-63685-40
6 20,2 30,5 20 m - SMP-63686-20
8 27,2 40 10 m - SMP-63688-10
10 34 48 10 m - SMP-63690-10
12 40,8 60 10 m - SMP-63692-10

CMELMAJIbHBIW KPEMEX

bont U-00pa3sHbii

licnonbayeTcs ans KpenneHus Tpyo pasHoro HasHaveHns
K BEPTUKAIbHBIM 11 TOPU3OHTANIbHBIM MOBEPXHOCTAM.

pasmep mam. Tpy6bl, MM A, MM MowTy4Ho

1/8" 7-10 11,8 1 wr. - SMP-27774-1
1/4" 8-13 14,8 1 wr. - SMP-27770-1
3/8" 12-17 18,8 1 wr. - SMP-27794-1
1/2" 15-21 24,8 1 wr. - SMP-27768-1



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

3akpena

1cnonb3ayeTcs Anst KPenneHna anekTponpoBOAKA K GETOHHBIM U KMPMYHBIM CTEHAM MO, LUTYKATYPKY.
YcTaHaBMBaEeTCA B OTBEPCTIE ANaMETPOM 6—8 MM 1 068CNIEUMBAET HAAEXKHOE KperneHue.

0603HaYeHne 3un-nok
™2 200 wr. - SMZ7-95500-200

Knsaumep OLMHKOBAHHbIN

[prMeHSIETCS 415 CKPBITOrO MOHTaXa BarOHKM W [PYTiAX OTAENO4HBIX
maTepuanoB, UMEOLLMX Na30-rpebHeBOE COEMVHEHNE.

A, MM KapToHHas kopoOka A
1 200 wr. - SMC1-62655-200
2 200 wr. - SMC1-62656-200
3 200 wr. - SMC1-62657-200
35 200 wr. - SMC1-62687-200
4 160 wr. - SMC1-62658-160
200 wr. - SMC1-62658-120
5 160 wr. - SMC1-62659-160

200 wr. - SMC1-62659-200
160 wr. - SMC1-62660-160
7 120 wr. - SMC3-62661-120
120 wr. - SMC3-62662-120

Konnayok ans KpoBenbHOro
camope3a O

[ng camopesa anam. 4,8 1 5,5 Mm. [103B0NISIET 3amMaCcKMPOBATh FOIOBKY KPOBEBHOMO camopesa nof LBeT
KpOBENbHOro MaTepuana. Takxke 3aLmLLaeT MecTa COeiHEHWIA OT BO3AEICTBIS aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

et Maker

Genblit 500 wr. - SMP-24059-500
0ecLBeTHbIN 500 wr. - SMP-24066-500
ooppo 500 wr. - SMP-24063-500
3eneHbli 500 wr. - SMP-24061-500
KpPacCHbIii 500 wr. - SMP-24067-500
CBET/NO0-0eXeBblii 500 wr. - SMP-24069-500
cepbivi 500 wr. - SMP-24062-500
CUHWIA 500 wr. - SMP-24068-500
TeMHo-KopuuHesbliA 500 wr. - SMP-24060-500
XaKu 500 wr. - SMP-24065-500
YepHbIv 500 wr. - SMP-24064-500

79



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

Konnayok Ha 0ont/ramky

MPUMEHSIIOTCS NPV MPOU3BOACTBE CMIOPTUBHBIX KOMTMEKCOB, AETCKIAX MNOLA0K, CKNaacKoro
06opyoBaHns 1 np. M — 370 AuameTp pesblbl, S — pasmep Kiioda s 60NTOB 1 raek.

pasmep Maker pasmep Naker

M5/S8 400 wr - SMP-52111-400 M14/S22 100 wt - SMP-52120-100
M6/S10 300 wr - SMP-52112-300 M16/S24 100 wr - SMP-52122-100
M8/S13 300 wr - SMP-52114-300 M20/S30 100 wr - SMP-52126-100
M10/817 200 wr - SMP-52116-200 M24/S36 50 wr - SMP-52130-50
M12/819 200 wr - SMP-52118-200

KplquK r-06pa3Hblﬁ WA ( .

MpUMEHEHAETCS N1 MOHTaXa PAMOK, KapTWH, CBETUNBHUKOB 1 T. 1. MOHTaX B AgPeBAHHOE OCHOBAHWE NPOU3BOANTCS 683 NPeaBapuTenbHO NPOCBEpNeH-
HOro oTBepCTUA. Mpu MOHTaXKE B OCHOBAHIE 13 TBEPALIX MOPO/, UCMONb3YETCA B NPEABAPUTENbHO MPOCBEPNEHHOE OTBEPCTIE B COYETAHIM C AI0GENamm.

AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MNacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok
3,030 15000 wr - SM-11026-15000 500 wrt. - SMC1-11026-500 100 wr. - SMP1-11026-100 20 wr. - SMZ1-11026-20
3,0x40 10000 wt - SM-11036-10000 500 wT. - SMC1-11036-500 100 wr. - SMP1-11036-100 20 wt. - SMZ1-11036-20
4,0x40 7000 wr - SM-21036-7000 200 wr. - SMC1-21036-200 50 wr. - SMP1-75036-50 10 wr. - SMZ1-21036-10
4,0x50 6000 wr - SM-21046-6000 150 wr. - SMC1-21046-150 50 wr. - SMP1-21046-50 10 wr. - SMZ1-21046-10
5,0x40 4000 wr - SM-31036-4000 200 wr. - SMC1-31036-200 50 wr. - SMP1-31036-50 10 wr. - SMZ1-31036-10
5,0x50 3500 wr - SM-31046-3500 200 wr. - SMC2-31046-200 50 wr. - SMP1-31046-50 10 wr. - SMZ1-31046-10
5,0x80 2500 wr - SM-31076-2500 200 wr. - SMC2-31076-200 50 wr. - SMP2-31076-50 4 wr. - SMZ1-31076-4
6,0x60 2000 wt - SM-41056-2000 200 wr. - SMC2-41056-200 50 wr. - SMP2-41056-50 4w, - SMZ1-41056-4
6,0x80 1500 wt - SM-41076-1500 50 wr. - SMC1-41076-50 20 wr. - SMP2-41076-20 4w, - SMZ1-41076-4
6,0x100 1200 wt - SM-41096-1200 100 wr. - SMC3-41096-100 20 wr. - SMP2-41096-20 2 WT. - SMZ2-41096-2
8,0x80 900 wt - SM-61076-900 50 wr. - SMC2-61076-50 10 wr. - SMP1-61076-10 2 wt. - SMZ1-61076-2
8,0x100 800 wr - SM-61096-800 50 wt. - SMC2-61096-50 10 wr. - SMP2-61096-10 2 W, - SMZ2-61096-2

B

MpUMEHEHSIETCS [N1st MOHTaXKa PamoK, KapTuH, CBETUMbHIKOB 1 T. [1. MOHTaX B 1epeBsiHHOE OCHOBAHME NPOU3BOANTCS 663 NpeBapuTenbHO NPOCBEPNEH-
HOro oTBepcTys. MpK MOHTaXe B 0CHOBAHWE 113 TBEPAbIX NOPOJ, UCMONb3YeTCs B NPeABapuTeNbHO NPOCBEPEHHOE OTBEPCTUE B COYETAHNM C A06ENsIMU.
AxB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTnKOBbLIA KOHTENHEP 3un-nok
3,0x30 10000 wr - SM-36885-10000 500 wrt. - SMC2-36885-500 100 wr. - SMP1-36885-100 20 wT. - SMZ1-36885-20
3,0x40 8000 wr - SM-36895-8000 500 wr. - SMC3-36895-500 100 wr. - SMP1-36895-100 20 wT. - SMZ1-36895-20

4,0x40 4000 wwt - SM-46895-4000 150 wt. - SMC2-46895-150 50 wr. - SMP1-46895-50 10 wr. - SMZ1-46895-10
4,0x50 3500 wr - SM-46905-3500 250 wrt. - SMC3-46905-250 50 wr. - SMP1-46905-50 10 wr. - SMZ1-46905-10
5,0x40 2500 wr - SM-56895-2500 250 wr. - SMC3-56895-250 50 wr. - SMP2-56895-50 10 wr. - SMZ1-56895-10
5,0x50 2000 wr - SM-56905-2000 200 . - SMC3-56905-200 50 wr. - SMP2-56905-50 10 wr. - SMZ1-56905-10
5,0x80 1500 wt - SM-56935-1500 100 wr. - SMC3-56935-100 20 wr. - SMP3-56935-20 4 wr. - SMZ2-56935-4
6,0x60 1000 wr - SM-66915-1000 100 wr. - SMC3-66915-100 20 wr. - SMP2-66915-20 4 wr. - SMZ2-66915-4
6,0x80 1000 wr - SM-66935-1000 100 wr. - SMC3-66935-100 20 wr. - SMP3-66935-20 4 wr. - SMZ2-66935-4
6,0x100 800 wr - SM-66955-800 50 wr. - SMC2-66955-50 20 wr. - SMP3-66955-20 2 wr. - SMZ3-66955-2
8,0x80 500 wr - SM-86935-500 50 wr. - SMC3-86935-50 10 wr. - SMP3-86935-10 2 wr. - SMZ2-86935-2
8,0x100 500 wt - SM-86955-500 50 wr. - SMC3-86955-50 10 wr. - SMP3-86955-10 2 wr. - SMZ3-86955-2

80



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

T
e iiiiaiioncco.:o o

B

TPUMEHEHSETCS 1St MOHTaXa PaMOK, KapTUH, CBETUNBHIKOB 11 T. 1. MOHTaX B IEPEBSHHOE OCHOBaHWE MPOV3BOANTCS Ge3 NpeaBapuTeNbHO MPOCBEPTEH-
Horo oTBepCTUst. M1 MOHTAXE B OCHOBAHWE 13 TBEPAbIX NOPOZ, MCNOMb3YETCs B MPeABapUTENbHO NPOCBEPAEHHOE OTBEPCTHE B COYETAHU C Ar0GENIMA.

AxB, Mm KapToHHbIii Kopoo KapTtoHHas kopo6ka MnacTnKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok
3,0x30 10000 wr - SM-25458-10000 500 wr. - SMC2-25458-500 100 wr. - SMP1-25458-100 20 wr. - SMZ1-25458-20
3,0x40 8000 wt - SM-25468-8000 500 wr. - SMC2-25468-500 100 wr. - SMP1-25468-100 20 wr. - SMZ1-25468-20
4,0x40 4500 wr - SM-35468-4500 500 wr. - SMC3-35468-500 50 wr. - SMP1-35468-50 10 wr. - SMZ1-35468-10
4,0x50 4000 wr - SM-35478-4000 250 wr. - SMC3-35478-250 50 wr. - SMP2-35478-50 10 wr. - SMZ1-35478-10
5,0x40 2500 wt - SM-45468-2500 250 wr. - SMC3-45468-250 50 wt. - SMP2-45468-50 10 wr. - SMZ1-45468-10
5,0x50 2500 wt - SM-45478-2500 200 wr. - SMC3-45478-200 50 wr. - SMP2-45478-50 10 wr. - SMZ1-45478-10
5,0x80 1500 T - SM-45508-1500 100 wr. - SMC3-45508-100 20 wt. - SMP3-45508-20 4 wr. - SMZ2-45508-4
6,0x60 1200 wr - SM-55488-1200 100 wr. - SMC3-55488-100 50 wr. - SMP2-55488-50 4 wr. - SMZ1-55488-4
6,0x80 1000 T - SM-55508-1000 100 wr. - SMC3-55508-100 20 wr. - SMP3-55508-20 4 . - SMZ2-55508-4
6,0x100 800 wr - SM-55528-800 100 wr. - SMC3-55528-100 20 wr. - SMP3-55528-20 2 WT. - SMZ3-55528-2
8,0x80 500 wr - SM-75508-500 50 wr. - SMC3-75508-50 10 wr. - SMP1-75508-10 2 WT. - SMZ2-75508-2
8,0x100 500 wr - SM-75528-500 50 wr. - SMC3-75528-50 10 wr. - SMP3-75528-10 2 WT. - SMZ3-75528-2

pakoBuH SMZ4-55954-1

B Habope: wypyn-wnunbka 8x100 MM — 2 Wr., ranka M8 — 2 wr,,
nto6enb 12x60 MM — 2 LUT., KpblLLKA — 2 WT., BTY/IKa — 2 LT,

Habop ans kpennexnus l l
i

Habop pnsa KpenneHus
yHutasa SMZ2-82747-1

B Habope: Wwypyn WeCTUrpaHHbi 6x70 Mm — 2 W., Atobens 10x50 MM — 2 .,
KONMMa4yoK AEKOPAaTUBHbIA — 2 LIT., BTYNIKA — 2 WT.

Mnowaaka
U1 XOMYTa-CTSKKW

[penHasHaueHa ans KPEnneHnst XOMyTOB-CTSKEK K TMaK/M MOBEPXHOCTSIM BHYTPW 3MAHWIA 11 COOPYXKEHUI.

AxA, Mm Naker MnacTuKoBbIi KOHTENHEP
19x19, 6enas 1000 wr. - SM-37777-1000 100 wr. - SMP2-37777-100
19x19, yepHas 1000 wr. - SM-81103-1000 100 wr. - SMP2-81103-100
27x27, 6enas 500 wr. - SM-45785-500 50 wr. - SMP2-45785-50
27x217, yepHas 500 wr. - SM-89111-500 50 wr. - SMP2-89111-50

81



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

Mnowagka ang xomyra- - —Eo
CTSHKKU caMmoKnesiiaacs

[penHasHaueHa ans KPenneHnst XOMyTOB-CTSKEK K IMaK/M MOBEPXHOCTSM BHYTPW 3MAHWIA 11 COOPYIKEHUIA.

AxA, MM Naker MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
19x19, 6enas 100 wr. - SMP2-47751-100
19x19, yepHas 100 wr. - SMP2-77220-100
27x217, 6enas 100 wr. - SM-55759-100 50 wr. - SMP2-55759-50
27x217, yepHas 100 wr. - SM-85228-100 50 wr. - SMP2-85228-50

lnowaaka pnga XoMyTa-CTAKKU
yCcuneHHas

LiBeT — Genblid. MpegHasHayeHa Ang KpenneHus XoMyTOB-CTSKEK K aKUM NOBEPXHOCTAM BHYTPW 3AaHII U COOPYXKEHIIA. Icnonb3yeTcs TONbKo B
KOMMAEKTE C CAMOPE30M 1 PaccumTaHa Ha XOMYTbl-CTAKKM LUMPUHOMA 10 8 MM.

B

AxB, Mm Maker MnacTUKoBbLIi KOHTENHEP
16x23 500 wr. - SM-51310-500 50 wr. - SMP2-51310-50

Cepbra ang kaoens

LigeT — Genbit. MpeaHasHayeHa ans KpenieHus oTAeNbHbIX Kabenen
(MpoBOAOB), NY4KOB Kabeneli (MPOBOAOB), FOPOPYKABOB 1 METANNOPYKABOB.

A, MM KapToHHas kopoOka

5 100 wr. - SMC1-65304-100
6 100 wr. - SMC1-65305-100
9 100 wr. - SMC1-65308-100
12 50 wr. - SMC1-65311-50
16 50 wr. - SMC1-65315-50
20 50 wr. - SMC2-65319-50

Ckoba ang KpenneHus
Kpyrnoro kaoens i

LIBeT — 6enbiii, rBO3ab B KOMMMEKTe. lpeaHasHayeHa ans 6bICTPoro u
HaZIeXHOTO KPEMNEHUs KPYImoro Kabens.

e T

A, MM 3un-nok

4 50 wr. - SMZ2-35832-50
6 50 wr. - SMZ2-35834-50
8 50 wr. - SMZ2-35836-50
10 50 wr. - SMZ2-35838-50
12 50 wr. - SMZ2-35840-50

82



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

CkoOa pns Kpenneums
npsMoyronbHoro Kaoens ‘([

LIeT — Genbiit, rBo3ab B KoMmmnekTe. [peaHasHadeHa ans ObiIcTPOro 1 HaaeXHoro
KpennieHyst npsiMoyrofibHoOro Kabens.

)

A, MM 3un-nok

4 50 wr. - SMZ2-85220-50
6 50 wr. - SMZ2-85222-50
8 50 wr. - SMZ2-85224-50

10 50 wr. - SMZ2-85226-50
12 50 wr. - SMZ2-85228-50

Cko0Oa cTpouTenbHas

A
MpuMeHsIETCS ANS COBANHEHNS IEPEBSHHbIX MaTEPUAIOB NPW CTPOUTENLCTBE JOMOB 13 Bpyca. B

AxB, MM MowTy4Ho AxB, mm MowTyyHo

6x200 1 wr. - SMP-60836-1 8x350 1w, - SMP-62986-1
6x250 1 wr. - SMP-60886-1 10x200 1wt - SMP-64836-1
8x200 1w, - SMP-62836-1 10x250 1 wr. - SMP-64886-1
8x250 1 wr. - SMP-62886-1 10x300 1 wr. - SMP-64936-1
8x300 1 wr. - SMP-62936-1 10x350 1 wr. - SMP-64986-1

dukcaTop apmaTtypbl *
«3Be3[04Ka» A

MpeaHasHayeH Ans co3aHI1s 3aLMTHOTO CIIOA MEX[y apMaTypoil ¥ NOBEPXHOCTbIO GETOHA B BEPTUKAbHOM U TOPIU3OHTANbHON MAOCKOCTAX. YacTo
1ICNONb3YETCA NPY BO3BEAESHNM BEPTUKAbHbIX KOHCTPYKLIIA U3 MOHOMUTHOIO GETOHA.

™n 3aLLUMTHBIA Coii (A), MM AaM. apmaTtypbl, MM YnakoBka MowTy4yHo

3Be3foyka-15 15 4-16 1000 wr - SMP-58670-1000 1 wr. - SMP-26365-1
3Be3A04ka-20 20 5-16 1000 wr - SMP-63770-1000 1 wr. - SMP-26370-1
3Be304Ka-25 25 5-16 1000 wwt - SMP-68770-1000 1w, - SMP-26375-1
3Be3[04Ka-25 yCUNeHH. 25 6-20 1000 wr - SMP-68771-1000 1 wr. - SMP-68771-1
3Be304ka-30 30 6-20 1000 wt - SMP-73874-1000 1 wr. - SMP-26380-1
3Be3po4ka-30 ycunend. 30 6-20 500 wr - SMP-73875-500 1 wr. - SMP-73785-1
3Be3p04Ka-35 35 6-20 500 wr - SMP-78874-500 1 wr. - SMP-26351-1
3Be3g04ka-35 ycunenH. 35 6-20 500 wr - SMP-78875-500 1 wr. - SMP-78885-1
3Be3po4ka-40 40 6-20 500 wr - SMP-83874-500 1 wr. - SMP-26390-1
3Be3po4ka-40 ycunend. 40 6-20 500 wr - SMP-83875-500 1 wr. - SMP-83875-1
3Be3p04ka-50 50 6-20 500 wr - SMP-93874-500 1 wr. - SMP-26400-1
3Be3go4ka-50 ycunend. 50 6-25 500 wr - SMP-93875-500 1 wr. - SMP-93875-1
3Be3p04Ka-60 60 6-20 200 wr - SMP-13874-200 1 wr. - SMP-26410-1
3Be3p04Ka-75 75 6-20 100 wt - SMP-28874-100 1w, - SMP-26425-1

83



84

STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

dukcatop apmaTypbl
«KoHyC PK-22»

llcnonb3yeTcs B KOMNIEKTE KpenneHns onanyoku. Konyc ®K-22 npumeHsieTcs COBMECTHO ¢ Tpy6oi BX

YnakoBka MowTy4yHo
1000 wr. - SMP-32854-1000 1 wr. - SMP-30267-1

dukcatop apmaTypbl
«0Onopa»

VcnonbayeTcs nst co3aaHis 3alMTHOr0 cnost 6eToHa. B cocTas nnacTika, UCMob3yeMoro npy U3roToBMeHUM (HKCATOPOB BXOAAT CrieLuanbHble
[062BKM, 06ECMEYMBAIOLLNE TEPMUYECKYIO YCTONYMBOCT.

T™n Jvam. apMaTypbl, MM YnakoBka MowTy4Ho

25/20/15/10 4-18 1000 wr - SMP-17308-1000 1 wr. - SMP-15294-1
25/20/15/10 ycuneHHbi 418 1000 Lt - SMP-17309-1000 1w, - SMP-66283-1
25/30/35/40 4-25 1000 wr - SMP-17410-1000 1 wr. - SMP-66385-1

dukcatop apmaTypbl
«0nopa Ans coiny4yumx rpyHTOB»

MpeaHasHayeH Ang NpuaaHua CreLnanbHoro 3allyTHOMO Cros 6eTOHa Ha Cbiny4eM 0CHOBaHWM — NECKE, MPaBiK, YTennuTene, LWeoHe. Takoi Bind, u3fenii
MOXET UCTIONb30BATLCS Kak CaMOCTOSTENbHO, TaK 11 BLINOMHATL PONb MOACTABOK Nof, Apyriie (KCaTopbl A1 apMaTypbl.

YnakoBka MowTy4yHo
500 wr. - SMP-38205-500 1w, - SMP-38203-1

dukcaTop apmaTypbl
«0nopa Kyouk»

MpUMEHSIETCS B rOPU30HTANIbHOM apMUPOBaHIK. CIYKWUT 15 CO3[aHIUs 3aLLUTHOTO COst ANt FOPU3OHTaNbHOM apMaTypHON CETKM.

™n Jvam. apMaTypbl, MM YnakoBka MowTy4Ho

50/45/40/35 4-32 500 wr - SMP-35902-500 1 wr. - SMP-82083-1
60/50 4-40 250 wr - SMP-45948-250 1 wr. - SMP-82088-1
60/70/80 8-32 500 wr - SMP-46156-500 1 wr. - SMP-82091-1



STARFI9® CneuvanbHbin Kpenex

®ukcaTop apmaTtypbl
«CTOMKA MHOro3Ta)KHaa»

/cnonbayeTcs AN co3aaHUs 3aLLMTHOrO Cnos 6eToHa. B cocTaB mnacTika, NCronb3yemoro Npy M3roToBAEHM (DUKCATOPOB BXOAAT CrieLanbHble
N106aBKM, 06eCNeYBatoLLNE TEPMUYECKYHO YCTORYNUBOCT.

™n Jnam. apmatypbl, MM YnakoBka MowTy4Ho
20/25/30/35 4-25 500 wt - SMP-61633-500 1 wT. - SMP-63403-1

dukcaTop apmartypbl
«CTOMKaA Ha necYyaHble rPyHTbI»

VcnonbayioTest Mpu YKNaaKe apMaTypbl Npu MOHOMUTHBIX PAaBoTax Ha necyaHble, Chinyune rPYHTbI, @ TAKKE YCTAHABNMBAIOTCS Ha MAeHKY, MeMGpaHb! 1
IPYTvie PYMOHHbIE MATEPUabl, CHIXKAA PUCK X MOBPEXIEHNS MOJ, BECOM apMaTypbl.

™n Jvam. apMatypbl, MM YnakoBka MowTyyHO

20/30 4-28 500 wr - SMP-25401-500 1 wr. - SMP-11906-1
40/45 4-28 500 wt - SMP-25411-500 1 wr. - SMP-11916-1
50/55 4-28 500 wt - SMP-25421-500 1 wr. - SMP-11926-1

dukcatop apmaTypbl
«CTOMKa/CTYyNbYMK»

[penHasHaueH A8 (hopmM1poOBaHNS 3aLLMTHOIO CIOS apMaTypbl Npu YCTPOMCTBE
OETOHHbIX 3a/IMBHbIX MOJI0B HA TBEPAOM OCHOBAHWW 1 NP Npon3BoacTae XbU ans
MOBbILIEHUS HAZEXHOCTU 1 OTHECTONKOCTY MOHOSUTHBIX KOHCTPYKLMIA.

A

™n Jnam. apmatypbl, MM YnakoBka MowTyyHo

CTOMKa/CTYyNbunK-15 6-18 1000 wt - SMP-10363-1000 1 wr. - SMP-82060-1
CTOMKa/CTYNbunK-20 6-18 1000 wt - SMP-25363-1000 1 wr. - SMP-82065-1
CTOWMKA/CTYNbYMK-25 6-18 1000 wt - SMP-20363-1000 1 wr. - SMP-82070-1
CTOMKa/CTyNbunK-30 6-18 1000 wt - SMP-35363-1000 1 wr. - SMP-82046-1
CTOMKA/CTYNb4YUK-35 6-18 1000 wr - SMP-30363-1000 1 wr. - SMP-82080-1
cToliKa/cTynbuuK-40 6-18 1000 T - SMP-45363-1000 1 wr. - SMP-82085-1

LLiain0a ana KpoBENnbHOro ,
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou @

B
[prmeHsieTcs 49 YCTaHOBKM MO, KPOBESbHbIA CaMOPE3 MY KPENeHnn K METAMNYECKM KOHCTPYKUUAM [N JTyHLIEro npuneraHns camopesa 1

KoMneHcaLym AeciopmaLii KPOBESbHbIX NICTOB, UCTILITHIBAIOLLMX Nepenazpl Temneparyp.

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka 3un-noK

4,8x14 12000 wr. - SM-20052-12000 500 wr. - SMC1-20052-500 30 wr. - SMZ1-20052-30
6,3x16 8000 wr. - SM-35054-8000 300 wr. - SMC1-35054-300 20 wr. - SMZ1-35054-20
6,3%25 4000 wr. - SM-35063-4000 150 wr. - SMC1-35063-150 10 wr. - SMZ1-35063-10

85



86

®
STARFIX) e ey

Lianba pna nonukapooHarta MD
¢ EPDM-npoknapkon

A
llcnonb3yeTcs ans KpenneHus NNCToB NonmkapboHaTta K KOHCTPYKLAW 130eras ero noBpexaeHns. bnarogaps npoknaake yBennumBaeTcs nnowass

COMPVKOCHOBEHWS NINCTA, YTO NO3BOMSET U30EXKaTh NPOAABNUBAHIE NCTA NPW KPENTIEHNN CamMopesa.

AxB, mm KapTtoHHas kopoGka
25%13 50 wr. - SMC1-54300-50

LlnAuHT T f= @

MpUMEHSETCS B KauecTae (DUKCUPYIOLLIBTO afIeMeHTa Cnabo Harpy)KeHHbIX B
CONPSHKEHHBIX AeTaneil 1 Ang NpefoTBpaLeHs CaMoOTBIHYIMBAHMSA raek.

AXB, MM KapToHHas Kopo6ka
4%x36 500 wr. - SMC3-42156-500
4x40 500 wr. - SMC3-42160-500

4x40 (6e3 uMHKa) 500 wr. - SMC3-99362-500

KPENMEX NPOU3BOACTBA
PECMYBJINKU BEJIAPYCb

Camope3 ang MOHTaXa e
I'KJ1 K nepeBy @ | B

[TpMMEHSETCA AN MOHTAXA MMNCOKAPTOHHbBIX JINCTOB HA AEPEBAHHbIE OCHOBAHNS.

AxB, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas kopoOka
3,5%16 25 Kr - SM-29283-25 1000 . - SMC-29283-1000
3,5%19 25 Kr - SM-29286-25 1000 . - SMC-29286-1000
3,5%25 20 kr - SM-29292-20 1000 . - SMC-29292-1000
3,5%32 20 kr - SM-29299-20 1000 . - SMC-29299-1000
3,5%35 20 kr - SM-29302-20 1000 wt. - SMC-29302-1000
3,5x41 15 kr - SM-29308-15 1000 wt. - SMC-29308-1000
3,5%x45 15 kr - SM-29312-15 500 wr. - SMC-29312-500
3,5x51 15 kr - SM-29318-15 500 wr. - SMC-29318-500
3,5%55 15 kr - SM-29322-15 500 wr. - SMC-29322-500
3,9x64 10 kr - SM-33332-10 250 wr. - SMC-32331-250
3,970 10 kr - SM-33338-10 250 wr. - SMC-33337-250
12 kr - SM-33338-12
4,2x70 12 kr - SM-36337-12 250 wr. - SMC-36337-250
4,2x76 10 kr - SM-36343-10 250 wr. - SMC-36343-250
4,2x90 10 kr - SM-36356-10 250 wr. - SMC-36356-250
4,8x95 250 wr. - SMC-42362-250
(N



—~C®
STARFIX) it Mt

< Camope3 ana moHTaxa lKJl K gepeBy

AxB, MM KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopo6ka

4,8x102 10 kr - SM-42369-10 250 wr. - SMC-42369-250
12 kr - SM-42369-12

4,8x120 10 kr - SM-42387-10

4,8x127 10 kr - SM-42394-10

4,8x152 10 kr - SM-42419-10

Camope3 [y MOHTaXa @
I'KJ1 K meTanny

[pMMeHSETCA A1 MOHTAXA MMNCOKAPTOHHbBIX JIMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTasina.

AxB, MM KapToHHbIli Kopo0 KapTtoHHas kKopoOka
3,5%16 1000 wr. - SMC-96498-1000
3,5%19 1000 . - SMC-96501-1000
3,5%25 20 kr - SM-96507-20 1000 wr. - SMC-96507-1000
3,5x32 20 kr - SM-96514-20 1000 . - SMC-96514-1000
3,5x35 20 kr - SM-96517-20 1000 wr. - SMC-96517-1000
3,5x41 15 kr - SM-96523-15 1000 w. - SMC-96523-1000
3,5%45 15 kr - SM-96527-15 500 wr. - SMC-96527-500
3,5x51 15 kr - SM-96533-15 500 wr. - SMC-96533-500
3,5%55 15 kr - SM-96537-15 500 wr. - SMC-96537-500
4,2x76 250 wr. - SMC-13558-250

bont mecTurpaHHblﬁ,O — A g —
I € ] s
DIN 933 (kn. np. 5,8) 1

MpUMEHSIETCS ANA COBAMHEHNS 1 KPENNeHWst AeTanei B MalMHOCTPOEHUN 1 NPUBOPOCTPOEHMM

— B

pa3mep pa3mep

AxB, MM 1op, KNtoy KapToHHbIli KOpoo AxB, MM 1op, KNtoy KapToHHbIii Kopoo
M6x12 10 25 Kkr - SM-13465-25 M8x50 13 25 kr - SM-15503-25
M6x14 10 25 kr - SM-13467-25 M8x60 13 25 kr - SM-15513-25
M6x16 10 25 kr - SM-13469-25 M8x70 13 25 kr - SM-15523-25
M6x20 10 25 kr - SM-13473-25 M8x80 13 25 kr - SM-15533-25
M6x25 10 25 kr - SM-13478-25 M10x20 17 25 kr - SM-17473-25
M6x30 10 25 kr - SM-13483-25 M10x30 17 25 kr - SM-17483-25
M6x40 10 25 kr - SM-13493-25 M10x35 17 25 kr - SM-17488-25
M6x50 10 25 kr - SM-13503-25 M10x40 17 25 kr - SM-17493-25
M8x16 13 25 Kr - SM-15469-25 M10x50 17 25 kr - SM-17503-25
M8x20 13 25 Kr - SM-15473-25 M10x60 17 25 kr - SM-17513-25
M8x25 13 25 Kr - SM-15478-25 M10x70 17 25 Kr - SM-17523-25
M8x30 13 25 Kr - SM-15483-25 M10x80 17 25 Kr - SM-17533-25
M8x35 13 25 Kr - SM-15488-25 M10x90 17 25 Kr - SM-17543-25
M8x40 13 25 kr - SM-15493-25 M10x100 17 25 kr - SM-17553-25
M8x45 13 25 kr - SM-15498-25 M10x110 17 25 kr - SM-17563-25

(N

87



®
STARFIX) it Mt

4 bont wecturpanHbin, DIN 933 (kn. np. 5,8)

pasmep pasmep

AxB, mm nop, Kntoy KapToHHbIli Kopoo AxB, Mm nop, Kntoy KapToHHbIli Kopoo
M10x120 17 25 kr - SM-17573-25 M14x70 22 25 kr - SM-21523-25
M12x20 19 25 kr - SM-19478-25 M14x80 22 25 kr - SM-21533-25
M12x30 19 25 kr - SM-19483-25 M14x90 22 25 kr - SM-21543-25
M12x35 19 25 kr - SM-19488-25 M14x100 22 25 kr - SM-21553-25
M12x40 19 25 kr - SM-19493-25 M14x110 22 25 kr - SM-21563-25
M12x45 19 25 kr - SM-19498-25 M14x120 22 25 kr - SM-21573-25
M12x50 19 25 kr - SM-19503-25 M16x30 24 25 kr - SM-23483-25
M12x60 19 25 kr - SM-19513-25 M16x35 24 25 kr - SM-23488-25
M12x70 19 25 kr - SM-19523-25 M16x40 24 25 kr - SM-23493-25
M12x80 19 25 kr - SM-19533-25 M16x50 24 25 kr - SM-23503-25
M12x90 19 25 kr - SM-19543-25 M16x55 24 25 kr - SM-23508-25
M12x100 19 25 kr - SM-19553-25 M16x60 24 25 kr - SM-23513-25
M12x120 19 25 kr - SM-19573-25 M16x70 24 25 kr - SM-23523-25
M14x30 22 25 kr - SM-21483-25 M16x80 24 25 kr - SM-23533-25
M14x40 22 25 kr - SM-21493-25 M16x90 24 25 kr - SM-23543-25
M14x50 22 25 kr - SM-21503-25 M16x100 24 25 kr - SM-23553-25
M14x60 22 25 kr - SM-21513-25 M16x120 24 25 kr - SM-23573-25

bonT WecTurpaHHbI, O — 53" mm—
T 2 -
DIN 933 (kn. np. 8,8) 1

[MpumeHsIeTCs AN COBANHEHNS U KPENTEHUS feTanemn B MalMHOCTPOEHUN U NPUGOPOCTPOEHIN

— B

pasmep pasmep
AxB, mm - nog kiod - KapToHHbIA KOpoo AxB, MM NOZ KIHOY KapToHHblIii Kopoo
M6x12 10 25 kr - SM-70579-25 M10x30 17 25 kr - SM-74597-25
M6x14 10 25 kr - SM-70581-25 M10x35 17 25 kr - SM-74602-25
M6x16 10 25 Kkr - SM-70583-25 M10x40 17 25 kr - SM-12262-25
M6x20 10 25 kr - SM-70587-25 M10x50 17 25 kr - SM-74617-25
M6x25 10 25 kr - SM-70592-25 M10x60 17 25 Kkr - SM-74627-25
M6x30 10 25 kr - SM-70597-25 M10x70 17 25 Kr - SM-74637-25
M6x40 10 25 kr - SM-70607-25 M10x80 17 25 Kr - SM-74647-25
M6x50 10 25 kr - SM-70617-25 M10x90 17 25 Kr - SM-74657-25
M8x16 13 25 kr - SM-72583-25 M10x100 17 25 Kr - SM-74667-25
M8x20 13 25 Kr - SM-72587-25 M10x120 17 25 kr - SM-74687-25
M8x25 13 25 Kr - SM-72592-25 M12x30 19 25 kr - SM-76597-25
M8x30 13 25 Kr - SM-72597-25 M12x35 19 25 kr - SM-76602-25
M8x35 13 25 Kr - SM-72602-25 M12x40 19 25 kr - SM-76607-25
M8x40 13 25 kr - SM-72607-25 M12x45 19 25 Kkr - SM-76612-25
M8x45 13 25 kr - SM-72612-25 M12x50 19 25 Kkr - SM-76617-25
M8x50 13 25 Kr - SM-72617-25 M12x60 19 25 Kr - SM-76627-25
M8x60 13 25 Kr - SM-72627-25 M12x70 19 25 Kr - SM-76637-25
M8x70 13 25 Kr - SM-72637-25 M12x80 19 25 Kr - SM-76647-25
M8x80 13 25 kr - SM-72647-25 M12x90 19 25 kr - SM-76657-25
M10x20 17 25 Kkr - SM-74587-25 M12x100 19 25 kr - SM-76667-25
[N

88



®
STARFIX) it Mt

4 bont wecturpaHHbin, DIN 933 (kn. np. 5,8)

pasmep
AxB, MM nop, KNty KapToHHbIii Kopoo
Mi12x120 19 25 kr - SM-76687-25
M16x40 24 25 kr - SM-80607-25
M16x50 24 25 kr - SM-80617-25
M16x55 24 25 kr - SM-80622-25
M16x60 24 25 kr - SM-80627-25
M16x70 24 25 kr - SM-80637-25
M16x80 24 25 kr - SM-80647-25
M16x90 24 25 kr - SM-80657-25
M16x100 24 25 kr - SM-80667-25
M16x120 24 25 kr - SM-80687-25

[aitka wecturpannas, () [ &N
DIN 934, kn. np. 6 @

1cnonb3ayeTcs COBMECTHO C GONTaMIA, BUHTAMIA 1 LINKIbKAMI COOTBETCTBYIOLLEr0 pasmepa peabObl Mpu COBAMHEHIN, CKPENeHNI 31eMeHTOB
KOHCTPYKLMIA B CTPOUTENbHBIX, MPON3BOACTBEHHbBIX 11 MPOMBILLAIEHHBIX OTPACTAX.

pasmep
pe3bba nop Ko KapToHHbIli Kopo0

M4 7 25 Kr - SM-47272-25
M5 8 25 Kr - SM-47273-25
M6 10 25 Kr - SM-47274-25
M8 13 25 Kr - SM-47276-25
M10 17 25 Kkr - SM-47278-25
M12 19 25 Kr - SM-47280-25
M14 22 25 Kr - SM-47282-25
M16 24 25 Kr - SM-47284-25

Llinunbka pe3bboBas,
DIN 975, kn. np. 5,8 WML S

[MPUMEHSIETCS NS HAPALLMBAHUS KPEMEXHbIX KOHCTPYKLMIA C METPUYECKOI PE3bO0i.

pe3bba 1000 mm

M8 1 wr. - SM-75264-0
M10 1 wr. - SM-77264-0
M12 1 wr. - SM-79264-0
M14 1 wr. - SM-81264-0
M16 1 wr. - SM-83264-0

89



®
STARFIX) it Mt

'B03Ab BUHTOBOU s =¥

MpeaHasHayeHbl Anst NOAYYEHAs MPOUHbIX KPenneHi AepeBaHHbIX 3NeMEHTOB KOHCTPYKLAN

Mexay CoGoiA. psIMOI CTEpXKeHb KBaAPaTHOrO CEYEHIS, 3aBUHUEHHIN MO CTIMpany, m&’ :
S e

YNy4WaeT Ka4eCcTBO COEANHEHNS.

pasmep, MM KapToHHbIii Kopoo
3,0x60 r0CT 7811-7335 5kr - SM-16166-5
3,1x40 (LMHK) roct 7811-7115 5 kr - SM-85608-5
3,1x70 rocT 7811-7115 5kr- SM-17176-5
3,1x80 roCT 7811-7115 5kr- SM-17186-5
3,1x90 roCT 7811-7115 5kr - SM-17196-5
3,4x50 r0OCT 7811-7335 5 kr - SM-20156-5
3,4x50 (LMHK) r0CT 7811-7335 5 kr - SM-88618-5
3,4x60 (UMHK) r0CT 7811-7335 5 kr - SM-88628-5
3,4x70 rOCT 7811-7335 5kr- SM-20176-5
3,4x80 rOCT 7811-7335 5 kr - SM-20186-5
3,4x90 rOCT 7811-7335 5 kr - SM-20196-5
3,4%90 (LMHK) rOCT 7811-7335 5 kr - SM-88658-5

['B03ab epLueHbIn I

[OCT 7811-7120. Wcnonb3ytotcs npu cO0pKe eBPOMNO/I0HOB U KOHCTPYKLINANA, TPEOYHOLLIMX
BbICOKOII MPOYHOCT COEAUHEHUS.

[P SN R R e T T T T

AxB, mm KapToHHbIli KopoO
2,5%40 rocT 7811-7120 5kr - SM-34561-5
2,5%60 roCT 7811-7120 5 kr - SM-34581-5
3,1x50 r0CT 7811-7120 5 kr - SM-40571-5
3,1x50 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33278-5
3,1x70 rOCT 7811-7120 5 kr - SM-40591-5
3,1x70 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33298-5
3,1x80 rOCT 7811-7120 5 kr - SM-40601-5
3,1x80 (umnk) [OCT 7811-7120 5 kr - SM-33308-5
3,4x70 rOCT 7811-7120 5 kr - SM-43591-5
3,4%90 r0CT 7811-7120 5kr- SM-43611-5
4,2x60 rOCT 7811-7038 5kr - SM-51581-5
4,2x90 rOCT 7811-7038 5kr-SM-51611-5

[BO3Ab €pLUEHbIN [P Amimi -—

aHKEePHbIV

AxB, mm KapToHHbIli KopoO
4,0x35 rOCT 7811-7459 5 kr - SM-81595-5
4,0x40 rOCT 7811-7459 5 kr - SM-81600-5
4,0x50 rOCT 7811-7459 5kr - SM-81610-5
4,0x60 rOCT 7811-7459 5 kr - SM-81620-5

90



—~C®
STARFIX) it Mt
—— i —

[OCT 4028-63. Mcnonb3yetcs ANns CKPENeHns pasninyHbix MaTepnanos (B 0CHOBHOM [€PEBSAHHbIX) MOCPEACTBOM 3a6/BaHNS.

['BO3ab CTPOUTENbHBIA !

AxB, mm KapToHHbIli KOpoo AxB, mm KapToHHbIli KOpoo
1,2x16 5 kr - SM-37904-5 3,0x80 (umHK) 5 kr - SM-85235-5
1,2x20 5 kr - SM-37908-5 3,5x90 5 kr - SM-60978-5
1,2x25 5kr- SM-37913-5 25 kr - SM-60978-25
1,6x25 5kr-SM-41913-5 3,5%90 (LUMHK) 5 kr - SM-90245-5
1,8x32 5 kr - SM-43920-5 4,0x100 5 kr - SM-65988-5
2,0x40 5 kr - SM-45928-5 25 kr - SM-65988-25
2,5x50 5 kr - SM-50938-5 4,0x100 (LUMHK) 5 kr - SM-95255-5

25 kr - SM-50938-25 4,0x120 5 kr - SM-66008-5
2,5x50 (LMHK) 5 kr - SM-80205-5 25 kr - SM-66008-25
2,5%60 5 kr - SM-50948-5 4,0%120 (UMHK) 5 kr - SM-95275-5

25 kr - SM-50948-25 5,0x150 5 kr - SM-38002-5
2,5%60 (LMHK) 5kr - SM-80215-5 6,0x200 5 kr - SM-48052-5
3,0x70 5kr - SM-55958-5 25 Kkr - SM-48052-25

25 kr - SM-55958-25 7,6x250 5 kr - SM-64057-5
3,0x70 (LMHK) 5kr - SM-85225-5 8,0x300 5kr - SM-68057-5
3,0x80 5 kr - SM-55968-5

25 kr - SM-55968-25

['Bo3ab TONEBbLIN ﬂ T

[OCT 4029-63. MpumeHAOTCS 419 KPenneHnst MArkix KpoBeNbHbIX MaTepuanos (pybepouaa, Tons U Ap.) K [epeBsHHON 06peLLETKe.

AxB, Mm KapToHHbIii Kopo0 AxB, Mm KapToHHbIii Kopo0
2,0x20 5 Kr - SM-72478-5 2,5%32 (LUHK) 5 kr - SM-47587-5
2,0%20 (LUHK) 5 Kr - SM-42575-5 2,5%x40 5 kr - SM-77498-5
2,0x25 5 kr - SM-72483-5 2,5%40 (LUHK) 5 kr - SM-47595-5
2,0%25 (LUMHK) 5 Kkr - SM-42580-5 3,0x30 5 kr - SM-82503-5
2,5x32 5 kr- SM-77490-5 3,0x40 5 kr- SM-82513-5

'B03ab (PMHULLHDBIN, LUHK B . =

[OCT 7811-7035. Mcnonb3yeTcs Ans KPenneHust JePeBAHHbIX AeTanen npu 0TAEN04HbIX padoTax. 3a CYET CBOEI YMEHbLUEHHOI FON0BKM [aHHbI rBO3Ab
nocne 3a61BaHus NOYTM MOAHOCTbIO YXOAUT B MaTepuan U CTaHOBUTCS Mano3aMeTHbIM. [PUMEHSETCS ANs KPenneHs BaroHKM, NAUHTYCOB 1 Ap.

AxB, mm KapToHHbIli KopoO
1,6%20 5 kr - SM-22708-5
1,6%30 5kr- SM-22718-5
1,6%x40 5kr- SM-22728-5
1,8x30 5kr- SM-24718-5
1,8x40 5kr- SM-24728-5
1,8x50 5kr- SM-24738-5
1,8x60 5kr- SM-24748-5
2,0x60 5 kr - SM-26748-5

91



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

== HEP)XABEIOLLWN KPEMEX

bonT WecTurpaHHbI, O — X mm—
T 2 -
DIN 933 (kn. np. 5,8) 1

MpUMEHSAETCS ANA COBINHEHNA 1 KPenneHus AeTanei B MalMHOCTPOEHN 1 NPUBOPOCTPOEHMMN
pasmep

— B

AxB, Mm cTajb 1oz, KITou KapTtoHHas kopoGka 3un-nok
M6x16 A2 10 200 wr. - 093326-16
M6x20 A2 10 200 wr. - 093326-20 10 wr. - SMZ1-104785-10
M6x30 A2 10 200 wr. - 093326-30 10 wt. - SMZ1-104795-10
M6x35 A2 10 200 wr. - 093326-35 10 wt. - SMZ1-104800-10
M6x40 A2 10 200 wr. - 093326-40 5 wr. - SMZ1-104805-10
M6x50 A2 10 200 wr. - 093326-50 10 wt. - SMZ1-104815-10
M6x60 A2 10 200 wr. - 093326-60 10 wt. - SMZ1-104825-10
A4 10 100 wr. - 093346-60
M6x70 A2 10 100 wr. - 093326-70
Ad 10 100 wr. - 093346-70
M6x80 A2 10 100 wr. - 093326-80 10 wr. - SMZ2-104845-5
Ad 10 100 wr. - 093346-80
M6x100 A2 10 100 wr. - 093326-100 10 wr. - SMZ3-104865-5
M8x20 A2 13 100 wr. - 093328-20
M8x25 A2 13 100 wr. - 093328-25 5w, - SMZ1-106790-5
M8x30 A2 13 100 wr. - 093328-30 5w, - SMZ1-106795-5
M8x35 A2 13 100 wr. - 093328-35 5w, - SMZ1-106800-5
M8x40 A2 13 100 wr. - 093328-40 5w, - SMZ1-106805-5
M8x50 A2 13 100 wr. - 093328-50 5w, - SMZ1-106815-5
M8x60 A2 13 100 wr. - 093328-60 5 wr. - SMZ1-106825-5
M8x70 A2 13 50 wr. - 093328-70
M8x80 A2 13 50 wr. - 093328-80 2 WT. - SMZ2-106845-2
M8x100 A2 13 50 wr. - 093328-100 2 wr. - SMZ3-106865-2
M10x30 A2 17 100 wr. - 0933210-30 2 WT. - SMZ1-18795-2
M10x40 A2 17 100 wr. - 0933210-40 2 WT. - SMZ1-18805-2
M10x50 A2 17 50 wr. - 0933210-50 2 WT. - SMZ1-18815-2
M10x80 A2 17 50 wr. - 0933210-80 2 7. - SMZ2-18845-2
M10x100 A2 17 50 wr. - 0933210-100 2 W, - SMZ2-18865-2
M12x30 A2 19 50 wr. - 0933212-30 5w, - SMZ1-20795-5
M12x50 A2 19 50 wr. - 0933212-50 2 wt. - SMZ1-20815-2
M12x80 A2 19 25 wr. - 0933212-80 2 W, - SMZ2-20845-2
M16x50 A2 24 25 wr. - 0933216-50
M16x65 A2 24 25 wr. - 0933216-65

92



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

BVHT C NOTaHOW ro1I0BKOM
U BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM, @
DIN 7991 \
Cranb— A2. ‘ ;m

pa3mep j’
AxB, MM KJoya KapToHHas kopoOka 3un-nok
M8x20 5 200 wr. - 799128-20 10 wr. - SMZ1-107920-10

D\\\\\\\\\\\\\\\\\ A

[aka co CTONOPHbLIM

KonbLiom, DIN 985 @ |

Knacc npoyHoctt — 5,8, ctanb —A?2.. [TpUMEHSIETCS B MALLIVHOCTPOEHUM, NPUOOPOCTPOEHNN, NPK CAHTEXHUYECKMX paboTax U 0OLLECTPOUTESbHbIX
paboTax. [aika UMEeeT HelNOHOBOE KOJbLIO, KOTOPOE (DUKCUPYET raiky 1 NPeaoTBPALLAET NOCNeaytoLLee OTKPYUMBAHE COEANHEHIA.

pasmep
pe3bba oz, Koy KapToHHas kopoOka 3un-nok
M5 8 500 wr. - 98525 25 Wr. - SMZ1-45458-25
M6 10 500 wr. - 98526 10 wr. - SMZ1-45459-10
M8 13 500 wr. - 98528 5wr. - SMZ1-45461-5
M10 17 200 wr. - 985210 5 wr. - SMZ1-45463-5
M12 19 200 wr. - 985212 5 wr. - SMZ1-45465-5

[aiiKa wWwecTurpaHHas, () g
DIN 934, kn. np. 6 @

/cnonbayeTcs COBMECTHO € 60NTamil, BUHTAMI 11 LUMITIbKaMK COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa pesbObl NMPW COEANHEHN, CKPEMNEHNN 3IeMEHTOB

KOHCTPYKLIWIA B CTPOUTENbHBIX, MPOU3BOACTBEHHBIX 11 MPOMbILLEHHBIX 0Tpacnsx. Ctanb—~A2.
pasmep

pesboa nog Koy KapToHasi Kopo6ka 3un-noK

M5 8 1000 wr. - 93425 50 wr. - SMZ1-85215-50
M6 10 1000 wr. - 93426 25 wr. - SMZ1-85216-25
M8 13 500 wr. - 93428 10 wr. - SMZ1-85218-10
M10 17 200 wr. - 934210 10 wr. - SMZ1-85220-10
M12 19 200 wr. - 934212 10 wr. - SMZ1-85222-10
M14 22 100 wr. - 934214 5 wr. - SMZ1-85224-5
M16 24 100 wr. - 934216 5 wr. - SMZ1-85226-5

93



94

STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

3a)XXKUM ans cTanbHbIX
kaHaTtoB DIN 741

licnonb3yeTcs ang co3naHns neTenb Ha KOHLAX KaHAToB Ui TPOcoB. CTans—A4.

L1aM. KaHaTa, MM MowTy4Ho 3un-nok

M2 1 wr. - 749042 4 wr. - SMZ1-02257-4
M3 1w - 749043 4 wr. - SMZ1-02258-4
M4 1w - 749044

M5 1 wr. - 749045 4w, - SMZ1-02260-2

3aKnenka BbITS)KHas,
DIN 7337 —j)

[TpuMeHseTCA NS HEPA3LEMHOMO COEMHEHNS TOHKIX METINYECKNX
JIUCTOB, KpenneHns pacagHbIX NnacTH K NOAKOHCTPYKLMSM, COEANHEHUS Pa3NINYHbIX TBEPAbIX MATEPUATIOB U KOHCTPYKUMA. CTans—A2.

AxB, Mm KapToHHas kopoOka 3un-nok

3,2x8 500 wr. - 15983232-8 25w, - SMZ1-41107-25
4,0x6 500 wr. - 1598324-6 50 wr. - SMZ1-49105-50
4,0x8 500 wr. - 1598324-8 25 W, - SMZ1-49107-25
4,0x10 500 wr. - 1598324-10 25 W, - SMZ1-49109-25
4,0x12 500 wr. - 1598324-12 25 W, - SMZ1-49111-25
4,8x10 500 wr. - 15983248-10 25 wr. - SMZ1-57109-25
4,8x12 500 wr. - 15983248-12 10 wr. - SMZ1-57111-10
4,8x16 500 wr. - 15983248-16 10 wr. - SMZ1-57115-10

3aKJienka pe3booBas,
LWINHAPUYECKUIA O0PTUK

pe3bba KapTtoHHas kKopoOka
M4 250 wr. - 9013324-10
M5 250 wr. - 9013325-12
M6 250 wr. - 9013326-145
M8 250 wr. - 9013328-16
M10 250 wr. - 90133210-17

KapaOuH no)xxapHbii

\(’
IMpumeHseTcs Ans BbICTPOro 11 HAAEKHOIO KPEMeH!s TPOCOB 1
Lienev mMexay coboit unn K Yemy-nn6o. Ctanb—~A4. ‘ A

A, MM MowTy4yHo
M4 1wt - 759044
M8 1 wr. - 759048



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

Camope3 ans hacagHbIx
cuctem, DIN 7504 K @

lAcnonbayeTcs B CTPOMTENBCTBE, MALLIMHOCTPOEHI, MPOU3BOACTBE METAIOKOHCTRYKLMA 11 NMPOYUX NPOMbILLAEHHBIX 0TPACSIX. MoAX0aUT ANs CTasbHbIX
JIMCTOB U NnacTuH. MoXeT BKpy4nBaThCs 6e3 NpeaBapuTenbHOro cBepneHns oteepctuin. Ceepno PT3. Ctanb—A?2.

pasmep

AxB,wm  nopgknioy  KapToHHas kopoOka 3uUn-noK
4,8x19 8 500 wr. - 75042K48-19 25 Wr. - SMZ1-43265-25
5,5%25 8 500 wr. - 75042K55-25 25 wr. - SMZ1-50271-25

Camopes, nonycdepuyeckas - %Q*“ .
ronoska, DIN 7981

‘ B
[puMeHseTCs NS KpenneHus pasnnyHbix KOHCTPYKUMIA K aepesy, haxepe, [CIT. Monychepryeckas ronoska ¢ Lwanem PH, 0CTpbIn HAKOHEYHNK.
Cranb—A2.

AxB, Mmm LN, KapTonHas kopoOka 3un-nok
3,9x13 PH2 1000 wr. - 7981239-13 100 wr. - SMZ1-61189-100
3,9x16 PH2 1000 wr. - 7981239-16 50 wr. - SMZ1-61192-50
4,2x13 PH2 1000 wr. - 7981242-13 50 wr. - SMZ1-64189-50
4,2x19 PH2 1000 wr. - 7981242-19 50 wr. - SMZ1-64195-50
4,8x16 PH2 1000 wr. - 7981248-16

4,8x19 PH2 1000 wr. - 7981248-19 25 wr. - SMZ1-70195-25
4,8x25 PH2 500 wr. - 7981248-25 25 wr. - SMZ1-70201-25
4,8x38 PH2 500 wr. - 7981248-38 25 wr. - SMZ1-70214-25
5,5%22 PH3 1000 wr. - 7981255-22 25 wr. - SMZ1-77198-25
5,5%38 PH3 500 wr. - 7981255-38 25 wr. - SMZ1-77214-25
5,5%45 PH3 200 wr. - 7981255-45 10 wr. - SMZ1-77221-10
5,5%50 PH3 200 wr. - 7981255-50 10 wr. - SMZ1-77226-10
5,5%60 PH3 200 wr. - 7981255-60 10 wr. - SMZ1-77236-10

>

A4
Camopes, notanHas (3 D@W
ronoBka, DIN 7982 AR
MpyMeHSIETCS Ans KpenneHns pasnmyHbiX KOHCTPYKLWIA K aepeBy, harepe, [CH. Monychepuyeckas ronoska ¢ Lwnnuem PH,
OCTPbIV HAKOHEYHMK, CTanb—~A2,

AxB, Mm LN, KapTonHas kopoOka 3un-noK
5,5%38 PH3 500 wr. - 7982255-38
5,5x50 PH3 200 wr. - 7982255-50 10 wr. - SMZ1-52816-10
5,560 PH3 200 wr. - 7982255-60

95



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

Tpoc cTanbHOU
KpyrnonpsaHbin, DIN 3055

Vlcnonb3yeTcs ans co3aanns noaBECOK, PACTSHKEK, TAKENaXHbIX YCTPOWCTB HErPY30BOro HasHayeHus. byxta 250 M.

QMameTp, MM CpepHsia XXeCcTKOCTb, CTanb A2 CpeaHsas MArkocTb, ctanb A4
M2 250 m - SMP-21088-250 250 ™ - 837942
M3 250 m - 837943
M4 250 m - SMP-21090-250 250 ™ - 837944
M5 250 m - SMP-21091-250 250 M - 837945
M6 250 m - 837946

XOMyT yepBSAYHbIN,
DIN 3017

VicnonbayeTes ans HaaexHoi (uKcaumm LWNaHroB, pykaBos, TpyOGonpoBOa0B.
[LnpnHa xomyta — 9 mm.

pasmep, MM W2, nowrtyyHo W4, nowty4yHo W4, 3un-nok
10-16 1 wr. - SMP-57948-1 1wr-3017210 1 wT. - SMZ1-96538-5
16-27 1 wr. - SMP-63959-1 1wr. 3017216 1 wr. - SMZ1-97149-5
20-32 1 wr. - SMP-67964-1 1wr. -3017220 1 wr. - SMZ2-97554-5
25-40 1 wr. - SMP-72972-1 1wr. -3017225 1 wr. - SMZ3-98062-5
30-45 1 wr. - SMP-77977-1

32-50 1 wr. - SMP-79982-1

35-50 1wr. - 3017232

40-60 1 wr. - SMP-87992-1 1wr. - 3017240

50-70 1 wr. - SMP-98002-1 1 wr. - 3017250

60-80 1 wr. - SMP-18012-1

70-90 1 wr. - SMP-28022-1

80-100 1 wr. - SMP-38032-1

100-120 1 wr. - SMP-58052-1

XoMyT YyepBAYHbBIN
C KJ/II04OM «0ab04Ka»

lcnonbayeTcs AN HaaeXHoM UKCaLN LWNAHMoB, PYKaBOB,
Tpy6onposoo.. LLnprHa xomyta — 9 MM.

pasmep, MM W2, nowtyyHo

8-12 1 wr. - SMP-40099-1
10-16 1 wr. - SMP-42103-1
12-22 1 wr. - SMP-44107-1
16-25 1 wr. - SMP-48112-1
25-40 1 wr. - SMP-57127-1
30-45 1 wr. - SMP-62132-1

96



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

Lienb ANIMHHO3BEHHaA, |
DIN 763 @

llcnonb3yeTcs ans co3aaHns pacTsKek 1 NMOABECOK, a TAKXKE PA3NINYHbIX TaKeNaXHbIX MPUCMOCOO/IEHMIA HErPY30BOr0 Ha3HaYeHNS.

A, MM B,mm C, Mm byxTbl
4 16 36 50 m - 76344
5 20 40 50 m - 76345

Llenb KOPOTKO3BEHHaA,
DIN 766 S

Vcnonb3ayeTcs Anst CO3AaHNs PACTSHKEK W NOABECOK, & TaKKe Pa3niyHbIX TaKENaxXHbIX NPUCIOCOBNEHMIA HErPY30BOr0 HAa3HaYEHs!.

[oe]

A, MM B,mm C, mMm ByxTbl
4 13,7 24 50 m - 76644
5 17 28,5 50 m - 76645

LLiai6a rpoBep, VR
DIN 127 @ % S/

llcnonb3yeTcs COBMECTHO C 60/1Tam, LUMIIbKAMI, CaMOpe3amid 1 MpoyuMi U3ENUsamMmu s YBENMYEHNS 30HbI IaBNIEHIS HA NMPUXKXAMAEMbIA NPEAMET U
1366raHust OTKPYYMBaHINS Pe3bBOBbIX COeaUHEHUA. CTanb—A2.

I19 pe3b0bl KapToHHas kopoOka 3un-nok

M6 1000 wr. - 12726 25 W, - SMZ1-99427-25
M8 1000 wr. - 12728 25 W, - SMZ1-99429-25
M10 1000 wr. - 127210 10 wr. - SMZ1-99431-10
M12 500 wr. - 127212 10 wt. - SMZ1-99433-10
M16 500 wr. - 127216 5 wr. - SMZ1-99437-5

Lllain6a ana KpoBenbHOro =
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou @

MpUMEHSIETCS AN YCTAHOBKY MO, KDOBEMbHbIA CaMOpes Mpit KPEnneHun K MeTaInYeckiiM KOHCTPYKLMSM NS yYLLEro npuneraHiis camopesa 1
KoMMeHcaLm AeiopmMaLiiv KPOBESbHbIX NIUCTOB, UCTILITHIBAIOLLMX Nepenazpl Temneparyp.

AxB, Mm KapToHHas kopoOka
6,7x16 1000 wr. - 5590267-16

97



STARFI9® Hepxasetowun Kpenex

Lllan6a nnockas, DIN 125 @ ﬂ

/lcnonb3yeTcs COBMECTHO C 60N1Tam, LUMANbKAMI, CaMOpe3ami, 1 MPOYUMIA USAENUAMIA [N1S YBENNYEHUS 30HbI JABNEHMS HA I'IpVI)KVIMaeMbIVI NnpeaMeT.

Ansi pe3b0bl KapToHHas KopoOka 3uUn-noK

M6 1000 wr. - 125264 25 Wr. - SMZ1-66534-25
M8 500 wr. - 125284 10 wr. - SMZ1-66536-10
M10 500 wr. - 1252105 5 wr. - SMZ1-66538-5
M12 200 wr. - 1252130 5 wr. - SMZ1-66540-5
M16 200 wr. - 1252170 5 wr. - SMZ1-66544-5

LLlain6a nnockas
yBenuyeHHas, DIN 9021 A

/lcnonbayeTcs COBMECTHO ¢ 60NTami, LWNUIbKaMK, Camopesamit, 1 MPOUUMIA USAENSMIA NS YBENNYEHIS 30HbI AABNEHNS HA NMPUKMMAEMbIA NPEAMET.

2N pe3bobl KapToHHas KopoOka 3un-nok

M5 1000 wr. - 9021253 50 wr. - SMZ1-11551-50
M6 1000 wr. - 9021264 25 wr. - SMZ1-11552-25
M8 500 wr. - 9021284 10 wr. - SMZ1-11554-10
M10 500 wr. - 90212105 5wr. - SMZ1-11556-5
M12 200 wr. - 90212130 5wr. - SMZ1-11558-5
M16 100 wr. - 90212170 5wr. - SMZ1-11562-3

Lnunbka pe3b0oBast, (I s

o]

DIN 976
MpyMeHseTCS ANt HapaLLyBaHs KPENeXHbIX KOHCTPYKLMIA C METPUYECKOI Pe3bOoiA.

pe3bba Kn. np. 4.8; 1000 mm KA. np. 4.8; 2000 mm

M5 1 wr. - 097625-1000

M6 1 wr. - 097626-1000

] 1 wr. - 097628-1000 1 wr. - 097628-2000

M10 1 wr. - 0976210-1000 1 wr. - 0976210-2000

M12 1 wr. - 0976212-1000

M16 1 wr. - 0976216-1000

98



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

= [IEPOOPUPOBAHHBIN KPENEX

npasblit

LepXxaTtenb
oanku, DB

VcnonbayeTca Anst napannenbHoro KpenneHus Ganok 1 Ans Kpennexus
KPECT-HAKPeCT NPy CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 11 JOMOB. TonlyHA MeTanna 2 M. [lnametp oTBepcTui 5 M.

AxB, Mmm MowTty4yHo

40x170, neBbin 1 wr. - SMP-17273-1
40x190, neBbin 1 wr. - SMP-17293-1
40x210, neBbin 1 wr. - SMP-17313-1
40x250, neBbin 1 wr. - SMP-17353-1
40x170, npaBblii 1 wr. - SMP-62380-1
40x190, npaBblii 1 wr. - SMP-62400-1
40x250, npaBbii 1 wr. - SMP-62460-1
40x290, npasbii 1 wr. - SMP-62500-1
40%210, npasblit 1 wr. - SMP-62420-1

Kpenex o o
T-00pa3HbIN |l
[penHasHaueH AN1s HaAEXKHOro COBANHEHMS °

JePEBAHHBIX BCMIOMOrATENbHBIX 11 HEHArPYMKEHHbIX C
KOHCTPYKLWIA B CTPONUNbHO-MOACTPONMILHON crcTeme. TonLLMHA MeTana 2 M.

AxBxC, Mm MowTy4yHo
35x135x135 1 wr. - SMP-55337-1

KpoHLwuTeunH
M1-06pasHbIN

MpUMEHSIETCS ANA MOHTAXa CUCTEM BEHTUNALIAN,
HapYXHbIX GIIOKOB KOHAMLIMOHEPOB, CUCTEM
SHEPrOCHAGKEHNS 11 [IPYrIAX NHKEHEPHbIX CUCTEM.

AxB, Mm Mapa neBblii + npasbii
200x180 2 wr. - SMP-83228-2
250x180 2 wr. - SMP-88228-2
300x180 2 wr. - SMP-93228-2
400x180 2 wr. - SMP-13228-2
500x180 2 wr. - SMP-23228-2
600x180 2 wr. - SMP-82292-2

99



100

STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KPENex

KpOHLUTEUH perynupyemMbin
ANg BeHTUnupyembix pacagos

Ipon3BoANTCA 13 OLMHKOBAHHOIO MeTanna ToLHoiA 2 Mm. O6ecneynBaeT HaaeXHoe KpenneHme
MOAKOHCTPYKLMN K HECYLLIEMY OCHOBAHWO. KPOHLLTENHbI MOTYT 06pa30BbiBaTb HEOOXOAMMOE PacCTOsIHIE
MEX[Y CTEHOW 1 06/NLIOBOYHBIM MaTepranoM, YTo No3BONSET UCNOMb30BATL YTEMINTESNb HEOOX0AUMON
TonwwHbl. Kpyrnoe oteepctiie 11 mm. OBanbHoe otBepcThe 11x15 M.

AxBxC, Mm MowTy4yHo

90x95%x80 1 wr. - SMP-92699-1
100x95x80 1 wr. - SMP-12699-1
150x95x80 1 wr. - SMP-17699-1
200x95%80 1 wr. - SMP-22699-1
250x95%80 1 wr. - SMP-27699-1
350x95%80 1 wr. - SMP-37699-1

Cko0a BEHTUNALMOHHASA ANSA CTHKKMN (hnaHLeB

CKoba 19 BO3yX0BOLO0B - 9TO PASHOBUOHOCTb MOHTAXKHbIX CKOG, NpegHasHaueHHas Ans
YCUNBHNS CTSKKM U MOBBILLEHIS TePMETUYHOCTIA (RaHLEBOr0 COBANHEHUA NPU MOHTaXKE
BO37yXOBOA0B NPAMOYTONbHOMO CeueHist. TonLMHa MeTana 2 Mm

bont MowTy4Ho
M8x20 mm 1 wr. - SMP-39588-1

JIeHTa MOHTa)XHasa 5000000

O O O O O O

nepcdopupoBaHHas, LM . - . . . o

[prMeHsIETCS 19 MOHTaXa KOHCTPYKLMA padninyHoro Tuna. OTBEPCTUS JAKOT BO3MOXXHOCTb 3aKPENASTh JIEHTY B BIAE
XOMyTa (MET/N) NPaKTUYECKI B JI0BOM HEOOXOAMMOM MECTE C MOMOLLbH0 60MTa (BUHTA) 1 raiku. TonliHa meTanna 2 Mm. [lnameTp 0TBEPCTUN 5 MM.

LIMPUHA, MM PynoH

40 10 m - SMP-54249-10
50 10 m - SMP-54259-10
60 10 m - SMP-54269-10
80 10 m - SMP-54289-10

JleHTa nepchopupoBaHHas
BOJIHA

MpeaHasHayeHa st CTArMBaHms, NOAAEPKKM, DUKCALMN PasnYHbIX MOHTUPYEMbIX S7IEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [lnameTp OTBEPCTUA 5 11 7 MM.

TONLMHA X LUMPUHA, MM Pynox

0,55x12 25 M - SMP-06866-25
0,55x17 25 M - SMP-06871-25
0,7x12 25 M - SMP-08366-25
0,7x17 25 m - SMP-08371-25
0,7x25 25 M - SMP-08379-25



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

JlenTa nepcopupoBaHHas ' ))O( )
NS TenAbiX Non0B ——0

TonuwwHa metanna 0,5 M, WwWiprHa 20 MM, [prMeHAeTCS 419 pPaBHOMEPHOW packnazixu kabens no nogorpeBaeMon noBepxHOCTH, Oy/b TO NOJ B BAHHON
KOMHaTe, NoforpeBaemast aBTOCTOAHKA UK XONOANbHAS Kamepa.

Pynox
10 m - SMP-55563-10

JleHTa nepdopupoBaHHasa | O, O
npamas Q O @ O @

lpefHasHaueHa ans CTarvBaHns, NOAAEPIKKM, PUKCALN Pa3UYHBIX MOHTUPYEMbIX ANEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [JnameTp 0TBepCTIid 6 1 8 MM (60MbLLOE)
12,5 MM (ManeHbkue).

TOMLLMHA X LIAPUHA, MM PynoH

0,55x12 25 M - SMP-40064-25
0,55%x17 25 M - SMP-40069-25
0,55x20 25 M - SMP-40072-25
0,55%25 25 M - SMP-40077-25
0,7x12 25 M - SMP-51564-25
0,7x17 25 M - SMP-51569-25
0,7x20 25 M - SMP-51572-25
0,7x25 25 M - SMP-51577-25
1,0x20 25 M - SMP-54572-25

JleHTa nepcopupoBaHHas
TapHas

MpeaHasHayeHa Ang CTArMBaHAS, NOAAEPKKM, (DUKCALWMIA PA3NNYHBIX MOHTUPYEMbIX SNEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMIA. [lnaMeTp oTBEpCTHl 5 MM.

O O O O (@)

TONLLUMHA X LWINPUHA, MM Pynox
0,55%20 25 M - SMP-16667-25
0,7x20 25 M - SMP-18167-25

Onopa
6anku, UOB

lcnonb3yeTcs ans 0HOCTOPOHHErO KpenneHus 6ankiu. MOoXeT UCnonb3oBaThes Kak onopa 6pyca npu 3akpenseHum ¢ ByX CTOPOH. [nameTtp 60bLUmnx
OTBEPCTUI 12 MM, ManeHbKUX — 5 MM.

AxBxC, MM MowTy4yHo
25x140x76, neBas 1 wr. - SMP-46183-1
25x145x76, npaBas 1 wr. - SMP-91342-1

101



102

STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KPENex

Onopa 6anku yHuBepcanbHas

lpenHa3HayeHa Ans KpenneHns [epeBsHHbIX 620K K BEPTKANbHOM CTEHE. Yron
PErynnpyeTcs No HakNoHy cTponua. TonwwmHa metanna 1 M. [uameTp 0TBepCTUid 5 M.

AxB, Mm MowTyyHo
40%x140 1w, - SMP-16595-1
40x150 1w, - SMP-26595-1

Onopa 6pyca 3akpbiTas, OBR Z

Oropa Gpyca CRyxuT ANg Kpennexus 6pyca uin cTponua K AepeBsHHbIM, GETOHHbIM,
KPMUYHbIM OCHOBaHUAM. CroCOGHA BblAepXKMBaTh 3HAUUTESbHbIE HArPY3KU, MOCKOMbKY
KpenneHue NpoNCXOANT K HECKONbKIM OCHOBAM.

AxBxC, Mm MowTy4yHo

50x140x76 1 wr. - SMP-93695-1
100x160x76 1w, - SMP-98715-1
100x200x76 1 wr. - SMP-98755-1

Onopa opyca packpbitas, OBR R

Oriopa Gpyca Cny>uT Anist KpenneHns 6pyca U CTPOMUI K ePEBSHHbIM,
GETOHHbIM, KUPMMYHbIM OCHOBaHUsIM. COCOGHA BbIAEPKMBATL 3HAUUTENbHbIE
Harpy3Kku, MOCKOMbKY KPENmeHue NPOUCXOANT K HECKONbK/M OCHOBAM.

AxBxC, Mm MowTy4HO

51x105x76 1 wr. - SMP-62103-1
51x135x76 1 wr. - SMP-62133-1
51x165x76 1 wr. - SMP-62163-1
100x140x76 1 wr. - SMP-21138-1
100x200x76 1 wr. - SMP-21198-1

Onopa perynupyemas, ARH [ - °|

M03BONSIET 0GUTHCS TOPU3OHTATIBHOMO YPOBHS KOHCTPYKLIM Ha
a3Tane cTpouTenbcTea. C NOMOLL0 ONopbl NErko PerynpoBaTh
BENMUYIHY YCAIKI [IEPEBAHHBIX KOHCTPYKLWIA U [JOMOB.

A/B MowTy4Ho

100 mm / M20 1 wr. - SMP-31140-1
100 mm / M24 1w, - SMP-31144-1
120 mm / M20 1 wr. - SMP-33140-1
150 mm / M20 1 wr. - SMP-36140-1
150 mm / M24 1 wr. - SMP-36144-1




STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

Onopa ckonb3sLas
anga ctponun, KUCIS

MpeaHasHayeHa [ist yCTaHOBKY KPOBESTbHbIX 37IBMEHTOB
CTPOMUALHOIA FPYNMbI B 8PEBAHHBIX KOHCTPYKLMSX 1 JOMaX.
Ckonb3alLias onopa nosBonseT CTPONuNe ABUraThecs Ha
HEGOMbLLOE PACCTOAHNE NPK YCaaKe [oMa.

A, MM MowTy4yHo

90 1 wr. - SMP-40212-1
120 1 wr. - SMP-40242-1
160 1 wr. - SMP-40282-1
180 1 wr. - SMP-40302-1
200 1 wr. - SMP-40322-1

OcHoBaHue cTonoa
aHKepHoe ;

/lcnonbayeTcs B CTPOMTENbCTBE IEPEBAHHOMO KapKaca,
M03BONSET YCTAHOBUTb JAEPEBSHHYO 6aNKy/CT0N6 B 6ETOHHOE
OCHoBaHue. TonumHa metanna 4-5 mm.

leasassaasaasasaa

LLLLREES RS2 S AA

AxBxC, Mm MowTy4HO

L 84x335x130 1 wr. - SMP-16337-1
U 60x325x120 1 wr. - SMP-82327-1
U 80x325x120 1 wr. - SMP-12327-1
U100x325x120 1 wr. - SMP-32327-1
U120x325x120 1 wr. - SMP-34327-1

OcHoBaHue cToONOa
3a0uBHOE

[peaHasHayeHo A 3aKperneHnst He HecyLLUX 60MbLUION HArpy3Ku OCHOBAHMN
CTONBOB, HANPUMEP Ha OrpaXAEHMSIX 1 3a60pax. 3abUBHOE OCHOBAHWE UMEET
HAKOHEYHVIK KDYIIIOM N KBAZLPATHOW (DOPMBbI.

AxB, mm MowTy4Ho

70x750 1 wr. - SMP-19207-1
90x750 1w, - SMP-34207-1
100x750 1 wr. - SMP-44207-1

103



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KPENex

lnactuHa reospesas, GP

[MpuMeHsieTCs ANst XKECTKOro COeaUHEHUS Opyca, 0mnop, AEPEBSHHbIX CTOEK B Pa3/NYHbIX
NIePEeBSHHbIX KOHCTPYKLMAX. TonmHa MeTanna 1 Mm. BbicoTa 3y0beB 17 MM.

pasmep, Mm MowTy4Ho

129x102 1 wr. - SMP-93534-1
129x152 1 wr. - SMP-93539-1
129%203 1 wr. - SMP-93544-1
129%x254 1 wr. - SMP-93549-1
129x305 1 wr. - SMP-93554-1
129x356 1 wr. - SMP-93559-1
129x406 1 wr. - SMP-93564-1

lnacTuHa kpenexHasn, KP

lcnonb3yeTcs ansa KpenneHus BCromoraTeibHbIX U HECYLLIX ANEMEHTOB B CTPOMUIIBHO- Gi‘
MOACTPONUMBHON CUCTEME NPY CTPOUTENBCTBE [EPEBAHHBIX KOHCTPYKUMIA 1 [JOMOB.

bonbLuoe oteepctve 11 unm 13 mm. Marnoe oTBepcTiie 5 MM. ©%0 o0°9%o0 o % o © O o O o

O 35x100 O 40x190 O

O g O o o O O o O o o O o O
pasmep, MM MowTy4Ho
35x100 1 wr. - SMP-96335-1 o 9,0 °©,% o o o O o o, o©
40x190 1 wr. - SMP-105340-1 @) 53x130 @) o O 65x180 O o

o o o o o o o ©
53x130 1 wr. - SMP-99353-1 o ° o © @ &
65x180 1 wr. - SMP-104365-1
(o) OO OO o o

90x200 1 wr. - SMP-17390-1 %5 o

O 90x200 O

OO O0
o OO OO o

lnacTvHa OKOHHas £

[MpuMeHseTCs ANs KpenneHus pam MeTanionnacTKOBbIX OKOH B OKOHHbIX MPOEMAX. -
TonuwHa metanna 1,2 M. LLnpusa nnactuHsl 25 M.

™n MowTy4yHo HBEVERA
Gealan (noBopoTHas) 1 wr. - SMP-77546-1

KBE, VEKA 150 mm (HenoBopoTHasi) 1 wr. - SMP-77544-1

KBE, VEKA 170 mm (HenosopoTas)) 1 . - SMP-60651-1 (nosopoTHas)
KBE, VEKA 190 mm (HenoBopoTHas) 1 wr. - SMP-60671-1

KBE, VEKA 250 mm (HenoBopotHas) 1 wr. - SMP-60731-1

REHAU 150 MM (HenoBopoTHas) 1 wr. - SMP-77693-1 REHAU
REHAU 170 MM (HenoBopoTHasi) 1 wr. - SMP-77713-1 (Henoaopomas)
REHAU 190x1,2 mm 1 wr. - SMP-77733-1

REHAU 250 mm (HenoBopoTHasi) 1 wr. - SMP-77793

REHAU (nosopoTHas) 1w, - SMP-77545-1

KBE, VEKA 190x1,5 mm (HenoBopoTHas) 1 wr. - SMP-79496-1
REHAU 190x1,5 mm (HenoBopoTHas) 1 wr. - SMP-96558-1
REHAU 250x1,5 mm (HenoBopoTHasa) 1 wwT. - SMP-102558-1

104



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

O O O O OO OO O 0o o

lInacTuHa

O O O O O O OO O 0o o

coeguHutenbHaa,PS ...

O O O O O O OO O 0o o

lcnonbayeTcs ANns KPenneHus BCOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX 3NEMEHTOB B CTPOMMALHO-NOACTPONILHONA CUCTEME NPK CTPOUTENCTBE IEPEBSHHBIX
KOHCTPYKLWIA 1 1oMOB. ToALLMHA MeTanna 2 MM. JlnameTp 0TBEPCTUiA 5 MM.

pasmep, MM MowTy4yHo pasmep, MM MowTy4yHo
40x80 1 wr. - SMP-58214-1 60x140 1 wr. - SMP-60220-1
40x100 1 wr. - SMP-58216-1 60x200 1 wr. - SMP-60226-1
40x120 1 wr. - SMP-58218-1 60x240 1 wr. - SMP-60230-1
40x160 1 wr. - SMP-58222-1 60x300 1 wr. - SMP-60236-1
40x200 1 wr. - SMP-58226-1 80x200 1 wr. - SMP-62226-1
40x240 1 wr. - SMP-58230-1 80x240 1 wr. - SMP-62230-1
40x260 1 wr. - SMP-58232-1 80x300 1 wr. - SMP-62236-1
40x300 1 wr. - SMP-58236-1 80x400 1 wr. - SMP-62246-1
40%x360 1 wr. - SMP-58242-1 100%200 1 wr. - SMP-64226-1
40x400 1 wr. - SMP-58246-1 100x240 1 wr. - SMP-64230-1
40%x600 1 wr. - SMP-58266-1 100x300 1 wr. - SMP-64236-1
40x1250 1 wr. - SMP-58331-1 120%200 1 wr. - SMP-66226-1
50x100 1 wr. - SMP-59216-1 120x300 1 wr. - SMP-66236-1
50x200 1w, - SMP-59226-1

lMogBec npsmou

Vcnonb3ayeTcs Anst KPenneHna noTonoYHbIX
NpohUNeit K HeCYLLMM KOHCTPYKLIMAM.
KpenuTca Ha 6a30B0M OCHOBAHIW aHKEPHbIM 3IEMEHTOM.

JAnmvHa (A) x TonwpmHa, My KapTOHHbIA Kopoo MowTy4yHo

270%0,6 300 wr. - SMC4-25673-300 1 wT. - SMP-25673-1
270%0,7 300 wr. - SMC4-25674-300 1 wr. - SMP-25674-1
300%0,6 300 wr. - SMC4-28673-300 1 wT. - SMP-28673-1
300%0,7 300 wr. - SMC4-28674-300 1 wr. - SMP-28674-1
300x1 250 wr. - SMC4-28677-250 1 wr. - SMP-28677-1

lponnb MOHTAXKHbBIN

/cnonb3ayeTcs Npu U3roTOBNEHWM TEXHINYECKON MEGeM, Ha TPaHCNopTe — B Ka4ecTse
3NEeMEHTOB Tapbl /19 3aLLMTbl KPOMOK 1 YITI0B rpy3a, Npu NPOKNAAKe KabembHbIX Tpace,
B KQYeCTBE HECYLLWX WA KPENeXHbIX SNeMEHTOB MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLIWIA 1 T.M.

T1n, AxBxC, Mm MowTy4Ho
L, 30x30x2000 1 wr. - SMP-54611-1
U, 30x30x30x2000 1 wr. - SMP-43682-1

105



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KPENex

lpoywinHa gna 3amka npsamas :

TonwwmHa metanna 2 Mm. N

AxB, mm MowTy4Ho

70%x30 1 wr. - SMP-57440-1
90%x30 1 wr. - SMP-77440-1
50x150 1 wr. - SMP-37560-1

MpoywrHa ang 3amka yrnosas ;

TonuwHa meTanna 2 M. £ =
AxBxC, MM MowTy4Ho 4
25x45x30 1 wr. - SMP-102455-1
50x44x30 1 wr. - SMP-37454-1
60x90x50 1 wr. - SMP-47500-1

CoepguHuTenb by E
npochuneii (kpao) %‘/ - RS

MpUMEHSIETCS NS KPEMMEHWs/CoeaMHEHMS OTPE3KOB HECYLLIMX MOTONOYHBIX Npocunei/ ,.
nepemblYek K OCHOBHBIM NOTONOYHbIM MPOMASM (B KapKace NOfIBECHbIX NOTOMKOB), a Tak Xe
NS CO3[aHNS NepeMblyex PasHoro poa npy 06NMLOBKE CTEH MANCOKAPTOHOM Ha KapKac.

oo

MowTy4HO o
ans npocung 60x27 mm 1 wr. - SMP-92134-1

55
\O/
(o]

76
100
147

[Xe)

Coegunutenn yrnosou

MpeaHasHaueH Anis YraoBOro CoeayHeHIst AEPEBAHHBIX 3NEMEHTOB MPY CTPOUTENLCTBE B
KOHCTPYKLIWIA 11 IOMOB. CKPEnnaeTcs ¢ AByX CTOPOH.

AxBxC, Mm MowTyyHo /
120%x120x35 1 wr. - SMP-69892-1 .

175x175x35 1 wr. - SMP-75392-1

106



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

TpaBepca MOHTa)XHas

VicnonbayeTcs Ans KpenneHus BO3AyX0BOJ0B CUCTEM BEHTUASLWN, Te TPEOYETCS HAAEXKHDIN
MOTaX NPSAMOYrObHbIX BO3AYX0BOA0B. Takxke TpaBepca MOHTaXKHASH MPEKPACHO MOAXOANT /1S
KpenmneHns CTeNNaxen, KoHconen, kabenen, Tpyb BOAOCHAGXKEH!IS! 11 OTOMNEHUS.

AxBxC, Mm MowTy4Ho
20x30x3000 1 wr. - SMP-37315-1
38x40x3000 1 wr. - SMP-55325-1

Yronok pnga 0eToHa

MpefHasHaueH A8 KpenneHus AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMIA K GETOHY, 1erkoMy B6ETOHY
1 knagke. TonwwHa — 5 Mm. @ 2
B
AxBxC, Mm MowTy4yHo
90x60x60 1 wr. - SMP-47042-1

Yronok KpenexHbin, KU

lcnonbayeTcs ans KPenneHns CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHus AepeBsHHbIX
KOHCTPYKLWIA K 6ETOHY NPy CTPOUTENBCTBE JAEPEBSAHHbIX JOMOB.
bonbluve oteepctvis 11 nnm 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC, Mmm TonwwmHa 1,8 Mmm TonwmHa 2,0 Mmm TONLYMHA 2,5 MM
35x50x50 1 wr. - SMP-81140-1 1 wr. - SMP-28720-1

40x90x90 1 wr. - SMP-85145-1 1w, - SMP-32725-1

53x70x70 1 wr. - SMP-81475-1

55x70x70 1 wr. - SMP-30740-1 1 wr. - SMP-64941-1
65%90x90 1 wr. - SMP-82695-1 1 wr. - SMP-32750-1 1 wr. - SMP-66951-1
90x105x105 1 wr. - SMP-76210-1 1 wr. - SMP-34275-1 1 wr. - SMP-68476-1

Yronok Kpene»Hbli
aHKepHbIn, KUL

MpenHasHayeH Anst COBANHEHIS IEPEBAHHbIX CTONGOB, ONOP, CTOEK, KOMOHH NpU
CTPOUTENLCTBE [ePEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 JOMOB. [MameTp 0TBEpCTHiA 5 MM.

AxBxC, Mm MowTyyHo

40x80x40 1 wr. - SMP-40516-1
40x120x40 1w, - SMP-40556-1
40x200x40 1 wr. - SMP-40636-1
40x320x40 1 wr. - SMP-40756-1
80x80x40 1 wr. - SMP-80516-1
80x120x40 1 wr. - SMP-80556-1
80x200x40 1 wr. - SMP-80636-1

107



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KPENex

Yronok Kpene»Hbliu
acuMmmeTpuyHbin, KUAS

lMpeaHasHayeH Ans CoennHEHUs [ePEBAHHbIX CTONBOB, ONOp, CTOEK, KOMOHH MY CTPOUTENbCTBE
JIePEBAHHbBIX KOHCTPYKLWIA 11 0MOB. bonbLuve otBepcTis 11 vam 13 MM, ManeHbkue — 5 MM,

AxBxC, Mm MowTy4Ho

40x140x40 1 wr. - SMP-18153-1
55x90x55 1 wr. - SMP-33103-1
65x%130x50 1 wr. - SMP-43143-1
90x150%x60 1 wr. - SMP-68166-1

Yronok Kpene»Hbli
nop, 135°, KUS

VicnonbayeTes Ans KPenneHus BCoMoraTeSibHbIX U HECYLLIX ANEMEHTOB B CTPOMUIbHO-
NOACTPONUIBHOI CUCTEME NPU CTPOUTENBCTBE IEPEBSHHBIX KOHCTPYKLINAN 1 JOMOB.
bonbluve otBepctus 11 wnu 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC, Mm MowTyyHo

35x50x50 1 wr. - SMP-22680-1
40x90x90 1w, - SMP-27720-1
55x70x70 1 wr. - SMP-42700-1
65%90x90 1w, - SMP-52720-1
90x105%105 1 wr. - SMP-77735-1

Yronok KpeneXHbli
paBHocTOopoHHUK, KUR

lcnonbayeTca Ang Ans coeauHeHns CTonGoB, 0nop, CTOEK, KONOHH, ANs KperieHus
BCMOMOTaTeNbHbIX 11 HECYLLX SNEMEHTOB MPW CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 JOMOB. [lnaMeTp 0TBEpCTHl 5 MM.

AxBxC, Mm MowTyyHo AxBxC MowTyyHo

20x40x40 1 wr. - SMP-25634-1 80x60x60 1 wr. - SMP-26238-1
40x40x40 1 wr. - SMP-25836-1 80x80x80 1 wr. - SMP-26240-1
40x50x50 1w, - SMP-25837-1 80x100x100 1 wr. - SMP-26242-1
40x60x60 1 wr. - SMP-25838-1 100x40x40 1 wr. - SMP-26436-1
40x80x80 1 wr. - SMP-25840-1 100x50x50 1 wr. - SMP-26437-1
40x100x100 1 wr. - SMP-25842-1 100x60x60 1 wr. - SMP-26438-1
50x50x50 1 wr. - SMP-25937-1 100x80x80 1 wr. - SMP-26440-1
50x60x60 1 wr. - SMP-25938-1 100x100x100 1 wr. - SMP-26442-1
60x40x40 1 wr. - SMP-26036-1 100x160x160 1 wr. - SMP-26448-1
60x50x50 1 wr. - SMP-26037-1 120x40%x40 1 wr. - SMP-26636-1
60x60x60 1 wr. - SMP-26038-1 140x40%x40 1 wr. - SMP-26836-1
60x80x80 1 wr. - SMP-26040-1 200x40%x40 1 wr. - SMP-27436-1
60x100x100 1 wr. - SMP-26042-1 200x60x60 1 wr. - SMP-27438-1
80x40x40 1 wr. - SMP-26236-1 1000x40x40 1 wr. - SMP-35436-1
80x50x50 1 wr. - SMP-26237-1 2000x40x40 1 wr. - SMP-45436-1

108



STARF|9® MepchopupOBaHHBIi KpENex

Yronok Kpene»Hbli
CKONb3SLLUHN

MpefHasHayeH [N KpenneHus HeCyLLVX aNeMeHTOB CTPOMUBHO-MOACTPOMUALHOM CUCTEMbI S\
Mpy CTPOUTENCTBE JOMOB U AIEPEBAHHbBIX KOHCTPYKLWIA. [IMHHbIN BbIPE3 M03BOAAET PErynnpoBaTh
CKPENAeMble KOHCTPYKLW. [0PU3OHTANbHOE OTBEPCTMIE MO3BONAET KPEMUTb CMeLLiaeMble 0ropbl. TonlyuHa MeTanna 2 M. [lnameTp oTBepcTHin 5 M.

AxBxC, Mm MowTy4yHo
40x40%x120 1 wr. - SMP-42265-1
60x60x220 1 wr. - SMP-64365-1

Yronok Kpene»XHbl Y3K1UU

MpUMEHSIETCS AN KPENNEHUs Y3KUX 1ePEBSIHHbIX ANEMEHTOB
11 BCTIOMOraTenbHbIX Y3108, TonlyHa MeTanna 4 M.

AxBxC, Mm MowTy4HO

100x100x20 1w, - SMP-55317-1
125x125x20 1 wr. - SMP-55342-1
150%150%25 1w, - SMP-55367-1

Yronok Kpene»XHbl YCUNEHHbIN

lcnonb3yeTcs ans KpenneHus CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHus AepeBsiHHbIX
KOHCTPYKLWIA K 6ETOHY NPy CTPOUTENbCTBE AEPEBSAHHbBIX JOMOB. PEOP0 XECTKOCTU
00€eCneynBaeT A0NOMHUTENBHYI0 MPOYHOCTb 1 HAEXHOCTb KpenneHns. bonblune
orBepcTvst 11 unm 13 MM, ManeHbkne — 5 M.

AxBxC, MM TonwwmHa 1,8 Mmm TONWMHA 2,0 MM TONLWMHA 2,5 MM
35x%50%x50 1 wr. - SMP-92137-1
36x50x50 1 wr. - SMP-45572-1
= 40x90x90 1 wr. - SMP-44626-1 1 wr. - SMP-31250-1
’é 55%70x70 1 wr. - SMP-47591-1 1 wT. - SMP-29265-1 1 wr. - SMP-43776-1
= 65%90%x90 1 wr. - SMP-47126-1 1 wr. - SMP-31275-1 1 wr. - SMP-45786-1
90x105%105 1 wr. - SMP-51126-1 1 wr. - SMP-97693-1 1 wr. - SMP-47311-1
100x130x130 1 wr. - SMP-35220-1
35x50x50 1 wr. - SMP-74030-1 1 Wwr. - SMP-40243-1
‘: 40x90x90 1 wr. - SMP-78035-1 1 Wwr. - SMP-44248-1
= 65x90x90 1 wr. - SMP-78060-1 1 wr. - SMP-44273-1
90x100x100 1 wr. - SMP-79585-1 1 wr. - SMP-45798-1

109



MepcdopupoBaHHbIN Kpenex

CkoOsiHbIe n3penus

STARFIX)

Yronok Kpene»Hbliu
Z-00pa3Hbin, KUZ

[lcnonbayeTcs AN KPenneHus CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHnst AepeBaHHbIX KOHCTPYKLMIA K
OETOHY MPW CTPOUTENBCTBE IEPEBSIHHbBIX [IOMOB. bonbluve 0TBEpCTHS 12 MM, MajieHbKe — 5 MM.

AxBxC, Mm MowTy4Ho

70x35x55 1 wr. - SMP-16578-1
90x45%65 1 wr. - SMP-26598-1
105x55x90 1 wr. - SMP-16613-1
130x65x100 1 wr. - SMP-16638-1

yanuuuteno npocunsa

MpefHasHayeH Ans HapaLyBaHns 1 NPOLObHOI0
COEIVHEHNS NOTONOYHbIX Npoduen

MowTy4HO

60x27 Mmm 1 wr. - SMP-38595-1

CKOBSIHbIE U3AENUA

‘ 110 Mm ‘
3aBepTKa BpesHas _ o =T
» - N < 95 MM -
MowTy4Ho L s NN
LMHK 1 wr. - SMP-94028-1 \i‘\‘ J' Sl C @ oj .

3aBepTKa (hopToyHas

- =

MowTy4Ho \Q L J (0) ) =
LIMHK 1 wr. - SMP-23784-1 56 MM
70 MM

3a[iBU)KKa ABepHas

110

MowTy4yHo
110 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-75996-1
110 mm, GPOH30BbIV METAJUIMK 1 wr. - SMP-94245-1
110 MM, 3010TOM METANINK 1 wr. - SMP-24488-1
110 mm, okenp, 1 wr. - SMP-65888-1




STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

MowTy4yHo
110 mm, OPOH30BbI METAJUIMK 1 wr. - SMP-67868-1

110 mm, GpoH3a 1 wr. - SMP-56867-1
110 mm, 30510TOi4 METaNANK 1 wr. - SMP-88964-1
110 mm, yepHbIii maT 1 wr. - SMP-67866-1

3aaBMXKa ABepHas Kpyrnas

MowTyyHo
100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-55778-1
100 mm, okcua 1 wr. - SMP-76678-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-25556-1

3aABUXKKa ABEPHas nyockas <«

MowTy4yHo

100 MM, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-67647-1
100 mm, okcup 1 wr. - SMP-87764-1
100 mm, yepHblIii MaT 1w, - SMP-35343-1

3aABuKKa ABEpPHas ¢ NPOYLUINHOW

MowTyyHo
100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-42886-1
100 mm, okcua 1 wr. - SMP-87868-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-75894-1

3aMOK HaKuaHOH NS

MowTy4yHo
130 mMm, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-15734-1

KpoHLuTeitH 3adopa @ Q

Vg | 7 7
AxBxC MowTyyHo _ \* ,

BHYTPEHHUA, 40x60x174, LMHK 1 wr. - SMP-18282-1

HapyXHbliA, 40x60x174 mm, yuHk 1 WT. - SMP-31362-1
BHyTpeHHUI Hapy)Hbin

111



112

STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

KpoHwTenH meoenbHbIN

AxB MowTy4yHo
20x20 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-47788-1
22x%22 MM, Genblii LUHK 1 wr. - SMP-67790-1
30x30 MM, Genblii LUHK 1 wr. - SMP-48798-1
32x32 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-77800-1
40x40 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-49808-1
50x50 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-50818-1
60x60 MM, Genblit LUHK 1 wr. - SMP-51828-1
80x80 MM, Genblit LMHK 1 wr. - SMP-53848-1
100x100 mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-55778

KpoHLwuTenH
C pedpom XXecTKOCTH

AxB MowTy4yHo
75x100 mm, Genblii 1 wr. - SMP-72757-1
75x100 MM, KOpVYHEBDbIiA 1w, - SMP-41456-1
75%x100 MM, LMHK 1 wr. - SMP-30868-1
100x125 MM, Genblii 1 wr. - SMP-97669-1
100x125 MM, KOPMYHEBDIIA 1 wr. - SMP-66368-1
100x125 MM, LMHK 1 wr. - SMP-55780-1
125x150 MM, Genblii 1 wr. - SMP-90172-1
125x%150 MM, KOPMYHEBDIIA 1 wr. - SMP-68871-1
150%200 MM, Genblit 1 wr. - SMP-102677-1
150%200 MM, KOPUYHEBDIIA 1 wr. - SMP-71556-1
200%250 mm, 6enblii 1 wr. - SMP-17682-1
250%300 mm, Genblii 1 wr. - SMP-22687-1
250%300 MM, KOPMYHEBbBIN 1 wr. - SMP-81386-1
250%300 mm, xpom 3thchekT 1 wr. - SMP-97098-1
300%350 mm, Genblii 1 wr. - SMP-27692-1
300%350 MM, KOpMYHEBbIN 1 wr. - SMP-86391-1

Kpo4yoK BeTpoBOU

A MowTyyHo

75 MM, Genblii LMHK 1 wT. - SMP-04838-1
100 MM, Genblii LMHK 1 wT. - SMP-04863-1
100/ 1 Mmm, Genbii LUHK 1 wT. - SMP-14863-1
150 MM, Genblii LMHK 1 wT. - SMP-04913-1
200 MM, Genblil LMHK 1 wr. - SMP-04963-1
250 mm, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-05013-1



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

Kployok-Bellanka

TN, UBET MowTy4Ho

BeLanka HacTeHHas 3B-S, yepHas matoBasa 1 LT, - SMP-18504-1
Belwanka HacteHHas 3K-S, yepHas matoBas 1 LT, - SMP-18505-1

No2, Genblit LMHK 1 wT. - SMP-51784-1
No2, nonumep 1 wr. - SMP-51802-1
No4, Genblit LMHK 1 wT. - SMP-51786-1
Ned, nonumep 1 wr. - SMP-51822-1
No7, OEnblit UIMHK 1 wr. - SMP-51789-1
No7, nonumep 1 wr. - SMP-51852-1
Ne8, non. 6poH3a 1 wr. - SMP-85175-1
Ne8, non. cepedpo 1 wr. - SMP-92640-1
Ne8, nonumep 1 wr. - SMP-74226-1
Ne8, xpom. achcpekT 1 wr. - SMP-88784-1
Ne10, non. 6poH3a 1 wr. - SMP-85177-1
Ne10, non. cepedpo 1 wr. - SMP-92642-1
Ne10, nonumep 1 wr. - SMP-74228-1
Ne10, xpom. achchexT 1 wr. - SMP-88786-1
No24, nonumep 1 Wwr. - SMP-74242-1
No24, yepHbiii 1 wr. - SMP-21830-1
No25, nonumep 1 wr. - SMP-74243-1
No25, xpom. achpexr 1 wr. - SMP-88801-1
No25, yepHbIi 1 wr. - SMP-21831-1
N230, non. cepe6po 1 wr. - SMP-92662-1
Ne30, nonumep 1 wr. - SMP-74248-1
N30, xpom. adpchext 1 wr. - SMP-88806-1
Ne30, yepHbin 1 wr. - SMP-21836-1

34 mm /\

E O
M N
O Z
20 Mm - o
=

|I st '\.\
\ 7

I - Ne7 20 Mm 43 MM

No2 _ 40 mm
7\ N
2 > 10,5 MM
\y

60,5 MM

40 Mm
©
150 mm

19 Mm

o RN/
v R
Ne8 56 Mm 22 MM
Ned 20 Mm
46 MM ‘ 1 1 3




CkoOsiHbIe n3penus

STARFIX)

43,2 MM
A Kproyok-Beluanka ,
16,5 MM
M L o EB )
Ne10 I Ll
69,5 Mm
18,1 Mm
33,6 MM
Q )z
6 MM
\,

79,27 Mm

Kpoyok ABepHOH

MowTy4yHo

75 MM, Oenblii LMHK 1 wT. - SMP-98477-1

Haknapka aBepHas

MowTy4yHo

A

105 MM, LMHK 1 wr. - SMP-78651-1
125 MM, UMHK 1 wr. - SMP-78671-1
180 MM, UMHK 1 wr. - SMP-78726-1

114



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

OrpaHnyuTenb OTKPbIBAHUSA OKHA

MowTyyHo
105 Mmm 1 wr. - SMP-23512-1

165 Mmm 1 wr. - SMP-23572-1 /
@ n Nl

105/165 Mm

15 Mm

8,5 Mm

20 MM 20w >l 83wy

© @

N
I
OO0 &

28 MM
41 Mm y
MowTyyHo : '\\ 5 @
MNe1 1,25 MM, UMHK, ANa MeTanna 1 wr. - SMP-71203-1 < N N\ ) \ ‘xt;.ﬁ. -
MMne1 1,75 mm, LUHK, Ans aepesa 1 wr. - SMP-71253-1 g A"
MMe2 1,25 mm, LUHK, ANs meTanna 1 wr. - SMP-81203-1 g w
MNe2 1,75 mm, LUHK, Ans aepesa 1 wr. - SMP-81253-1 NBs1 MBs2
— —
] 1 | =
: ; 5
] cu\?] o
< w —
44 vm 44 Mm
84 Mm

o
®

nBs1 MBE2
Metnsa BBEPTHAA ABEpPHAA @
LpmHa MowTyyHo
65 Mm 1 wr. - SMP-74693-1 20 ] :@ E
- ©
s —/
9 | | 109 Mm

115



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

leTnsa rapaxHas c Lwapom

pasmep MowTy4HO pasmep MowTy4Ho

14x70 mm 1 wr. - SMP-20391- 24x110 Mmm 1 wr. - SMP-30431-1
16x80 mm 1 wr. - SMP-22401- 24x120 Mmm 1 wr. - SMP-30441-1
18x90 Mm 1 wr. - SMP-24411- 28x120 Mmm 1 wr. - SMP-34441-1

1
1
1
18x120 mm 1 wr. - SMP-24441-1 30x140 mm 1 wr. - SMP-36461-1
20x100 mm 1 wr. - SMP-26421-1 30x160 mm 1 wr. - SMP-36481-1
20x120 mm 1 wr. - SMP-26441-1 32x140 Mm 1 wr. - SMP-38461-1
22x110 Mmm 1 wr. - SMP-28431-1 34x140 Mmm 1 wr. - SMP-40461-1
22x120 Mmm 1 wr. - SMP-28441-1
<
leTna kKapTouyHas B
|
AxB MowTy4yHo AxB MowTy4yHo ' o O
22x24 MM, LUYHK 1 wr. - SMP-29010-1 120x34 MM, LWHK 1 wr. - SMP-388201 ? (g
30x40 MM, LMHK 1 wr. - SMP-56826-1 128x40 MM, LIUHK 1 wr. - SMP-396261 ===
50x30 MM, LIMHK 1 wr. - SMP-31816-1 140x34 MM, LUHK 1 wr. - SMP-40820-1 O O
50x40 MM, LIMHK 1 wr. - SMP-31826-1 200x45 MM, UMHK 1 wr. - SMP-46831-1
110x40 MM, LIUHK 1w, - SMP-37826-1 © v

lleTna HaknapgHasa neBas

A MowTy4yHo

70 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-77718-1

85 mm, 6enas 1 wr. - SMP-77742-1

85 MM, Oenbif LMHK 1 wr. - SMP-77733-1

85 MM, OPOH30BbI METANNNK 1 wr. - SMP-66873-1

85 MM, 30110TON METANNUK 1 wr. - SMP-86872-1

85 mm, okcup, 1 wr. - SMP-86632-1

85 MM, YepHbI maT 1 wr. - SMP-76631-1

110 mm, 6enas 1 wr. - SMP-77767-1

110 Mm, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-77758-1

110 MM, GPOH30BbIN METANANK 1 WT. - SMP-66898-1 - JleBast NeTns COOTBETCTBYET ABEPU, KOTOPAs 3aKPLIBAETCS MO YACOBOM
110 MM, 3010T0i METaNAUK 1w, - SMP-86897-1 CTPEIKE.

110 Mm, oKeug 1 Wt - SMP-86657-1 - B neBoii neTne 0CeBoli LUTbIPb HAXOMANTCS Ha IEBO CTOPOHE (ECNM CMOTPETH
110 MM, YepHbIii Mat 1 T - SMP-76656-1 C AMLEB0M CTOPOHS).

130 mm, 6enas 1 wr. - SMP-78957-1

130 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-77778-1

130 MM, OPOH30BbI METAJUIMK 1 wr. - SMP-66918-1

130 MM, 30710TOI METANANK 1 wr. - SMP-86917-1

130 mm, okcup 1 wr. - SMP-86677-1

130 MM, YepHbIii MaT 1 wr. - SMP-76676-1

116



STARFIX)

lleTna HaknagHasa npaBas

A MowTyyHo

70 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-77728-1

85 mm, 6enas 1 wr. - SMP-64663-1

85 MM, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-77743-1

85 MM, GPOH30BbII METAJNK 1 wr. - SMP-66650-1

85 MM, 3010TOI METANNINK 1 wr. - SMP-77971-1

85 MM, okeup, 1 wr. - SMP-44763-1

85 MM, YepHblit mat 1 wr. - SMP-85853-1

110 mm, Genas 1 wr. - SMP-64688-1

110 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77768-1

110 MM, GPOH30BbI MeTaNANK 1 Wwr. - SMP-66675-1 - lMpaBas NeTNs COOTBETCTBYET [IBEPH, KOTOPAs 3aKPbIBAETCS NPOTUB YACcOBOM

110 mm, 3071070l METaNNK 1 wr. - SMP-77996-1 CTpe”KM'V 5 3

110 Mm, okemg 1 W, - SMP-44788-1 - B npagoli neTne ocevBom LITbIPb HAXOAMTCS HA NPABOV CTOPOHE (ECM
CMOTPETH C JINLEBOIA CTOPOHBI).

110 Mm, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-85878-1

130 mm, 6enas 1 wr. - SMP-64708-1

130 MM, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-77788-1

130 mm, OPOH30BbIV METAJUIMK 1 wr. - SMP-66695-1

130 Mm, 3010TOI1 MeTaNINK 1 wr. - SMP-78016-1

130 mm, okeug, 1 wr. - SMP-44808-1

130 mm, yepHbIii maT 1 wr. - SMP-85898-1

lleTna HaknagHaa yHUBepcanbHas

A MowTy4yHO

40 mm, 6e3 NOKpPbITUS 1 wr. - SMP-64063-1
40 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68924-1
40 mMmm, OENbIi LMHK 1 wr. - SMP-75827-1
40 MM, XEnTbil LUHK 1 wr. - SMP-65827-1
40 mm, okeug, 1 wr. - SMP-46487-1
60 mm, 63 NOKpbITUA 1 wr. - SMP-64083-1
60 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68944-1
60 MM, OENbIi LMHK 1 wr. - SMP-65847-1
60 MM, OPOH30BbI METaNNK 1 wr. - SMP-87718-1
60 mm, 3010TON METANNUK 1 wr. - SMP-76825-1
60 MM, okeug, 1 wr. - SMP-46507-1
60 MM, YepHbliA mat 1 wr. - SMP-66517-1
65 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68949-1
100 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68984-1
100 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-65887-1

117



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

lleTna HaknagHasa purypHas

A MowTy4yHo

90 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-77757-1
90 MM, YepHbliA Mmat 1 wr. - SMP-85748-1
110 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-77777-1
110 mm, YepHbIii maT 1 wr. - SMP-85768-1

leTna-cTpena

A MowTyyHo

100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-38867-1
130 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-38897-1
150 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-38917-1
160 Mm, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-38927-1
200 mm, Genblit LMHK 1 wr. - SMP-38967-1
210 mm, Oenbli LMHK 1 wr. - SMP-38977-1
250 MM, Oenbli LMHK 1 wr. - SMP-39017-1
420 mm, OKCuA 1 wr. - SMP-79305-1
500 mm, okeup 1 wr. - SMP-79385-1
600 mm, okeup 1 wr. - SMP-79485-1

leTnsa-cTpena purypHas

A MowTyyHo

150 MM, YepHblIii maT 1 wr. - SMP-66928-1
200 MM, YepHbIiA mat 1 wr. - SMP-66978-1
250 MM, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-67028-1
300 mm, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-67078-1
350 MM, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-67128-1

lleTns yHMBepcanbHas
HeBpe3Has

He TpebyeT Bbipe3aHns

=
=
MowTy4Ho = NnasoB B [BEPHOM MosoTHe!
100 mm, Genas 1wt - SMP-64777-1 .
100 mm, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-36556-1

[InaHka 3aBepTKN BPEe3HOU :

MowTyyHo

80x16 MM, UMHK 1 wr. - SMP-94026-1 80 MM

118



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

[lnacTuHa KpeneXxHas o) =
meOenbHas w

LHa MowTyyHo [ O ©) O Q\ MK-60
NK-40, umHK 40 MM 1 W, - SMP-17542-1 N — J’
MK-60, yuHK 60 MM 1w, - SMP-17562-1 l 60 mm '
MK-120, uMHK 120 Mm 1 wr. - SMP-17622-1 o)

o}
o) C?/ MK-120

‘ 120 MM '

NoaBecka meoenbHas

MowTyyHo

36x67 MM, 6enblii LUHK 1 wr. - SMP-71134-1
38x34 MM, Genblii LUHK 1 wr. - SMP-71301-1
48 mMmm, OENnbli LMHK 1 wr. - SMP-67515-1
65 MM, Oenbli LMHK 1 wr. - SMP-67517-1 SMP-71134-1 W

. KOMNNEKT NeBas + npasas) W
75 MM, Genblil WMHK 1 wr. - SMP-67547-1
105 mm, Genblit LMHK 1w, - SMP-67572-1 SMP-71301-1

7 - o 7 K - - - -
15 MM Pas. | 15 Mm = v 16 MM
48 MM ' 65 MM / 75 MM : 105 um 1

lpy>XnHa aBepHas

auametp MowTyyHo

18,5 MM, LMHK 1 wr. - SMP-36596-1
24 MM, UMHK 1 wr. - SMP-36602-1
30 MM, LMHK 1 wr. - SMP-36608-1

Pyyka 0ankoHHas

MowTy4yHo
nonumep 1w, - SMP-28968-1

Pyyka 3aBepTKu Bpe3HOU

MowTyyHo
LUMHK 1 wr. - SMP-94027-1

119



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

Pyyka-KHOMKa

MowTy4yHo
anoMuHKeBas nos. cepedpo 1w, - SMP-50654-1 .
6enas nnacTmaccosas 1 wr. - SMP-50653-1 anoMMHMeBas Genas )
non. cepedpo nnacTmMaccoBas
Pyyka «KonbLo»
LIMPUHA KonbLia MowTyyHo
90 MM, YepHbIiA Mmat 1 wr. - SMP-55415-1
Pyuyka mebenbHas
MowTyy4yHo
NonMMep KOpU4YHEBbIN 1 wr. - SMP-10865-1
A4
Pyyka MOCKUTHOMN CETKM / N\ 29w
HOI.IJTy‘IHO /
nnactmacca 1 wr. - SMP-08964-1 Lj}_ﬁ
52 Mm !
116 Mm
o o

Pyyka oTKMaHas

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-55969-1

l¢]
l¢]
\—
76 MM

0enbli LMHK

120 MM

Pyuyka-ckoba

A
80 MM, Oenbli LMHK
100 Mm, Genbliii LUHK

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-20448-1
1 wr. - SMP-20468-1

Pyuyka-ckob6a 0aHHas

MowTy4yHo

A
180 mm 1 wr. - SMP-00536-1
200 mm 1 wr. - SMP-00556-1

120



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

Pyyka-cko0a 6aHHas,
TOYEHO-pe3Has

A MowTy4yHo
140 mm 1 wr. - SMP-54472-1
200 Mmm 1 wr. - SMP-54532-1

A MowTyyHo

140 Mmm 1 wr. - SMP-53596-1
200 mm 1 wr. - SMP-53656-1
250 mm 1 wr. - SMP-53706-1

Pyuka-cko06a BuTas

A MowTy4yHo

80 mm, 6enas 1 wr. - SMP-76768-1
80 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-75527-1
80 mm, OpoH3a 1 wr. - SMP-67957-1
80 MM, 3010TO MeTanNuK 1 wr. - SMP-87946-1
80 mm, okcupg, 1 wr. - SMP-86957-1
80 MM, YepHbIiA mat 1w, - SMP-97392-1

Pyyka-ckooa «Jlekop»

MowTyyHo
80 mMm, YepHbI maT 1 wr. - SMP-46866-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP1-65876-1

Pyuyka-cko6a meTannnyeckas

A MowTy4yHo

80 MM, YepHblit mat 1 wr. - SMP-10663-1
100 mm, YepHbIii MaT 1 wr. - SMP-10683-1
140 mm, yepHbIii MaT 1 wr. - SMP-10723-1

Pyyka-cko0a nnockas

A MowTyyHo P

80 mm, okeup, 1 wr. - SMP-76966-1
100 mm, okcug, 1 wr. - SMP-76986-1 A
140 mm, okcua 1 wr. - SMP-77026-1

121



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

Pyuyka-cko06a pe3Has

A MowTy4yHo

80 mm, okcup, 1 wr. - SMP-65845-1
100 mm, okcup 1 wr. - SMP-65865-1
140 mm, okcup 1 wr. - SMP-65905-1
200 mm, okcug, 1 wr. - SMP-65965-1
300 mm, okcug, 1 wr. - SMP-66065-1

Pyyka-ckoo0a «TexHo»

MowTyy4yHo
. 80 Mmm L
80 MM, OEnbli LMHK 1 wr. - SMP-57596-1

Pyyka-ckooOa
LleNIbHOTAHYTas

MowTy4yHo
40 mm, 6enas 1 wr. - SMP-65118-1
40 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-55715-1
70 mm, Genast 1 wr. - SMP-65148-1
70 MM, GenbIf LMHK 1 wr. - SMP-55745-1
90 mm, 6enas 1 wr. - SMP-65168-1
90 MM, OENbli LIMHK 1 wr. - SMP-55765-1
120 mm, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-55795-1

CoepuHutenb npocouna (nar) D

AxB MowTyyHo
40%120, UHK 1 wr. - SMP-15141-1

Yronok aeKopaTUBHbIN

A MowTy4yHo

70 MM, hUrypHBbINA, YepHblid mat 1 WT. - SMP-54637-1
75 MM, NPSAAMOiA, YePHbIA MaT 1w, - SMP-54642-1
110 MM, NpSAAMOiA, YepHbIA MaT 1w, - SMP-54677-1
165 MM, NpSAMOiA, YepHbIA MaT 1 wr. - SMP-54732-1

75Mm /110 mm / 165 Mm

122



STARFI9® CkoGsiHble M3aenus

Yronok OKOHHbIN

AxBxC(TonumHa) MowTy4yHo

50x50x2 MM, Genbli LMHK 1 wr. - SMP-50417-1
75%75%2 MM, O€Nbli LMHK 1 wr. - SMP-31119-1
100x100x2 MM, Genblil LUHK 1 wr. - SMP-55377-1

Yronok purypHbiv

AxBxC MowTtyyHo
70x70x60 MM, YepHbIi MaT 1 wr. - SMP-34627-1
95x95x80 MM, YepHbIii maT 1 wr. - SMP-59647-1

105x105%100 MM, YepHbIii maT 1 wr. - SMP-65077-1

Ynop psepHon

AxBxC(TonwmHa) MowTy4yHo

HanoJbHbIA CTONOWK, XPOM 1 wr. - SMP-20857-1

LBEpHoIi cToNomK 791, 3051010 1w, - SMP-21484-1

LBEpHoii cTonomk 791, 3onoto Gonbwionn 1 T, - SMP-21485-1

ynop gsepHoii YA1-00, 6enbii 1w, - SMP-69145-1

yriop ABepHO# Y/1-01, KOpH4HEBbIii 1 W, - SMP-14373-1 HanoJbHbIA CTONOMK LBEPHOI CTONGMK 791

4

BBEPHOI cTonouK 791, 301010 GONbLLOH ynop asepHou Y[1-00 ynop asepHon YA-01

Llenoyka aBepHas

MowTy4yHo
100 mm, Genbii LMHK 1 wT. - SMP-21946-1

123



&
STARFIX) e i

LlLUnuHraner

MowTy4yHO
40 mm, 6enbivi 1 wr. - SMP-76607-1
40 MM, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-45718-1
40 mm, okcup, 1 wr. - SMP-67808-1 40 MM
82 mm, 6enbivi 1 wr. - SMP-76649-1 r
82 MM, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-45760-1
82 mm, okenp, 1 wr. - SMP-67850-1

mm VEBEJIbHASI ®YPHUTYPA

Ilepxatenb TpyoOb!

™n pasmep Tpybsl  MowTyyHo

Lepxatenb TPyObl, AUCTAHUMOHHDIV CKBO3HOW, XpOM 25 mm 1 WT. - SMF-59961 '

Lepxatenb TpyObl, AMCTAHUMOHHDIV TOPLEBON, XpOM 25 mm 1 WWT. - SMF-59971 Y

Lepxatenb TpyObl, perynupyemblii CKBO3HOM, XpoMm 25 mm 1 WwT. - SMF-51831

Lepxatenb TpyObl, perynupyemblii TOpUeBoi, Xpom 25 mm 1 WT. - SMF-51841 SMF-59961 SMF-59971

™n pasvep TpyGbl  3UM-NOK

Kpennenue (po3etka) Tpyobl, Xpom 16 mm 2 wrT. - SMF-7887

KpenneHue (po3etka) Tpyobl, Xpom 25mMm 2 wr - SMF-1232
SMF-51831 SMF-51841
SMF-7887 SMF-1232

3arnyLwika ang aHkepa paMmHoro

r‘-
MprMeHAETCS ANt MACKMPOBKIA LUNSMKK aHKePa U 3aLLMLLAET ero OT BHELLHWX BO3AENCTBIN. s
LBeT 3un-nok
Genas 50 wr. - SMZ1-99877-50
OyK 50 wr. - SMZ1-34529-50
nyo 50 wr. - SMZ1-10259-50
KopuyHeBast 50 wr. - SMZ1-75211-50
cBeT/o-0exeBas 50 wr. - SMZ1-85210-50
CBET/I0-cepast 50 wr. - SMZ1-36526-50
YyepHas 50 wr. - SMZ1-01259-50

124



STARFIX) TR—

3arnyLwika ang Koidupmara

M03BONAET 3aKPbIBATb LAAMKN KOHAMPMATA Ha MeOembHbIX 4eTanax Ans npuaaHiis 3aKOHYEHHOro Biia MeGenu
npy 68 U3roToBeHUM.

LBeT 3un-nok

Genas 50 wr. - SMZ1-94527-50
OyK 50 wr. - SMZ1-99013-50
cBeT/0-0exeBas 50 wr. - SMZ1-02458-50
COoCHa 50 wr. - SMZ1-67854-50
TemHo-KopuyHeBas 50 wr. - SMZ1-43588-50
YyepHas 50 wr. - SMZ1-49889-50

3arnywka gng camope3a PH2 o)

MpUMEHSIETCS ANA MACKIPOBKM MOMI0BOK KPENexa, KOTopbiii NPUMEHAETCS 11 COBANHEHUS AgTaneil KopnycHoi MeGeny.

LBeT 3un-nok

Genas 50 wr. - SMZ1-97522-50
Oyk 50 wr. - SMZ1-54392-50
nyo 50 wr. - SMZ1-88753-50
KopuyHeBas 50 wr. - SMZ1-63013-50
cBeTNo-0exeBas 50 wr. - SMZ1-10346-50
CBET/0-cepast 50 wr. - SMZ1-36786-50
TeMHo-KopuyHeBass 50 wr. - SMZ1-85589-50
YyepHas 50 wr. - SMZ1-34688-50

3arnywka ansg Tpyo KksagpartHas

Vcnonb3eTcs st 3aKPbITUS TOPLOB CTONGOB, Kpaes 3a6opa oT nonajaHiist Bnarii 1 3atyTbl
BHYTPEHHEIA 4acTy MPOdNTbHBIX TPYG OT PXKABYIHI.

AxA MowTy4Ho AxA MowTy4yHo

15%15 Mm 1 wr. - SMP-82860-1 40%x40 mm 1 wr. - SMP-17885-1
20%x20 Mmm 1 wr. - SMP-87865-1 50%x50 Mm 1 wr. - SMP-27895-1
25%25 MM 1w, - SMP-23689-1 60x60 Mm 1 wr. - SMP-37905-1
30%x30 mm 1 wr. - SMP-97875-1 80x80 Mm 1 wr. - SMP-57925-1

3arnywka ans Tpyo kKpyrnas

/lcnonb3eTcs Ans 3akpbITUA TOPLIOB CTONGOB, Kpaes 3a60pa 0T NonajaHiis Bark 1 3aliyTbl
BHYTPEHHEIA 4acTy NPONTbHBIX TPY6 OT PXKABYIHI,

A MowTy4yHo A MowTy4yHo

40 mm 1 wr. - SMP-71329-1 57 Mm 1 wr. - SMP-71346-1
45 Mmm 1 wr. - SMP-71334-1 60 Mm 1 wr. - SMP-71349-1
50 Mm 1 wr. - SMP-71339-1 76 Mm 1 wr. - SMP-71365-1

125



STARFIX) TR—

3arnywka ana T npaMoyroJibHas B A
y pyo npsimoy
Vlcnonb3eTcs N5 3aKpbITUS TOPLIOB CTONGOB, KpaeB 3a60pa 0T NonaaaHis Baru 1 3atiuTbl
BHYTPEHHEIA 4acTy NPONbHbIX TPYG OT PXKABYIMHI.
AxB MowTyyHo AxB MowTyyHo
20%40 mm 1 wr. - SMP-18704-1 40x60 mm 1 wr. - SMP-38724-1
25%50 MM 1 wr. - SMP-23714-1 40%80 mm 1 wr. - SMP-38744-1
30x50 mm 1 wr. - SMP-28714-1 60%x80 Mm 1 wr. - SMP-58744-1
30x60 mm 1 wr. - SMP-28724-1
3arnyLika nop otsepcrue Y
MpumeHsieTcst B MebenbHOM NPoU3BOACTBE /NSt MACKVPOBKYA BUAMbIX OTBEPCTUIA 11 3aLLUTI ‘d h--‘
0T NonaaaHns abpasuBHbIX YaCTULL U BNArk BHYTPb N3AENNS.
LBeT 10 Mm 12 Mm 14 Mm 16 Mm
Genas 30 wr. - SMZ1-02565-30 30 wr. - SMZ1-02567-30 30 wr. - SMZ1-02569-30 30 wr. - SMZ1-02571-30
Oyk 30 wr. - SMZ1-30297-30 30 wr. - SMZ1-30299-30 30 wr. - SMZ1-30301-30 30 wr. - SMZ1-30303-30
cBeTNo-0exeBas 30 wr. - SMZ1-27897-30 30 wr. - SMZ1-27899-30 30 wr. - SMZ1-27901-30 30 wr. - SMZ1-27903-30
CBeT/o-cepas 30 wr. - SMZ1-95274-30 30 wr. - SMZ1-95276-30 30 wr. - SMZ1-95278-30 30 wr. - SMZ1-95280-30
TemHo-KopuyHeBaa 30 WwT. - SMZ1-43831-30 30 wr. - SMZ1-43833-30 30 wr. - SMZ1-43835-30 30 wr. - SMZ1-43837-30
yepHas 30 wr. - SMZ1-62532-30 30 wt. - SMZ1-62534-30 30 wr. - SMZ1-62536-30 30 wr. - SMZ1-62538-30
3arny
dfMyuwKa camMmokKinedawulasacsa .
™n dacoBka
3arnyluka caMmoKnesLasncs, AeKopaTUBHas, aHTUYHbIN Genblii 50 wr. - SMF-106921
3arnyluka caMmoKnesLascs, AEKOpaTUBHAs, aHTUYHbIN 3eNEHbIN 50 wr. - SMF-106831
3arnywka camoknesiyascs, eKopaTUBHas, aHTUYHDBIA KOPUYHEBbIN 50 w. - SMF-106841
3arnywika camoknesiascs, ieKopaTuBHas, 6exeBblii 50 wr. - SMF-106801
3arnywka camoknesascs, ieKopaTUBHas, BeHre 50 wr. - SMF-106711
3arnywka camoknesLasncs, [eKopaTUBHas, BULLHS 50 wr. - SMF-106731
3arnywka camoknesiLascs, feKopaTMBHas, rpywa 50 wr. - SMF-106751
3arnywka camoknesiascs, ieKopaTuBHas, gyo 50 wr. - SMF-106661
3arnywika camoknesiascs, [eKopaTuBHas, KpemMoBblii CBETNbIN 50 wr. - SMF-106961
3arnyluka camoknesiLascs, eKopaTuBHas, MeTanink 50 wr. - SMF-106771
3arnyluka camoknesiascs, feKopaTuBHasi, opex CBeT/bin 50 wr. - SMF-106671
3arnyluka camoknesiLascs, feKopaTuBHasi, cepblii 50 wr. - SMF-106811
3arnywka camoknesiLascs, feKopaTuBHas, CoCHa 50 wr. - SMF-106691
3arnywka camoknesiiascs, [eKopaTUBHasi, TMKOBOE AePEBO 50 wr. - SMF-106881
3arnyluka camoKnesiasncs, LeKopaTUBHas, YEPHbIN 50 wr. - SMF-106781
3arnyluka camoKnesiasncs, eKopaTUBHas, aHTpauuT 50 wr. - SMF-106821
3arnyluka camoknesiasncs, feKopaTuBHas, fy0 MOOYHbINA 50 wt. - SMF-106951

126



STARFIX) TR—

3ailenka

™n MowTyyHo . . ﬂ
3awenka aBToMaT Masasi, 3011010 1 wr. - SMF-3061 \a -

3apBmKKa mebenibHast, XeNTbii LIMHK 1 wr. - SMF-980 = a

3auenka aBTomart, 301070 1 wr. - SMF-2736 SMF-3061 SMF-980 SMF-2736

™n 3un-nok

3awenka MarHuTHas YepHasi 2 wr. - SMZ1-1150-2

3awenka marHuTHas Genas 2 wr. - SMZ1-1151-2

3awenka MarHuTHasi KopuyHeBas 2 wr. - SMZ1-107-2 ;
3awenka marHuTHas 6onbluas, 6enas 2 Wt - SMZ1-1473-2 l _ _

3auwenka marHuTHas Gonbluasi, KopudHesas 2 WT. - SMZ1-2342-2

HEX4

KoHdmpmar, @
BHYTPEHHUW LWECTUrPaHHUK B

[MpumenseTca ang coeanHeHns nuctoB JCH, nepeBaHHbIX 'D\-] ‘*{\\&«hfk}‘w.\ Aadvddan
3NEMEHTOB 11 KOHCTPYKLWI B MEOENIbHOM NPOK3BOACTBE. Vg L e
AxB, MM KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTElHEP 3un-nok
5x%50 4000 wr. - SM-07506-4000 250 wr. - SMC3-07506-250 60 wt. - SMP1-07506-60 10 wr. - SMZ1-07506-10
6,3x50 250 wr. - SMC3-65506-250 30 wr. - SMP1-65506-30 10 wr. - SMZ1-65506-10
7x50 250 wr. - SMC3-09506-250 30 wr. - SMP1-87324-30 10 wr. - SMZ1-09506-10
7x70 1500 wr. - SM-09526-1500 200 wr. - SMC3-09526-200 30 wr. - SMP1-09526-30 10 wr. - SMZ1-09526-10

Hanpasnsiowas ang SLuKoB

™n pasmep MowTy4yHo

Hanpasnsiowas ponukosas, 6enas 350 mm 2 Wr. - SMF-9742 s T
HanpaBnsiowas ponukoas, 6enas 400 mm 2 Wr. - SMF-9743 . _
Hanpaensiowas ponukoas, 6enas 450 mm 2 Wr. - SMF-9744 - ey
Hanpaensiowas ponukosasi, benas 500 Mmm 2 Wr. - SMF-9745 w -
Hanpasnsiowas ponukosas, 6enas (RAL 9010) 300 mm 2 W, - SMF-3334

Hanpasnsiowas ponukosas, 6enas (RAL 9010) 400 mm 2 . - SMF-3336

HanpaBnsiowas ponukosas, 6enas (RAL 9010) 500 Mm 2 Wwr. - SMF-3338

HanpaBnsiowas ponukosasi, 6enas Ds10 300 mm 2 wr. - SMF-10146

Hanpaensiowas ponukosas, 6enas Ds10 350 Mmm 2 wr. - SMF-10147

Hanpaensiowas ponukosas, 6enas Ds10 400 mm 2 wr. - SMF-10148

HanpaBnsiowas ponukosas, 6enas Ds10 450 mm 2 wr. - SMF-10149

Hanpaensiowas ponukosas, 6enas Ds10 500 Mm 2 Wt. - SMF-10150

127



STARFIX) TR—

<4 Hanpasnsiowasa ana SWmuKoB

™n pasmep MowTy4yHo

Hanpasnsiowwas WwapukoBas NOMHOro BbiABMKEHUs!, UMHK 300x35 mm 2 WT. - SMF-10418
Hanpasnsiowwas WapyukoBas NONHOro BbIABMKEHUS], LMHK 350x35 Mm 2 WT. - SMF-10419
Hanpasnsiowwas WwapyukoBas NONHOro BbiABMKEHUS!, UMHK 400x35 mm 2 WwT. - SMF-10420
Hanpasnsiowwas WapyukoBas NONHOro BbIABMKEHUS], ULMHK 450x35 mm 2 WT. - SMF-10421

Hanpasnsiowwas WwapyukoBas NosHOro BbiABMKEHUs!, UMHK 500x35 mm 2 wT. - SMF-10422
HanpaBnsiowas WapukoBas NoaHoro BbiABWXEHUS, UMHK 300x45 mm 2 Wwr. - SMF-10424
HanpaBensiowas WapukoBas NosHOro BbiABWXEHNS, UMHK 350x45 mm 2 WT. - SMF-10425
HanpaBensiowas WapukoBas NoaHOro BbiABWXEHUS, UMHK 400x45 mm 2 Wwr. - SMF-10426
HanpaBnsiowas WapuKoBas NONHOro BbIABWXEHNS, UMHK 450x45 mm 2 WT. - SMF-10427
HanpaBnsiowas WapukoBas NosHOro BbIABWKEHNS, UMHK 500x45 mm 2 WT. - SMF-10428
Hanpasnsiowas WapuKoBas NosHOro BbIABWKEHUS, ULMHK 550x45 mm 2 WT. - SMF-10429

Onopbl, ponuku

™n MowTy4HO

Onopa Ne3 nnacTmacca 1 wr. - SMP-52381-1

Onopa Ne4 nnacTmacca 1 wr. - SMP-52382-1 . . ' .
Onopa Ne5 nnacTmacca 1 wr. - SMP-52383-1

Onopa Ne6 nnacTmacca 1 W - SMP-52384-1 SMP-52381-1 SMP-52382-1 SMP-52383-1 SMP-52384-1

TIn pasmep MowTy4yHo
Onopa KonécHas ¢ pe3b0oii, nnacTtmacca 50 Mmm 1 wr. - SMF-10523
Onopa KonécHas Ha niowaake ¢ hukcaTopom, nnacTtmacca 50 Mm 1 wr. - SMP-52428-1
Onopa KonécHas Ha nnowaake 6e3 hukcaropa, nnactmacca 50 mm 1 wr. - SMF-10193
Onopa KonécHas Ha nnowaake, pe3uHoBas 50 Mm 1 wr. - SMF-10526
Onopa KonécHas Ha niowaake ¢ hukcaTopom, pe3nHoBas 50 Mm 1 wr. - SMF-10527
Onopa KonécHas co WTbipem, niacTmacca 50 Mm 1 wr. - SMP-51733-1
Onopa KonécHas Ha niowaake 6e3 hukcartopa, nnacrmacca 50 mm 1 wr. - SMP-08702-1
Onopa KonécHas Ha nuiowaake ¢ hMkcaTopom, nacTmacca 50 Mm 1 wr. - SMF-10520
Onopa KonécHasi Ha nyowaaKe, pe3VHOBbIN X0f 50 Mm 1 wr. - SMF-105251

SMF-10527

SMF-10523 SMP-52428-1 SMF-10193 SMF-10526
3 - e <l

SMP-51733-1 SMP-08702-1 SMF-10520 SMF-105251 ‘

128



STARFIX) TR—

 Onopbl, ponuKK

™n pasmep MowTyyHo

Onopa KyxoHHas perynupyemas, oenas 100-120 mm 1 wr. - SMF-7094

Onopa KyxoHHasi perynupyemas, 4épHas 100-120 mm 1 wr. - SMF-7093

Onopa KyxoHHas perynupyemas, oenas 145-165 mm 1 wr. - SMF-7322

Onopa KyxoHHasi perynupyemas, 4épHas 145-165 mm 1 wr. - SMF-7323

Onopa medenbHasi KBagpaTHas, Xpom 25x100 Mmm 1 wr. - SMF-4616

Onopa me6enbHas KBajpaTHas, Xpom 25x%100 Mm 1 wr. - SMF-4617

Onopa medenbHasi KOHYC, Xpom 25x100 mm 1 wr. - SMF-4613

Onopa mebenbHasi KOHYC, XpoMm 25x150 mm 1 wr. - SMF-4614

Onopa medenbHasi Kpyrnas, Xxpom 30x100 mm 1 wr. - SMF-3095

Onopa medenbHas Kpyrnas, Xxpom 50x100-120 mm 1 wr. - SMF-5981

Onopa mebenbHas Kpyrnas, Xxpom 50x150-170 mm 1 wr. - SMF-5983

Onopa mebenbHas Kpyrnas, Xxpom 50x80-100 mm 1 wr. - SMF-5979

I > [ = &
SMF-7094 SMF-7322 SMF-4616 SMF-4613 SMF-3095 SMF-5981
SMF-7093 SMF-7323 SMF-4617 SMF-4614 SMF-5983
SMF-5979

™n MowTy4HO

Ponuk onopHblit manbivi 493 umuk 1 wt. - SMP-101679-1 ;“h

Ponuk onopHblit Manbiit 493-2 ymuk 1 WT. - SMP-101680-1 v

Ponuk BbiKaTHOM 531 LUMHK 1 wr. - SMP-15478-1

Ponuk BbikaTHOM 531-01 LMHK 1 wr. - SMP-15479-1 SMP-101679-1 SMP-101680-1 SMP-15478-1

Ponuk BbiKaTHOI H-44 LUHK 1 wr. - SMP-52422-1 .

Ponuk BbikaTHOI H-34 UMHK 1 wr. - SMP-52412-1 = m

\‘/

v

SMP-15479-1 SMP-52422-1 SMP-52412-1

™n 3un-nok
MopgnaTHuk ¢ kpenexxom M6 4 wr. - SMK1-00100-4 A
Knunca ans KyxoHHo# onopbl yHUBepcanbHas 6enas 4 wr. - SMZ1-7096-4 &

Knunca ans KyXoHHO# Onopbl yHUBepcanbHas yépHas 4 WT. - SMZ1-7095-4
SMK1-00100-4

SMZ1-7095-4
SMZ1-7096-4

129



STARFIX) TR—

Metnu YeTbipexwwapHUPHbIE U Apyrue

™n MowTyyHo
Metna BknagHas ¢ gosoa4mMkom Clip-on 1 wT. - SMF-95511
Metna HaknagHas ¢ gosoa4Ynkom Clip-on 1 wT. - SMF-95501
Metna nonyHaknagHas ¢ gosogumkom Clip-on 1 wr. - SMF-95521
MeTns HaknagHas ¢ fosoguukom Clip-on, nnowagka 4 wypyna 1 Wt. - SMF-10727
Metns yrnosas 30 rpapycoB ¢ foBoa4YMKom Clip-on 1 wr. - SMF-10294
Metns yrnosas 45 rpapycoB ¢ foBoa4YMKom Clip-on 1 wT. - SMF-10295
Metns yrnosas 165 rpagycos ¢ nosogunkom Clip-on 1 wr. - SMF-10297
Metnsa HaknapHas Slide-on 1 wr. - SMF-8336
Metna nonyHaknagHas Slide-on 1 wr. - SMF-8337
Netna sBknapHas Slide-on 1 wr. - SMF-8338
Metns yrnosas 30 rpapycos Slide-on 1 wr. - SMF-9712
Metns yrnosas 45 rpapycos Slide-on 1 wr. - SMF-9711
Metns yrnosas 90 rpapycos Slide-on 1 wr. - SMF-9713
Metns yrnosas 165 rpapycos Slide-on 1 wr. - SMF-9714
P o =
SMF-95511, SMF-95501, SMF-95521 SMF-10727
W=

,/\\
A
SMF-8336, SMF-8337, SMF-8338 SMF-9711, SMF-9712 SMF-9713 SMF-9714
™n pasmep 3un-nok
Metns 6apHas, xpom 80x30 Mm 2 Wr. - SMZ1-7917-2
Netns GapHas nnockas, xpom 29,5x47 Mm 2 Wr. - SMZ1-7916-2
SMZ1-7917-2 SMZ1-7916-2
logbeMHUK rasoBbii
N ycunue (H) MowTy4Ho
MogbeMHUK ra3oBblii 50 1 wr. - SMF-4309
- i —n

MogbeMHUK ra3oBblii 60 1 wr. - SMF-9568 a _ @3
MogbeMHUK ra3oBblii 80 1 wr. - SMF-4307
MogbeMHUK ra3oBblii 100 1 wr. - SMF-3101
MoAbEMHUK ra3oBblii CEKpPeTepHbIii 60 1 wr. - SMF-7282
MoabeMHUK ra3oBblii CEKPETEPHbIii 80 1 wr. - SMF-6847 /
MoAbEMHUK ra3oBblii CEKPETEPHbIA 100 1 wr. - SMF-7283 & i < &

130



STARFIX)

MebenbHas ypHuTypa

lonkoaep)xaTenu U HaBechbl

™n pasmep
MonkopepXatenb, LUHK 5Mm
MonkoaepXatenb A CTEKASIHHON NOSIKK, XPOM 5x7 Mm
Monkopepxatenb AN CTEKNSHHOW MOIKU, XPOM 5-9 Mm
MonkopaepXatenb Ans CTEKASIHHON NONKMW, XPOM 5-11 Mmm

SMF-3072, SMZ1-24548-10 SMZ1-10464-2

TAN

HaBec KyXOHHbI/ perynmpyemMbiii yHUBEPCabHbIi, Oenblii
HaBec KyXOHHbII perynupyemMbiil yHUBEpCabHbIN, KOPUYHEBDINA
HaBec KyxOHHbIiA perynupyembiii ieBbii, Genblii

HaBec KyxOHHbIii perynupyembiii npasblii, Genbli

™n pasmep

MoHTa)XHas nnaHka 55%28x1,5 Mmm

3un-nok
10 wr. - SMZ1-24548-10
2 WT. - SMZ1-4498-2
2 Wr. - SMZ1-10464-2
2 Wr. - SMZ1-10465-2

MowTyyHo
1 wr. - SMF-3072

o

SMZ1-4498-2 SMZ1-10465-2
MowTy4yHo
1w, - SMF-92 -

1 wr. - SMF-6560
1 wr. - SMF-68111
1 wr. - SMF-68112

MowTyyHo
1 wr. - SMF-7775

Pyuyka-peunuur

™n A B

PyuKa-peiinuHr, MaToBbI XpOM 96 MM 146 mMm
Py4Ka-pewnnHr, Xxpom 96 Mm 146 mm
Py4Ka-peinnHr, MaToBblii XpoMm 128 Mm 178 Mm
Py4Ka-pewinnHr, Xxpom 128 Mm 178 Mm
Py4Ka-penuHr, MaToBblii XpOM 160 Mm 210 Mm
Py4Ka-pewinnHr, Xxpom 160 mm 210 mm
Py4Ka-pevinnHr, Xxpom 192 mm 242 Mm
PyuKa-peinuHr, MaToBblii XpOM 224 Mm 274 mm
Pyuka-peiinuHr, xpom 224 Mm 274 Mm
PyuKa-peinnHr, MaToBblii XpOM 256 MM 306 mm
Pyuka-peiinuHr, xpom 256 Mm 306 Mm
PyuKa-peiiuHr, MaToBblii XpOM 320 Mm 370 mm
Py4Ka-peinuHr, Xxpom 320 MM 370 Mm
Py4Ka-peinuHr, MaToBblii XpOM 416 MM 466 MM
Py4ka-peinuHr, Xxpom 416 MM 466 Mm

MowTy4yHo
1 wr. - SMF-62451
1 wr. - SMF-62431
SMF-62491
SMF-62471
SMF-62531
SMF-62511
SMF-10534
SMF-10543
SMF-10535
SMF-10544
SMF-10536
SMF-10546
SMF-10538
SMF-10549
SMF-10541

210 Mm
1wt -

1wt -
1w -
1w -

Twr-
Tuwr-
Tuwr-
1wr-
1. -
1wr. -
1wr. -
1wr. -
1wr. -

131



STARFIX) TR—

CTSXKKKN, IKCLLEHTPUKHK

T™n pasmep MowTyyHo

CTSXKKa 151 COeUHEHNS CTONELLHNL, 65 Mm 1 wr. - SMF-9874

CTSXKKa 151 COeUHEHMNS CTONELLHNL, 100 Mm 1 wr. - SMF-8439

™n pasmep 3un-nok

BWHT-CTSXKKA MeGenbHblil, HUKENIMPOBaHHbIi M4x16mm 10 wr. - SMZ1-104015-10

BWHT-CTSKKA MeOENbHbIii, HIKENMPOBaHHbI M4x29 mm 10 wr. - SMZ1-104028-10

BWHT-CTSKKA MeOEeNbHbIii, HIKENMPOBaHHbI M4x27 mm 10 wr. - SMZ1-104026-10

BMHT-CTSKKa MeGenbHblil, HUKENMPOBaHHbIi M6x29 mm 10 wrt. - SMZ1-87264-10

™n ANameTp 3un-nok

IKCLIEHTPUK YCUIIEHHDII NNACTUKOBbIN, KOPUYHEBDI 20mm 10 wr. - SMZ1-9464-10 1
IKCLIEHTPUK YCUIIEHHDII NIACTUKOBbIA, Genblit 20 mm 10 wr. - SMZ1-9467-10 ?
JKCLEHTPUK YCUNEHHbII NNACTMKOBbIA, TEMHO-KOpUyHeBblii 20 MM 10 wt. - SMZ1-9465-10 s ’
IKCLIEHTPUK 20mm 10 wr. - SMZ1-5577-10 =
™n JJMHa 3un-nok

LLITOK 3KCLIEHTPUKA YCUNEHHOTO (eBPOBMHT) 20 MM 10 wr. - SMZ1-9468-10

LLITOK 3KCLIEHTPMKA YCUNEHHOTO, lacTMacca 34 MM 10 wr. - SMZ1-55761-10

LLITOK 3KCLIEeHTPUKA YCUIIEHHOr O, CTallb 34 mm 10 wr. - SMZ1-5576-10

SMZ1-9468-10 SMZ1-55761-10 SMZ1-5576-10

Yronok meoenbHbI MeTananyecKumn

™n pasmep MowTy4yHo

Yronok me6enbHbli, 6enbiit uuHK, KW 1 17%25x25 Mm 1 wr. - SMP-60879-1

Yronok me6enbHbli, 6enbli UMHK, KW 2 17x40x40 mm 1 wr. - SMP-75879-1

Yronok meGenbHblii, 6enblii LMHK, KW 3 17x50%x50 Mm 1 wr. - SMP-85879-1

Yronok meGesnbHbli, Genbiii LMHK, KW 4 30%26x26 MM 1 wr. - SMP-60892-1

Yronok meGesnbHbli, 6enbiii LUHK, KW 6 30x30x30 Mm 1 wr. - SMP-65892-1

Yronok meGesnbHblii, 6enbiii LUHK, KW 7 25%25x25 MM 1 wr. - SMP-60887-1

Yronok meGesbHbIi, GeNblii LIUHK 12x16x16 mm 1 wr. - SMP-91076-1

Yronok meGesbHbIN, Genblii LUHK 12x19x19 Mm 1 wr. - SMP-94076-1

Yronok meGesibHbIN, GeNnblii LIUHK 12x35x35 MM 1 wr. - SMP-20076-1

Yronok me6enbHblA, 6enbli LUHK 32x32x30 Mm 1 wr. - SMP-67892-1

- - A & (3 {\"
; = : . "&v
KW1 Kw2 KW3 Kw4 KW6 Kw7 SMP-91076-1, SMP-20076-1 SMP-67892-1

SMP-94076-1

132 %



STARFIX) TR—

N Yronok meoenbHbI MEeTaNNMNYecCKum

™n pasmep MowTyyHo

Yronok perynupyembii, LUHK 32x32x30 Mm 1 wr. - SMP-46376-1
Yronok perynvpyembii, LUHK 32x52x30 MM 1 wr. - SMP-46576-1
Yronok perynupyembii, LUHK 45x55x50 mm 1 wr. - SMP-59608-1
Yronok perynupyembiii, LMHK 62%x62x%30 Mm 1 wT. - SMP-76675-1
Yronok me0enbHbIi, LUHK C JeKOPAaTUBHOW HAKNaAKoi Oenblii 26%x26 Mm 1 wr. - SMP-66848-1
Yronok me0enbHbIi, LUHK C LEeKOPAaTUBHOW HAKNAAKoi KOPUYHEBLIA  26x26 MM 1 wr. - SMP-66849-1

e
® X
SMP-46376-1 SMP-46576-1 SMP-59608-1 SMP-76675-1 SMP-66848-1, SMP-66849-1
Yronok meoenbHbIA NNACTUKOBLINA
LBeT MowTy4HO LBET MowTy4Ho
GexeBbli 1 wr. - SMP-41146-1 KPEMOBbI 1 wr. - SMP-04034-1 l = ’ A
Genbliit 1w, - SMP-55541-1 CBETJI0-0€XeBblit 1 wr. - SMP-03288-1 e '
BULUHS 1 wr. - SMP-76521-1 cepblii 1 wr. - SMP-73873-1
rpywa 1 wr. - SMP-60166-1 YyepHbIn 1 wr. - SMP-88775-1

KOPWYHEBbIiA 1 wr. - SMP-14231-1

dukcaTop 3agHen CTEHKU

™n MowTy4yHo
duKcaTop 3aiHeii CTEHKU ¢ camope3om, Genblit 1 wr. - SMP-57680-1
dukcaTtop 3agHei CTEHKN C Camope3om, KopuyHesblin 1 WT. - SMP-57679-1

dypHuTypa ansa opucHon meoenu

™n MowTy4yHo

Mponyck KadenbHbiii, GeXeBbiit 1 wr. - SMF-4047
Mponyck KatenbHbliA, Genblii 1 wr. - SMF-4046
Mponyck KadenbHbii, KOPUYHEBbIIA 1 wr. - SMF-4048
Mponyck KadenbHbIiA, cepblii 1 wT. - SMF-4050
Mponyck KadenbHbliA, YEPHLIN 1 wr. - SMF-4049

133



STARFIX) TR—

dypHUTYypa Ang pennuHra

™n MowTy4yHo

Lepxatenb ansa pevnuHra Petpo, xpom 1 wr. - SMF-54691

Depxatenb gna peinudra Ctauaapt, xpom 1 wr. - SMF-54681
Petpo CraHpapt

™n MowTy4yHo "
3arnywka ans peianuira Petpo, xpom 1 wr. - SMF-54711

3arnywka gns peinunra Ctasaapt , xpom 1 wt. - SMF-54701

Petpo Cranpapt
/_...___
™n anamertp MowTy4yHo
Yron ans peitnuira 90 rpagycos, Xpom 16 mm 1wt - SMF-25222
) | "?
™n jvaverp  3un-nokK —
Kplo4ok gns peiinvHra oguHapHblii, Xxpom 16 mm 5 wrt. - SMZ1-54721-5 ‘ |

Kpro4ok ans peinvHra ABOAHOM, XpOM 16 MM 2 WT, - SMZ5-5181-2 ( P ‘? .
/ / |

Of\UHAPHbIIA ABOWMHOW

LLIKaHT aepeBsHHbIN
MeO0enbHbIN

licnonbayeTcs B Npon3BoacTBe Mebenu Ans NO3VLMOHUPOBAHNS 1 COBANHEHUS APYT C
npyrom petanert u3 1CMN, MA®, haHepbl, MACCUBHOI APEBECKHbI 1 APYriX MaTepUanos.

pasmep 3un-nok

6x30 Mm 50 wr. - SMZ1-106029-50
8x30 Mm 50 wr. - SMZ2-108029-50
8x40 Mm 50 wr. - SMZ4-108039-50
8x50 Mm 50 wr. - SMZ4-108049-50
10x45 MM 20 wr. - SMZ3-10044-20
10x50 mm 20 w. - SMZ3-10049-20

134



STARFIX) ———

== [1EHBI, TEPMETUKM, KNEW

lleHa MmOHTaXHas ObiTOBas BCcece3oHHasa Straw Foam

06nacTb NPUMEHEHNS: VICTONb3YETCA AN YCTAHOBKN 11 TEPMETI3ALIAN OKOHHBIX 1 IBEPHBIX BNI0KOB, MOJOKOHHNKOB,

CTEHOBbIX MaHenel; 19 3anofHeHNs LUBOB, NYCTOT, OTBEPCTUI, LLENeiA; 4 TENo U 3ByKOU30NLMY NOMELLEHNIA, CUCTEM
KOHZWLMOHMPOBAHNS.

06pabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: 0011aa€T OT/IMYHON afre3nel K 60MbLUMHCTBY CTPOUTENbHbIX MaTepuanos: 6ETOHY, KMy,
LUITYKATYPKE, AEPEBY, METANNY, Pa3NN4HBIM NOMMEPHBIM MaTepanam, 3a UCKTIOHYEHNEM NONU3TUNEHa, TE(NOHA 1 CUIKOHA.
Temnepatypa npumeHenust: ot -5 °C 10 +30 °C. Temneparypa akcnnyarauym: ot -50 °C go +90 °C.

Bpemsi BbICbIXaHWUSi NOBEPXHOCTM (MOXHO A0TparnBaTbes): 12—16 MUHYT.

Bpems nonHoi nonumepusauun: 24 yaca.

MowTy4yHo
500 mn 1 wr. - SM-66248-1

lleHa MOHTa)XXHaA ObiTOBas Bcece3oHHaa Foam 55

06nacTb NPUMEHEeHUSE: VICTONb3YETCS AN YCTAHOBKN 11 rePMETI3ALIAM OKOHHBIX M BEPHbBIX GII0KOB, MOOKOHHUKOB,

CTEHOBbIX NaHenel; 4151 3anoHeHNs LIBOB, NyCTOT, OTBEPCTUIA, LLENei; AN TEMNO 1 3BYKOU30NSALMIA NOMELLEHNIA, CUCTEM
KOHZMLMOHUPOBAHNS.

06pabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: 06/1a1a€T OT/IMYHON afre3vel K 60MbLUMHCTBY CTPOUTENbHbIX MaTepUasoB: GETOHY, KPMNYY,
LITYKATYpKe, AEPEBY, METANNY, Pa3N4HbIM MOMMEPHBIM MaTepyaiam, 3a UCKTIOYEHEM NONNITUNEHa, TE(IOHA W CUNMKOHA.
Temnepatypa npumeneHust: ot -5 °C 10 +30 °C. Temnepartypa akcnnyarauum: ot -50 °C go +90 °C.

Bpems BbICbIXaHWUSi NOBEPXHOCTM (MOXHO A0TparmBatbes): 10—12 MUHYT.

Bpems nonHoi nonumepusaumu: 18 4acos.

Bbixoa neHbl: npu cBO6GOAHOM BCrieHMBaHu, npu Temnepatype (20+2) °C, B npeaenax 40-55 n.

MowTy4yHo
750 mn 1 wr. - SM-65855-1

lleHa MOHTaXXHaa npodeccuoHanbHasa Bcece3oHHas
Foam Pro 65

006nacTb NPUMEHEeHUs: 1S NPO(ECCUOHANBHOMO MPUMEHEHUS C CMONb30BAHNEM MOHTXHOIO nucToneTa. MoXHO MCnonb3oBaTh
HE3aBCIMO OT BPEMEHM Tofia.

00pa6aTbiBaemas NOBEPXHOCTb: 00/1J1aeT OT/IMYHOM afre3nei K 60NbLUMHCTBY CTPOUTENbHBIX MATEPUANoB: BETOHY, KUPMNYY,
LUTYKaTypKe, [iepesy, MeTany, pasnnyHbiM NoMMEPHBIM MaTepuanam, 3a UCKMoYeHNem NomnaTuieHa, TedoHa u CUInKoHa.
Temnepatypa npumenenus: ot -5 °C 1o +30 °C. Temnepatypa akcnnyatauuu: ot -50 °C go +90 °C.

Bpemsi BbICbIXaHUSi MOBEPXHOCTU (MOXHO AOTpParnBartbea): 10—12 MUHyT.

Bpems nonHou nonumepu3auum: 18 4acos.

Bbixop, neHbl: npy cBOGOAHOM BCrieHBaHMK, npy Temnepatype (20+2) °C, B npeaenax 45—65 1.

MowTy4yHo
850 mn 1 wr. - SM-87465-1

135



STARFIX) ———

lleHa MOHTaXXHaa npodeccuoHanbHasa Bcece3oHHas
Foam Pro Plus 70

006nacTb NPUMEHEHUS: NS YCTAHOBKI U repMeTM3aLumy OKOHHbIX U ABEPHBIX 6JIOKOB, NOAOKOHHVKOB, CTEHOBbIX MaHene;

NS 3an0fHeHs LWBOB, MYCTOT, OTBEPCTUNA, LENeit; Ans Tenao 1 3ByKOU30NALNA NOMELLEHNIA, CUCTEM KOHAULIOHAPOBAHS.
00pabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: 00M1ajaeT OTNNYHOM aareaneil K 60MbLIMHCTBY CTPOUTENbHbBIX MATEPUANoB: GETOHY, KUPMnYY,
LITYKaTypKe, iepesy, MeTanmy, pasninyHbiM NOAMMEPHBIM MaTepuanam, 3a VCKYeHneM NoNVNaTUieHa, TeoHa 1 CUIMKOHa.
Temnepatypa npumeHeHust: o1 -5 °C 1o +30 °C. Temnepatypa akcnnyatauuu: ot -50 °C go +90 °C.

Bpems BbICbIXaHMSl NOBEPXHOCTM (MOXXHO A0TparMBaTbes): 12—16 MUHYT.

Bpems nonHoi nonumepusaumu: 24 yaca.

Bbixoa neHbl: npy cBOGOAHOM BCrieHBaHWK, npu Temnepatype (20+2) °C, B npegenax 55—70 .

MowTyyHo
890 mn 1 wr. - SM-65524-1

lleHa MOHTa)XXHaa npogeccuoHanbHasa Bcece3oHHas
Gunfoam -

06nactb NpUMeHeHus: 15 NPOECCHOHANBHOM NPUMEHEHNS C 1CMONb30BAHNEM MOHTaXHOIO NucToneTa. MOXHO MCNoNb30BaTh
He3aBlICMO OT BPEMEHU Mofa.

06pabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: 0611aaET OT/MYHON aare3ueli K 60MbLUMHCTBY CTPOUTENbHbIX MaTepUasnoB: GETOHY, KP4y,
LITYKATYpKe, AEpeBy, METANTY, Pa3NN4HbIM MOSIMMEDPHBIM MaTepyanam, 3a UCKITOYEHEM NONMNITUNEHa, TEIOHA U CUNMKOHA.
Temnepatypa npumenenus: ot -5 °C 1o +30 °C. Temnepatypa akcnnyatauuu: ot -50 °C go +90 °C.

Bpems BbICbIXaHWSi NOBEPXHOCTM (MOXHO A0TParMBaTbes): 6—10 MUHYT.

Bpems nonHowm noaMmepu3aLmm: 8 4acos.

MowTy4HO
750 mn 1 wr. - SM-88276-1

Ouyuctutenbo moHTaXxHou neHbl Foam Cleaner

00nacTb NPUMEHEHUN: NPECTaBASET COO0M OUNLLAILLIYIO XNAKOCTb, NPEAHA3HAYEHHYIO ANs YAANeH!s He3aTBEPAEBLLEN NEHbI
C 3arpsi3HeHHbIX MOBEPXHOCTEN, a TaKkKe /151 O4MUCTKI MOHTAXKHOIO NucToneTa.
Pa6oyasa Temneparypa: o1 -10 °C go +30 °C.

MowTyyHo
360 mn 1 wr. - SM-66248-1

|l STARFIX

136



STARFIX) ———

[epmeTuK akpunoBbin 0enbii

06nacTb NPUMEHEHUSE: [15 BHYTPEHHUX U HAPYXHbIX paGoT; 1S 3a1eNK BHYTPEHHUX U BHELLIHWX TPELLWH B GETOHE, LLTYKaTYpKE
KIPMYHON KNafike W IePEBe; ANs YNNOTHEHNS 3a30pOB MEX/Y OKOHHbIMU KOPOOKaMK 1 MPOEMamm, MeXzy NecTHALaMu,
MOJOKOHHMKAMM, MAVHTYCAMY U CTEHAMU; [ 3aN0NHEHIS! LLENel 1 3a30p0B MOJBEPKEHHBIX HEGOMbLUMM CABMraM.

CBOMCTBA: OHOKOMMOHEHTHbIN.

Pa6ouas Temneparypa: ot +5 °C no +40 °C.

TepmocTonkocTb nocne oteepaeHus: ot -50 °C 1o +120 °C.

1

FEPMETNK

3
a
=
=
=
s
o
]
<

il

MowTy4yHo
300 mn 1 wr. - SM-63059-1

0=

[epmeTuK CUTIMKOHOBbIN HEUTPaNbHbIN

06nacTb NPUMEHEHUS: BHYTPEHHNE U HAPYXHbIE PABOTbI, BNAXHBIE 11 CYXME NOMELLIEHNS], YCTAHOBKA OKOH 1 [1Bepent, paboTbl
M0 YNOTHEHIK0, OCTEKNEHWUIO U BEHTUNALMOHHBIE PaboTbl. OTNNYHO NOAXOAUT 1S aKPUIOBbIX BAHH 1 [yLLIEBbIX MO/0HOB.
OTnnyaeTcs cnabbiM 3anaxom, YCTOAYMB K MAECEHN.

Bpemsi 00pa3oBaHMsA MNEHKU: 5 MIHYT.

—
STARFI%
14

:5:
L3
PaGoyas Temneparypa: ot +5 °C 10 +40 °C. 'E- z l
TepmocTonkocTb nocne oteepaeHus: ot -40 °C 1o +120 °C. = E
-
=
300 mn MowTyyHo =
Genblii 1wr. - SM-63053-1 s
npo3pauHblii 1 WT. - SM-63053-2 ma

[epmMeTUK CUIMKOHOBbIN CAaHUTAPHbIN

06nacTb NPUMEHEHUSE: 15 YNIOTHEHNS 11 JONTOBPEMEHHOII repMEeTU3aLn COeaMHEHWA B MOMELLIEHUSIX C NOBbILLEHHON
BNAKHOCTbIO; N1 paboT M0 OCTEKNEHWIO; ANs 3aTUPKIN KepaMYecKux AeTaneit; Ans 3anofaHeHs WBOB B CaHUTAPHbIX LIENsX;
IN91 YNNIOTHEHUS COENHITENbBHBIX LLBOB PAKOBYH, BaHH, yLIEBbIX KAOWH; AN rePMETU3ALIAN CAHTEXHIKM, COEMMHEHWIA B
0acceliHax, BOAOCHaOXeHUN, apeHaxe, [BX-Tpy6ax.

Bpems cxBaTbiBaHus: 8—10 MUHYT.

Pa6oyasa Temneparypa: ot +5 °C 10 +40 °C.

TepmocTonkocTb nocne orBepaeHus: ot -40 °C o +100 °C.

nl
>
E',_q,

FEPMETUK

o
L]

=
3
z
a
2
s
E
3
]

300 mn MowTy4Ho
Oenbii 1 . - SM-57866
npospavHbiiA 1wt - SM-57867

137



STARFIX) ———

[epmMeTUK CUNIMKOHOBbIA YHUBEPCabHbIN

06nacTb NPUMEHEHUS: 4N1s1 YNNOTHEHS 11 TePMETU3ALIAN COEMHEHWIA NPW NPOBEAEHUN OBLLECTPOUTENbHBIX 1 PEMOHTHBIX PaboT
KaK BHYTPY NOMELLIEHIIA, TaK 11 CHapyXu; A paboT Mo OCTEKNEHWIO 6ANKOHOB U NOMKIIA; ANS YNAOTHEHNS OKOHHbIX 1

JBEPHbIX PaM, 3KPAHOB W BUTPUH; 151 3aTVPKN KEPAMUYECKIIX IeTanei; Ans repMeTn3aLimn CThIKOB U LWBOB GONbLUMHCTBA
CTPOUTENbHbIX NOBEPXHOCTEN (METan, CTeKNO, NPONUTaHHas K NakMPoBaHHas apeBecuHa, papdop, OKPaLLEHHbIE 1
3aLLUTYKATYpeHHblE OCHOBAHWSA, MAACTWKM (3NOKCUA, NOANICTEP, NONMAKPUNAT, NamyHaT).

Bpems cxBaTbiBaHus: 8—10 MUHYT.

Pabouas Temneparypa: o1 +5 °C g0 +40 °C.

TepmocTonkocTb nocne orBepaeHus: ot -40 °C 1o +100 °C.

i
STARFIt

FEPMETUK

k)
l;—;]Ll:’-‘ﬂ YHUBEPCA/IbHbIN 2

300 mn MowTty4yHo
oenbin 1 wr. - SM-77768
npo3payHbiii 1 wrt. - SM-77769

Knen MOHTa)XXHbIK «)Kupkue rso3gu»

00nacTb NPUMEHEHUS: /151 MOHTAXHbIX 1 OTAEN04HbIX paboT. COeANHEHNE NPOYHOE, LLOB ANACTUYHbIA, NPO3PAYHbINA,
BOZIOCTOVKMIA.

Bpems Bbicbixanus: 10—15 MuHyT. [onHas Harpyska BO3MOXHa Yepes 3—5 CYTOK.

Temnepatypa npumeHeHust: ot +15 °C 1o +30 °C.

300 mn MowTyyHo
KPUCTanbHO-NPO3PayHbIi 1 wr. - SM-41086-1

Knen Mouja)KHbll‘il «Xugkue rsosgu»
Ha BOAHOW OCHOBeE

00nacTb NPUMEHEHMS: Ha OCHOBE CTIPOSO-aKPUNOBOIA aucnepcni. bes pacteoputeneit. MpuKNenBaeT BHYTPY U CHapYXK
MOMELLEHNI U3LENNS U3 NIETKNX MaTepUasoB (NEHONOAMCTPONA, KapToHa, MPOGKM, IPEBECUHBI) K MOPUCTBIM OCHOBAHWSM

GETOHY, KMPMNYY, TANCY, LITYKATypKe, ApeBecuHe. bbiCTpoe 1 cunbHOE HavanbHoe cxBaTbiBaHue. OTBepAEBLUMIA LLOB 6eNoro LBeTa.
Mopo3ocToikocTb: -20 °C.

Temnepatypa npumenenus: ot +15 °C 1o +30 °C.

TepmocTonkocTb wea: o1 -20 °C 1o +60 °C.

MowTy4yHo
300 mn 1 wr. - SM-63159-1

D L
STARFIX STARFIX
Querun) | CEPIR

3023 JOo3

Cynepknein yHuBepcanbHbIN

006nacTb NpUMeHeHUs: 4ns No0bIX MaTePUaNoB — Koxa, NnactTmacca, Metann, apdop, Kepamuka, 1epeBo u T. 4.
Bpems BbICbIXaHUS: 5 MVHYT.

YnakoBka
3r 12 wr. - SM-42379-1

138



STARFIX)

= AJP030JIN

Kpacka-amanb a3po30/ibHas YHMBepcabHas

00nacTb NPMMEHEHUS: 119 GbICTPOrO 11 PABHOMEPHOIO OKPALLMBAHUS, EKOPATVBHOrO 0DOPMAEHUS U PEMOHTA HEBONbLIVX MO
pasmepy 0GbEKTOB 1 ObITOBLIX U3AENMIA, ANEMEHTOB NaHAWAdTHOr0, UHTEPLEPHOrO AK3aiiHa, He MOABEPraloLLVXCS MEXaHUYeCKIM
Harpyskam. PekoMeHayeTcs HaHeCeHe MO MAOTHbIM MAHEPATbHbIM MOBEPXHOCTAM: GETOHHBIM, KUPMNYHBLIM, OLLTYKATYPEHHbIM,
TUMCOKAPTOHHBIM, U3 UCKYCCTBEHHOTO U HATYPasibHOr0 KamHsl, HernasypupoBaHHoi Kepamiiku, LWeGHs:; No MeTannYeckum

MOBEPXHOCTAM, B T. 4. OKPALLEHHbIM PaHee MOPOLLIKOBBIMI KPACKAMM (HADYKHbIE CTEHKIA XONOAUIBHIKOB, CTUDAbHbIX MaLLIMH, [ STARFIX |
MVKDOBOJHOBBIX NEYei ¥ T.11.), 10 HATYPAbHbIM MOTHbIM TKAHSM (MN1AKaTbi, S1eMeHTbI OAEXAbI), 3KCTNYaTUPYIOLLMMCS B .
aTMOCKEPHIX YCTIOBYSIX 1 BHYTPY MOMELLIEHMiA. BO3MOXHO MPUMEHEHME 1St OKDACKY 1 JEKOPUPOBAHIAS USLENMIt U3 APEBECHHbI h ey
(anemeHTbI MeGenu, pamkut Anist hoTo, OKHa, ABEPY, 1 AP., KDOME NONOB) 1 CTEKNa, 3KCMYaTUPYIOLLMXCS BHYTPY MOMELLIEHMIA. ' -~
0GpabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: NOKPbITVE 0671a/1a6T XOPOLLEV TBEPAOCTbIO, CBETOCTONKOCTbIO, YKPIBUCTOCTLIO, ycToiumBocTbio K | I AS]
BO3AEVCTBINO KMMATUYECKIX (HAKTOPOB 11 BIIXKHON YBOPKE. TTPEKPACHO COYETAETCS CO MHOMMMM TUNaMM FPYHTOBOK. s

BHewWwHU BUA, NOKPLITUS: 0AHOPOAHOE, 683 KpaTepoB, Nop, MOPLLMH 1 NOCTOPOHHUX BKKOYEHWI B MOBEPXHOCTY. e
Bpems Bbicbixanus: npy Temneparype (20+2) °C — 1 vac.

520 mn MowTyyHo
oenblin rsiHew, RAL 9003 1 wr. - SM-103031-1
Oenbiit maToBbii, RAL 9003 1 wr. - SM-33031-1
BuLHeBbIN, RAL 3004 1 wr. - SM-97032-1
»enTblit, RAL 1018 1 wr. - SM-95046-1
3eneHblid, RAL 6029 1 wr. - SM-100057-1
3eJeHbli TeMHbIiA, RAL 6009 1 wr. - SM-100037-1
3onotoin metannuk, RAL 1036 1 wr. - SM-95064-1
Kopu4HeBbin, RAL 8016 1 wr. - SM-102044-1
KpacHbii, RAL 3002 1 wr. - SM-97030-1
KpacHbIi oroHb, RAL 3000 1 wr. - SM-97028-1
MeAHblin meTajuink, RAL 8029 1 wr. - SM-102057-1
opaHxeBbiii, RAL 2004 1 wr. - SM-96032-1
cepeOpsaHbIii xpom, RAL 9006 1 wr. - SM-103034-1
cepbiii, RAL 7024 1 wr. - SM-101052-1
cepblil cBeTnbli, RAL 7046 1 wr. - SM-101074-1
cuHuii, RAL 5010 1 wr. - SM-99038-1
CWHWiA TeMHbIiA, RAL 5002 1 wr. - SM-99030-1
TeMHO-KpacHbii, RAL 3005 1 wr. - SM-97033-1
YyepHunbHbIA, RAL 5022 1 wr. - SM-99050-1
4yepHbin rngHew, RAL 9017 1 wr. - SM-103045-1
YepHbiii MaToBbIiA, RAL 9011 1 wr. - SM-103039-1
LIOKoNaaHbIiA, RAL 8017 1 wr. - SM-102045-1

139



STARFIX)

Kpacka-amanb a3po30/ibHas TepMOCTOIKas
CUNUKOHOBaSs

006nacTb NPUMEHEHUSE: [171st HAPY)XKHBIX 1 BHYTPEHHIX PaboT; ANst OKpaLLMBaHWSI METANMYECKIX (CTaNbHbIX, YyryHHbIX) I
J

MOBEPXHOCTEN, MOABEPratoLLVXCA BO3AENCTBHIO BbICOKMX TemnepaTyp (10 650 °C): cOCTaBHbIE YaCTy BbIXIOMHON CUCTEMbI

aBTOMOOWNEN, aNeMeHTbI TPYOONPOBOAOB 1 NAPONPOBO0B, AETaNN BOLOHArPEBATENBHOMO, KOTENbHOM U NPOYEro i
0060py/10BaHNS, KaMUHbI, 6apbekto, paauaTopbl oTonneHus u ap. Chepa NpUMEHeHNs: MeTannoo6padoTka. |
O6pabaTbiBaemasi NOBEPXHOCTb: JIETKO HAHOCUTCS B TPYAHOLOCTYMHbIE MECTA, UMEET XOPOLLYIO YKPBIBUCTOCTb W aaresnto K |
METANIMYECKIM MOBEPXHOCTSM (CTaslb, YyryH), GbICTPO COXHET, 06pa3yeT TEPMOCTOMKOE NOKPbITHE. |

I

BHELLHWMIA BUA, NOKPLITUS: 0IHOPOAHOE, 683 KPATEPOB, MOP, MOPLLMH U NOCTOPOHHMX BKIIOYEHI B NOBEPXHOCTH. 3 b
Bpems BbICbIXaHus: 3 yaca. | € 3 |
[ —
520 mn MowTyyHo
cepeopucTbin 1 wr. - SM-39874-1
YepHbIn 1 wr. - SM-26804-1

[PYHTOBKa aHTUKOPPO3nHHasA

06nacTb NpUMEHEHUS: /19 GbICTPOrO 11 PABHOMEPHOIO MPYHTOBAHWS HEBOMBLLMX MO PasMepy METaNINYECcKUX (3a UCKI0YEHNEM
OLMHKOBAHHbIX), CTaNbHbIX, YYryHHbIX, MAOTHbIX MAHEPANbHbIX (KMPMIAY, UCKYCCTBEHHBIIA 11 HATYPANbHbI KaMeHb,
HernasypoBaHHas Kepamika, Le6eHb, CTEKI0) NOBEPXHOCTENA, SKCTYaTUPYIOLLMXCS B aTMOCHEPHBIX YCIIOBUSX 11 BHYTPI
MOMELLIGHI, a TAKXe U3AeNNIA U3 IPEBECKHbI (ANeMeHTbI MeBGeni, paMmku Ans oTo U P., KPOME NOJIOB), SKCTYaTUPYIOLLYXCS
BHYTPY MOMELLEHIIA N0/, NOKPbITUS PAsINYHBIMIA SMANAMA.

OGpabaTbiBaeMasi NIOBEPXHOCTb: 00PA3yeT NOKPLITAE C XOPOLLIEN aAre3neit K MeTannyeckum, MHepanbHbIM, AepeBaHHbIM
MOASIOXKKAM 1 MOKPbIBHBIM SMaAM.

BHeLHMiA BUA MOKPBITUS: 0HOPOAHOE, Ge3 KPaTepoB, Nop, MOPLLMH 11 NOCTOPOHHIX BKIOYEHWIA B IOBEPXHOCTU.

[FP'S'HTOBI{Az

520 mn MowTy4yHO

Genbii, RAL 9003 1 wr. - SM-38633-1
cepbiit, RAL 7040 1 wr. - SM-36670-1
4yepHbii, RAL 9011 1 wr. - SM-38641-1

} a 1
| EmopposHitka |

Jlak peKopaTuBHbIN aKPUNOBbIN

06nacTb NPUMEHEHUST: /15 HAPYXKHbIX 1 BHYTPEHHIX paboT. Cdepbl NpUMEHeHUs: MeTannoo6paboTka, 4epeBoodpadoTKa.

[Ins yeuneHnst AeKopaTuBHOMO aheKTa KOMMIEKCHOTO MOKPLITS MOCNE HAHECEHUS AMANM-adp030in YHUBEPCANBHOM, B TOM YiiCne
C METaNINYECKIM 3PMEKTOM, a TAKKE B KAYECTBE CAMOCTOSTENBHOMO MOKPLITUS NPK [IEKOPATNBHO-0DOPMIUTENBCKIX PaboTax B
ObITOBbIX YCNIOBUSIX.

BHewwHUi BUA, NOKPbITUSA: 06pa3yeT MHLEBOE / MAaTOBOE MOKPbITIE, 06N1aat0LLEE XOPOLLE TBEPAOCTbIO, YCTOAYMBOCTbIO K BOJE,

Int_‘“

s |
o
-

VHAYCTPUANbHOMY MaCAy, BIAMSHUK OKPYXXatoLLEel CPefbl. NAK
Aewop:TisHsE
D |
520 mn MowTy4yHo  —
npo3payHblii 1 wr. - SM-29631-1

140



STARFIX)

= Y[IJIOTHUTENW

ynnotHutenb camoknesiwuncs

MpeaHasHayeH s YjoTHEHNS OKOH 1 IBEPEN. VI3roTOBMEHBI 113 MATKO MOPUCTON
pe3yHbl EPDM (CUHTETIYECKMIA KaydyK STUNEH-NPONMAEHOBbIN). 3aluuLialoT
NoMeLLIEH1E OT BETPA, X003, BNaru, Lyma, Nbiin, nbifibLbl, HACEKOMbIX,
BbIXJTOMHbIX FA30B 11 XXapbl.

Kopo6Ka KaTyLwka
Mpocmnb «E» KopoOka Karywka
10x4 Mm 6enblit 6 m - SF-1010-01 150 m - SF-1011-01
10x4 mm KOPWUYHEBbIIA 6 m - SF-1010-02 150 m - SF-1011-02
4 10x4 mm YepHbIil 6 m - SF-1010-03 150 m - SF-1011-03
Mpochunp «P» Kopoo6ka Katywka
9x5,5 MM 0enbii 6 M- SF1014-01 100 m - SF1015-01
9x5,5 Mm KOPUYHEBbIN 6 ™ - SF1014-02 100 m - SF1015-02
J 9x5,5 MM YepHblii 6m-SF1014-03 100 m - SF1015-03
Mpochmnb «D» KopoOka KaTtywka
9x8 MM 6enbii 6 M- SF1012-01 100 m - SF1013-01
9%x8 Mmm KOPUYHEBIN 6 m - SF1012-02 100 m - SF1013-02
# 9x8 MM YepHblii 6 M- SF1012-03 100 m - SF1013-03

YNnoTHUTENb CaMOKIIEsLLMIACS
rapa)<Hbi

MpeaHasHayeH s YIoTHEHNS rapaXHbIX BOPOT W MPOMBILLIEHHBIX KOHCTPYKLINANA C
MOBbILLIEHHbIMY TPEOOBAHMAMI. I3rOTOBNEH 13 MSATKON NOPUCTON peanHbl EPDM
(CUHTETNYECKMI KAyUYK STUEH-NPONIIEHOBbINA). 3alLMLLAET NOMELLEHUE OT BETPa,
X0N0Aa, BRari, LWyma, nbin, NbiibLbl, HACEKOMbIX, BbIXMOMHbIX FA30B U Kapbl.

KaTyluka
Mpocunb «D» Kartywka
12x10 Mm YepHbIil 50 m - SF1016-02
14x12 mm YepHblii 40 m - SF1016-01
¥ 21x15 Mm YepHbIil 50 m - SF1016-00
g Mpochunb «W» Karywka
15%8 Mmm YepHblit 40 m - SF1016-03

.

141



STARFIX)

142

A

Ankep
3a6uBaembiin, 6
KJIMHOBOW, 6
MOTONOYHBINA C YLIKOM, 7
pamHblii, 7
¢ 6onTom, 7
¢ ramkon, 8
C rankom, AByXpacnopHbilii, 9
¢ [-06pa3HbIM KpHOKoM, 8
C KonbLom, 9
C KPIOKOM, 9
AHKep-KIIH, 6

b

bnok
nBonHoi BK-duplex, 71
ofuHapHbIin BK-simplex, 71

bont
U-06pasHbin, 78
me6enbHbIn ¢ kBagpatom, DIN 603, 31
LIECTUIPaHHbIA C rankon u wanbamu, 38
wecTurpanHbin, DIN 933, kn. np. 5,8, 32
wecTturpanHblid, DIN 933, kn. np. 5,8 (Hepx.), 92
wecTurpanHbi, DIN 933, kn. np. 5,8 (PB), 87
wecTurpanHbin, DIN 933, kn. nip. 8,8, 36
wecturpanHbii, DIN 933, kn. np. 8,8 (P), 88

B

Beptntor
KONbL0-KOMbLIO, 71
KOMbLIO-OTKPbITbIA KOHELL, 72
BuHT
6apatukosbin, DIN 316, 38
ans me6enbHon dypHuTypsl, DIN 967, 39
nonyccepuyeckas ronoska, DIN 7985, 39
notanHas ronoska, DIN 965, 40
C BHYTPEHHUM LecTurpaHHukom, DIN 912, 42
C NOTANHO rofIoBKOIA 1 BHYTP. WwecTurp., DIN 7991 (Hepx.), 93
BMHT-CTsKKa Me6enbHbIi, 132

r

laiika
6apatukosas, DIN 315, 43
BpesHas, DIN 1624, 43
konnaykosas, DIN 1587, 44
€O CTOMOpHbIM KonbLom, DIN 985, 44
€O CTOMOPHbIM KonbLoM, DIN 985 (Hepx.), 93
¢ (naHuem, DIN 6923, 44
yanuHsowwas (coegmHutensHas), DIN 9334, 45
wecTurpanHas, DIN 934, kn. np. 6, 45
wecturpaHHas, DIN 934, kn. np. 6 (Hepx.), 93
wecturpaHHas, DIN 934, kn. np. 6 (Pb), 89
wecturpanHas, DIN 934, kn. np. 8, 46

[BO3ab
BUHTOBOW, 64
BuHTOBOM (PB), 90
JeKopaTuBHbIN, 65
U1 GUTYMHOTO LWmndepa, 65
epLUeHbIn, 65

AnchaBuUTHbBIN yKa3aTenb

epLueHsbii (Pb), 90
epLLEHbI aHKepHblii (PB), 90
CTPOUTENbHbIN, 66
cTpouTenbHbin (PB), 91
TONeBbIN, 66
Tonesblit (P), 91
(PUHULLIHBIA, LIBETHON, 67
(DMHULLHBIA, LWHK, 68
(OUHULWLHBIA, UMHK (PB), 91
wudepHblil, 68
[epmeTnk
aKpunoBblin 6enbin, 137
CUNINKOHOBbIN HEWTpanbHbliA, 137
CUNINKOHOBbIA CaHWUTapHbINA , 137
CWJIMKOHOBbIIA YHUBEPCANbHBINA, 138
[PYHTOBKa aHTUKOppO3uiHas, 140

A

Jepxartenb
6anku, DB, 99
ns peinuira, 134
TpyObl, 124
[o6enb-reosnb
IL1S MOHT@XHOrO nuctonera, 49
meTtannunyeckun HD, 49
nonunponunex, rpué, 50
MosMNponuAeH, notan, 50
[o6enb
IS ra30CUNMKaTHbIX 610K0B, 51
Ins Kabenb-KaHana, 51
IS neHo6eToHa, 51
Ins Tennousonsumm, 51
LTSt XOMYTa-CTSHKKK, 52
KpoBenbHbIi (GOK), 52
KPOBEbHbINA BIUHTOBON, 53
METaNnAMYecKnin s NycToTeNbIX KOHCTPYKLWIA, 53
METanaMYecKnin s nycToTeNbIX KOHCTPYKLWiA [-06pasH, 53
METaNMYeCcKnin L st NyCTOTeNbIX KOHCTPYKLMA C-06pasH, 54
nnactukosbin ana IKJT DRIVA, 54
nnacTukosbli ans FK/ DRIVA co ceepniom, 54
MacTMacCOBbIN IS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLWNA, 54
pamHbIin 6e3 Lypyna, HeinoH, rpué, 55
pamHbIn 6e3 Lypyna, HeWnoH, notan, 55
pamHbliA 6e3 Wypyna, NoAUnponuneH, notan, 55
pamHblii HENNOH rpub ¢ LWypynom, 55
paMHbIil HeNOH NoTai ¢ LWypynom, 56
pacnopHbin TuN K, 56
pacnopHbIn TN N, HelnoH, 57
pacnopHbIi TUn S, 57
pacnopHbii Tn T, 58
pacnopHbin Tun U, 58
pacnopHbiin TuN U ¢ 6opTukom, 58
PacmnopHbIi, YETbIPEXCErMEHTHbIIA, 59
¢ [-06pa3HbIM KPHOYKOM, 59
CKNAJHON NPY>XXMHHbIA, NONYKONbLIO, 60
¢ C-06pasHbiM KprouKom, 60
(hacafHbI C LWypynom, HennoH, rpué, 60
[o6enb-xomyt
L5 Kpyrnoro kabens, 60
LISt NPSIMOYrosibHOro Kabens, 61



STARFIX) RPS—

3 Kpenex T-06pasHbii, 99
3aBepTka Kpennexue (poseTtka) Tpyobl, 124
Bpe3sHas, 110 KpoHLUTENH
(hopToyHas, 110 3a6opa, 111

3arnyuwka

[N19 aHKepa pamHoro, 124
1 KOHupmara, 125

Ang pennuira, 134

Ans camopesa PH2, 125

Ans Tpy6 KeagparHas, 125
s Tpy6 Kpyrnas, 125

s Tpy6 npsimoyrofbHas, 126
nog, oTepcTue, 126
camokresLascs, 126

3aaBmxKa

nBepHas, 110

nBepHas -obpasHas, 111
ABepHas kpyrnas, 111
[iBepHas nnockas, 111
JIBEpHas ¢ npoyumHon, 111
mebenbHas, 127

3axum

J1s cTanbHbIX KaHatos, DIN 741, 72
[U15 cTanbHbIX KaHatos, DIN 741 (Hepx.), 94
LIS CTaNbHbIX KaHATOB, ABONHON, 73

mebenbHbin, 112 M-06pasHblii, 99
perynupyemblin s BEHTUNMPYeMbIX thacaaos, 100
¢ pedbpom xecTtkocTu, 112
Kptoyok-Bewwanka, 113
Kproyok
S-06pasHbiit, 75
BETPOBOMA, 112
-06pasHbin, 80
nBepHon, 114
Ins pennuara, 134
0-06pasHbiit, 80
C-06pasHbinn, 81

n

Jlak ieKopaTuBHbIN akpunosbIi, 140

JleHTa
MOHTaXHas nepdopuposanHas, LM, 100
nepcopuposaHHas BosHa, 100
nepcopupoBaHHas Ans Tennbix nosos, 101
nepopuposaHHas npsmas, 101
nepopuposaHHas TapHas, 101

ANs CTaNbHbIX KAHATOB, OfVHAPHbIN, 72
QNS Tpoca antoMUHNEBbINA, 73 H
3aknenka Habop ans kpennexus
BbITSDKHasl, 62 pakoBuH, 81
BbITSDKHas LiBeTHas!, 61 CaHTeXHWU4Yeckux Tpyo, 69
BbITsHKHasA, DIN 7337 (Hepx.), 94 yHUTa3a, 81
pe3b6oBas, notaii 60pTHK, 63 HaBec KyxoHHbI, 131
pe3b60Bas, yMeHbLLEHHbI 60PTUK, 64 Haknagka asepHas, 114
pe3b60Bas, LIMIMHAPUYECKII BOPTUK, 64 HanpasnstoLias
pe3b60Bas, LMNNHAPUYECKN BOPTUK (HEpX.), 94 ponukosas, 127
3akpena, 79 LapukoBas, 128
3amok HakuaHoi, 111
3aulenka O
asTomar, 127 OrpaHnyuTeNnb OTKPbIBAHWS OKHa, 115
marHuTHas, 127 Onopa
6anku, UOB, 101
K 6anku yHuBepcanbHas, 102
KapabuH 6pyca 3akpbiTas, 0BR Z, 102
BuHTOBOM, DIN 5299, 73 6pyca packpbitas, 0BR R, 102
MoXKapHbli, 74 KonecHas, 128
MOXapHbIil (HepX.), 94 KyXOHHas, 129
C BepTNorom Tun A, 74 mebenbHas nnactmaccosas, 128
Knunca ans KyxoHHoi onopsl, 129 me6enbHas, xpom, 129
Knein MOHTaXHbIN «)KupKue rosam» perynupyemas, ARH, 102
—, 138 ckonb3awas ans crponun, KUCIS, 103
Ha BoAHOW ocHoBe, 138 OcHoBaHue cTon6a
Knsiimep, 79 aHkepHoe, 103
Konnayok 3a6mHoe, 103
[N15 KPOBEJIbHOro camopesa, 79 OumcTuTeNb MOHTaXHOIA NeHbl Foam Cleaner, 136
Ha 6onT/ranky, 80
KoHthmpmar, BHYTPEHHWIA LIECTUrPaHHKK, 127 ﬂ
Koyw, DIN 6899, 74 MeHa moHTaxHas
Kpacka-amanb aspo3osibHas 6bITOBas BCcece3oHHast Foam 55, 135
TepMocCTolKas cunnkoHoas, 140 6bITOBAs BCece3oHHas Straw Foam, 135
yHuBepcasnbHas, 139 npoeccuoHanbHas BcecesoHHas Foam Pro 65, 135

143



144,

STARFIX)

[leHa MOHTaXXHas

npocheccuoHanbHas scece3oHHas Foam Pro Plus 70, 136

npocheccuoHanbHas Bcece3oHHas Gunfoam, 136
Metns
BBepTHas, 115
BBepTHas AsepHas, 115
BKagHas, 130
rapaxHas c wapom, 116
KapTo4Has, 116
HaknagHas nesas, 116
HaknagHasi mebenbHas, 130
HaknagHas npasas, 117
HaknagHas urypHas, 118
HaknagHas yHusepcanbHas, 117
nonyHaknagHas, 130
yrnosas, 130
yHUBEpcasnbHas HeBpesHasi, 118
Metns-ctpena
—, 118
(urypHas, 118
[nanka
3aBepTKy Bpe3Hon, 118
MOHTaXHas, 131
[TnactuHa
reo3aesas, GP, 104
KpenexHas me6enbHas, 119
KpenexHas, KP, 104
OKOHHas, 104
coeguHuTenbHas, PS, 105
[nowaaka
[NS XOMYTa-CTSHKKK, 81
L1 XOMYTa-CTSHKKM, camokneswascs, 82
L1l XOMYTa-CTSHKKK, YCueHHas, 82
Moagec npsimoi, 105
[TopBecka mebenbHas, 119
MoansTHUK, 129
MoabeMHMK rasoBblit, 130
lMonkopepxarenb, 131
Mponyck kabenbHbin, 133
MpoywumHa ans 3amka
npsimas, 106
yrnosas, 106
Mpodunb MOHTaXHbINA, 105
MpyxuHa aeepHas, 119

P

Ponuk
BblKaTHOMW, 129
OnopHbIA, 129
Pyuka
6ankoHHasi, 119
3aBEPTKYM Bpe3Hoil, 119
«Konbuo», 120
me6enbHas, 120
MOCKUTHOW ceTku, 120
oTKupHas, 120
Pyuka-kHonka, 120
Pyuka-peinnuHr, 131
Pyyka-ckoba
—, 120

AnchaBuUTHbBIN yKa3aTenb

6aHHas, 120
6aHHas To4eHo-pe3Has, 121
«BuHtax», 121
BuTas, 121
«[lekop», 121
MeTannnyeckas, 121
nnockas, 121
pe3Has, 122
«TexHo», 122
LieNbHOTAHYTas, 122
Pbim-60nT, DIN 580, 75
Pbim-raiika, DIN 582, 75

C

Camopes
2NS INCTOBOrO MeTanna, ocTpbin, 10
LISt NINCTOBOro MEeTanna, co ceepnom, 10
ons moHTaxa BJ1 Kk metanny, 11
ns moHTaxa K/ K gepesy, 11
s moHTaxa KJ K gepesy (Pb), 86
st moHTaxa [KJ1 Kk metanny, 12
ansg moHTaxa KJl k metanny (PB), 87
IS C3HABUY-NaHenen no 6eToHy, 13
IS C3HABUY-NaHenen no metanny, 13
s pacagHblx cuctem, DIN 7504 K, 14
nsa acagHbix cuctem, DIN 7504 K (Hepx.), 95
KpoBeNbHbIA, 14
KPOBEbHbIN, LIBETHOIA, 15
OKOHHBbliA, 0CTpbIA, 18
OKOHHBbIIA, CO cBEpnoM, 18
nonycdepuyeckas ronoska, DIN 7981, 18
nonycdepuyeckas ronoska, DIN 7981 (Hepx.), 95
notaiiHas ronoska, DIN 7982 (Hepx.), 95
C KpblnbyaTkoii, 19
C npeccluanéon, ocTpbin, 19
C NpeccLLantoi, 0CTPbIA, LIBETHOI, 20
C npeccluaiiton, co ceepiom, 20
C NpeccLuanboii, co CBEPIOM, LIBETHOIA, 21
Cepbra onis kabens, 82
Ckooa
BEHTUNALMOHHAS ANs CTsHKKK hnaHues, 100
LISt KPEnneHus Kpyrnoro kaoens, 82
LISt KpenneHus npsiMoyrosibHoro kabens, 83
cTpouTeNnbHas, 83
TakenaxHas, 75
CoeauHuTenb
npocunsa (kpab), 106
npocuns (nar), 122
yrnoBoii, 106
Lenen, 76
CTspKKa ang coeauHeHust ctonewuHut, 132
Cynepknei yHuBepcanbHblil, 138

T

Tanpen
KonbLo-KonbLo, DIN 1480, 76
KproK-KonbLo, DIN 1480, 76
KptoK-Kptok, DIN 1480, 77
TpaBepca MoHTaXHas, 107



STARFIX)

AnchaBuUTHbBIN yKa3aTenb

Tpoc
cTanbHoii B MNBX, DIN 3055, 77
cTanbHoit Kpyrnonpsanblid, DIN 3055, 77
cTanbHoI KpyrnonpsaHbiia, DIN 3055 (Hepx.), 96

y

Yron ans pennuira, 134
Yronok
JleKopaTuBHbIA, 122
ans 6etoHa, 107
KpenexHbin, KU, 107
KpenexHbln Z-06pasHblii, KUZ, 110
KpenexHbin aHkepHbin, KUL, 107
KpenexHbin acummeTpuyHbiin, KUAS, 108
KpenexHbin nog, 135°, KUS, 108
KpenexxHbln paBHOCTOPOHHMIA, KUR, 108
KpenexxHbin ckonb3awuii, 109
KpenexHbin y3kui, 109
KpeneXHbIi ycuneHHbIi, 109
me6enbHbIN MeTananyecknin, 132
Me6enbHbIN NNAacTUKOBbIIA, 133
OKOHHbli1, 123
perynupyembin, 133
hurypHbin, 123
Yonuuutenb npocpuns, 110
YnnotHuTenb
camokneswumiacs, 141
CaMOKJEALLMIACS rapaxHbIi, 141
Ynop agepHoi, 123

®

dukcaTop apmatypbl
«3Be3/04Ka», 83
«Konyc ®K-22», 84
«0nopa Aang coinyynx rpysos», 84
«0Onopa Ky6uk», 84
«0Onopa», 84
«CTONKa MHOroaTaXkHas», 85
«CToliKa Ha necyaHble rPyHTbI», 85
«CTonKa/CTynbunK», 85

dukcaTop 3afHen cTeHku, 133

X

XomyTt
[N KPenmeHus CaHTEXHUYeCKnX Tpy6, 68
YepBSAYHbINA C KNOYOM «6aboyka» (HepX.), 96
4epBsYHbIi, DIN 3017, 70
yepBsuHbIiA, DIN 3017 (Hepx.), 96
XOMyT-CTsHKKA
—, 69
C MOHT@XHbIM 0TBEpCTUEM, 70

U

LlaHra natyHHas, 9

Llenoyka aBepHas, 123

Llenb
InnHHo3BeHHas, DIN 763, 78
InnHHo3BeHHas, DIN 763 (Hepx.), 97
KopoTko3BeHHas, DIN 766, 78
KopoTKo3BeHHas, DIN 766 (Hepx.), 97

L

LLlait6a
rposep, DIN 127, 46
rposep, DIN 127 (Hepx.), 97
Jns KpoBeNbHoro camopesa ¢ EPDM-npoknagkoin, 85
JNs KPOBENbHOro camopesa ¢ EPDM-npoknaakoii(Hepx.), 97
Ins nonnkap6onarta ¢ EPDM-npoknaakon, 86
Ins Tennonsonauum, 61
nnockas yeenunyenHas, DIN 9021 (Hepx.), 98
nnockas, DIN 125, 47
nnockas, DIN 125 (Hepx.), 98
nnockas, ysennyeHHas, DIN 9021, 48
LLkaHT aepeBsiHHbIN MebenbHbIn, 134
LLnunbka
pe3b6oBas, DIN 975, 49
pesb6osas, DIN 975 (PE), 89
pe3b6osas, DIN 976 (Hepx.), 98
LnuHraner, 124
LLnnuHT, 86
LLITok akcueHTpuKa, 132
Lypyn-wnunbka, 30
Lypyn
KOHCTPYKLIMOHHbIIA MO AEPEBY, XENTbINA LMHK, 23
KOHCTPYKLIMOHHbIIA MO EPEBY, C NMPECCLIANOOIA, XENTbINA UMHK, 24
no 6eToHy, 21
no 6eToHy, ans ato6ens GOK, kepamnyeckoe nokpbITue, 22
no metanny, ana arbens GOK, kepamuyeckoe nokpbITue, 22
YHUBEPCANbHbIA, 6ENbIi LWHK, 24
YHWUBEPCANbHbIN, XXENTbIN LIMHK, 25
wecturpanHblii, DIN 571, 29

3

IKCLEHTPUK, 132

145



STARFIX)




Taonuua usetoB RAL

ey L

RAL 2004

OpaHXeBbli

RAL 2011

HacbILEHHbIA OpaHXXeBbli

RAL 3000

OrHeHHO-KpacHbINA

RAL 3002

KapMnHHO-KpacHbIi

RAL 3003

PyOMHOBO-KPaCHbIN

RAL 3004

MypnypHO-KpacHbIi

RAL 3005

BUHHO-KpacHbIiA

RAL 3009

OKcKuA KpacHbli

RAL 3011

KopuyHeBOo-KpacHbIN

RAL 5002

YnbTpamapuHOBbIit CUHUN

RAL 5005

CWUrHanbHblin CUHUIA

RAL 5010

lope4aBKOBO-CUHUMA

RAL 5021

BopHasi cuHb

RAL 5022

Ho4How cuHui

RAL 6002

JIncTBEHHO-3€eneHbIn

RAL 6005

3eneHbit MOX

RAL 6009

MnXTOBbIIA 3€neHbli

RAL 6020

XpomoBbI# 3eneHbli

RAL 6026

OnanoBbli 3e/1eHbIN

RAL 6029

MsTHO-3€eneHbIn

RAL 7004

CUrHanbHbIi cepblit

RAL 7005

MbILLUMHO-CEPbINA

RAL 7015

CnaHueBo-cepbIi

RAL 7024

IpachuToBO-CEpbIN

RAL 7046

Tenerpen 2

RAL 8004

MepHO-KOp1YHeBbIN

RAL 8016

MaxaroH KopuyHeBbIN

RAL 8017

LLiokonagHo-KOpUYHEbIBI

RAL 8019

Cepo-Kopu4HeBbINA

RAL 8029

lepnamyTpoBO-MeAHbIN

RAL 9002

Cetno-cepbii

RAL 9003

CurHanbHbli 0enbii

RAL 9005

YepHblii IHTapb

RAL 9011

IpachmTHO-YepHbINA

RAL 9017

TpaHCNOPTHbIN YepHbINA

B H M M AH M E | [puBeaeHHbIe B TabNNLIE LiBETA HOCAT CNPaBOYHbIN
= XapakKTep 1 He ABASTCA 3TAIOHHbIMMN!




Bawu ToproBblii npeAcTaBUTEND:




